Podklady na jednání Rady sdružení VHS Turnov

konané 20. 8. 2009 od 9.00 hodin

na MÚ v Turnově zasedací místnost 215





( předpokládaný konec 11.00 )

Program jednání:  

1. Financování akce Čistá Jizera 

 2.  Koncesní řízení 
Pozn. Úvodní podklady pro první bod jste obdrželi minulý týden e-mailem, druhý bod bude řešen diskusí nad předloženou prezentací.   
 1. FINANCOVÁNÍ  AKCE ČISTÁ JIZERA 




ÚVOD  
Financování a realizace projektu – všech staveb, je silně ohroženo. Krizi nepřináší ani  SFŽP, ani špatné stavební  firmy, města, která se nedokázala dohodnout, či špatné řízení ze strany VHS. Slabinou celého projektu se překvapivě stala bankovní otázka – chování České spořitelny a.s.

S bankou se nyní hraje o tolik peněz, které mohou snadno zásadně negovat úspěchy při soutěžním prostředí na dodavatele stavby. 

Základ je, že  banka předložila z jejich dnešního pohledu do soutěže na poskytnutí úvěru nabídku, která pro ni není zajímavá.  Snaží se využít naší obtížné situace a vylepšit si obchod.
Jejich chování je způsobeno kombinací : 
· řešením chyby v nabídce do soutěže

· extrémního obchodního tlaku s cílem získat co největší profit z každého případu

· obecného stavu bankovního sektoru, kdy se banky staly se vůdčí silou všech obchodních případů a na druhé straně jsou stále opatrnější

· oslabením naší pozice při rozestavěnosti akce Čistá Jizera 

· nevhodnými povahovými vlastnostmi pracovníků banky.
Nejdříve jsme jejich snahy zastavili dobře položenými otázkami  v rámci projednávání nabídek ve výběrovém řízení ( úhrady poradců ). Podruhé jsme uspěli při projednávání jejich požadavku zajistit úroková rizika, argumentací, že jde o dodatečný náklad nad výběrové řízení. 

Potřetí má již banka nakročeno k úspěchu. Argumentuje nám, že neplníme, nebo nebude určitě nebudeme někdy plnit desítky našich povinností  z úvěrové smlouvy ( nyní napadá termín ukončení koncesního řízení ) a říká, že v tom případě začne vyplácet úvěrové prostředky jedině když učiníme některé kroky, které navrhuje. Fakticky jde ale vždy o záminky sloužící k vylepšení jejich  obchodního výsledku. V minulých úvěrových případech měst a obcí by byly všechny podobné jednoduché případy partnerským přístupem obou stran okamžitě zažehnány a vyřešeny. 
ŘESENÍ KONFLIKTNÍHO STAVU S BANKOU

Po průběžném korespondenci a dalším jednání s ing. Haškem a ing. Parýzkem , klíčovými pracovníky banky a po písemném potvrzení ing. Mocové  se jeví, že  máme  v zásadě již jen dvě možnosti  : 

       -   ustoupit jejich tlaku a fixovat sazbu ( či vymyslet a projednat jinou možnost obchodního přínosu pro banku ) 
    -       neustoupit 
První možnost znamená, že jsme ustoupili nefér hrajícímu partnerovi, ale máme klid s financováním akce.

Druhá možnost lze zabezpečit v zásadě  :  

· důsledně trvat a respektovat znění  smlouvy  a pokusit se znovu soutěžit
· ukončit nabízenou dohodou smluvní vazby s bankou a pokusit se znovu soutěžit 
Druhá možnost  znamená zásadní problém s penězi pro dodavatele. Letos  nám bude chybět v maximálním časovém rozsahu řešení 100 - 120 mil. Kč. Současně budeme mít problém s dostatkem finančních zdrojů v rozpočtu VHS 2009 – 30 mil. Kč. 
Problémy finanční se dají řešit složitou kombinací : 

· krátkodobým úvěrem od banky, či provozovatele

· maximální a případně mimořádné pomoci měst

· jednáním s dodavateli Čisté Jizery i dalších akcí o prodlení s platbami 

· nezahajování akcí, které nemusíme ať v rámci Čisté Jizery, nebo uvnitř VHS 
· rychlým řešením nového úvěrového schématu 

Problémy ve financování jsou extrémní. Další cesta přináší mnoho nejistot. Máme ale slušnou šanci, že nové nabídky v soutěži nemusí být horší. A je zcela jasné, že není přirozené dvacet let spolupracovat s bankou, která již od počátku činí neuvěřitelně špatné partnerské kroky.  

ZÁVĚR
Bez jednotného tlaku, postupu a pomoci měst řešit situaci se v budoucnu neobejdeme. 

Je také možné, že cestu řešení financování v druhé polovině roku prostě reálně nenalezneme, i když šance máme slušné,  a budeme muset tlaku banky ustoupit. 

I když každá města mají různou motivaci a různý pohled na řešení, musíme se sjednotit a dát tomuto jednání absolutní časovou prioritu. 

Pracovní jednání starostů a finančníků měst realizujících Čistou Jizeru většinově navrhuje ponechat v platnosti dnešní uzavřenou smlouvu s ČS a realizovat novou soutěž na úvěr. Podmínkou tohoto kroku je samozřejmě jasné vyřešení financování v letošním roce – tedy kombinace výše uvedených možností. 
Návrh na usnesení:

RS ukládá do příštího jednání připravit vyhlášení nové veřejné obchodní soutěže na změnu úvěrového řešení akce Čistá Jizera. Současně ukládá ing. Hejdukovi předložit nejdéle na příští jednání řešení financování akce Čistá Jizera a dalších aktivit VHS  v roce 2009.




2. KONCESNÍ ŘÍZENÍ
V příloze je prezentace, která posouvá naši přípravu zase dále. Hlavními myšlenkami je skutečnost změny pohledu na potřebu nájemného pro obnovu ( menší rozsah )  a změny pohledu na předmět soutěže - nikoliv na cenu vodného a stočného, ale na náklady a zisk provozovatele.
V dalších krocích přípravy podkladů nás čeká jednání o : 

· výkonových ukazatelích – 90 % máme připraveno 

· výpočtu změn nákladů a zisku a tržeb při reálných vývojích v dalších letech – 50 % připravenost 

· zakomponování všech věcí do navrhované koncesní smlouvy – 20 % připravenost
· finální soutěžní dokumentaci – 20 % připravenost

Problémem začíná být skutečnost, že poradci ani o prázdninách nesplnili úkoly, které si vytýčili. Na druhé straně je pravdou, že prolomením hranice nového provozování až od  2011 jsme získali dostatek času na nějaké jedno – tří měsíční prodlení.

Návrh na usnesení :
RS sdružení ukládá ing. Hejdukovi zabezpečit v první polovině září další pracovní jednání s cílem předložit maximální množství závěrů na jednání RS v září k odsouhlasení. 
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