Podklady na jednání Rady sdružení VHS Turnov

konané  - v pondělí, 10. listopadu 2008 
restaurace Sport centrum Skalka (u centrálního parkoviště na Benecku)  
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1. Čistá Jizera

1.1. Jednání s institucemi 

Za poslední měsíc proběhly následující události :

· konzultace  KÚ – spolupráce s odborem dopravy

· konzultace  SFŽP – úprava žádosti při změně dotačního %

· konzultace  SFŽP – jiné řešení úvěru, hodnocení žádosti

· konzultace  SFŽP – provozní smlouvy, podmínky přijatelnosti

     
Stručně lze říci, že máme zejména  po výsledu krajských voleb slušnou šanci, že bychom mohli Čistou Jizeru zakotvit jako samostatný řádek do rozpočtu kraje, pokud o to budeme usilovat. 

Na státním fondu při přepočtu matematického modelu získalo VHS navíc dalších cca 30 mil. Kč dotací v celku pro obě ČJ I, ČJ II. Při ČJ I se navýšilo procento dotace z 62,25 na 65, 65 %, což přineslo navíc 12,5 mil. Kč z prostředků EU a 0,7 mil. Kč státních. Při ČJ II se navýšilo procento dotace z 54,41% na 69,64%, což přineslo 15,5 mil. Kč z prostředků EU a 0,9 mil. Kč státních. Současně jsme po úpravě žádosti museli vysvětlovat změnu strategie úvěru na jeden velký přijatý VHS. Předběžně jsme i diskutovali postup řešení provozovatele ve vazbě na finální rozhodnutí.

Klíčovou informací je konání řídícího výboru 13.11., který by měl definitivně potvrdit přiznání obou dotací. Na jednání RS již budeme mít informaci o podkladech k tomuto zásadnímu jednání.  Jsme samozřejmě přesvědčeni, že již nenastane žádný kritický scénář a že budeme schváleni pro přiznání dotace. 


1.2. Soutěžní prostředí na dodavatele a úvěr

Soutěžní prostředí na dodavatele je v tuto fázi velmi úspěšné. 
Vyplatila se sázka na dlouhodobou otevřenost, poskytování neustálých informací o přípravách stavby a soutěží, projednávání záměru s desítkami možných uchazečů a zejména  sázka na rychlost, tedy být na centrální adrese cca o půl roku dříve než ostatní z 3. výzvy. 

Výsledkem našich snah je cca 45 uchazečů – na každé město okolo 30.  To by mělo přinést nejméně 70 % finálních žádostí, tedy půjde s největší pravděpodobností o konkurenční, předem nedohodnuté prostředí.  To je pak základní podmínkou k tomu, abychom dosáhli, nebo se co nejvíc přiblížili  k odhadovaným realizačním cenám. 

Soutěžní prostředí na bankovní úvěr je nevyzpytatelné. Okamžitě zareagovala jen Česká spořitelna, ostatní  banky jsme museli opakovaně upozorňovat.  Navíc máme jednoho zájemce ze zahraničí. Dokumentaci si vyzvedli 4 uchazeči. Velmi se obáváme, jak soutěžní prostředí a finální nabídky ovlivní současná celosvětová krize.

V tuto chvíli jsou známy všem členům komisí termíny všech jednání.  Připravujeme všechny povinné administrativní kroky.  

1.3. Soutěžní prostředí na dva správce staveb

Na základě rozhodnutí RS z minulého jednání budeme mít tedy dvě soutěže na správce stavby. V době jednání RS by měly být již zveřejněny na centrální adrese.  Opět máme stejný postup – schválení zadávací dokumentace na výběrové komisi, přímé oslovení všech našich partnerů a možných uchazečů s upozorněním na vyhlášení. 

Sestavit zadávací podmínky nebylo jednoduché. Složité bylo pracovat s nastavením povinné kvalifikace, s přesným vymezením činností i s odhadem  množství vykonané práce. Dále jsme požadovali zahrnout do nabídky i provozní technickou asistenci ( zvláštní pracovníci SČVK ) administrativní asistenci  ( např. důchodci na dohodu  lepší styk s obyvateli ).

Předpoklad vyhodnocování nabídek je první dva týdny v lednu.

1.4. Předpokládaný harmonogram 

Na konci listopadu otevřeme nabídky na jednotlivých městech.  Pokusíme se s ohledem na jediné kritérium ( cena ) vybrat uchazeče tak, aby mohlo proběhnout schválení vítězů na RS v prosinci, nebo maximálně potom formou korespondenčního hlasování do konce roku. 

Na přelomu roku vypracujeme návrh, jak rozdělit financování mezi jednotlivá města. Klíčem bude shoda starostů v první polovině ledna na předloženém návrhu. Do dohody bude také samozřejmě zahrnuta otázka financování úroků z úvěru, řešení správce stavby a finální úpravy matematického modelu k výpočtu dotace. 

Po této dohodě vypracujeme materiál do rad  a zastupitelstev měst, které budou muset přijmout potřebná usnesení o spolufinancování. Za tuto aktivitu bude mít odpovědnost ing. Hejduk.

Se všemi potřebnými usneseními pojedeme v únoru na  SFŽP a dva měsíce se  budeme snažit schvalovacím řetězcem ke konečnému přiznání dotace – vydání rozhodnutí. Za tuto aktivitu bude mít odpovědnost paní ředitelka Červová.

Průběžně od ledna do března budeme projednávat s vítězi soutěží vzájemné vazby. Hejduk – dodavatelé + stavební dozoři, Červová – úvěr. Investiční technici budou připravovat kanceláře a podmínky ( povolení, harmonogramy, oslovení obyvatel, atd. ) pro vlastní realizaci stavby.

1.5.  Projekční práce Čistá Jizera – město Lomnice n. Pop.
Kvůli splnění podmínek dotační výzvy bylo nutno provést úpravy zadávací projektové dokumentace, a to:

· celý projekt rozdělit na dva – rekonstrukce a výstavba, oddělení balastních vod

· tři stavební objekty rozdělit na samostatnou část rekonstrukce a výstavby (v těchto částech je zatrubněný příkop, který není plnohodnotnou kanalizací a chápeme to tedy jako výstavbu) – dělení textové, výkresové i rozpočtové části

· jeden stavební objekt rozdělit na samostatnou část rekonstrukce a oddělení balastních vod – dělení textové, výkresové i rozpočtové části

· přejmenování tří objektů z rekonstrukcí na výstavbu.

Po zadání projektu na obnovu komunikací po provedení kanalizace bylo také nutno z rozpočtu kanalizace vyřadit veškeré opravy komunikací a oba rozpočty (na kanalizaci i komunikace) zkoordinovat dle domluveného postupu provádění stavby.

Za tyto projekční vícepráce požadoval ing. Vávra částku 82.400,-Kč, po projednání s VHS Turnov byla částka snížena na 65.000,-Kč.

Navrhujeme tyto vícenáklady za práce, které bylo nutno bezpodmínečně provést, uhradit.

Návrh na usnesení :

RS:

· projednala otázku stavu přípravy projektu Čistá Jizera a v této souvislosti ukládá ing. Hejdukovi a Mgr. Farskému projednat možnost přímé podpory akce Čistá Jizera z rozpočtu Libereckého kraje,

· souhlasí s úhradou víceprací na zadávací dokumentaci akce Čistá Jizera – město Lomnice n. Pop. v dojednané výši.
2. Investiční akce
2.1. Malá  Skála -  projekční příprava „Vodovod a kanalizace Vranové“
Jedná se o odkanalizování zastavěného území na pravém břehu řeky Jizery v obci Malá Skála (v k.ú. Vranové II), které bude spojeno s rekonstrukcí většiny stávajících vodovodů. Tato kanalizace bude napojena na stávající systém oddílné splaškové kanalizace, nacházející se na levém břehu Jizery (Vranové I. díl), který zde byl vybudován cca před 10-ti lety. Splaškové odpadní vody budou do stávající kanalizace přečerpávány přes koryto Jizery na stávající ČOV Malá Skála, která má dostatečnou čistící kapacitu.

Projekční přípravu investiční akce zajišťuje firma Valbek, s.r.o. Liberec. V současné době je vypsáno územní řízení, které se uskuteční 18.11.2008. Následně bude vydáno územní rozhodnutí.

V průběhu územního řízení se konal výrobní výbor, na kterém byly řešeny otázky konečného rozsahu díla do dokumentace pro stavební povolení. Při zpracování dokumentace pro územní řízení předložili projektanti návrh řešení ve velmi velkém rozsahu dle požadavků obce a obyvatel, kteří mají předběžný zájem o připojení (v souběhu s projednáváním pozemků byla uskutečněna dotazníková akce pro zjištění zájmu o připojení). Snahou bylo sestavit projekt tak, aby bylo možné odkanalizovat maximum nemovitostí v řešené lokalitě, a to v co největší možné míře bez nutnosti individuálního čerpání. Po několika sezeních nad projektem a propočtech ekonomické efektivnosti daných možností však vyplynulo, že projekt nelze sestavit dle uvedených požadavků, aniž by nenabýval příliš velkého rozsahu a nákladovosti. K tomu přispívá skutečnost, že řešené území je celkem rozsáhlé s řídkou, často roztroušenou zástavbou a výškově velmi rozmanitými poměry. 

Vzhledem k popsaným skutečnostem jsme se s projektantem a obcí na posledním jednání o DPS vzájemně dohodli, že do stavebního řízení bude rozsah projektu omezen na ekonomicky únosnější hranici nákladovosti. V aktuální variantě návrhu DSP bude muset být cca 7 nemovitostí v řešeném území odkanalizovaných tlakovou kanalizační přípojkou – jsou posazeny velmi nízko pod niveletou povrchu komunikace, ve které bude kanalizace vedena. Jedná se o místní komunikaci, která vede od kina směrem k penzionu „Teta Marta“. Do této komunikace nelze ani navrhnout kanalizaci do větší hloubky než 2 – 2,5 m, jelikož podloží je z velmi tvrdé horniny a prostorové podmínky jsou poměrně stísněné. Původně se nabízelo i řešení vést kanalizaci v louce pod uvedenými 7 nemovitostmi. Toto řešení však bylo vyloučeno jednak z důvodu nesouhlasu majitele pozemků a jednak z důvodu nárůstu rozsahu díla. 

V prvním návrhu projektanta se jednalo o projekt v rozsahu 6036 m vodovodu a 6253 m kanalizace (celkem 12,3 km sítí), což odpovídalo celkovým nákladům cca 75 mil. Kč. Do DSP byl rozsah projektu omezen na 4992 m vodovodu a 4990 m kanalizace (celkem 10 km sítí), což odpovídá celkovému předpokládanému nákladu zhruba 62 mil. Kč. 
V současné době již probíhá příprava podkladů ke stavebnímu řízení, které by mělo být zahájeno v lednu 2009. V případě bezproblémového průběhu bude stavební povolení vydáno v březnu 2009, v dubnu nabude právní moci. 

Návrh na usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí průběh projekční přípravy akce „Malá Skála – kanalizace a vodovod Vranové“.

2.2. Akce realizované  dodavatelem  František Zikuda - STAVITEL  

Firma František ZIKUDA - stavitel realizuje nyní, resp. realizovala, pro VHS Turnov 5  staveb:


- Vyskeř - rozšíření vodovodu pro osadu Lažany II. etapa  



- Vodovod Troskovice - rekonstrukce řadů Pod Troskami, Za Hasičárnou, Pod 

   Křenovy



- Rokytnice nad Jizerou – oprava kanalizace Spartak 



- Jilemnice - Kozinec 



- Jilemnice – prodloužení vodovodu k čp. 762
Obecně lze konstatovat, že firma letos vyhrála  většinu výběrových řízení a některé akce z obcí jsme převzali po jejich odsoutěžení také s tímto dodavatelem. Bohužel letos vykazuje každá akce určité problémy.
2.2.1. - Vyskeř - rozšíření vodovodu pro osadu Lažany II. etapa  

smluvní cena 

1 055 918,-- Kč

smluvní termín 
květen - srpen 2008, doba realizace 8 týdnů, termín může být upraven 


v návaznosti na poskytnutí dotace z FI LK


Rekonstrukce řadu v centrální části obce a dokončení řadu L1 byla poslední částí stavby vodovodu pro osadu Lažany. Akce je dotovaná z Fondu investic LK. Předání staveniště  proběhlo dne 29. 7.2008. Výstavba řadů měla probíhat bezvýkopovou technologií. Vzhledem k nečekaným problémům při bezvýkopové pokládce, kdy až třetí subdodavatel byl schopen potrubí položit, se doba výstavba protáhla o 4 týdny. Stavba je dokončena a předána. 
Problémem, který dodavatel nemohl ovlivnit, bylo množství vodovodních přípojek. V projektu bylo uvažováno s 12 ks přípojek. Ve skutečnosti jich bylo 21 ks. Na rekonstruovaný řad byly napojeny i objekty, u kterých se předpokládalo napojení z jiného řadu. 
Třetím problémem, který stejně jako výše popsaný, souvisí s kvalitou projektové přípravy akce, jsou náklady na propojení stávajícího řadu, na změnu šoupat za šoupata vyšší kvality. Tyto změny požaduje provozovatel. Technicky jsou opodstatněné, ale pro investora představují vícenáklady. 
Vícenáklady na vodovodní přípojky 


171 545 Kč

Vícenáklady dle požadavků provozovatele 

  56 097 Kč
Vedle těchto nákladů vznikl třetí druh vícenákladů ( za cca 90 tis. Kč ), který vzala firma Zikuda na sebe a nepožaduje je. Jde o řešení povrchů ve vazbě na skutečnost, že se nepodařilo některé protlaky realizovat a musely být řešeny klasickými překopy. 

Závěr:
Smluvní termín navrhujeme s ohledem k nepředpokládaným problémům s protlaky a díky prodloužení přípojek vypořádat bez sankcí. O výše uvedené vícenáklady byla dodatkem č. 2 SoD navýšena cena díla. Náklady vzniklé na základě požadavku provozovatele se pokusíme od provozovatele  požadovat  na listopadovém jednání. 
Návrh na usnesení:

RS projednala průběh akce. V této souvislosti schvaluje prominutí smluvní pokuty za nedokončení termínu prodloužení termínu realizace a navýšení ceny díla dle návrhu. Současně  požaduje, aby náklady na změnu armatur byly vhodnou formou nárokovány na provozovateli.
2.2.2. Vodovod Troskovice - rekonstrukce řadů Pod Troskami, Za Hasičárnou, Pod  Křenovy
smluvní cena 

935 233,-- Kč

smluvní termín 
květen - srpen 2008, doba realizace 8 týdnů, termín může být upraven 


v návaznosti na poskytnutí dotace z FI LK

Rekonstrukce tří samostatných vodovodních řadů byla vyvolaná jejich častou poruchovostí. Rekonstrukce byla připravována k realizaci již v roce 2007, ale po nepřidělení dotace byla realizace odložena. Akce je dotovaná z Fondu investic LK. Předání staveniště  proběhlo dne 12. 8. 2008. Výstavba řadů probíhat klasickou výkopovou technologií. Bezvýkopová technologie byla použita jen při pokládce potrubí v jedné zahradě.  Při realizaci nevznikly žádné větší komplikace.  Pouze více jak 2 týdny trvalo geodetické vytyčení hranic pozemku (cesta na Křenovech), které umožnilo umístit řad do projednaného pozemku, avšak mimo zásah do stávající cesty. Stavební práce byly zahájeny 29. 8. Stavba je dokončena a k 10. 10. předána.
Závěr :
Smluvní termín nebyl dodržen o více jak měsíc zejména  důvodu pozdního zahájení stavby a z důvodu malého zdržení při vytyčování hranic pozemků. Smluvní pokuta zde byla malá – 1.000,- Kč/týdně.

Navrhujeme smluvní pokutu neuplatňovat a to především s přihlédnutím na ochotu dodavatele při řešení investiční akce na okružní křižovatce v Jilemnici – Hrabačově, kde po odchodu firmy pana Drašara bezvadně a absolutně rychle zabezpečil dodávku stavebních prací.
Pozn : Komunikace Za hasičárnou 

Realizaci povrchu komunikace v ulici Za hasičárnou nabízel dodavatel Silnice Jičín v druhé polovině listopadu a na začátku prosince. Vzhledem k velmi pozdnímu termínu rozhodlo VHS Turnov po dohodě s panem starostou Loudou nerealizovat povrch této komunikace. S obcí Troskovice nebude sepsána smlouva o příspěvku (200 tis.) a v návaznosti na tuto skutečnosti bude provedeno úprava rozpočtu. Obec si bude řešit komunikaci v příštím roce sama.
Návrh na usnesení:
RS souhlasí s návrhem neuplatnění smluvní pokuty firmě Zikuda za nedodržení termínu realizace stavby a  bere na vědomí zmenšení investiční akce o původně plánovaný povrch komunikace. 

2.2.3.  Rokytnice nad Jizerou – Oprava kanalizace Spartak 
Jedná se o opravu stávající kanalizace PVC DN 200 v délce 225m Horní Rokytnici nad Jizerou včetně úpravy 6 ks nevyhovujících šachet na trase navazujícího úseku. Kanalizace byla opravena během září a října 2008. Dodavatelem akce je firma Zikuda Turnov v ceně 575 tis.  Kč bez DPH. Termín stavby dle SoD od 1.9. do 30.9. 2008.

Průběh realizace

Dodavatel nechal 2.9. 2008 vytýčit podzemní zařízení a z důvodu jejich velkého množství (vodovod, kabely nn, optický kabel, 4 x silové kabely, katro kabel, 2 x zasněžování,…) odmítl převzít staveniště, do doby provedení kopaných sond a legalizace všech stávajících sítí. Jedním z deklarovaných důvodů odmítnutí převzetí staveniště také bylo konfliktní prostředí na ostatních stavbách.  
Sondy byly provedeny v době od 8. – 11.9. 2008. Staveniště bylo poté předáno 22.9. 2008 a druhý den byly zahájeny stavební práce. Oprava byla dokončena a předána ke dni 22.10.2008. Doklady a konečné vyúčtování bude předloženo do 14 dní po dokončení. Nedojde k navýšení nákladů akce, plánovaná rezerva ve výši 30 tis. Kč nebyla čerpána.
Práce byly obtížnější, co se týká trasy kanalizace a terénu. Stávající kanalizace byla vedena ve tvaru „S“. V polovině úseku bylo nutné provést výrazněji širší rýhu, aby bylo možné novou kanalizaci položit více na přímo. V části bylo nutné provést přeložku stávajícího vodovodu. Terén byl velmi kamenitý. Velmi obtížné bylo uvést trasu po opravě do vhodného stavu (jedná se o lyžařskou cestu). Po zimě bude trasa znovu upravena. Pan Zikuda nepožaduje žádné navýšení financí. 

Pan Zikuda požádal před zahájením prací dne 12.9. 2008 o prodloužení termínu dokončení stavby z důvodu existence velkého množství sítí, jejichž přesné umístění v terénu nebylo přesně známé. Žádost dodavatele nebyla z naší strany akceptována, s tím, že bude předložena po dokončení stavby k posouzení a rozhodnutí Radě sdružení. Podle SoD je možné uplatnit smluvní pokutu 1.000,-Kč / den, tj. prodlení 22 dní, což je 22.000,-Kč. 

Odůvodnění nesplnění termínu – předloženo  firmou Zikuda:

Na tuto akci nebyla zpracována podrobná projektová dokumentace se zákresem sítí, podélným profilem, staničením apod. (k dispozici byl pouze zákres do katastrální mapy a ve výzvě bylo pouze uvedeno, že dojde k souběhu se sítěmi Spartaku a křížení elektrických kabelů).


V předstihu před zahájením prací dle SoD jsme telefonicky kontaktovali 22. 8. 2008         p. Ruščaka – Spartak Rokytnice, p. Syručka – zástupce provozovatele SčVK a p. Havlíčka - vytýčení el. kabelů. Schůzka s výše uvedenými proběhla 26. 8. 2008 a byly vytýčeny el. kabely.


Na schůzce jsme byli upozorněni, že do stávající kanalizace jsou napojeny cca 3 ks tlakových kanalizačních přípojek. Dále jsme byli zástupcem Spartaku upozorněni na blízkost podzemního zařízení v jejich správě a na skutečnost, že tyto sítě byly geodeticky zaměřeny geodézií Krkonoše – středisko Jilemnice.


Následně jsme na vlastní náklady objednali vytýčení všech zaměřených tras podzemního zařízení Spartaku, jakož i vytýčení stávající kanalizace.


Vytýčení proběhlo 2. 9. 08 a 3. 9.  08 nám bylo předáno fyzicky v místě stavby. Vytýčením bylo zjištěno, že cca 1/3 trasy kanalizace se nachází v těsné blízkosti podzemního zařízení Spartaku. Z tohoto důvodu jsme uznali za nevhodné převzetí staveniště. Po dohodě se zástupci investora a Spartaku jsme opět na vlastní náklady provedli ručně kopané sondy pro zjištění skutečného uspořádání sítí (v termínu 8. – 11. 9. 08).


Zhotovitel navrhuje u SoD upravit termínový kalendář a lhůty plnění následně:


předání staveniště: 
22.9.2008


zahájení prací:
23.9.2008


ukončení prací:
18.10.2008 


doba výstavby:
maximálně 4. týdny

Závěr:

Z důvodu vědomého pozdního nástupu navrhujeme uplatnit smluvní pokutu, ale s ohledem na obtížnější terén stavby a umístění sítí pouze ve výši 50%, což je 11.000,-Kč. 
Návrh na usnesení:

RS souhlasí s uplatněním smluvní pokuty firmě Zikuda – stavitel Turnov ve výši dle návrhu.
2.2.4.  Jilemnice – Prodloužení kanalizace pro Obytný soubor Kozinec

Jedná se o prodloužení splaškové a dešťové kanalizace pro 7 řadových domů, rozšíření a obnova povrchu ulice Na Kozinci a vodovodní a kanalizační přípojky. Na investici přispívá investor Obytného souboru Kozinec, firma STAVBY SOS s.r.o. a Město Jilemnice dle odsouhlasených podílů. Dodavatelem této části stavby je firma František Zikuda – STAVITEL, Turnov.

Práce plánované pro letošní rok byly dokončeny - jednalo se o prodloužení dešťové a splaškové kanalizace do ulice Na Kozinci, veřejné části dešťových i splaškových kanalizačních přípojek, vodovodní přípojka a soukromé části kanalizačních přípojek k bytovému objektu. Zbývající práce, komunikace a chodník budou provedeny na jaře ve vazbě na postup výstavby jednotlivých objektů souboru - termín dokončení do 31.5.2009.

Po dokončení základů řadových domů prováděných dodavatelem Obytného souboru bude povrch komunikace Na Kozinci provizorně upraven recyklátem a předán Městu Jilemnice k zimní údržbě. Vícenákladem bude případné vyspravování rýhy v zimním období, které bude pro firmu Zikuda provádět firma Matoušek – Služby Jilemnice a bude hrazeno dle skutečnosti. Tato akce zatím probíhá jako jediná bez problémů, avšak s popsanou úpravou termínu dokončení komunikací.  
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí postup prací na akci Jilemnice – Prodloužení kanalizace pro Obytný soubor Kozinec.
2.2.5.  Jilemnice – Prodloužení vodovodu k čp. 762

Jedná se o prodloužení vodovodu k čp. 762 umístěném při silničním průtahu mezi Jilemnicí a Hrabačovem, vodovod bude k objektu přiveden ze spodní strany podél Jilemky. Dodavatelem stavby je firma František Zikuda – STAVITEL, Turnov.

Akce měla být realizována během září. S ohledem na souběh objízdných tras s akcí Kozinec – požadavek odboru dopravy MÚ musela být započata až v říjnu. 
Místo navržené výkopové technologie se jí snažil řešit dodavatel formu protlaku – šetrnější vůči komunikaci, akce řešená subdodavatelem a uvolnění kapacity jinam.  
Kvůli umístění sdělovacího kabelu nezakresleného ve vyjádření správce musela být trasa vodovodu upravena. Změna technologie na protlak doporučená dodavatelem nemohla být kvůli velkým kamenům provedena. Stavba se tedy začala provádět klasicky (výkopem).
Podmínky pro realizaci jsou velmi stísněné, sdělovací kabely jsou rozprostřeny po celé komunikaci i v zeleném pásu (výkop v uvažované trase cca 100m musel být zpět zasypán bez položení potrubí). Smluvní termín dokončení do 31.10.2008 nebyl dodržen, řešení bude předloženo po dokončení na dalším jednání RS.

Již dříve bylo dohodnuto, že termín na provedení obnovy povrchu komunikace bude prodloužen do 31.5.2009, zároveň s komunikací Na Kozinci při akci Prodloužení kanalizace pro Obytný soubor Kozinec.

Termín na provedení obnovy povrchu komunikace byl prodloužen do 31.5.2009, zároveň s komunikací Na Kozinci při akci Prodloužení kanalizace pro Obytný soubor Kozinec.

Smluvní termín dokončení dnes není důležitý. Firma nemůže za pozdní zahájení, ani za prodlení s ukončením.  Firma Zikuda zatím deklaruje, že nebude na neúspěšné pokusy požadovat vícenáklady a že by měl termín dokončení být uzavřen smluvně maximálně do konce listopadu.
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí postup prací na akci Jilemnice – Prodloužení vodovodu k čp. 762.
2.3.  Rovensko pod Troskami - odvedení splaškových vod - STUDIE 

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Teplice, útvar projekce, zpracoval dle požadavku návrh splaškové kanalizace ve městě Rovensko pod Troskami včetně návrhu a umístění ČOV a posouzení řešení odkanalizování okolních obcí - Tatobity, Žernov a Ktová. 
 Rovensko pod Troskami 
Stávající stav  - Nesoustavná stoková síť jednotné kanalizace se skládá z řady jednotlivých kanalizací nebo větví, které individuálně ústí do vodotečí. Kanalizace má celkem 11 výústí, délka stok je 5,7 m, napojeno 714 obyvatel. 

Studie zpracovává dvě alternativy řešení:

Alternativa 1 - vybudování splaškové kanalizace a komunální ČOV 


Alternativa 2 - vybudování soustavné sítě jednotné kanalizace a komunální ČOV

Alternativa 1 - vybudování splaškové kanalizace a komunální ČOV 

respektuje koncepci PRVKLK,  je uvažována kombinace gravitační kanalizace DN 250-300 v délce 7 275 m a výtlačných řadů DN 90-110 v délce 90 m a 2 ČS.

náklad 
90,669 mil. Kč + 59,8 mil. Kč (ČOV)  = 150,469 mil. Kč 
ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   121 053 Kč  (rok 2008)

Aternativa 2 - vybudování soustavné sítě jednotné kanalizace a komunální ČOV - vychází z koncepce vytvoření soustavné stokové sítě jednotné kanalizace.  Není  vyloučeno využití některých větví stávajících stok jednotné kanalizace, pokud budou po ověření kamerevou prohlídkou technicky vyhovovat požadavkům. Tato alternativa vyžaduje změnu PRVKLK. 
náklad 
115,733 + 59,80 mil. Kč (ČOV) = 175,532 mil. Kč 

ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   121 053 Kč  (rok 2008)

ČOV - Mechanicko-biologická ČOV s nitrifikací a jemnobublinnou aktivací v biologické části bude navržena  po hydrotechnickém vyřešení kanalizační sítě. Velikost je při 100 % napojení nemovitostí  na veřejnou kanalizaci stanovena  pro 2000 obyvatel. Umístění ČOV je navrženo na levém břehu Veselky před soutokem s potokem Koudelka. 
Tatobity 
Stávající stav  - jednotná kanalizace DN 300 v délce cca 1200 m vybudovaná v 50. letech minulého století se zaústěném do zatrubněného potoka. Splaškové vody jsou svedeny do septiků s přepady do trativodů a vodotečí. 
Studie zpracovává dvě alternativy řešení:

Alternativa 1  - 1.1. - kanalizace Tatobity a ČOV 



  1.2. - kanalizace Tatobity  a část Žlábek a ČOV 


Alternativa 2 - svedení odpadních vod do kanalizace Žernov 
Alternativa 1 - kanalizace Tatobity a ČOV 
Navržena je splašková kanalizace v Tatobitech o délce 5 720 m. Stávající kanalizace by byla následně využita jako dešťová.  ČOV je navržena pro 600 EO.  Uvažována je ČOV mechanicko.biologická s aktivací, s částečnou nitrifikací a membránovou filtrací pro separaci aktivního kalu. V kalovém hospodářství bude uvažováno s odvozem kalu k odvodnění v ČOV Turnov. Zhospodárnění problematického odkanalizování Žlábku by bylo možné  s využitím společné trasy s přívodním řadem vodovodu. Přesto studie jasně prokazuje ekonomickou neúnosnost splaškové kanalizace v části Žlábek. 
Tato varianta vychází z koncepce PRVKLK - oddílná kanalizace v části Tatobity a v části Žlábek individuální čištění odpadních vod. 

náklad 
včetně ČOV  102,479 mil. Kč 
ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   202 929 Kč  (rok 2008)

Alternativa  2 - svedení odpadních vod do kanalizace Žernov
ČOV může být nahrazena ČS s přečerpáním splašků do kanalizace Žernov. 
náklad 
89,245 mil. Kč - vyčísleno je pouze přivedení odpadních vod z Tatobit do kanalizace Žernov. 

ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   176 723 Kč  (rok 2008)
Shrnutí:

Ekonomická neúnosnost splaškové kanalizace v části Žlábek 
Slabou stránkou soukromý pozemek pro umístění ČOV 
Žernov 
Stávající stav  - obec nemá veřejnou kanalizaci, likvidace odpadních vod je řešena septiky (bez uvedení zda se jedná o prosté nebo biologické)
Studie posuzuje 3 alternativy, alternativu 1 a 2 ve dvou variantách a alternativu 3 ve 4 variantách s umístěním ČOV v Žernově, Sýkořicích a na Podtýně  v různých kombinacích napojení gravitačních řadů ČS a přečerpávání. 
Náklady se pohybují u jednotlivých variant od 26,072 do 37.752 mil. Kč
Investičně  nejlevnější alternativa je s ČOV pro část Žernov a s druhou ČOV pro Sýkořice a část Žernov, ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   447 174 Kč  (rok 2008). Druhou přijatelnou variantou je odvedení odpadních vod do ČOV Rovensko pod Troskami,  ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   338 936 Kč  (rok 2008). 

Shrnutí:
Délka kanalizace připadající na jednoho obyvatele
Neúnosnost investičních nákladů 

Slabou stránkou soukromý pozemek pro umístění ČOV 

Nejistota konečného % připojení nemovitostí 

Ktová 
Stávající stav - kanalizace odvádí dešťové vody a odpadní vody z některých nemovitostí 
Studie posuzuje 2 alternativy:
Alternativa 1. - Splašková kanalizace a ČOV Ktová - - celkem 3 520 m gravitačních řadů, a 360 m řadů výtlačných, celkem 5 čerpacích stanic a ČOV Ktová 

náklad 
včetně ČOV  61,373 mil. Kč 
ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   340 961 Kč  (rok 2008), při 90 % napojení objektů je to 379 tis. Kč/obyvatele
Alternativa 2. - Splašková kanalizace a čerpání odpadních vod do ČOV Rovensko p. Tr. - odpadní vody jsou svedeny do čerpací stanice a výtlačným řadem odvedeny do ČOV Rovensko pod Troskami, celkem je navrženo 2 790 m gravitačních řadů, 2 410 m řadů výtlačných a 5 čerpacích stanic 

náklad 
včetně ČOV  57, 694 mil. Kč 
ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   320 522 Kč  (rok 2008), při 90 % napojení objektů je to 356 tis. Kč/obyvatele

Shrnutí:

Slabými stránkami je neúnosnost investičních nákladů, délka kanalizace připadající na jednoho obyvatele,  nejistota % napojení, vývoj obce vzhledem k neuzavřenému řešení silnice č. 35. Řešení likvidace odpadních vod prostřednictvím veřejné kanalizace je v současné době nereálné. 
Nadobecní ( víceobecní )  kanalizační systém 
Nadobecní kanalizační systém vzniká spojením stokových sítí z jednotlivých obcí a společným čištěním. PRVKLK neuvažuje se vznikem takového systému do roku 2015.
Byly řešeny tyto kombinace:
 - odkanalizování částí obcí Tatobity a Žernov  s ČOV Žernov 
   Náklad včetně ČOV  123,601 mil. Kč, ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   214 586 Kč  (rok 2008),
-  odkanalizování částí obcí Tatobity, Žernov, Sýkořice  - ČOV Rovensko pod Troskami 
   Náklad včetně ČOV  149,282 mil. Kč, ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   199 042 Kč  (rok 2008),
-  odkanal. částí obcí 
Tatobity, Žernov, Sýkořice, Rovensko p. Tr. - ČOV Rovensko p. Tr. 

 Náklad včetně ČOV  348,809 mil. Kč, ukazatel nákladů na kanalizaci na obyvatele   198 638 Kč  (rok 2008),
Závěr studie 

Přehled investičních nákladů a ukazatelů vycházející ze závěrů řešení jednotlivých obcí včetně posouzení možnosti nadobecní kanalizace:


     Investiční náklady  (v tis. Kč)



Ukazatel Kč/trvale 

kanalizace          ČOV 
 celkem 


bydlícího obyvatele 

Tatobity 
84,539

17,940

102,479


  
202 929 Kč

Tatobity, Žernov s čištěním odpadních vod v Žernově



102,671
20,930

123,601



214 586 Kč

Rovensko 
115,733
59,800

175,533



159 575 Kč

Tatobity, Žernov, Sýkořice, Rovensko s čištěním odpadních vod v Rovensku 



277,309
71,500

348,809



198 638 Kč

Studie prokázala finanční náročnost návrhů kanalizací a ČOV včetně jejich slabých stránek (vlastnictví pozemků pro umístění ČOV, nutnost změny PRVKLK, otázky územního rozvoje). 
  Doporučení: 

· pro projekt zajistit průzkum stavu a rozsahu stávajících stok, vypracovat hydrotechnický návrh v souladu s územním plánem a následně přehodnotit ekonomické úvahy
· zpřesnit  pozemky pro umístění ČOV  v Rovensku p. Tr. 

· nezabývat se přípravou stavby splaškové kanalizace v obcích  Ktová a Žernov 
· ještě jednou prověřit Tatobity, zda by nebyla cesta samostatného řešení  
Závěr VHS : 
Je to první studie, která nedává jasné odpovědi. Navíc ukazuje jakoukoliv investici finančně skoro nerealizovatelnou. Dokonce není jasné, jestli půjde v Rovensku o jednotnou, či oddílnou kanalizaci. Současná dešťová kanalizace je totiž v tak špatném stavu, že by mohla být výstavbou nové splaškové zničena a nějakou město musí mít.

Náklady na jednoho obyvatele jsou zatím extrémně vysoké, a to se ještě nenapojí všichni.
Studie byla v užším kruhu projednána se starostkami a starosty dotčených obcí a města. 

Byly doporučeny následující dva kroky : 
- pokusit se najít dnešní kanalizaci v dobrém stavu a tím ušetřit při výstavbě důležité délky. VHS Turnov proto zajistilo ve spolupráci s SčVK,a.s. vyčištění a kamerovou prohlídku stávajících stok kanalizace v Rovensku pod Troskami. Výsledky budou do konce listopadu.  Vyhodnocení stavu a tím i podklad pro rozsah plánované výstavby bude vyhodnocen v průběhu prosince. 

- poté  dopracovat a konkretizovat studii  ( omezení rozsahu v Rovensku pod Troskami , analýza Tatobit,  systém řešení, umístění ČOV ) .

Přestože jde o akci složitou, musí se, podle našeho názoru, nějaké řešení alespoň pro Rovensko najít. Ve vyspělé Evropě by takové město uprostřed Českého ráje mělo kvalitní kanalizaci, přestože mu to platná legislativa neukládá.

Klíčovou šancí možná bude připojení se k investici kraje, která již má studii řešení komunikací na území města včetně nové dešťové kanalizace.   Laicky řečeno bychom začali kanalizací pouze v hlavních komunikacích Rovenska a pouze jako přílož při stavbě silnice a dešťové kanalizace ze strany Libereckého kraje. I tahle cesta však : přivede současnou opravu vodovodů a nutnost složité časové koordinace mezi oběma dotovanými akcemi.
Návrh na usnesení:
RS - projednala studii Rovensko pod Troskami a požaduje po vyhodnocení kamerových prohlídek stávající kanalizace a dořešení studie předložit závěry k rozhodnutí o dalším postupu projektových prací.  Současně ukládá ing. Hejdukovi aby se zástupci Libereckého kraje projednal možnost souběhu odkanalizování Rovenska pod Troskami s potřebnou  rekonstrukcí krajských komunikací ve městě. 
2.4.  Rokytnice nad Jizerou – výstavba vodovodu v souběhu plánovaného zasněžování Spartak Rokytnice -





        příloha

Akce je předložena z důvodu opakovaného požadavku Domova důchodců. 

Firma Spartak Rokytnice zpracovává PD zasněžování pro lyžařské sjezdové dráhy v Horní Rokytnici. Jedná se o vodovodní přivaděč z Jizery v délce cca 7 km. Spartak nás oslovil, z důvodu možnosti umístění vodovodního řadu pro zásobování pitnou vodou lokality nad ČOV, kde je již stávající kanalizace, a tudíž zde neřešíme vodovod při Čisté Jizeře, o možnost přiložení vodovodu v trase zasněžování. Po realizaci by bylo možné zásobovat Domov důchodců, který má problémy s dodávkou vody a již nás žádal o prodloužení vodovodu, a dalších stávajících 12 objektů. Rovněž je lokalita vedená v územním plánu k výstavbě. Jednalo by se o přílož v délce do 1 km a v délce cca 270 m o propojení na vodovod Čisté Jizery, který by byl jako zásobní. 

PD pro Spartak zpracovává firma Snowplan Jilemnice. 

Návrh na usnesení:

RS souhlasí se záměrem akce přílože vodovodu k zasněžování Spartak včetně prodloužení vodovodu dle návrhu a požaduje předložit ke schválení návrh řešení zajištění PD. Současně pověřuje paní Červovou jednat se zástupci Domova důchodců o poskytnutí příspěvku na realizaci akce.  

2.5.  Ohrazenice – vodovod a kanalizace „Za hřištěm“

V centru obce Ohrazenice (u areálu volejbalového a fotbalového hřiště) se nachází nezasíťované pozemky, které jsou dle poslední změny územního plánu obce určeny k obytné zástavbě. V první fázi se zde počítá s výstavbou 5RD, kterých stavebníci žádají o zasíťování uvedených pozemků. Výstavbu RD chtějí stavebníci zahájit co nejdříve. Na inženýrské sítě včetně komunikace je již vydáno pravomocné územní rozhodnutí, v současné době připravuje projektant, pan. Hnát, podklady ke stavebnímu řízení. Projekční přípravu zajišťuje obec Ohrazenice na své náklady. 

Celkové stavební náklady na realizaci vodovodu a kanalizace představují dle rozpočtu projektanta částku 2,25 mil. Kč bez DPH (kanalizace 1,5 mil. a vodovod 0,75 mil.), ke které bude ještě připočteno cca 0,1 mil. Kč (autorský dozor, TDI a ostatní související činnosti). Tato investiční akce bude spolufinancovaná obcí Ohrazenice v poměru 75% nákladů obec a 25% nákladů VHS. Obec má záměr získat větší část prostředků na svůj podíl od stavebníků RD. V uvedeném modelu financování bude podíl VHS Turnov představovat v rozpočtu na rok 2009 částku cca 0,6 mil. Kč. Uvedené částky se můžou změnit po realizaci výběrového řízení na dodavatele stavby.

Výběrové řízení na zhotovitele díla zajistí VHS Turnov v průběhu stavebního řízení, tak aby bylo možné stavbu zahájit co nejdříve po vydání pravomocného stavebního povolení – předpoklad je začátkem roku 2009 – ihned po skončení zimního období.

Po výběru zhotovitele a upřesnění ceny díla bude s obcí Ohrazenice sepsána smlouva o poskytnutí investiční dotace na realizaci díla ve výši 75% vysoutěžené ceny a dále dohoda o převodu práv investora. Náklady a příjem budou zahrnuty do rozpočtu VHS Turnov na rok 2009. 

Technické řešení:

Kanalizace bude vybudována jako jednotná KT DN 300 v délce 175m, napojena bude na stávající kanalizační systém v obci. 

Vodovod (řad 1-1) bude proveden z PE HD D90x8,2mm v celkové délce 210 m, napojen bude na stávající vodovodní řad I. tlakového pásma. 

Návrh na usnesení

RS:

· souhlasí s realizací akce dle návrhu a se záměrem  jejího spolufinancování Vodohospodářským sdružením Turnov ve výši 25 % nákladů

· souhlasí s vypsáním výběrového řízení na zhotovitele stavby vodovodu a kanalizace dle návrhu a jmenuje výběrovou komisi ve složení: Ing. Hejduk, p. Červová, p. Zmeko, Ing. Josef Bečka a p. Jaroslav Maděra (místostarosta Ohrazenic), ing. Saidl
· souhlasí s převodem práv investora stavby vodovodu a kanalizace na VHS Turnov

· ukládá p. Červové předložit po výsledku soutěže konečné řešení financování k odsouhlasení
2.6.  Turnov – řízení projektů Města, navazujících na ČJ

V první polovině roku 2008 jsme Vás informovali o projektech tří investic, které město Turnov začalo připravovat v souvislosti s připravovanou akcí Čistá Jizera. Jedná se o kompletní rekonstrukci ulic 5. května, Zborovská a Markova (povrchy komunikací, chodníků, parkovací místa, městský mobiliář, veřejné osvětlení a ostatní inženýrské sítě).

Po dohodách s Městem, které byly odsouhlaseny v dubnu letošního roku, jsme s vybranými projektanty sepsali patřičné smlouvy a následně jsme odboru správy majetku MěÚ Turnov udělili plnou moc k řízení těchto projektů. Náklady na zpracování projektů povrchů budou do rozpočtu VHS plně hrazeny městem.
V současné době naplno probíhá projekční příprava ulic Zborovská a 5. května, u kterých projektanti projednávají dokumentaci k územnímu řízení. 

V případě ulice Markova, která dle záměru projektu měla být rozšířena z jednosměrné na obousměrnou, byly projekční práce zastaveny. Důvodem je výsledek zpracované akustické studie, dle které současný hluk v Markově ulici již překračuje povolené limity. Z toho vyplívá, že záměr obousměrného provozu nelze uskutečnit, jelikož by se frekvence dopravy v ulici a s ní související hluk ještě znásobily. Zastavení projekční přípravy Markovy ulice bylo schváleno Radou města 13.10.2008.

Návrh na usnesení 

Rada sdružení bere na vědomí stav prací na projektech města Turnova, které navazují na akci Čistá Jizera.

2.7.  Turnov – Malý Rohozec, vodovod a kanalizace pro 7 nových RD

Majitelé pozemků v místní části Malý Rohozec připravují stavbu 7 nových rodinných domů v lokalitě nad chatovou a zahrádkářskou kolonií. V této lokalitě se dále uvažuje i s výstavbou dalších 6-8 RD (Po schválení změny územního plánu. Jedná se o pozemky města Turnova, které přímo sousedí s řešenou lokalitou a které jsou v poslední změně územního plánu Turnova navrženy k obytné zástavbě). V současné době probíhá na nové RD příprava stavebního řízení – stavebníci projednávají prodloužení STL plynovodu, realizaci přípojek NN a realizaci příjezdové komunikace. Stavba vodovodu a kanalizace se uvažuje na jaře roku 2009. Na vodovod a kanalizaci je již vydáno vodoprávním úřadem pravomocné stavební povolení, na stavbu RD je vydáno SÚ pravomocné územní rozhodnutí. 

Stavebníci uvedených RD požádali VHS Turnov prostřednictvím svého zástupce, Ing. Petra Chvala, o zajištění realizace a spolufinancování vodovodu a kanalizace. Celkové stavební náklady na realizaci sítí představují dle rozpočtu projektanta částku 3,64 mil. Kč bez DPH (kanalizace 2,14 mil. a vodovod 1,5 mil.), ke které bude ještě připočteno cca 0,15 mil. Kč (autorský dozor, TDI a ostatní související činnosti). V případě standardního modelu financování 75/25 % bude podíl VHS Turnov představovat v rozpočtu na rok 2009 částku cca 1 mil. Kč. Uvedené částky se můžou změnit po realizaci výběrového řízení na dodavatele stavby – dle zkušeností předpokládáme, že směrem dolů. Výběrové řízení na zhotovitele vodovodu a kanalizace zajistí VHS Turnov. Po výběru zhotovitele a upřesnění ceny díla bude se stavebníky sepsána smlouva o poskytnutí příspěvku na realizaci díla ve výši 75% vysoutěžené ceny a dále dohoda o převodu práv investora. Náklady a příjem budou zahrnuty do rozpočtu VHS Turnov na rok 2009. Projektovou dokumentaci pro zasíťování pozemků zpracovala projekční kancelář Profes-projekt, s.r.o. Turnov, na náklady stavebníků.

Souběžně s realizací vodovodu a kanalizace bude na náklady stavebníků RD a Města v řešené lokalitě pravděpodobně probíhat výstavba plynovodu, veřejného osvětlení a rozvodů NN. Následně bude k jednotlivým pozemkům vybudována nová asfaltová příjezdová komunikace.

Technické řešení:

Kanalizace bude oddílná Splašková PP DN 250 – stoka SA v délce 513 m a stoka SA-1 v délce 51m. Tato kanalizace bude napojena na stávající kanalizační systém ve stávající zpevněné komunikaci.

Vodovod bude proveden z polyetylénu HDPE 100 SDR17 – řad 1 v délce 515 m a řad 1-1 v délce 35 m. Vodovodní řad 1 bude veden přímo z objektu stávajícího vodojemu na Malém Rohozci v trase stávajícího vodovodního řadu PE 63 (pro oblast Mokřiny), který bude zrušen a novým řadem DN 100 nahrazen. Dále bude řad 1 pokračovat k nově zastavované oblasti, kde se bude větvit na řad 1-1. 

Návrh na usnesení

RS:

· souhlasí se žádostí stavebníků RD na Malém Rohozci o zajištění realizace a spolufinancování stavby vodovodu a kanalizace Vodohospodářským sdružením Turnov dle návrhu a schvaluje spoluúčast VHS ve výši 25 % nákladů

· souhlasí s vypsáním výběrového řízení na zhotovitele stavby vodovodu a kanalizace dle návrhu a jmenuje výběrovou komisi ve složení: Ing. Hejduk, p. Červová, p. Zmeko, Ing. Jaromír Pekař, PhDr. Hana Maierová, ing. Chval, ing. Bečka 
· souhlasí s převodem práv investora stavby vodovodu a kanalizace na VHS Turnov

· ukládá p. Červové předložit po výsledku soutěže konečné řešení financování k odsouhlasení.
2.8. Jilemnice – Úpravna vody Hrabačov

VHS Turnov připravuje projekt rekonstrukce a intenzifikace úpravny vody v Hrabačově. Projekční a inženýrské práce zajišťuje firma VIS s.r.o. Hradec Králové. Na akci je již zpracována realizační dokumentace a vydáno stavební povolení. To však mělo dle mandátní smlouvy nabít právní moci 31.7.2008, skutečně se tak stalo 14.10.2008 (75 dní prodlení). Smluvní pokuta činí 0,05% z ceny mandátní smlouvy (143.000,-Kč), tj. 71,50Kč / den – tedy 5.362,50Kč.

Toto prodlení však nebylo dle našeho názoru zaviněno projektantem. Žádost o stavební povolení byla po konzultaci s vodoprávním úřadem podána 21.5.2008. Ten však řízení zahájil až 4.7.2008 rozhodnutím o přerušení řízení do doby doplnění několika podkladů (posudek autorizovaného statika, postup zakládání přístavby s ohledem na původní stavbu a vyjádření firmy CUTISIN s.r.o. kvůli napojení přivaděče na jejich). Chybějící doklady byly dne 18.7.2008 doplněny a řízení dne 8.8.2008 obnoveno. Rozhodnutí bylo vydáno 12.9.2008.

Prodlení bylo zaviněno dlouhou lhůtou mezi podáním žádosti a zahájením řízení (44 dní) a následným dodatečným požadavkem na doplnění žádosti (i přes původní odsouhlasení). Pozdní vydání stavebního povolení navíc nebrzdí jiné činnosti nebo žádosti o dotaci.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s prominutím  smluvní pokuty firmě VIS s.r.o. za prodlení při zajištění stavebního povolení akce „Zajištění kvality pitné vody pro město Jilemnice“ z důvodu jejich nezavinění.

2.9.  Líšný – rekonstrukce kanalizace

V rámci této akce došlo k oddělení poslední části jednotné kanalizace v Líšném (vybudování 162 m nových stok a zrušení stávající odlehčovací komory), zrušení stávajícího rozdělovacího objektu a vybudování nové štěrbinové nádrže sloužící jako hrubé předčištění před kořenovou ČOV.

Nad porušenými komunikacemi byl obnoven povrch v celé šířce. Po domluvě se starostou ing. Mikešem byl nový povrch položen také na dalších 152m2 ulice k Obecnímu úřadu mimo stavbu kanalizace oceněném dodavatelem na 75.186,70Kč – vícepráce formou objednávky od VHS Turnov. Částka ponížená o smluvní pokutu (viz. níže) bude příští rok obcí převedena dotací zpět VHS Turnov.

Stavba je dokončena a předána, smluvní termín však nebyl dodržen o 32 dní. Smluvní pokuta ve výši 32.000,-Kč bude použita na část úhrady za rozšíření povrchu komunikace.

Stavba je podpořena z Programu obnovy venkova vedený SZIF (dotace 90%), administrace akce z pohledu poskytovatele dotace je poměrně náročná. Na počátku listopadu byla podána žádost o průběžné financování, do 15.12. má být podáno konečné vyúčtování.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí postup prací na akci Líšný – rekonstrukce kanalizace.

2.10.  Loučky – pronájem pozemku pro prameniště vody

V obci Loučky se na pozemku č. 121 nachází prameniště vody, které zásobuje přilehlou čerpací stanici vody. Samotná čerpací stanice se nachází na stav. pozemku č. 570, který je v majetku VHS. Prameniště vody je však situováno na uvedeném pozemku ppč. 121 o výměře 1970 m2, který je v soukromém vlastnictví pana Miloslava Šálka z Přepeř. 

Pan Šálek požádal VHS prostřednictvím svého právníka, Dr. Stránského, o abychom vypořádali tento majetkoprávní vztah. Prodat uvedený pozemek pan Šálek nechce, požaduje však uzavření nájemní smlouvy s delší dobou platnosti a plněním v ročních splátkách.

Ve své žádosti majitel pozemku neuvádí, v jaké výši si roční nájem představuje. Dle neoficiálního sdělení by to mělo být mezi 3 – 5 tis. Kč ročně. Proto navrhujeme uzavřít s panem Šálkem nájemní smlouvu na částku 4.000,- Kč ročně (to odpovídá cca 2,- Kč / m2) s neurčitou dobou platnosti a výpovědní lhůtou 2 roky (vzhledem k tomu, že v budoucnu budeme muset řešit zásobení obce loučky jiným způsobem).

K tomuto účelu bude mezi VHS Turnov a panem Šálkem sepsána příslušná smlouva o pronájmu pozemku a následně mu bude uhrazeno nájemné za rok 2008 a dále bude v následujících letech spláceno vždy ke konci února.

Návrh na usnesení

RS:

· souhlasí se sepsáním nájemné smlouvy s panem Šálkem dle návrhu

· souhlasí s úhradou nájemného panu Šálkovi dle návrhu

3. Vztah s provozovatelem 

3.1. Cena vodného a stočného 
Při jednání o ceně vodného a stočného se potvrdil předpoklad, že bude letos velmi komplikované nejen svojí podstatou, ale zejména vstupními podmínkami. 

V době přípravy tohoto podkladu jsme za sebou měli již 2 jednání a mnoho emailové korespondence. Finální jednání jsou naplánována  v týdnu před jednáním RS.

 Zásadní obtížné vstupy  :

1. Další snížení tržeb -  rok 2008 je ve znamení dalšího snížení tržeb – provozovatel toto logicky požaduje zohlednit v návrhu na příští rok.  Pro informaci :

· vodné - PL 2008 – 2353 tis. m3, OČEK.SKUT.2008 – 2253, PL 2009 – 2200

· stočné –PL 2008 – 2344 tis.m3,  OČEK.SKUT. 2008 – 2312, PL 2009 – 2306

Propad tržeb znamená pro SČVK víc jak 3 mil. Kč menší zisk v letošním roce. 

Jen zajímavé sledovat i konkrétní důvody. Věma Štěpánovice  má vlastní zdroj – 10 tis. m/3, nemocnice v Turnově nové rozvody vody – 7 tis. m/3, Preciosa – omezení výroby – 7 tis. m/3, Hybler Semily – 3 tis.m/3, nemocnice v Jilemnici – 1 m3, Technolen + FILL – PACK v Lomnici  – oprava rozvodů 2,7tis.  m/3, Šroubárna Turnov a Ontex Turnov – úspory – 5 tis. m3, atd.  

     2.  Jilemnice – ČOV – Cutisin – nárůst o cca 1 mil. Kč nákladů 

Zde můžeme sledovat tři vlivy :

· z historie je nastavené procento nákladů mezi VHS a SČVK ( provozuje ČOV ) výhodněji pro nás. Provozovatel to nyní chce narovnat, rozdíl ale není velký – cca 200 tis. Kč,

· vliv probíhající rekonstrukce na reálné náklady – snažíme se prosadit  pro příští rok nižší náklady, protože provoz ČOV bude reálně  omezen

· vliv odpisů z nově řešené ČOV – hlavní problém – těsně pod 700 tis. Kč, Cutisin požaduje díky odpisům vyšší nájemné vůči SČVK a to  nám provozovatel v poměru převádí. Problém je, že vedení Cutisinu předem deklarovalo, že něco podobného vůči nám neučiní.

 Cutisin činí 25 % z meziročního navýšení nákladů a má vliv přibližně 2 % na zvýšení ceny stočného pro celé VHS..

3. Inflace 

SČVK požaduje klasicky navýšení skoro všech nákladových položek. Nutno říci, že to není zase o tolik – probereme na zvláštním jednání. 
Ale s ohledem na naše základní zadání – navýšit cenu okolo jen 5 % to má velký vliv – zatím se takové číslo nedá dosáhnout. Navýšení ceny se v základní variantě pořád  pohybuje okolo 10 %. Je to však  vedle těchto všech nákladových položek tedy zejména kvůli menšímu prodeji, Cutisinu, vyššímu nájemnému. 
4. Benecko – ukazatel % nájmu z celkových nákladů 


Doposud nemáme ani návrh kalkulace. Máme přehledy za minulé roky. Nejde o moc peněz, problémem je však ukazatel  % nájmu z celkových nákladů. My máme ve VHS okolo 40 % , Benecko okolo 10 %.

5. Nájemné – vliv na navýšení ceny, daň z příjmu, rozšíření VHS

V součtu za VHS i svazek je v prvním návrhu navýšení o cca 1,5 mil. Kč v sumě za vodné a stočné. 

My jej ani nepožadujeme v tuto chvíli nijak zvětšit – protože chceme tu základní  variantu tlačit co nejníže k 5 % nárůstu. Navíc z druhé strany na nás tlačí otázka úhrady daně z příjmů, kde zjednodušeně řečeno 20 % z navýšení předáme státu. Malým naoko pozitivem je, že nájemné půjde na VHS příští rok i za svazek a Benecko – tedy 4,5 mil. Kč navíc. 

6. Procedura jednání

Jednáme s novými lidmi na nově vytvořeném závodě. Navíc rok před koncesí.
Subjektivní náš pohled však je, že to nemá příliš velký vliv. Projednali jsme i záměr společné jednání na Bedřichově.

7. Finální podklady pro Bedřichov

Pravděpodobně nejdéle na RS předáme materiály – které by měly odrážet  stav 
projednání k tomu okamžiku, přípočet Benecka, i návrh variant na zásadní navýšení stočného kvůli budoucí potřebě investovat. 

Návrh na usnesení : 

RS bere na vědomí  informaci o průběhu projednávání návrhu úpravy ceny vodného a stočného pro rok 2009.

3.2. Koncesní řízení na provozování  majetku 

Podle harmonogramu z minulého jednání jsme nyní ve fázi zjišťování základních informací. K tomu jsme absolvovali projednání se SFŽP, dvoudenní speciální seminář a konzultaci se Svazkem Táborsko, který řeší obdobnou otázku s pomocí firmy MottMacDonald.

Co je dnes jasného ? 

· Přibyla další lhůta dvou měsíců na povinný proces kvalifikace uchazečů do koncesního řízení. Její minimální stanovení je samo o sobě složité. 

· Klíčové je vypracování  návrhu smlouvy o pronájmu majetku a provozování , která se bude v koncesním řízení soutěžit. Vítězem bude ten, kdo na činnosti a naše všechny další požadavky v ní specifikované navrhne nejnižší cenu vodného a stočného.

· Jedny z hlavních vstupních faktorů bude naše stanovení očekávaných prodejů v příštích deseti letech a náš požadavek na nájemné – které by mělo stačit na úhradu budoucích výdajů a být v souladu s plánem obnovy majetku.

· Budoucí závazný model výpočtu ceny stát nemá a ani mít nebude. Můžeme použít jeden z návrhů SFŽP, nebo vymyslet svůj vlastní, který by ale  byl „ plně  v souladu s požadavky EU“.

· Musíme najít poradce – nejen na vlastní koncesní řízení, ale zejména na zadávací podklady k němu. Může jít o dvě firmy, nebo jen jednu.

· Ke konečnému poskytnutí dotace na Čistou Jizeru potřebujeme předložit na SFŽP návrh koncesního projektu. To by neměl být problém, protože v případě Táborska mají na mysli podobný materiál, který jsem zpracoval a který řeší rozhodnutí, zda provozovat sami, či s vybraným partnerem. I ve jmenovaném subjektu se po dlouhém projednávání  rozhodli pro výběr  partnera na provozování, a to zejména kvůli očekávaných ohromným výdajům na zabezpečení základních provozních podmínek, pokud by si měli založit vlastní provozní společnost.

Pravděpodobně na prosincovém jednání předložíme návrh partnerů pro budoucí spolupráci. Provedeme je formou jednoduchého oslovení možného okruhu uchazečů. Cena za nabídnuté služby by měl být jeden faktor, ale zkušenosti s projednáváním této otázky druhý neméně důležitý faktor. 

Návrh na usnesení :

RS bere na vědomí zprávu o získávání informací v této otázce. V této souvislosti ukládá ing. Hejdukovi předložit na příští jednání návrh odborných partnerů, a to po realizaci vhodné formy výběru z možných uchazečů v komisi Hejduk, Červová, Richter, Matyáš.        
4. Chod kanceláře v roce 2009 a dále při realizaci akce Čistá Jizera 

Z minulého jednání RS vzešel úkol zpracovat věcné a finanční nároky na chod VHS od roku 2009 v souvislosti s nutností zajištění investiční akce Čistá Jizera a dalších investičních akcí a standardních povinností VHS.

Předpoklad nákladů pro rozpočet 2009 (oproti rozpočtu 2008)
U všech položek se jedná o maximální náklady, oproti loňskému roku budou celkové náklady na mzdy v rozpočtu nižší o mzdu paní Veselé, které skončila.
Pracovní místa včetně techniky



max.   250 tis. Kč

Automobily






        1 500 tis. Kč

Náklady na úklid Turnov + Semily (služba) 



  87 tis. Kč
Náklady na navýšení stávajících mezd



600 tis. Kč




+ odvody



210 tis. Kč


Náklady na mzdy 3 nových zaměstnanců 



980 tis. Kč




+ odvody



343 tis. Kč
Předpokládané náklady celkem



        3 970 tis. Kč 
A)  Personální otázka zaměstnanců VHS od 1.1.2009 a jejich funkce při ČJ

Ing. Milan Hejduk 

· manažer organizace – předseda RS

Mezi jeho klíčové povinnosti patří: Čistá Jizera, zejména vazby s vybranými dodavateli, vazby s obcemi a městy, zajištění koncesního řízení, finalizace podkladů na RS, dozor nad investičními akcemi, cena vodného a stočného,...
Marcela Červová 

· ředitelka

Vedle standardních povinností a úkolů ředitele a odpovědnosti za plnění úkolů z RS bude v příštím období ve spolupráci s ostatními zajišťovat všechny povinnosti při Čisté Jizeře (úvěr,  dotažení podkladů k rozhodnutí o dotaci ze SFŽP ), zaučení nových zaměstnanců, zástup za nemocné a dovolené , řízení vnitřního chodu VHS,...
Ing. Zdeněk Rajm

· zástupce ředitelky, investiční technik

Z Čisté Jizery bude vykonávat její část na území Jilemnice a Lomnici n.P. + další akce ve městech, investiční akce v Benecku, Benecko – Štěpanice vodovod, ÚV Jilemnice – Hrabačov, ....  

Dalibor Zmeko

· investiční technik
Z Čisté Jizery bude vykonávat její část na území Turnova + další akce ve městě, invesrtice v obcích okolo Turnova – rozdělané akce (Ohrazenice, Přepeře, Malá Skála,...), kolegiální pomoc novým zaměstnancům (budou sedět v jedné kanceláři)
Andrea Bímová

· investiční technik

Z Čisté Jizery bude vykonávat její část na území  v Semilech a Rokytnici nad Jizerou + další akce ve městech, Rovensko pod Tr. a okolí, akce na bývalém Svazku Semily

Nový člověk na investice (zástup za paní Veselou)

· investiční technik, bude sedět v Turnově na místě po paní Veselé, bude pod vedením ředitelky a kolegy pana Zmeka (nástup co nejdříve) 
Nového zaměstnance bude nutné co nejrychleji zaučit (minimálně rok). Bude začínat na nových menších akcích a na některých rozdělaných investicích, např. Turnov – Vesecko vodovod, Rakousy vodovod, ČJ III., nové investice z usnesení RS v říjnu 2008 (mimo Semil), Líšný zásobení vodou, Tatobity zásobení vodou, další rozdělané a nové věci,.... 

Nový člověk na provoz

nová vytvořená pozice, pracovní místo bude v Turnově na stávajícím místě paní Červové (uchazeče vytipujeme při sávajícím výběrovém řízení, nástup nejpozději na konci zimy) – zaučení Hejduk, Červová
Hlavní pracovní náplní bude zejména příprava podkladů pro koncesní řízení,  opravy 2009, nová metodika vůči provozu, vodojemy (2 nové + Troskovice), Olešnice vodovody, zrušení nepoužívaných vrtů, hydranty, vodoměry, deratizace, ochranná pásma, majetkoprávní vztahy k pozemkům, inventury, ... 

Blanka Špetlíková

· administrativní pracovnice, účetní, vedení poklady, evidence a zařazování majetku, dokladové inventury, daňové odpisy, daňová přiznání, výkaznictví, statistika, monitoring pro věřitele, rozpočet, plnění rozpočtu a plán u nákladů, archivace dokumentů (smlouvy, pošta, rozhodnutí,...) .... zázemí pro Turnov
Pracovní poměr paní Špetlíkové je dnes na dobu určitou do 31.21.2008 (zástup za mateřskou dovolenou paní Vodhánělové). Paní Špetlíková ne své pozici zůstane, VHS s ní počítá i pro další období, je nutné uzavřít pracovní smlouvu na dobu neurčitou za stávajících podmínek.
Michaela Vodhánělová

· administrativní pracovnice, účetní – na mateřské dovolené

Plánovaný nástup paní Vodhánělové je k 1.3.2009. VHS s ní počítá na pozici asistentky a zajištění zázemí pro kancelář Semily, zástup za účetní, pokladna, stravenky, sociální fond, ostatní úkoly nutné k zajištění chodu organizace ... 

Zastupitelnost jednotlivých zaměstnanců:

Špetlíková .... Vodhánělová

nový člověk na provoz – Hejduk 

investiční technici – Červová

Červová – Hejduk 

Vodhánělová – kancelář v Semilech ( Rajm, Bímová )

Závěr

Původně měla ředitelka dva zástupce – paní Veselá zajišťovala zástup pro kancelář v Turnově a Ing. Rajm pro Semily – po odchodu paní Veselé navrhujeme s platností od příštího roku jednoho zástupce ředitelky – Ing. Rajma s pravomocí zástupu pro celou organizaci. 

V obou kancelářích je nově prosba o zaplacení úklidu s frekvencí 1x týdně a jednou ročně generální úklid.
Takto nastavený kolektiv by měl zvládnout zajištění chodu VHS a všech povinností při plnění úkolů na Čisté Jizeře, ostatních investicích a dalších provozních záležitostech.

B)  Kanceláře, auta 
a) Kancelářské prostory pro chod VHS

Turnov – úprava pracoviště pro ředitelku – 2008
Semily – kanceláře v pohodě, je možné zmenšení skladu ve prospěch pracovního místa (pro potřeby ČJ), pro případný souběh je možné ze stávajícího jednoho pracoviště udělat dvě (po dokoupení nábytku)

Kancelářské prostory pro zajištění ČJ

Nové kanceláře v Lomnici, Rokytnici – nejméně dvě velké, nebo tři menší místnosti pro správce stavby (prostor na stavbě bude rovněž zajišťovat dodavatel stavby), našeho pracovníka, pomocníka důchodce, pomocníka provozovatele a návštěvy zvenčí – obyvatelé, konání porad

Jilemnice – stačí menší prostor, jen na dva roky – prověřit možnost prostor na provozu SČVK, nebo nájem. 

b) Vybavení kanceláří

Stálá pracoviště VHS 

Pro nového člověka na provoz a p. Vodhánělovou je nutné zajistit pracovní místo (2 x počítače stabilní, jedno plnohodnotné a jedno přechodné kancelářské pracoviště v Turnově, jedno v Semilech, obnovení PC v Semilech, židle,.....)
Dočasná pracoviště při ČJ
Jedná se o prostory kanceláří pro styk s veřejností zejména kvůli informacím o přípojkách a s možností řešit další záležitosti a problémy stavby ve vazbě na veřejnost a provoz - výkon stavebního dozoru (správce stavby), zástupce SčVK, důchodce na přípojky. Tyto prostory se pokusíme pronajmout s nábytkem, půjčit od radnic, nebo zajistit v prostorách provozní společnosti.
Dočasná pracoviště budou ze strany VHS obsloužitelná Notebokem. 

(náklady na pronájmy prostor budou zahrnuty v ceně správce stavby)
c) Technické pomůcky

Počítače

Pro zřízení dvou pracovních míst bude nutné pořídit 2 nové počítače.
Noteboky

Dnes máme k dispozici 1 x v Turnově, 1x v Semilech.
Potřeba do Semil 2x  -  p. Bímová, Ing. Rajm nové, 1x pro Turnov obnovit, nový investiční technik dostane starý ze Semil. 

Mobilní telefony
3 nové mobily (noví zaměstnanci, pí. Vodhánělová),  důchodci na přípojky 5 x 

Další drobnosti na vybavení dočasných kanceláří koše, nádobí, lednička, kávovar v každé dočasné  kanceláři,... 
Fotoaparáty

Každý by také měl mít svůj digitální fotoaparát – teď je jeden v Semilech a jeden v Turnově.
Všechny náklady na potřebné věci budou zahrnuty do rozpočtu na příští rok.
d) Auta

V současné době mají investiční technici dvě auta – Škoda Felicia, původně zakoupená jako použitá z provozu SčVK. Z důvodu jejich stáří a opotřebení navrhujeme tyto v příštím roce prodat (možno i protiúčtem) a koupit 5 nových – menší vozy se standardní výbavou pořízené výběrem podle předem stanovených požadavků.
Použití vozů pro investiční techniky a paní Vodhánělovou. Paní Bímová, Ing. Rajm, paní Vodhánělová, pan Zmeko – vzhledem k předpokládanému pracovnímu režimu navrhujeme odsouhlasit možnost použití i pro soukromé účely (očekáváme zároveň lepší přístup k péči o vůz a čistotě).  Dva noví zaměstnanci  v Turnově budou mít jedno auto společně bez možnosti soukromého používání (parkuje na dvoře).
Závěr

Zajištění stabilních pracovních míst bude mít vliv na rozpočet VHS v příštím roce – potřebné náklady budou podrobně vyčísleny, dnešní předpoklad 200 – 250 tis.

Nákup vozů bude řešen na přelomu roku s úhradou začátkem roku výběrem nejvhodnější nabídky, předpoklad 1,5 mil. 

C) Zajištění úklidu v kancelářích

V kancelářích v Turnově a v Semilech se nyní jeví jako problém zajištění úklidu v celých prostorách. Do této doby byl úklid vykonáván tak, že každý měl na starosti určitou část. Bohužel z důvodu značného pracovního vytížení všech byl vždy úklid až na posledním místě v plnění pracovních povinností, což se začalo negativně projevovat na kvalitě pracovního prostředí. Při očekávaném vytížení v nejbližším období (realizace Čisté Jizery) a současné zvýšené frekvenci počtu pohybujících se osob v těchto prostorách, nepředpokládáme reálné zlepšení tohoto stavu. Navrhujeme pro obě kanceláře zajistit vhodnou formou úklid s frekvencí jednou týdně a jednou ročně velký generální úklid. 
Máme dvě možnosti:

· zaměstnat někoho například na dohodu o pracovní činnosti
- v Turnově při mzdě (budou odvody na soc. a zdr.) cca 3,5 tis. měs. a sazbě 5 tis. za velký úklid činí celkový náklad 64 tis. ročně (bez praní koberců), v Semilech cca 20 tis. 
· zadat úklid odborné firmě

- podle předběžné nabídky turnovské firmy ROKO Service (uklízí i pro Mú) budou náklady na úklid v Turnově cca 67 tis. bez DPH, ale včetně úklidových prostředků a praní koberců. V Semilech je možné úklid také objednat u firmy HDA VIDOCQ, s.r.o. Pardubice, která zajišťuje pořádek v celé budově. Náklad podle předběžného odhadu  je do 20 tis. ročně.

Závěr

Z důvodu zajištění snazší komunikace a na základě podaných referencí (město Turnov a správce v Semilech) se přikláníme k variantě zadání přesně specifikovaného rozsahu úklidu odborné firmě.

D)   Náklady na mzdy zaměstnanců a dočasných lidí při ČJ

Stabilní zaměstnanci VHS

Nástupní plat – nový technik i provozní agenda... 20 000,- ( tři měsíce )

Vodhánělová – začíná 22 tis. Kč (v případě čtyřicetihodinového pracovního týdne, méně hodin – úměrné pokrácení)

Osoba na úklid v Turnově – v navrženém režimu odvádí vedle daně z příjmu také sociální a zdravotní pojištění, nemá nárok na dovolenou, stravenky, ani další zaměstnanecké výhody.  Předpoklad výkonu práce 1x v týdnu 7 – 8 hodin. Návrh měsíční odměny ve výši 3 – 3,5 tis. Kč. Jednorázový generální úklid 1x ročně za odměnu 5 tis. Kč.

Odměny stejné jako doposud – max. 3 platy řadoví pracovníci, max .4 platy ředitelka 

Navýšení mezd od 1.1.2009 - stávající zaměstnanci, noví lidé po zapracování  –  okolo 20 % navíc – bude schvalováno v lednu na RS.

Dočasní zaměstnanci pro ČJ – hrazeni z nákladů správce stavby  

Důchodci , investiční pomocníci 

Cíl: zprostředkovat zejména přípojky, informace veřejnosti  

Budou všude kromě Jilemnice, na každé město jednoho důchodce. Pracoviště bude v najatých kancelářích VHS hrazených z prostředků správce stavby.
Mzdy - z peněz dotace – správce stavby ...navrhneme přibližně poloviční úvazek 10 – 13 tis. Kč hrubá mzda, další nutnosti – telefon z majetku VHS, půjčení služebního auta bude možné dle konečné dohody mezi všemi zúčastněnými. 

Poradci provozu 
Cíl: všechny kontrolní dny, vazba investice na každodenní provoz, změny projektu

princip : pomáhá Mádlemu a Šimkovi a má pravomoc rozhodovat a ovlivnit chování SČVK

Předpokládáme dva lidi, pro každou Čistou Jizeru zvlášť. Smlouva o pracovní činnosti (nebo její alternativa) bude uzavřena s provozovatelem, hrazena prostřednictvím správce stavby. Náklady na mzdy budou poskytovány provozovatelem, úhrada my - prostřednictvím správce stavby (dáme na to 80 tis. Kč měsíčně  platy , odvody, auto, cestovné – kancelářské vybavení SČVK). Místo pracovního výkonu bude v našich najatých  kancelářích, každý bude mít k dispozici auto od SČVK (nutné projednat). 
Poradci provozu budou přímo podřízeni provozovateli -  Ing. Kovalčíkovi, je předpoklad, že budou  komunikovat s panem Śimkem, Ing. Mádlem, správcem stavby, trochu VHS, dodavatelem. 
Správci stavby

Do soutěže na správce stavby zahrneme náklady na výše jmenované nové kanceláře v Jilemnici, Lomnici, Rokytnici, důchodce, SČVK.
Správce stavby má ještě jednu kancelář zajištěnou dodavatelem, umístěnou na staveništi. Každá Čistá Jizera má svoji -  centrální kancelář v Turnově pro ČJ I a v Semilech pro ČJ II. 

Závěr :
Náklady na platy stabilních zaměstnanců budou zahrnuty do rozpočtu na příští rok, další náklady na lidi při ČJ budou zahrnuty v nákladech na správce stavby

Návrh na usnesení:

RS:

· bere na vědomí navržené rozdělení pracovního zařazení, povinností a zastupitelnosti zaměstnanců v příštím období

· souhlasí s navrženou personální otázkou stabilních zaměstnanců VHS Turnov a s přijetím jednoho zaměstnance na zabezpečení všech vazeb s provozovatelem v průběhu v prvních měsíců roku 2009
· souhlasí s návrhem na zajištění úklidu v kancelářích v Turnově a Semilech 
· potvrzuje funkci Ing. Rajma, jako zástupce ředitelky s působností na celou organizaci

· schvaluje sepsání pracovní smlouvy na dobu neurčitou s paní Špetlíkovou od 1.1.2009 za stejných podmínek jako doposud

· souhlasí s  návrhem potřeb na vybavení kanceláří a pořízení automobilů a dalšího vybavení a s jejich zapojením do rozpočtu příštího roku

· jmenuje komis pro výběrové řízení na nákup  automobilů ve složení Zmeko, Rajm, Loutchan, Saidl, Mastník
· souhlasí s návrhem výše nástupního platu pro nové zaměstnance a pro paní Vodhánělovou a požaduje předložit na lednové jednání RS návrh platového ohodnocení všech zaměstnanců VHS od 1.1.2009

· bere na vědomí zahrnutí nákladů na dočasné kanceláře a platy spolupracujících osob při ČJ do nákladů správce stavby.
5. Vnitřní otázky 

5.1. Plnění usnesení RS
Leden 2008
- 31 přijatých u snesení
- všechna usnesení byla splněna

Březen 2008

-  22 přijatých u snesení
- všechna přijatá usnesení byla splněna
Duben 2008

 - 28 přijatých usnesení

Květen 2008
- 19 přijatých usnesení

- nesplněné usnesení: předložit návrh pravidel hodnocení nabídek při soutěžích na dodavatele akcí - usnesení bude splněno do konce února  2009
Červenec 2008
- 31 přijatých usnesení

- nesplněné usnesení: informace o napojených kanalizačních přípojkách u velkých realizovaných akcí - usnesení bude splněno do ledna 2009 (informace o stavu ke konci roku)
Září 2008

- 29 přijatých usnesení
- většina usnesení z tohoto jednání RS se v současné době uskutečňuje, jedná se o:
- uspořádání semináře na proškolení o Technických standardech VHS (bude v lednu 2009)

- informace o patřeních realizovaných provozovatelem na zkvalitnění zdrojů pitné vody

- zajištění VŘ na projektanta na realizaci přeložky vodovodu v Turnově – Vesecku

- VŘ na dodavatele stavby – oprava vodovodů malých profilů v Lomnici nad Pop.

- VŘ na dodavatelem projektu na zásobování vodou v Líšném

- odkoupení pozemku ÚV v Rokytnici nad J.

- VŘ na dodavatele staveb ČJ

Říjen 2008

- 27 přijatých usnesení

- většina usnesení z tohoto jednání RS se v současné době uskutečňuje, jedná se o:

- schválení podkladů a realizace VŔ na správce stavby při ČJ

- příprava investičních akcí podle odsouhlaseného plánu

- pokus o úpravu dotačních podmínek na SZIF

- odkoupení vodovodu od pana Kadrnošky

- VŘ na projekt ÚV Huťský potok v Rok.

- realizace VŘ na úvěr

- předložení rozpočtového provizoria na rok 2009
Závěr

Z uvedeného vyplývá, že maximální počet přijatých usnesení v roce 2008 je splněno, nesplněná usnesení jsou především z posledních období a jsou nyní realizována.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí plnění usnesení RS v roce 2008.

5.2.  Rezervy na opravy 

Na základě rozhodnutí RS v minulém období předkládáme k diskusi názor na tvorbu zákonných rezerv na opravy majetku. V současné době není problém vytipovat opravy – máme stavební povolení (ohlášení opravy), u některých oprav máme již v minulosti vysoutěženého dodavatele stavby. Jedná se především o výměny vodovodů v Turnově, které jsou v souběhu s kanalizací při Čisté Jizeře a bude nutné je z důvodu nových povrchů realizovat. 

Podstata tvorby rezerv na opravu majetku:

- rezerva na opravu majetku se tvoří 2 – 8 let. Náklady na opravu se rovnoměrně rozpočítají do plánovaných let. V každém roce se do nákladů organizace připojí zmíněná část nákladů na opravu. V roce následujícím po ukončení tvorby rezervy se oprava realizuje s tím, že tyto náklady již nevstupují do základu pro výpočet daně z příjmu (byly uplatněny již v minulých obdobích). Oprava musí být již při počátku tvorby rezervy tak, aby ji bylo možné okamžitě realizovat (projekt, rozpočet, dodavatel, stavební povolení,...)

Vzhledem k tomu, že jsme uvnitř VHS nenašli jednotný názor z důvodu složitosti celé otázky a chtěli jsme mít v této věci maximálně jasno, požádali jsme o rozbor naší situace daňovou firmu, KODAP Liberec, která již dobře zná naše poměry.
Sdělení KODAPU:

Společnosti tvoří rezervy na opravy majetku z ekonomických důvodů - cílem je náklad většího rozsahu "rozmělnit" do více účetních období tak, aby účetní hospodářský výsledek v roce, kdy se oprava realizuje nebyl tak významným způsobem ovlivněn. Díky tvorbě rezervy se budoucí náklady na opravu projeví ve více účetních obdobích a hospodářský výsledek tolik "nekolísá". 
 

Pozitivním dopadem tvorby rezervy je samozřejmě daňová úspora projevující se v klesající sazbě daně. Zákon o daních z příjmů stanoví dle současného znění sazbu daně - pro rok 2008 - 21 %, rok 2009 - 20 %, rok 2010 - 19 %. S ohledem na politický vývoj v naší zemi však nelze najisto počítat s tím, že budou v následujících letech již schválené sazby daně ponechány a že nedojde k jejich změně.
 

Naše klienty důrazně varujeme před tím, aby tvořili rezervy na opravu pouze z daňových důvodů, tj. aby uspořili na daních, když je zřejmé, že realizace opravy v příštích letech je sporná, či úplně vyloučená. Hrozí totiž reálné riziko, že finanční úřad v takovém případě tvorbu rezervy zpochybní a daňové náklady neuzná. 
 

Podmínkou daňové uznatelnosti tvorby rezervy je již několik let její zaúčtování do účetnictví. Tuto podmínku se ve VHS podařilo díky řešení paní auditorky splnit. Protože ale Vaše společnost nemá klasické podvojné účetnictví, odpadá standardní účetní efekt tvorby rezervy na hospodářský výsledek tj. rozdělení nákladů do více účetních období. 
 

Novela zákona o rezervách, která by měla platit od 1.1.2009 zavádí pro daňovou uznatelnost rezerv na opravy novou podmínku - převod stejné výše peněžních prostředků na specializovaný účet zřízený u banky. Znamená to, že společnosti by měly též několik let finančně "šetřit", aby v roce plánované opravy měly na její realizaci dostatek finančních prostředků. Novela zákona je nyní ve fázi projednávání, pokud však bude tato podmínka schválena, ovlivní určitě významně rozhodování firem.
 

Vážená paní Červová, zrekapitulovala jsem hlavní souvislosti tvorby rezerv na opravy majetku. Doufám, že Vám tyto informace pomohou při Vašem dalším rozhodování.  Moje doporučení – tvorbě rezerv je lépe se vyhnout. 

Názor VHS
Tvoření zákonných rezerv na opravu majetku je možnost, kterou může VHS využít. Problém je, že se jedná jen o odklad daňové povinnosti do příštího období. To znamená, že kromě „ušetřených procent“ na výši daně (pokud nedojde ke změně zákona) nám to nic neřeší.
Další neopomenutelnou skutečností je výše konkrétní opravy, která se pohybuje v sumě od 1 do 4 mil.Kč. Tato suma není tak veliká, aby nebyla možná realizovat v běžném roce přímo z rozpočtu VHS, pokud se tak rozhodneme – odpadá smysl tvorby rezervy např. z důvodu nedostatku prostředků v daném roce.

Nepříjemnou skutečností je vize založení speciálního účtu, kam se budou od příštího roku rezervované prostředky skládat (pokud se odsouhlasí plánovaná novela zákona).
Závěr

Doporučujeme korespondovat s názorem daňové firmy a tvorbě zákonných rezerv na opravy majetku se vyhnout.

Z uvedeného vyplývá nepříjemná skutečnost, že se placení daně z příjmu v příštích obdobích nevyhneme. 
Pro rok 2008 je podle nastavení rozpočtu organizace základ pro výpočet daně z příjmu cca 7,6 - 8 mil. Kč, vypočtená daň bude 1,6 – 2 mil. Kč. K platbě daně, která bude hrazena v červnu 2009 musíme pro rozpočet roku 2009 ještě přidat 1 mil. Kč na zálohu na daň z příjmu na rok 2010. 

Jediné co můžeme nyní dělat je optimalizace výnosů a nákladů s cílem maximálně snížit daňový základ. Toto zadání od nás dostal KODAP a s jeho závěry vás seznámíme po jejich obdržení.

Návrh na usnesení:
RS:

- souhlasí s návrhem nepřistupovat k tvorbě rezerv na opravu majetku

- požaduje informovat o závěrech doporučení daňové firmy na téma optimalizace daňové povinnosti VHS

 

 
5.3. Nešťastná událost na stavbě v Ohrazenicích 
V noci z prvního na druhého listopadu došlo na stavbě Vodovod Ohrazenice – zokruhování řadů 1. tlakového pásma – Na obci k velmi nešťastné události. 
Do výkopu, který byl připraven pro přepojení starého a nového vodovodu, spadl občan Ohrazenic ( necelých 40 let, rodina, dvě děti ). Bohužel zemřel - pravděpodobně na následky pádu, kombinovaného s možným utonutím ( ve výkopu – hloubka do 1,5 m  byla stažena dešťová voda cca 10 – 20 cm hloubky ). 

Jeho tělo bylo objeveno ve výkopu druhý den ráno a vše bylo podrobeno detailnímu prozkoumání ze strany Policie ČR. 

My jsme provedli naše podrobné zkoumání a prověření akce. Akci provádí firma Jostav Liberec, stavební dozor p. Hnát. Průběh akce byl doposud víceméně bezproblémový. O tom svědčí zápisy ve stavebním  deníku a zápis z kontrolního dne. 

Je více svědectví, že výkop byl ohraničen zábranou a páskami. Ve směru pravděpodobného příchodu byly dvě tyče zabetonované do plášťů pneumatik od osobních automobilů a  mezi nimi natažena dvakrát páska. Pravděpodobně muselo dojít k přepadu do výkopu právě v úzkém vymezení těmito tyčemi. 
Jediným problémem dodavatele tak může být, že výkop byl pravděpodobně neosvětlen. Tuto povinnost opakovaně ukládá na více místech projekční dokumentace. A na ní a na obecné předpisy o bezpečnosti se opakovaně odvolává uzavřená smlouva o dílo. 

Na místě překopu není obecní veřejné osvětlení. Je však na druhé straně pravdou, že tato noc byla jasná a viditelnost nebyla extrémně špatná. Byla velká šance, že kdyby neměl člověk žádné ovlivnění pozornosti, musel by si překopu na boku komunikace všimnout. 
Shodou okolností stavební dozor 5 dní předem upozorňoval formou zápisu do stavebního deníku na nutnost lepšího dodavatele označení výkopu na frekventovanější silnici III. třídy na jiném místě stavby, který vyřešil osazením reflexních desek.
Posledním důležitou okolností bylo, že se dá podle svědectví očekávat u mrtvého prokázání vyššího podílu alkoholu v krvi. 

Závěr : Z role investora není žádné zanedbání. Přestože  jde o velmi nešťastný a extrémně ojedinělý případ,  jde o ukončení lidského  života na naší stavbě. Posuzování, zda firma splnila všechny povinnosti, jaký vliv měl alkohol, či jiné vlivy  na nešťastnou událost, nebo co bylo příčinou smrti,  bude pravděpodobně déle trvat. Přesto bychom měli zvážit učinění určitého kroku - jako výraz soucitu s občany žijícími na území člena našeho svazku. Navrhujeme poskytnutí daru pozůstalé rodině ve výši 100 tis. Kč.  
Návrh na usnesení : 
RS vyslechla informaci o neštěstí související s investiční akcí v Ohrazenicích a v této souvislosti schvaluje poskytnutí  daru pozůstalé rodině ve výši dle návrhu. 

5.4. Pojistné za auto 
Na sklonku minulé zimy nám byl odcizen automobil značky Škoda Fabia Combi pořízený v roce 2005 (datum výroby 2002) za cenu 290 tis. Kč (sleva z prodeje 150 tis. Kč).
Česká pojišťovna do této doby bohužel neuzavřela šetření ve věci citované pojistné události. Důvodem jsou dle sdělení kompetentních pracovníků nejasnosti o původu vozu, konkrétně nesoulad identifikačních údajů ve velkém technickém průkazu s údaji od výrobce vozu. Dle probíhajícího šetření se pravděpodobně jedná  o trestnou činnost autorizovaného prodejce, která nám nebyla blíže specifikovaná. 
Nečinnost pojišťovny byla ze strany VHS několikrát telefonicky i písemně urgována. Pro urychlení jsme kontaktovali našeho pojišťovacího makléře pana Kalouse s prosbou o pomoc a s cílem celou záležitost vyřešit. Následně byla vznesena stížnost na nečinnost a neposkytnutí informací u vedení pojišťovny. Posledním pokusem bylo upozornění, že pokud nebude pojistná událost vyřízena do konce roku postoupíme celou záležitost právnímu zástupci a budeme vymáhat pojistné plnění soudní cestou.

V současné době na základě zatím neoficiálního sdělení pracovníka pojišťovny je naše pojistná záležitost uzavřena, VHS bude vyplaceno pojistné plnění ve výši cca 180 tis. Kč (cena odpovídá stáří a kvalitě vozu). Oficiální stanovisko jsme zatím neobdrželi, věříme, že na jednání RS budou již tyto informace pravdou. 

V rozpočtu VHS je plánováno pojistné plnění ve výši 170 tis. Kč.

Otázka do budoucna:
VHS má pojištěný majetek výhradně u České pojišťovny. Doposud byla každá pojistná událost vyřízena obratem – jednalo se o cca 4 drobnější záležitosti na vozech v hodnotách do 15 tis. Kč a jedno pojistné plnění za náhradu technologie v ČS Turnov – Nudvojovice – škoda způsobená povodní v roce 2002 ve výši 150 tis. Kč. 

Postup, který tato instituce zvolila v případě odcizení vozu se jeví z našeho pohledu jako špatný z důvodu nedostatečné komunikace s klientem a nepřijatelný z důvodu velkého prodlení s vyplacení pojistného plnění za odcizení pojištěné věci. Podle nás neměli právo pozdržovat vyplacení pojistky 
Útěchou může být snad jen to, že podle zjišťovaných informací u konkurenčních pojišťoven je v současné době pravidlem, že si každá pojišťovna před vyplacením pojistného plnění za odcizené vozy zjišťuje údaje u výrobců.
VHS plánuje v příštím období zakoupení dalších vozů. Navrhujeme po těchto zkušenostech změnit pojišťovnu pro pojištění automobilů.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí závěry z plnění pojistné události za odcizený automobil.








Marcela  Červová

V  Turnově  4. 11. 2008
