       Podklady na  jednání Rady sdružení VHS Turnov

   konané v  pondělí 25. 6. 2012 od 13.00 hodin 

          

Benecko,  hotel Skalka ( u centrálního parkoviště )         

   1. Čistá Jizera 

   2. Investice  a obnova 

2.1. Benecko – zpráva o realizaci akce  intenzifikace  ČOV a dostavba kanalizace

2.2. Malá Skála  - výsledek VŘ a realizace prodloužení kanalizace 

2.3. Lomnice nad Popelkou  - výsledek VŘ a realizace akce zasíťování  BV5

2.4. Lomnice n. Pop. – přemístění VH provozu do areálu ČOV – vyhlášení VŘ
2.5. Lomnice n. Pop. – likvidace velkoobjemového septiku u čp. 32 -  vyhlášení VŘ

2.6. Ohrazenice – realizace akce dostavby kanalizace 

2.7. Turnov – oprava kanalizace sídliště J. Patočky

2.8. Turnov – oprava kanalizační přípojky čp. 1030, ul. Koškova

2.9. Rovensko pod Troskami – odkanalizování města - podání žádosti o dotaci na SFŽP
2.10. Semily – oprava VDJ Jílovce – výsledek VŘ

2.11. Jilemnice – prodloužení vodovodu k čp. 1332, Hrabačov, vyhlášení VŘ

   3.  Provozní otázky 

3.1. Čtvrtletní zpráva o provozu majetku

3.2. Závěry jednání s provozovatelem 

   4. Finanční otázky 

4.1. Daňová povinnost VHS za rok 2011

4.2. Dotace Libereckého kraje v 2012

   5. Vnitřní otázky 

5.1. Informace o jednání dozorčí rady 

5.2. Odměny VHS Turnov  

  6. Slavnostní zakončení akce intenzifikace ČOV Benecko   

Od 14. 30 proběhne u objektu ČOV.
Následně zveme členy RS a další hosty na připravené občerstvení !!!!!!
1. Čistá Jizera

Z časového  průběhu od minulého jednání RS VHS lze zmínit zejména  následující významné události : 

1. průběh kolaudačních řízení

Dva dny po jednání RS proběhne poslední kolaudační jednání v Semilech. Je tedy požádáno o kolaudaci ve všech zbylých čtyřech městech a ústní jednání proběhlo bez zásadních problémů v Rokytnici nad Jizerou a v Lomnici nad Popelkou. Následně máme od stavebních úřadů slíbeno, že bude v případě klidného průběhu co nejrychleji vydáno kolaudační rozhodnutí. To pak nabývá účinnosti za cca měsíc. 

Kolaudační řízení je extrémně náročné téma zejména z pohledu narovnávání dodatečných zásahů do cizích pozemků ( vlivy stavby a zejména provádění geodetických úprav ) a z pohledu dokončování a řešení komplikovaných otázek s jednotlivci.  – viz bod 3.

Stavebním úřadům znovu vysvětlujeme všechny okolnosti a snažíme se řešit jejich aktuální požadavky -. nová stanoviska, projednání s kritiky akce, atd.
Stále máme šanci o zvládnutí nově nastavených termínů kolaudace  - do 30.8.2012. Pokud uvidíme, že nějaké město začíná mít problémy, musíme se snažit opětovně přesvědčit poskytovatele dotace o úpravě podmínek. – posunutí termínu kolaudace. Problémem je, že města jsou 4 a společně tvoří velké procento pravděpodobnosti, že v jednom přijde obtížně řešitelný problém. 
Už jen k připravení podkladů pro kolaudaci bylo extrémně časově náročné téma pro většinu pracovníků VHS a jde o velmi složitý a komplikovaný problém.
2. odstraňování vad a nedodělků po zimě

Každé město má jiný vývoj. Nejdále jsou na tom v Rokytnici nad Jizerou, kde Eurovia až na výjimky vše zvládla. Obdobný cíl má firma Subterra v Lomnici nad Popelkou do konce června. V Semilech pokračuje rozvážně krok za krokem a nejpomaleji se zahajují reálné práce v Turnově. Na příští radě sdružení podáme finální informaci, protože jde o zajímavé a rozsáhlé téma.  Důležité však je, že kromě jednoho tématu v Semilech a v Turnově zatím nemáme s firmami problém dohodnout všechny okolnosti a nepřeme se, zda je o závadu způsobenou stavbou, či nikoliv. 
3. plánované narovnávání vztahů s některými partnery, dokončování  

V této době jsme dořešili aktivity z loňského roku o nichž jsme věděli, že se k nim musíme pravděpodobně vrátit. Šlo např. o : 

· doasfaltování oblasti okolo radnice v Rokytnici nad Jizerou 

· dořešení finálního povrchu komunikace v lokalitě nad radnicí v Rokytnici nad Jizerou 

· dořešení spolufinancování opěrné zdi v Turnově v lokalitě za Durychov 

· narovnání zasažení privátního pozemku  v Rokytnici nad Jizerou. 

· narovnání zasažení privátního pozemku  v Bítouchově v Semilech .
4. kontroly a jejich projednání 

Byla dokončena s minimálními nálezy přibližně roční kontrola kontrolního výboru ZM v Turnově. To je pro VHS velmi pozitivní výsledek.
Před projednáním této kontroly na ZM však  došel  všem zastupitelům města a některým novinářům anonymní emailový  dopis zaslaný zastupitelům města Turnova a novinářům. 

Jde o rozsáhlou kritiku vedení VHS, VHS i města. Jedná se ve většině o polopravdy, zkreslené skutečnosti a lži. ZM Turnova  se touto otázkou ani nezabývalo, protože jde o anonym a z většiny tvrzení je zřejmé na první pohled, že nejde o pravdivé skutečnosti. Vedení VHS se přesto rozhodlo předložit  celou záležitost na jednání DR VHS Turnov. 

Na jednání DR bylo dohodnuto, že pokud někdo z členů bude požadovat vysvětlení nebo odpovědi na některé otázky zaznamenané v zaslaném dopise, bude tak učiněno obratem na základě případně zaslaných  podnětů.Do doby odeslání podkladů na jednání RS jsme žádný podnět od DR neobdrželi.

Dále byla zahájena další nová kontrola finančního úřadu v Semilech na akci Čistá Jizera I, rok 2011 a půl 2012. Šlo o reakci na náš spor, že jsme odmítli prodloužit již dva roky trvající kontrolu s tím, že bychom rádi tento absolutně nestandardní časový průběh ukončili a zahájili novou. Výsledek klasický – první kontrola neskončena, neřečen ani termín ukončení  a zahájena tato další. 
5. financování v 2012

Zatím je zřejmé, že finanční prostředky vyčleněné na dokončování ČJ v letošním roce  z rozpočtu VHS by měly stačit. Většina řešení vad a nedodělků jde totiž za firmami. 

Návrh na usnesení :      
RS projednala aktuální  informace o dokončování projektu Čistá Jizera.
2. Investice  a obnova

2.1. Benecko – zpráva o realizaci akce  intenzifikace  ČOV a dostavba kanalizace

Jedná se o stavbu dotovanou z OPŽP na rekonstrukci ČOV Benecko, Štěpanická Lhota a dostavbu kanalizace pod Hančovou boudou. Stavba je specifická vcelku ojedinělou technologii na ČOV, a to membránovou separací aktivovaného kalu. Dostavba kanalizace je naopak klasická s 1,6km stok, výtlaků a jednou čerpací stanicí odpadních vod.

Dodavatel: SYNER VHS Vysočina a.s.

Zajímavost : Úvodní projednání s obcí Benecko o přistoupení do VHS a o prosbě obce dokončit přípravy a postavit ČOV proběhlo 30.7.2008.
Dostavba kanalizace

Dostavba kanalizace byla dle uzavřené SoD dokončena a předána k 30.10.2011, odstraněny také byly všechny vady a nedodělky. Po dokončení intenzifikace ČOV – viz. níže, již byla zprovozněna čerpací stanice odpadních vod a je možné připojování nemovitostí (celkově se jedná o 23 nových přípojek).

Rekonstrukce ČOV

Rekonstrukce ČOV probíhala za chodu, díky dvěma linkám bylo možné nejprve zrekonstruovat jednu a následně druhou. Zahájení stavby bylo klasicky pomalejší (hlavně díky montáži technologie). Ke konci roku se však nakonec podařilo těsně před Vánocemi 2011 zprovoznit první zrekonstruovanou linku včetně příslušné elektroinstalace, systému řízení a přenosu na dispečink provozovatele. Provedeno také bylo hrubé předčištění, dmychána a chemické hospodářství, ze stavební části byly vyměněna okna, natřena střecha, zrekonstruováno sociální zařízení a provedena nová elektropřípojka.

Přes vánoční prázdniny nedošlo (i přes obvyklou plnou obsazenost Benecka návštěvníky) k žádným závažným výpadkům a dle rozborů vyčištěné vody dosahovala ČOV požadované výsledky. Problémem se však ukázalo velké množství balastní vody, které v době po Vánocích díky tání začalo na ČOV přitékat. Takové množství nebyla technologie schopna zvládat a muselo se odlehčovat do vodního toku. Ani celková kapacita po dokončené rekonstrukci nebude uzpůsobena na takové (byť krátkodobé, po dobu tání sněhu) množství. V rámci stavby byla provedena opatření na technologii, aby mohly být odlehčované vody alespoň vyčištěny o hrubé nečistoty.

V letošním roce byla zrekonstruována druhá linku a dále kalové hospodářství a ze stavební části vnitřní obklady a dlažby, fasáda, zpevněné plochy a oplocení.

Tento celek také byl k 31.5.2012 dokončen a předán, nedodělkem zůstává úprava lapáku tuků na vloni zrekonstruované lince, dodávka zvedacího zařízení na membránové moduly, pevný žebřík do nádrže na permeát (vyčištěná voda) – předpoklad odstranění do 30.9.2012, a dokompletace a odevzdání dokladové části - předpoklad odstranění do 30.6.2012.

Finanční vyčíslení

Celková cena stavby:

19.782.761,-   Kč (včetně rezervy 500tis. Kč  

Prostavěno:


19.782.115,-   Kč

Neproinvestováno:


775,-   Kč (nedočerpání rezervy a přeložky el. kabelů)

Rezerva byla čerpána na úpravy povrchu původních plechových aktivačních nádrží ČOV, které nebylo možné předpokládat projektem (pískování povrchu po nedodatečném omytí tlakovou vodou, navaření plechu na poškozená místa).

Navíc oproti smlouvě o dílo byl v souběhu s kanalizací zrealizován nový vodovodní řad – nutnost kvůli následné obnově asfaltového povrchu komunikací v plně šířce, zjištěno a projednáno při stavbě. Tyto práce ve výši 491.891,- bylo nutno uhradit z rozpočtu (bude řešeno při nejbližší rozpočtové změně).

Současně byl na obnovu povrchu komunikací mimo rýhu pozitivně projednán příspěvek obce ve výši 357 907,- Kč, na který  bude sepsána smlouva o investičním příspěvku.

Celkové  navýšení požadavku vůči rozpočtu VHS tedy bude činit 134 tis. Kč + drobné činnosti zadané na konci díla – zlepšení kalové koncovky, prezentační tabule, atd. 

VHS Turnov drží dodavateli dle SoD finanční jistotu na dodržení smluvních podmínek, kvality a termínů provedení díla ve výši 1mil. Kč, polovina této částky bude uvolněna po odstranění vad a nedodělků a druhá polovina po úspěšném ukončení zkušebního provozu ČOV. 

Velkým pozitivem akce je skutečnost, že moderní technologické membránové řešení ČOV je jednou z prvních instalací v ČR. Proto bude ČOV pravděpodobně v budoucnu navštěvovaná odbornou veřejností. I proto jsme se snažili i po dohodě s dodavateli umožnit ověřování dalších moderních prvků v membránovém čištění .

Druhým pozitivem akce byl velmi vysoký přínos provozovatele SČVK ke zvládnutí provozu ČOV za chodu stavby  a díky kvalitnímu projektu, který zpracovala jeho projekce.  
 Dotace OPŽP – fondy EU a státu :

Celková výše dotace byla 14 973 825 Kč, a to včetně příspěvku 483 026 Kč na akci realizovanou na území  KRNAP.  Právě toto malé navýšení dotace způsobilo extrémní procesní komplikace, které vedly k zahájení financování až v květnu 2012, tedy na úplném konci stavby.  Do té doby jsme mohli akci dotovat jen díky naší příznivé hotovostní situaci. Na akci probíhaly průběžně kontroly poskytovatele dotace. 

Návrh na usnesení:

RS :
· bere na vědomí zprávu o dokončení stavby „Benecko, Štěpanická Lhota – intenzifikace ČOV a dostavba kanalizace“

· ukládá zahrnout do nejbližší rozpočtové změny akci výstavu přiložení  vodovodu a dokončení dalších popisovaných provozních otázek

· souhlasí se sepsáním smlouvy o investičním příspěvku s Obcí Benecko dle návrhu.

2.2. Malá Skála  - výsledek VŘ a realizace prodloužení kanalizace 

Předmětem této akce je výstavba nové splaškové stoky v uličce v zástavbě nad vlakovým nádražím na Malé Skále z potrubí UR2 DN300 v délce 115,6m, součástí stavby jsou také kanalizační a vodovodní přípojky (z původního vodovodního řadu) na volné stavební parcely. Tato stoka také umožní odstranit (v rámci řešené stavby) původní zasakovací drén na jedné z pozemků a podchytit stávající stoku do něj zaústěnou – závazek obce.

Po realizaci stavby se povrch dotčené asfaltové komunikace obnoví v plné šířce

Financování je standardním způsobem – investorství VHS Turnov, příspěvek majitelů parcel a obce ve výši 80% odsoutěžené ceny.

Termín realizace: 16.7. – 24.8. (stavební práce budou ukončeny do 10.8.)

Poptávkové řízení na dodavatele

Na základě odsouhlasení RS bylo vypsáno poptávkové řízení na dodavatele stavby, doručeno bylo 9 nabídek.

Všechny nabídky splnily veškeré podmínky a byly posuzovány. Jediným hodnotícím kritériem byla nabídková cena, pořadí tedy bylo určeno následovně:

1. místo: MAXI Group s.r.o. Praha 6



   810.902,-   Kč

2. místo: SaD v.o.s. Jablonec n. N.



   886.362,-   Kč

3. místo: EVOSA s.r.o. Frýdštejn



   888.888,-   Kč

4. místo: JOSTAV s.r.o. Stráž n. N.



   935.442,-   Kč

5. místo: MIZERA – stavby a.s. Lomnice n. Pop.

   998.750,-   Kč

6. místo: ing. Tichý – VOKA, Zahrádky u České Lípy

1.059.366,96Kč

7. místo: REGAS Liberec s.r.o.




1.118.613,-   Kč

8. místo: MIVET s.r.o. Praha 10




1.331.014,-   Kč

9. místo: Martin Forró, Dobrná




1.389.039,-   Kč

Firma Maxi Group s.r.o. se nám však nezdá dostatečně důvěryhodná, vznikla v únoru 2012 a své reference dokládá smlouvou o nájmu části podniku s firmou Ing. Jan Imlauf z 03/2012. Tato však byla v roce 2004 zrušena (dle Obchodního rejstříku) a uvedené reference jsou z let 2009 – 2012. 

Z tohoto důvodu navrhujeme zakázku zadat dalšímu v pořadí, a to firmě SaD v.o.s. Jablonec n. N.

S tímto nových uchazečem jsme také aktivně vyvolali jednání, kde jsme se jim vysvětlili, co nám vadí na jejich nabídkách v poslední době, které podávají podobné dceřiné firmy, vlastněné a prezentované stejnými subjekty okolo firmy Imstav. . Na něm nám slíbili, že se budou snažit vylepšit věrohodnost firmy pro další řízení. Nejsme totiž jediní, kteří je vylučují. Dosud však žádná odezva nepřišla. 

Rozpočtová cena projektanta činila 1,3mil. Kč.

TDI bude provedeno vlastnímu silami VHS Turnov.

Financování

Podíl VHS Turnov


177.272,-Kč

Podíl Obce Malá Skála

409.090,-Kč

Podíl soukromých investorů

300.000,-Kč

S Obcí i se soukromými investory bude sepsána smlouva o investičním příspěvku. K zahájení stavby dojde až po převedení příspěvku soukromých investorů na účet VHS Turnov a odsouhlasení přípecku v zastupitelstvu obce. Obě dvě podmínky mají vysokou šanci na jejich naplnění. 

V rozpočtu VHS Turnov je na náš podíl vyčleněno 200tis.Kč.

Návrh na usnesení:

· RS:
· souhlasí s výsledkem poptávkového řízení na dodavatele stavby „Malá Skála – prodloužení splaškové kanalizace“ a s podpisem smlouvy o dílo s firmou SaD v.o.s. Jablonec n. N.

· souhlasí s navrženým financováním akce a s podpisy smlouvy o investiční dotaci se soukromými investory a Obcí Malá Skála.
2.3. Lomnice nad Popelkou  - výsledek VŘ a realizace akce zasíťování  BV5
Jedná se o zasíťování části rozvojové lokality na horním konci ulice Rváčovská - kanalizační řad DN300 a DN250 z potrubí betonového a UR2 o celkové délce 194,5m a vodovodní řad PE d90 o délce 152,3m.

Financování je standardním způsobem – investorství VHS Turnov, příspěvek soukromého investora (ing. Jiří Kubát) ve výši 80%  ceny. 

Z důvodu výše jeho podílu byla zakázka vypsána ve dvou etapách – první s realizací letos (16.7. – 24.8) a druhá v roce 2013.

Poptávkové řízení na dodavatele

Na základě odsouhlasení RS bylo vypsáno poptávkové řízení na dodavatele stavby, doručeno bylo 12 nabídek.

Všechny nabídky splnily veškeré podmínky a byly posuzovány. Jediným hodnotícím kritériem byla nabídková cena, pořadí tedy bylo určeno následovně:

1. místo: JOSTAV s.r.o. Stráž n. N.



   866.238,-   Kč

2. místo: MIZERA – stavby a.s., Lomnice n. Pop.

   887.565,14Kč

3. místo: SčVK a.s. Teplice




   894.775,-   Kč

4. místo: OBIS s.r.o. Nová Paka



    
   965.846,-   Kč

5. místo: EVOSA s.r.o. Frýdštejn



1.173.786,61Kč

6. místo: NADOZ s.r.o. Nová Paka



1.196.851,-   Kč

7. místo: MIVET s.r.o. Praha 10




1.235.472,-   Kč

8. místo: MAXI Group s.r.o. Praha 6



1.264.665,-   Kč

9. místo: REGAS Liberec s.r.o.




1.326.584,99Kč

10. místo: ing. Tichý – VOKA, Zahrádky u České Lípy

1.350.868,09Kč

11. místo: VHS Teplice s.r.o.




1.503.318,58Kč

12. místo: ing. Radek Gregor, Žďár n. Sáz.


1.604.643,-   Kč

Hodnotící komise doporučuje zadat stavbu firmě JOSTAV s.r.o. Stráž n. N. 

Rozpočtová cena projektanta činila 1,2mil. Kč.

TDI bude provedeno vlastnímu silami VHS Turnov.

Financování

Z důvodu lépe vysoutěžené ceny oproti očekávání se soukromý investor  rozhodl v letošním roce zrealizovat i polovinu druhé etapy, v cenách nejvýhodnější nabídky se jedná o:

	
	celková cena
	podíl investora
	podíl VHS Turnov

	I. a II/a. etapa

	647.433,-Kč
	469.946,40Kč
	177.486,60Kč

	II/b. etapa
	218.805,-Kč
	159.044,-   Kč
	59.761,-   Kč

	celkem
	866.238,-Kč
	628.990,40Kč
	237.247,60Kč


Pozn.: do podílu VHS Turnov je započítána celá povinná rezerva díla.

Investor prohlašuje, že akci podle něj určitě dokončíme nejdéle příští rok, až opět vygeneruje potřebné finanční prostředky. 

V rozpočtu VHS Turnov je na podíly na soukromých investicích vyčleněno 500tis.Kč. Z této kapitoly by měl být ještě financován i podíl na prodloužení vodovodu v horní části Košova.

S investorem bude sepsána smlouva o poskytnutí investiční dotace na jeho podíl na I. a II/a. etapě s tím, že si vymínil peníze uložit v notářské úschově. Uvolněny budou po předložení předávacího protokolu mezi VHS Turnov a dodavatelem.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s:
· výsledkem poptávkového řízení na dodavatele stavby „Lomnice n. Pop. – VH infrastruktura BV5, I. etapa a II. etapa“ a s podpisem smlouvy o dílo s firmou JOSTAV s.r.o. Stráž n. N.

· navrženým financováním akce a s podpisem smlouvy o investičním příspěvku s ing. Kubátem.

2.4. Lomnice n. Pop. – přemístění VH provozu do areálu ČOV – vyhlášení VŘ

V rámci této akce budou v areálu ČOV Lomnice n. Pop. vybudovány garáže, následně bude moci dojít k přestěhování provozního objektu SčVK a.s. z centra města do areálu ČOV (provozní budova + zmíněné garáže) – předpoklad léto 2013.

Nový přízemní objekt garáží o vnějších půdorysných rozměrech 30,0x10,0m je situován ve spodní části stávajícího areálu ČOV Lomnice nad Popelkou pod aktivačními linkami. Bude proveden z klasických materiálů. Základové železobetonové pasy se základovou deskou s navazujícím zdivem z cihel pálených tepelně izolačních. Střecha sedlová, krov dřevěný z příhradových vazníků. Střešní krytina – ocelový žárově pozinkovaný profilovaný plech s ochrannou barevnou vrstvou barvy hnědé. Okna a dveře plast hnědý, vrata rolovací lamelová hliníková barvy hnědé. Okapy a klempířské prvky barvy hnědé. V rámci objektu garáží budou provedeny nové zpevněné asfaltové a dlážděné plochy navazující na stávající plochy v areálu ČOV. K objektu bude proveden nový samostatný vjezd. V objektu budou 4 stání pro automobily a stavební techniku provozovatele, sklad olejů a dílna pro drobné opravy nákladního vozidla.

Na základě poptávkového řízení VHS Turnov je dodavatelem projekčních a inženýrských prací firma VIS s.r.o. Hradec Králové. Odevzdána již byla dokumentace k územnímu řízení, nyní probíhá samotné řízení (předpoklad vydání územního rozhodnutí je do 30.6.2012).

Další předpokládané termíny:

- odevzdání DSP včetně výkazů výměr

do 15.7.2012

- nabytí SP v právní moci



do 30.8.2012

V letošním roce také předpokládáme zahájení realizace (září - říjen hrubá stavba), nyní je třeba odsouhlasit podlimitní veřejnou zakázku formou zjednodušeného podlimitní řízení. Zatím nemáme finální rozpočty, ale věříme, že budeme ve finále maximálně na předpokládané ceně ze zástavbové studie stavby -  do 4 mil. Kč.

Toto naše první podlimitní řízení bychom chtěli zadat firmě Compet Consult, abychom mohli už v příštích obdobných řízeních použít zkušenosti a první vzor a tuto formu soutěže realizovat sami. 

Součástí akce také budou drobné změny ve stávající provozní budově ČOV – příčka na chodbě, rozdělení skladu pletivem a přemístění dispečinku ČOV.

V rozpočtu VHS Turnov je na realizaci pro letošní rok vyčleněn 1mil. Kč, a to na hrubou stavbu.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s vyhlášením veřejné zakázky formou zjednodušeného podlimitního řízení  na dodavatele stavby „Lomnice n. Pop. – přemístění VH provozu do areálu ČOV“ a jmenuje  hodnotící komisi ve složení : Mgr. Šimek, p. Mastník, ing. Rajm, ing. Hejduk, ing. Pěnička, ing. Pochop, ing. Stolínová.  

2.5. Lomnice n. Pop. – likvidace velkoobjemového septiku u čp. 32 -  vyhlášení VŘ

Městský bytový dům se samoobsluhou na rohu Husova náměstí a ulice Antala Staška je odkanalizován do velkoobjemového septiku (ve dvoře) s přepadem do kanalizace. Přepad je však vlivem těžké dopravy po komunikaci (i díky výstavbě Čisté Jizery) propadlý a neprůtočný a v nynějším stavu se septik provozuje jako bezodtoká jímka. Dle požadavku Města Lomnice n. Pop. VHS Turnov tento stav řeší.

Dle vypracovaného projektu bude podchycen nátok do septiku a nově zaústěn do kanalizace – PP UR2 DN 200 dl. 40,3m. Součástí také bude obnova dotčených povrchů (chodníku a dvora domu).

Předpoklad realizace – polovina září až polovina října 2012, v rozpočtu VHS Turnov je na tuto akci vyčleněno 350tis. Kč. Na akci je předjednán příspěvek  Města.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s vypsáním veřejné zakázky malého rozsahu na dodavatele stavby „Lomnice n. Pop. – likvidace velkoobjemového septiku u čp. 32“ a  jmenuje hodnotící komisi ve složení : Mgr. Šimek,  ing. Rajm, ing. Hejduk, ing. Pěnička, ing. Pochop . 

2.6. Ohrazenice – realizace akce dostavby kanalizace 

Akce ,,Ohrazenice dostavba kanalizace“ je projektem řešící nevhodnou likvidaci odpadních vod v jihozápadní části obce Ohrazenice, která nebyla odkanalizována. Většina objektů v této řešené lokalitě likvidovala doposud odpadní vody prostřednictvím starých žump a septiků, které vzhledem ke svému stáří v naprosté většině nevyhovují stávajícím normám a předpisům. Nedostatečně předčištěné odpadní vody z uvedených septiků jsou zaústěny do místního potoka, který následně ústí do řeky Jizery. Tento způsob likvidace odpadních vod je v dnešní době naprosto nevyhovující požadavkům na životní prostředí a neekologický. 

Akce byla připravována do projektu Čistá Jizera, ale nemohla být nakonec zařazena do žádosti, protože byla na území obce pod 2000 obyvatel. 

V roce 2011 VHS Turnov podalo žádost o podporu tohoto projektu z FOV Libereckého kraje. Tak aby byla šance dosáhnout na dotaci, bylo nutné tuto akci rozdělit následovně do dvou dílčích etap a v roce 2011 podat žádost na I. Etapu a následně v roce 2012 na etapu II.

Rozsah I. etapy stavby:

A

Žebrovaný PP

DN300
  
157,0 m

A

Žebrovaný PP  
DN250
  
151,0 m

A1

Žebrovaný PP  
DN250
  
132,0 m

A2

Kamenina
   
DN300
  
182,2 m

-------------------------------------------------------------------

Celkem:


        

     
600,0 m

Rozsah II. etapy stavby:

Výtlak V1



PE 90x5,4


169 m

Čerpací stanice 


kapacita 3,5 l/s

1 ks

Kanalizační přípojky – veřejná část
PVC DN150            

308,6 m

Gravitační stoka A2-1

Kamenina DN250
  
81 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------

Stavba byla na základě transparentního výběrového řízení zadána firmě Mobiko Plus a.s. Valašské Meziříčí za celkovou cenu 8 457 094 Kč bez DPH dohromady za I. a II. Etapu, přičemž I. etapa činila 5 095 415 Kč a II. etapa pak 3 361 679 Kč

Financování akce:

Příjmy: akce byla financována ze třech zdrojů

1) Podpora z FOV Libereckého Kraje ve výši 1 mil.  Kč  (na I. Etapu) a současně na druhou etapu 

2) Příspěvek na investiční akci z rozpočtu obce Ohrazenice ve výši 2 mil. Kč

3) Zbylá část je financována z rozpočtu VHS Turnov.

V současné době je schválena podpora z FOV Libereckého kraje na podporu II. etapy tohoto projektu, její přesná výše zatím není přesně známa.

Výdaje:
Na akci byla řádně uzavřena SoD s dodavatelem stavebních prací, firmou Mobiko Plus a.s. na celkovou částku 8 457 094 Kč bez DPH, a to včetně rezervy ve výši   500 tis. K.
V průběhu realizace bylo nutné uzavřít dodatek č.1 ke SoD, přičemž finanční objem prací nebyl navýšen ale byla nutná úprava náplně těchto prací a to s ohledem na změnu projektu v průběhu realizace. Projektová dokumentace některé věci neřešila (např. zaplavování kanalizace) a dokonce některé stavební části nebylo možné vůbec zrealizovat (např. Čerpací stanice odpadních vod ). V rámci změn došlo k přemístění ČSOV, změny trasy výtlaku V1 a částečné úpravy trasy stok a doplnění jedné stoky nové. Už v tento okamžik bylo dost pravděpodobné, že další práce nad rámec, které budou v případě potřeby realizovat dojde k navýšení celkové ceny díla. 

Další vícepráce nad rámec ceny díla
· Rozšíření asfaltové komunikace dle potřeb i požadavků všech partnerů na stavbě 

· Kanalizační přípojky na rámec projektu – dodatečné požadavky obyvatel

· Změna vystrojení  ČSOV technologie – kvalitnější čerpadla

· Doplnění silničních obrubníků dle skutečného zhodnocení stavu odvodnění  

· Změna technologie obnovy asfaltových povrchů – vyplynulo ze stavby, úprava výkazu výměr 

Celkem došlo k navýšení ceny díla nad rámec původní SoD o 297 207,- Kč. Všechny více práce oceněny v položkových cenách ze soutěže byly řádně odsouhlaseny ze strany TDI a investora a jsou oprávněné. Na tyto více práce je nutné uzavřít dodatek ke SoD č. 2

Shrnutí:  

Cena dle SoD

8 457 094,- Kč bez DPH.

Dodatek č.1

řešil pouze věcnou náplň, cena byla zachována

Dodatek č.2

    297 207,- Kč  bez DPH 
Celkem

8 754 301,- Kč bez DPH

Současný stav:

V současné době dochází k dokončování stavebních prací. Všechny stoky a stavební části ČSOV jsou dokončeny. Probíhají finální úpravy asfaltových povrchů a technologické vystrojení ČSOV. Následovat budou úpravy dotčených pozemků. Do konce měsíce června bude zahájeno přejímací řízení díla.

Od 15.7.2012 bude možné započít s napojování kanalizačních přípojek jednotlivých nemovitostí. 

Na 12.7.2012 od 16 hod.,  je naplánováno slavnostní ukončení akce pro veřejnost v areálu firmy Aquaprogram na Pyrámu.
Závěr:

I přes komplikace a rozsáhlé změny v projektu, je nutné akci hodnotit pozitivně a jako velký přínos pro obce Ohrazenice. Nejen že se zvedla úroveň likvidace odpadních vod v této lokalitě, ale celkově bylo v rámci této akce obnoveno velké množství povrchů komunikací, čímž se přispělo k navýšení úrovně prostředí v obci.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí průběh a financování akce – Ohrazenice – dostavba kanalizace I a II. etapa

a souhlasí s uzavřením dodatku č. 2 ke SoD předmětné akce v rozsahu dle návrhu.
2.7. Turnov – oprava kanalizace sídliště J. Patočky

Jako reakce na záměr města Turnova revitalizovat sídliště J. Patočky, připravilo VHS Turnov 2. etapu opravy kanalizace v dané lokalitě. V loňském roce byla ve spolupráci s městem, realizována oprava vodohospodářské části pod jejich první investovanou etapu. 

VHS Turnov připravilo díky většímu dostatku času než v loňském roce jednoduchý projekt a VV pro soutěž na dodavatele. Po dohodě s městem tak, aby akce úzce navazovaly na připravovanou revitalizaci,  jsme vypsali veřejnou zakázku na dodavatele. 

Výběr dodavatele

Na základě odsouhlasení RS byla vypsána veřejná zakázka na dodavatele stavby, doručeno bylo celkem 13 nabídek, v požadovaném termínu a odpovídající obsahu zadání.

Jediná nabídka uchazeče firmy MATEX HK s.r.o. byla komisí vyhodnocena jako nevyhovující. Důvodem bylo nezapočítání povinné finanční rezervy a inženýrské a kompletační činnosti do ceny ve SoD. V tomto případě komise rozhodla o vyloučení uchazeče. 

Dále byla u třech uchazečů zjištěna součtová chyba, kterou se uchazeči znevýhodnili a odsunuli se vlastní chybou na nižší pozice ve výsledku hodnocení. Jednalo se o chybu při převodu ceny jednotlivých objektů do krycího listu nabídky, kdy uchazeči převedli místo ceny bez DPH cenu ve které bylo již DPH započítáno a následně na tuto položku připočítali opětovně DPH, čímž významně navýšili konečnou částku. V těchto případech komise uchazeče nevyloučila, a upravila ceny odpovídající skutečnosti a správnému součtu. . Jednalo se o firmy Vodohospodářské stavby spol s r.o., Janoušek IS a JOSTAV s.r.o.

Konečné pořadí nabídek je v souladu se správnými cenami :

1. místo: S a D, v.o.s.



   

1 201 465   Kč

2. místo: Vodohospodářské stavby spol. s r.o.

   
1 216 342   Kč

3. místo: MIZERA – stavby a.s.




1 355 232   Kč

4. místo: Janoušek IS





1 360 438   Kč

5. místo: STRABAG a.s.





1 460 342   Kč

6. místo: JOSTAV s.r.o.





1 598 391   Kč

7. místo: EVOSA spol. s r.o.




1 611 181   Kč

8. místo: BREX, spol s r.o.




1 625 165   Kč

9. místo: REGAS Liberec s.r.o.




1 714 239   Kč

10. místo: Zikuda spol s r.o.




1 750 531   Kč

11. místo: CGM Czech a.s.




2 201 623   Kč

12. místo: Miroslav Forró





2 402 971   Kč

Matex HK (uchazeč vyloučen)




1 960 845 Kč

Hodnotící komise doporučuje zadat stavbu firmě S a D, v.o.s.

TDI 

S ohledem na drobný cca jeden měsíc trvající rozsah prací poptalo na výkon činnosti TDI, Ing. Petra Koldovského – firma VodoPro.  Ten na požadovaný rozsah předložil nabídku ve výši 14 000,-  Kč.  

S ohledem na dobrou nabídkovou cenu doporučuje VHS Turnov zadat výkon činnosti TDI Ing. Petru Koldovskému. 

Začátek stavebních prací:

VHS Turnov, předpokládalo po dohodě s městem Turnov, a  tomto duchu byla vypsána i veřejná zakázka započetí stavebních prací v termínu 1.7.2012 a dokončení nejpozději 8.8.2012

V průběhu soutěže se však město Turnov dostalo do situace, kdy není zcela jisté, že bude schopno akci revitalizace sídliště v letošním roce zrealizovat. Důvodem je především nezískání potřebných dotací. 
I přes tuto skutečnost je dle jejich vyjádření tato akce jednou z hlavních priorit a pravděpodobně bude předložena na jednání ZM v červnu 2012, a to třeba částečně pro rok 2012 -  jenom  určitou částí z celkové 2.  etapy. 

Pokud přesto nebude letos akce městem realizována, akci nebudeme stavět ani my a bude posunuta pravděpodobně do příštího roku.

 VHS Turnov totiž nemůže bez následné revitalizace sídliště akci realizovat, protože není počítáno s obnovou povrchů ale pouze se zásypem do stávající nivelety povrchů. Obnova povrchů je počítána jako součást následné revitalizace. 

Návrh na usnesení:

RS: 

· souhlasí s výsledkem veřejné zakázky na dodavatele stavby „Turnov – oprava kanalizace – sídliště J. Patočky“ a s podpisem smlouvy o dílo s firmou S a D v.o.s., a to s nastavením  optimálního termínu akce dle vývoje jednání,
· souhlasí se zadání výkonu činnosti TDI na stavbě firmě Vodo Pro – Ing. Petr Koldovský za cenu dle návrhu.

2.8. Turnov – oprava kanalizační přípojky čp. 1030, ul. Koškova

Na základě odsouhlasení RS byla vypsána veřejná zakázka na dodavatele stavby ,, Turnov – oprava kanalizační přípojky čp. 1030, ul. Koškova.  Akce řeší neutěšený stav napojení kanalizační přípojky do kanalizační přivaděče na ČOV Turnov, kdy při každém větším dešti dochází k vyplavení objektu splaškovými vodami. 

Doručeny byly tři nabídky, v požadovaném termínu a odpovídající obsahu zadání.

Hodnotící komise po důkladném prostudování předložených nabídek stanovila na základě jediného hodnotícího kriteria následující  pořadí nabídek:

Pořadí nabídek:

1. místo: S a D, v.o.s.



   

113 098   Kč

2. místo: JOSTAV s.r.o.





124 421   Kč

3. místo: STRABAG a.s.





134 383   Kč

Hodnotící komise doporučuje zadat stavbu firmě S a D, v.o.s.

TDI: 

V rámci této stavby si bude TDI zajišťovat VHS Turnov vlastními silami.

Začátek stavebních prací:

Stavební práce budou započaty 1.7.2012 a dokončeny budou nejpozději do 1.8.2012

Návrh na usnesení:

RS  souhlasí s výsledkem veřejné zakázky na dodavatele stavby „Turnov – oprava kanalizační přípojky čp. 1030, ul. Koškova“ a pověřuje ing. Hejduka podpisem smlouvy o dílo s firmou S a D v.o.s.

2.9. Rovensko pod Troskami – odkanalizování města - podání žádosti o dotaci na SFŽP
Informace o  projektu, aktuální stav
Projektovou dokumentaci zpracovala firma Valbek, s.r.o. Liberec. Projekt zahrnuje výstavbu  splaškové kanalizace včetně centrální ČOV a v souběhu rekonstrukce či přeložky vodovodů. V březnu 2012 nabylo právní moci stavební povolení. Povolení na jednotlivé přípojky bylo vydáno v květnu 2012, nyní nabývá právní moci.  Nyní máme za sebou první jednání o finálních rozpočtech, které jsme dostaly do stavu, s nímž můžeme dále pracovat pro podání žádosti o dotaci.   
Během letošního roku byly zahájeny projekční práce na rekonstrukcích komunikací v trasách kanalizace. Jedná se o doprovodné investice do majetku Kraje (dotčená komunikace ve správě KSS LK) a Města Rovensko pod Troskami (rekonstrukce místních komunikací, chodníky, veřejné osvětlení). PD zpracovává rovněž firma VALBEK, s.r.o., Liberec. Dokumentace bude odevzdána během léta 2012, povolení bude zajištěno do konce 2012. 

Byl také vypracován propagační materiál k akci. Ten nám bude sloužit na představování akce a přesvědčování zástupců všech institucí o jejím prospěšnosti a naší připravenosti. 
Základní údaje navrhované stavby

· Splašková kanalizace





délka 7,1 km

· Domovní kanalizační přípojky 



cca     400 ks

· Rekonstrukce či přeložky souběžných vodovodních řadů 
délka  6,5 km

· Čistírna odpadních vod pro 1150 EO 


1 komplet

· Čerpací stanice OV 





2 ks
Rozpočtová část projektu

Náklady dle dokumentace pro realizaci stavby:

	Vodohospodářské náklady
	Ostatní náklady stavby (zařízení staveniště, dopravní značení, …..)
	9,1 mil. Kč

	
	Kanalizační řady
	76,2 mil. Kč

	
	Kanalizační přípojky
	27,1 mil. Kč

	
	ČOV
	21,7 mil. Kč

	
	Vodovodní řady – přeložky 
	15,8 mil. Kč

	
	Vodovodní přípojky - přeložky
	9,0 mil. Kč

	
	Vodovodní řady – rekonstrukce
	7,1 mil. Kč

	
	Vodovodní přípojky - rekonstrukce
	4,0 mil. Kč

	
	Přeložky ostatní (plyn, kabely)
	5,6 mil. Kč

	
	Celkem
	175,6 mil. Kč 

	Doprovodné investice
	Celkem
	56 mil. Kč 

	CELKEM
	231,6 mil. Kč


Podání žádosti o dotaci
Takto rozsáhlá akce, kterou  nikdo doposud v komunální historii Rovenska pod Troskami nezvládl, může být uskutečněna pouze s dotačním přispěním.

Nám se během několika týdnů pravděpodobně otevře malá šance díky poslední výzvě SFŽP – OPŽP. Šanci nemáme velkou, protože : 

· jde o akci ve městě pod 2000 tis. obyvatel, což se pokusíme vynahradit stanovisky orgánů životního prostředí 

· je velká konkurence projektů na poslední vypisované výzvy
Přesto se o to musíme pokusit a podat žádost. I kdyby to nevyšlo, budeme mít možnost v příštích letech na MZE, nebo další evropské zdroje. Tuhle akci jednou zvládneme. 

Extrémně složitým tématem je současná  výše spolufinancování z více zdrojů. 

Naše aktuální představy o finančním rozsahu a  získání  zdrojů :

Po důsledném projednání rozpočtů a díky konkurenci ve VŘ výsledná cena :

135 mil. Kč základní akce  a 45 mil. Kč komunikace =  180 mil. Kč
Podíly ( mil. Kč )  : 
90 mil. Kč dotace, 20- 30 město, 20 – 30 Liberecký kraj, 30 – 40 VHS Turnov  

Dotace je základ, pokud některý subjekt nebude mít zdroje, budeme snižovat v oblasti rekonstrukci komunikací. Ale pokud budeme pozitivní, můžeme naplnit toto očekávání. Například začínáme jednat i s Českou spořitelnou o maximální možnosti úvěru pro obec. Pro VHS nejde ani o příliš vysokou a neřešitelnou částku vlastního podílu s ohledem na to, že akce bude financovaná jako ČJ možná i 4 roky.
Návrh na usnesení:

RS projednala aktuální stav přípravy projektu a souhlasí s podáním žádosti o dotaci do OPŽP na SFŽP ČR při nejbližší možné výzvě.
2.10. Semily – oprava VDJ Jílovce – výsledek VŘ

Na konci března 2012 bylo vypsáno poptávkové řízení na dodavatele stavby opravy stávajícího VDJ Jílovce, která zahrnuje opravu armaturního vybavení a stavební úpravy VDJ. 

Oprava armaturního vybavení VDJ Jílovce – jedná se o výměnu trubního a armaturního vybavení VDJ, úpravu telemetrického dispečinku a přenosu dat, dále výměnu konstrukce podlahy ve vstupní části, výměnu žebříku do manipulační komory včetně doplnění zábradlí a ochranného koše a úpravu okrajů podlahy nad manipulačními komorami.

Stavební úpravy vodojemu – jedná se o provedení vnějších izolací akumulačních komor a celkovou úpravu vstupního portálu VDJ s vyřešením odvětrání jeho vstupní části.

Akce bude realizována v době od 07 – 08/2012 a bude hrazena v celé výši z rozpočtu VHS Turnov. 

V poptávkovém řízení bylo osloveno 54 stavebních firem,  došlo však pouze 5 nabídek (vzhledem k tomu, že se nejedná o realizaci sítí, podaly nabídku pouze firmy, zabývající se technologií). Otevírání obálek se uskutečnilo 2.5.2012, následně proběhlo 14.5.2012 jednání komise. Jediným kritériem výběru byla výše nabídkové ceny. Celková cena obsahuje rezervu díla ve výši 100.000,-Kč.

Po prověření stanovených dotazů   rozhodla komise následovně:

	Pořadí nabídky
	Název firmy
	Celková cena

	1
	Vodohospodářské stavby, s.r.o., Teplice
	981 413,00

	2
	OBIS, s.r.o., Nová Paka
	1 110 852,00

	3
	INSTAV Hlinsko, a.s., Hlinsko
	1 160 514,28

	4
	ZEMSKÝ Rohatec, s.r.o., Rohatec
	1 279 346,00

	5
	Ing. Radek Gregor, Žďár nad Sázavou 
	1 567 074,00


Rozpočtová cena byla 1,2 mil. Kč bez DPH a bez rezervy 100.000,-Kč. V rozpočtu VHS Turnov pro rok 2012 je částka ve výši 1,1 mil. Kč.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s výsledkem poptávkového řízení na dodavatele stavby akce: „Semily – oprava VDJ Jílovce“ a s podpisem smlouvy o dílo s vítězným uchazečem firmou Vodohospodářské stavby, s.r.o., Teplice za nabídnutou cenu dle návrhu.

2.11. Jilemnice – prodloužení vodovodu k čp. 1332, Hrabačov, vyhlášení VŘ

Tato akce vyřeší požadavek tří firem sídlících v objektu č.p. 1332 v Jilemnici, Hrabačově s nevyhovujícím způsobem v zásobování pitnou vodou. Nyní je objekt napojen spolu s objektem č.p. 762 jednou velmi dlouhou přípojkou se společným fakturačním měřením. Objekt č.p. 762 je navíc vybaven dalším fakturačním odpočtovým vodoměrem. Jedná se o naprosto nestandardní stav, který se vyřeší prodloužením vodovodního řadu z PEHD 90 o cca 230m. Oba objekty pak budou napojeny standardními samostatnými vodovodními přípojkami.

Podnikatelé, které tuto investici vyvolali, se na ní budou podíle 80% investičních nákladů.

Nejprve je nutno nechat zpracovat projekt a stavbu povolit územně i stavebně. Na tyto práce vypíšeme poptávkové řízení.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s vypsáním veřejné zakázky malého rozsahu na projekční a inženýrské práce stavby „Jilemnice – prodloužení vodovodu k čp. 1332, Hrabačov“ a jmenuje hodnotící komisi ve složení: ing. Rajm, ing. Hejduk, ing. Stolínová, ing. Mejsnar.

3.  Provozní otázky

3.1. Čtvrtletní zpráva o provozu majetku

V řádném termínu byla ze strany provozovatele předána první čtvrtletní zpráva o provozu Vodohospodářského majetku v 2012  podle uzavřené koncesní smlouvy. 

Je členěna přesně podle doporučeného vzoru z koncesní smlouvy. Má následující přílohy :

· příloha č.1 - výsledky rozborů jakosti surové vody dle Vyhlášky č.428/2001Sb.v rozsahu přílohy č.14, předané Krajskému úřadu v Liberci

· příloha č.2 – audit jakosti vyrobené pitné vody za rok 2011

· příloha č.3 – audit jakosti vyčištěné odpadní vody za rok 2011

· příloha č.4 - výkonové ukazatele_PV1_ŽP1

· příloha č.5 - výkonový ukazatel_H2

· příloha č.6 - jmenovitý přehled oprav vodovodů,kanalizací a přípojek

· příloha č.7 - přehled tiskových zpráv

· příloha č.8 - přehled tržeb _srovnání 1.Q_2011_2012

· příloha č.9 - srovnání velkoodběrů 1.Q_2011_2012

· příloha č.10 - plán oprav aktualizace k 30.4.2012

· příloha č.11 - cedule pro PHO úpravna vody Příkrý
Zajímavosti ze zprávy:  

Plnění výkonových ukazatelů dopadlo opět  bez problémů.

Aktuálním problémem provozovatele je stav a funkčnost vodojemu Zátiší na Benecku a úpravny v Příkrém ( navíc znečištění Vošmendy čtyřkolkami ).

Prodeje potvrdily opět propad. Nejvíce Preciosa  v Turnově.
Z provozních zajímavostí  jsou uváděny :

· ing. Petr Pěnička se stal zástupcem ředitele závodu po ing. Šepsovi 

· byl nakoupen nový čistící vůz do Turnova 

· všechny kontroly ČIŽP na ČOV v 2011 proběhly bez problémů

· největší havárií za poslední dobu byla kanalizace v Kavánově ulici v Jilemnici

· byl dočasně odstaven zdroj Hrudka v Rovensku pod Troskami – pesticidy

· je připravovaná další investice do areálu v Turnově – okolo 1 mil. Kč

Návrh na usnesení:  

RS projednala první čtvrtletní zprávu o provozu vodohospodářského majetku v roce 2012. 
3.2. Závěry jednání s provozovatelem 

V pátek 15.6.2012 proběhlo další pravidelné jednání o provozních záležitostech na provozním středisku SčVK v Jilemnici. Společná jednání mezi pracovníky VHS Turnov a Provozovatele SčVK je s ohledem na rozsah otázek a problémů k řešení, nedílnou součástí procesu příprav jednotlivých činností, ve kterých je zapotřebí součinnost Vlastníka a Provozovatele VH infrastruktury. Jedná se o činnosti jako např. stanovení potřebných priorit a rozsahů jednotlivých akcí a jejich zařazení do plánu investic, projekční přípravy akcí až po jejich realizaci. Dále pak řešení běžných provozních otázek jako reklamace, stížnosti odběratelů, problémy s provozováním, atd. 

Z toho jednání vyplynulo několik zásadních úkolů k řešení: 

1) ČOV Líšný

· Ze strany provozovatele vzešel požadavek na obnovu min. jednoho pole čistírny, a to nejlépe již v roce 2012 ty jsou dnes již téměř nefunkční. Provozovatel dnes ještě důkladněji prověří aktuální stav a případně nám pomůže  při přípravě podkladů pro obnovu tohoto zařízení. Žádáme RS o shovívavost, pokud se rozhodneme kvůli této možné havárii vypsat poptávku bez schválení RS předem.
2) Vodoměry

· Na konec letošního roku plánuje VHS společně s provozovatelem připravit nové výběrové řízení na dodavatele vodoměrů. VHS společně s provozovatelem musí projednat požadavky na tyto zařízení. Zároveň s tím budeme jednat o požadavcích na servis těchto zařízení.

3) Vodní zdroj Hrudka

· Používání Hrudky jako náhradního zdroje bude nedostatečné, bude nutné tento zdroj zachovat jako hlavní zdroj. Bude nutné zmapovat a zadat investiční záměr s cílem zajistit kvalitní vodu.

4) Turnov – přivaděč na ČOV (údolí lásky)

· Velké téma kterým je nutné se začít seriózně zabývat. Nevyhovující stav potrubí a nedostatečná kapacita bude do budoucna velký problém. VHS zadá studii na řešení koncepce a zmapuje majetkové poměry k pozemkům, které jsou v tomto úseku problematické.

     5)  Jednání o havarijních  zařízeních  Benecka a Rokytnice nad Jizerou v zásobování vodou 
- Byly dohodnuty jednání na měsíc červenec, které vytipují potřebný postup řešení     pro příští roky – vodojemy, čerpací stanice, tlaková pásma, prosec dosažení kvality vody.Na obou lokalitách nyní potřebujeme dotáhnout jen několik témat k pravděpodobné dlouhodobé spokojenosti se stavem vodovodních řadů

    6)   Plán financování obnovy majetku 


- Byl projednáván proces jeho aktualizace, která bude sloužit jako jeden z klíčových podkladů pro projednávání ceny vodného a stočného 2013. Řešili jsme zejména návaznosti na zpracování nového systému členění sítí a zahrnutí investice Čistá Jizera do celkové hodnoty majetku. 
  7)   Průzkum  havárie kanalizace v Kavánově ulici v  Jilemnici a širších vztahů 

          - projekce ze SCVK předložila aktuální zjištění, která budou sloužit jako podklad pro projekt a následné řešení v roce 2013. 

Dále byly projednány obvyklé záležitosti jako průběh jednotlivých investičních akcí, přípravě nových investic a v neposlední řadě pak provozní problémy které trápí provozovatele.   

Společná jednání VHS Turnov a Provozovatele SčVK významně přispívají k zefektivnění práce a posunu při přípravě jednotlivých akcí a společné činnosti provozovatele a vlastníka VH infrastruktury.

Návrh na usnesení: 

RS bere na vědomí informaci o společném jednání s provozovatelem.
4. Finanční otázky

4.1. Daňová povinnost VHS za rok 2011

Firma KODAP Liberec dopočítala daňovou povinnost daně z příjmu za rok 2011, VHS má vyměřenou daň ve výši 2 348 780,- Kč (v loňském roce vyla 608.570,- Kč). Je to násobně vyšší částka než v loňském roce, která je způsobená navýšením nájemného se zachováním téměř stejné výše nákladů a s navýšením daňových odpisů. 

VHS s takovýmto nárůstem daně z příjmu počítalo. Při sestavování rozpočtu na rok 2012 jsme uvažovali s daňovou povinností ve výši cca 3,2 mil. Kč. Tento náš předpoklad byl vyšší než dopočtená skutečnost, protože jsme neuvažovali tak vysoké daňové odpisy a počítali jsme o cca 2,5 mil. nižší náklady na opravy, byla zde také malá rezerva. 

Porovnání základních sum z daňového přiznání za rok 2010 a 2011

	 
	2010
	2011

	Výnosy celkem
	59 856 131,00
	71 503 310,00

	 
	 
	 

	Náklady celkem
	-50 832 678,00
	-51 656 039,00

	 
	 
	 

	Daňové odpisy
	-6 479 260,00
	-8 221 448,00

	 
	 
	 

	Ostatní položky
	658 867,00
	736 285,00

	 
	 
	 

	Daňový základ
	3 203 060,00
	12 362 108,00

	 
	 
	 

	Daňová povinnost
	608 570,00
	2 348 780,00


Z uvedené tabulky je zřejmý velký nárůst nájemného po koncesi, navýšení daňových odpisů a malé navýšení nákladových položek.

Zúčtování zálohy na daň

Podle výsledku minulých období byly uhrazeny zálohy na daň z příjmu na toto zúčtovací období ve výši  1 302 400,- Kč. To znamená, že budeme doplácet ještě 1 046 380,- Kč. Následně budeme ve druhé polovině tohoto roku platit zálohy na příští období ve výši poloviny z aktuálně vypočtené daně, tedy částku 1 174 400,- Kč (v prvním pololetí 2012 byla již uhrazena záloha na daň ve výši 304 400,- Kč).

Vztah k rozpočtu

Ve schváleném rozpočtu bylo na úhradu daně z příjmu včetně záloh počítáno s částkou ve výši 4,8 mil. Kč. Skutečnost letošních záloh a daně je 2 525 180,- Kč. V rozpočtu šetříme  2,2 mil. Kč. 

Daně z příjmu za minulá období

Pro porovnání a pro zajímavost uvádíme daně za minulé  roky:

rok 2011

2 348 780,- Kč

rok 2010

   608.570,- Kč

rok 2009

1.996.000,- Kč

rok 2008

1.903.440,- Kč

Pro daňovou povinnost za rok 2012 budeme mít zaplacené zálohy ve výši 1 174 400,- Kč.
Závěr

Lze konstatovat, že vypočtená výše daňové povinnosti daně z příjmu za rok 2011 je téměř v částce, kterou jsme očekávali. Pozitivní je skutečnost, že uvedenou úsporou šetříme rozpočtované prostředky.

Pro příští období lze očekávat další nárůst daně z příjmu, který je vzhledem ke stoupajícímu nájemnému a k množství očekávaných investic odpovídající. Cílem by mělo být vytipování většího množství oprav, které jediné mohou snížit daňový základ a včasná kolaudace staveb s využitím daňových odpisů obratem po realizované investici.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí výši daně z příjmu  VHS Turnov za rok 2011.

4.2. Dotace Libereckého kraje v 2012

VHS Turnov uzavřelo smlouvu o poskytnutí dotace s LK na spolufinancování nového VDJ v Semilech na Spálově, kde nám LK poskytne slíbené prostředky, které původně měly sloužit jako doplatek k dotaci od MZe ČR, která nedopadla. VHS obdrží od LK 440 tis. Kč.
Dále jsme předložili jako každoročně na LK žádosti o dotace na malé akce v obcích do 2 000 obyvatel z Fondu ochrany vod Libereckého kraje.

Byly podány žádosti na tyto projekty:

A)   Benecko – vodovod Dolní Štěpanice, část 2

B)   Tatobity – Žlábek a jejich místních částí – II. etapa

C)   Ohrazenice – dostavba kanalizace II. etapa

Pravděpodobný postup LK

Podle stávajících dohod v době projednávání podkladů pro schválení poskytnutí dotací odpovědnými orgány LK je tato dohoda: LK poskytne dotaci na akci v Tatobitech a Ohrazenicích v předpokládané výši cca 50% z uznatelných nákladů na každé akci, což by mělo být :
· Ohrazenice –  950 tis. Kč

· Tatobity –   1 600 tis. Kč 
Po podpisu smluv na dotační prostředky budou aktuální částky promítnuty do rozpočtových změn. Klíčové však je, že  bude vysoce překročena  příjmová část rozpočtu – očekávání jsme měli střídmější. 

V Dolních Štěpanicích jsme s provozovatelem aktuálně projednali dokončení jiné, daleko menší etapy a tato velká akce bude odložena na příští rok. 
Problémem budoucích dotací z LK je pak také to, že kraj začal pracovat s pravidlem zakázané podpory – de minimis, což by mohlo vést až k tomu, že nám v některém z dalších let nebudou moci poskytnout dotaci na žádný projekt, i kdyby chtěli. Ale i tady snad existuje několik možností řešení.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí předložený materiál o dotacích z Libereckého kraje v roce 2012.

5. Vnitřní otázky

5.1. Informace o jednání dozorčí rady 

Dne 5.6.2012 proběhlo v letošním roce první jednání DR VHS Turnov. DR projednala následující otázky: 

1. Plnění usnesení RS  

2. Kontrolní procesy   

3. Čistá Jizera

3.1.  Aktuální otázky  

3.2.  Změna RoPD, prodloužení termínu ZVA   

4. Nové žádosti o dotace

4.1.  Žádosti o dotaci na LK

4.2.  Žádosti na SFŽP ČR

5. Vztah s provozovatelem - Roční zpráva o provozu majetku                                                                                  

6. Finanční záležitosti

6.1. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření                                               

6.2. Závěrečný účet za rok 2011 

7. Vnitřní záležitosti

7.1.  Výroční zpráva za rok 2011                                                                           

7.2.  Zákon o veřejných zakázkách

7.3.  Zaměstnanci VHS 

Do programu jednání byl po zahájení doplněn další aktuální bod – anonymní dopis adresovaný ZM v Turnově a některým novinářům – viz bod Čistá Jizera. 

Zásadní závěry z jednání DR:

K bodu 1. Nerealizovaná  usnesení z roku 2009, 2011 a 2012

- jednat s Domovem důchodců Rokytnice n. J. a se zástupci Libereckého kraje  o možnosti poskytnutí příspěvku na realizaci stavby vodovodu v souběhu se zasněžováním realizovaným společností SPARTAK – proběhne v přiměřeném termínu před realizací

      - uzavření smluv na předávanou vodu

úkol stále v řešení  nyní problém s provozovatelem – skladba kalkulace pro obce, konkrétně řešíme výši našeho nájemného, skoro nelze vyhovět všem stranám kvůli zcela odlišným požadavkům – RS VHS, obce i provozovatel mají zcela odlišné názory
- Rokytnice nad Jizerou – kontrola plnění směrnice Rady č. 91/271/EHS, odstranění nátoku balastních vod do kanalizace Spartak – úkol trvá

- předložit celkový přehled všech nákladů projektu ČJ – úkol trvá

- předložení návrhu na řešení vodovodu v Turnově – Vesecku – Ing. Hejduk, PhDr. Maierová 

- Inženýrské sítě pro výstavbu RD k.ú Turnov,  Ing. Šplíchal – informovat RS o způsobu financování, bude splněno před zahájením realizace (podle požadavků investora rok 2012)

- vypsání soutěže na akci Oprava vodovodu Vyskeř – Mladostov – I. etapa

- výběr dodavatele zpracování monitoringu stávající kanalizace v Rokytnici n. J.

- provozní záležitosti: provedení namátkové kontroly způsobu a výše stanovení některých předložených hodnot závazných kvalitativních ukazatelů

- vypsání poptávkového řízení pro výběr zpracovatele projektové dokumentace a dodavatele stavebních prací pro příští etapy obnovy ČOV v Semilech

- vypsání poptávkového řízení na dodavatele stavby „Malá Skála – prodloužení splaškové kanalizace“

Závěr:

Nesplněné úkoly z roku  2009,  2010 a 2011 jsou takové, jejichž plnění probíhá dlouhodobě.  

V roce 2012 je řada úkolů splněna, nesplněné úkoly jsou zejména z RS z března a května 2012. 

K bodu 2. Kontrolní procesy

DR byla seznámena s aktuálními proběhlými kontrolami projektu Čistá Jizera a s jejich závěry. DR konstatovala, že podstatná pro nás byla zejména ukončená kontrola veřejných zakázek na stavební práce ÚOHS u ČJ I a závěrečná zpráva kontrolního výboru ZM Turnova na stavbu v Turnově. 

DR byl předložen celkový přehled všech kontrol na tomto projektu.

Aktuální kontroly:

· FÚ Liberec – doposud nedokončil zahájenou kontrolu z roku 2009 a rozšířenou v roce 2010 a aktuálně chce otevřít novou kontrolu na ČJ I pro rok 2011 a 2012.

· Byla ukončena roční kontrola ČJ I – Turnov realizovaná KV ZM v Turnově. Kontrola byla velmi podrobná a rozsáhlá, věnovala se stavbě v Turnově, včetně doprovodných investic do povrchů a včetně procesu financování s městem. Kontrola shledala drobné odchylky od provádění některých kroků při předání díla oproti postupu zakotvenému ve smlouvě o dílo. Závěr z kontroly s komentářem VHS je v příloze podkladů. Na jednání DR bude k dispozici celý protokol z kontroly.
K bodu 5. Vztah s provozovatelem

DR byla seznámena s roční zprávou o provozu vodohospodářského majetku předloženou provozovatelem v souladu s uzavřenou koncesní smlouvou.

DR projednala vývoj ceny vodného a stočného a stále klesající spotřebu vody a ve vazbě na projednané skutečnosti a současně na potřebu zachovat příjem z nájemného doporučuje v součinnosti s provozovatelem:

· nutnost účinné medializace stálého zvyšování kvality vody s odvoláním na rozbory vody 

· lidé pijí kvalitnější vodu z kohoutku, než je kupovaná drahá voda v PET lahvích, navíc ochucená chemikáliemi

· zveřejňovat a pojmenovat opatření, kterými se kvalita vody zvyšuje – investice např. do úpravny vody v Příkrém, realizovaná ÚV Huťský potok a Hrabačov apod.

· seznámit občany s realizovanými akcemi, na které si VHS vzalo úvěr a zdůraznit jejich potřebu

· s novými investicemi vzrůstá počet napojených domácností na vodovodní i kanalizační síť, což přináší lepší komfort bydlení a u stokové sítě to znamená v dané aglomeraci zlepšení životního prostředí

· nutnost vytipování důvodů snižování spotřeby vody, které je také spojeno se stárnoucí populací v našem regionu, stěhováním mladých lidí do větších měst

· zvyšování ceny vody znamená pro spotřebitele zejména dostupnost a zajištění dodávky kvalitní pitné vody bez přerušování dodávky a bez hrozby, že by jí byl nedostatek. 

Závěr k činnosti DR:

DR plní svoji funkci a povinnost, v loňském roce se velmi aktivně podílela na kontrolní činnosti a nyní předkládá RS podněty ohledně názorů na tvorbu ceny vodného a stočného pro příští období.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí průběh   jednání DR.

5.2. Odměny VHS Turnov  
Návrh výše případných pololetních  odměn bude předložen na jednání RS. 

Návrh na usnesení :

RS schvaluje po projednání předložený návrh.










Marcela Červová
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