Podklady na jednání Rady sdružení VHS Turnov

konané 12. 7. 2011 od 10:00 hodin  v Přepeřích
v zasedací místnosti Sokolovny – na návsi

Další program :
11:30 hodin – prezentace  projektu odkanalizování lokality na Potůčku  spojené s drobným občerstvením 
   1. Čistá Jizera 
1.1.  Průběh staveb 
1.2.  Turnov - doprovodné akce  

1.3.  Turnov - smlouva o poskytnutí investiční dotace 

1.4.  Předpoklad dokončování díla a slavnostní ukončení akcí
   2. Investice  a obnova 
2.1. Informace o probíhajících akcích 

2.2. Turnov – dokončení opravy vodovodu ul. Studenstká

2.3. Turnov – Pelešany, Mašov – kanalizační přípojky

2.4. Jilemnice – úpravna vody – financování stavby  

2.5. Jilemnice – vypsání VŘ na ulici ČS legií 
2.6. Jilemnice - havárie kanalizace – Roztocká ul

2.7. Jilemnice - Vodovod Bátovka -  5. stavba

2.8. Jilemnice – vodovod ul. Na Žuliánce

2.9.  Benecko, Štěpanická Lhota – rekonstrukce ČOV a dostavba kanalizace - zahájení stavby

2.10. Benecko -  VŘ na PD vodojem Zátiší

2.11. Přepeře –  kontrola provedené akce
2.12. Lomnice nad Popelkou – VŘ akce vodovod Stará Lomnice 

2.13. Lomnice nad Popelkou – darování majetku  

2.14. Rakousy – řešení vodojemu Zbirohy 

2.15. Ohrazenice – oplocení areálu VDJ 

2.16. Malá Skála - zakončení akce – „Vodovod MS - zásobení lokalit Filka, Protivna, Bobov“
2.17. Malá Skála – zaslepení vrtu L4-J




 
         příloha
  3. Finanční otázky 

3.1. Daňová povinnost za rok 2010

3.2. Rozpočtové změny č. 1




                                             příloha
   4. Vztah s provozovatelem

4.1.  Úprava  plánu oprav 







         příloha
4.2.  Závěry z pracovního jednání s provozovatelem



         příloha
  5. Vnitřní otázky 

5.1. Závěry z jednání dozorčí rady






         

5.2. Odměny zaměstnancům 

1. Čistá Jizera
1.1.  Průběh staveb 

Čistá Jizera - obecně 

Na počátku července  již zbývá z celého ohromného objemu prací v rámci projektu Čistá Jizera dokončit jen okolo 1 km  kanalizačních a vodovodních řadů. Ani v jednom městě nemáme problémy s harmonogramy akce, či jejím financováním. V každém městě však je na letní měsíce připraveno  mnoho prací na dokončování komunikací. 

I přes větší množství přívalových dešťů lze konstatovat, že je stále většina dní velmi přínosná pro stavbu. Deště způsobily větší škody pouze v Rokytnici nad Jizerou.  
Je však pravdou, třetí rok stavby a objížděk už extrémně zatěžuje  obyvatele, jejichž míra tolerance je logicky nižší. Většina se už nemůže dočkat konce, který se naštěstí velmi rychle blíží.  

Je pozitivním faktem, že jsme ani v poslední době nezaznamenali žádné oprávněné zásadní stížnosti na vlastní dílo. Stížnosti zaznamenáváme pouze na technický stav komunikací  sloužících k objížďce, nebo na otázky, které jsou vyvolány složitým technologickým postupem a nutnými návaznostmi prací.  Je to pravděpodobně také tím, že nepodceňujeme informovanost a mediální podporu akce. A pak zejména tím, že je mnoho ulic již dokončeno až do finálních povrchů, či se dokončuje. Veřejnost se tedy může reálně seznámit s pozitivními výsledky  v jednotlivých částech města. 
Každé město má své specifické problémy, které musíme speciálně řešit : 

· Turnov – rozsáhlost prací, řešení financování komunikací, stavební přetíženost ve vilové čtvrti 

· Semily – technické řešení komunikací

· Rokytnice nad Jizerou – výpadek v plánu asfaltování, složitost provozních otázek

· Lomnice nad Popelkou – úpravy projektů kvůli sítím a skalnímu podloží
Při reálném zhodnocení faktů máme v letošním roce vysokou šanci dotáhnout akci ve všech městech  do úspěšného konce. 

Čistá Jizera – město Turnov

V průběhu května a června probíhaly stavební práce na sedmi staveništích – Zborovská, Lidická, Jeronýmova, Rokycanova, lokalita Hruštice – Károvsko, ulice 5.května (v místě budoucí okružní křižovatky na Hruštici) a ve vnitrobloku bytových domů na křižovatce ulic 5. května a Husova. Tímto dochází ke stavu, kdy jsou všechny stavební objekty, které jsou součástí díla rozestavěny, nebo se postupně dokončují.
K 30. červnu 2011 je v Turnově z pohledu finančního prostavěno 244,67 mil. Kč, tj. 98,4 % z celkového finančního objemu díla 248,5 mil. Kč. Fyzicky bylo ke konci června 2011 postaveno celkem 20 ,75 km kanalizace z celkových 21,1 km (bez přípojek), tj. 98,3 %. Z toho je 12,41 km nové kanalizace (výstavba) a 8,34 km zrekonstruované kanalizace.  Realizace díla stále probíhá v souladu s generálním časovým harmonogramem stavby. Ten je smlouvou stanoven na 29 měsíců (05/2009 – 09/2011), červnem 2011 byl ukončen 26 měsíc výstavby, tj. 89,6% časového plánu.

Celková prostavěnost k 30. červnu 2011: 

	Prostavěnost
	Celkem dle SoD
	Počet %

	Fakturace
	244,67 mil. Kč
	248,5 mil. Kč
	98,4 %

	Kanalizace 
	20,75 km
	21,1 km
	98,3 %

	Přeložky vodovodů
	7,4 km
	7,4 km
	100 %


Postup prací ve vybraných částech města:

ULICE 5. KVĚTNA

V ulici 5.května probíhá v současné době investice Libereckého kraje – Rekonstrukce ulice 5.května.

Koncem dubna 2011 proběhly veškeré dokončovací práce pro definitivní předání staveniště zhotoviteli rekonstrukce povrchů. V souvislosti s tím bylo provedeno zaasfaltování požadované části komunikace  v úseku od křižovatky u nemocnice po křižovatku na Hruštici pro zobousměrnění objízdné trasy stavby komunikace. Zhotovitelem stavby Čistá Jizera bylo na přelomu dubna a května staveniště vyklizeno a předáno zhotoviteli navazující rekonstrukce veškerých povrchů. 

V současné době jsou již veškeré objekty na kanalizaci téměř dokončeny. K úplnému dokončení zbývá 5 příčných překopů přípojek v úseku mezi křižovatkou u nemocnice a Na Hruštici. Tyto práce jsou vázány na technologický průběh stavby komunikace (v daném úseku vede objízdná trasa).

Stavbu rekonstrukce povrchů v ulici 5.května realizuje jako generální dodavatel firma Vodohospodářské stavby Teplice, a.s. (VHS Teplice).

Co se týká termínů, ty máme pouze zprostředkovaně, jelikož nejsme investorem této akce. Zhotovitel této akce zvítězil ve výběrovém řízení m.j. i díky nabídnutému termínu 25 týdnů od zahájení stavby. Stavební práce byly zahájeny počátkem května 2011 a pokud zhotovitel dodrží nabídkový termín, bude stavba dokončena začátkem listopadu 2011. Je však pravdou, že i tuto akci výrazně zpomaluje potřeba sanace nevyhovující pláně pod komunikací. To znamená, že stávající podloží pod nové konstrukční vrstvy komunikace je složeno z plastických jílů. Aby nová komunikace vydržela bez deformací předpokládané dopravní zatížení za všech klimatických podmínek, je nutno její podloží stabilizovat. To se v ulici 5.května provádí stabilizováním podkladní vrstvy kameniva cementovou směsí.  Zatím není jisté, zda tato skutečnost nebude mít negativní vliv na termín dokončení stavby.

Zatím však platí následující termíny a postup stavby:

Do 8.7.2011 by měla být zprovozněna nová okružní křižovatka „U Borovičků“ a doprava do oblasti Husovy a Žižkovy ulice bude nasměrována již přes tuto křižovatku.

Do 19.7.2011 by měla být zprovozněna rovněž nová okružní křižovatka „Na Hruštici“. Od tohoto termínu bude tranzitní doprava vedena od Semil právě tímto novým kruhovým objezdem směrem na Károvsko, do Aleje Legií a ulicemi Žižkova a Husova k novému kruhovému objezdu „U Borovičků“, kterým se dostane zpět do ulice 5.května a do centra. 

Od centra směrem na Semily bude doprava vedena stejnou trasou. V Aleji Legií však bude doprava řízena kyvadlově světelnou signalizací, protože šířkové poměry této silnice nejsou dostačující pro obousměrný provoz objízdné trasy. To bezpochyby způsobí jisté dopravní komplikace a kolony. Interval semaforů má být dle našich informací nastaven na 8 minut. 

Od uvedeného data 19.7. se budou stavební práce soustředit zejména v úseku od křižovatky u nemocnice po nový kruhový objezd na Károvsku, kde doposud probíhá objízdná trasa současného staveniště. Zároveň bude vybudována nová křižovatka ulic 5.května a 28.října. Do ulice 28.října bude možno zajíždět novým kruhovým objezdem „U Borovičků“ a Kinského ulicí (nebo Markovou ulicí od Střelnice). 

ZBOROVSKÁ ULICE

Rekonstrukce inženýrských sítí ve Zborovské ulici byly již kompletně dokončeny. V současné době zde probíhá realizace navazující investice - „Rekonstrukce povrchů ulice Zborovská“, která představuje komplexní rekonstrukci povrchů komunikace a chodníků, částečně nové chodníky, městský mobiliář, veřejné osvětlení a novou zeleň. Do konce března probíhaly stavební práce na rekonstrukci povrchů v úseku mezi Zelenou cestou a ulicí Lubomíra Jasínka. V dubnu byla zahájena rovněž realizace I. etapy – od ulice Žižkova po Zelenou cestu. 

Na této stavbě dochází průběžně ke komplikacím s únosností pláně, která dosahuje místy pouze zlomkových hodnot modulu přetvárnosti. To znamená, že stávající podloží pod nové konstrukční vrstvy komunikace je složeno z vodou nasycených plastických jílů. Aby nová komunikace vydržela bez deformací předpokládané dopravní zatížení za všech klimatických podmínek, je nutno její podloží stabilizovat vrstvou speciální textílie (dvouosé geomříže) a posílenou vrstvou hutněného kameniva.

Vzhledem k tomu musí být odkrývání pláně realizováno po menších úsecích, ve kterých musíme operativně řešit sanace neúnosného podloží ve vztahu k jeho aktuálnímu stavu. 

Dalším problémem v této centrální ulici je extrémní náročnost na koordinaci s ostatními síťaři, s naší stavbou ve vedlejších komunikacích a s dopravou stavební techniky i bydlících. 

Tyto skutečnosti mají mimo jiné vliv na celkovou cenu díla a zejména rychlost postupu prací. Původně měla zde být stavba dokončena do konce června, nyní je definitivní dokončení stavby ve Zborovské ulici předpokládáno na 4. srpna 2011. 

. 

ČÁSTI STAVBY V REALIZACI 

V průběhu května a června probíhaly stavební práce na sedmi staveništích – Zborovská, Lidická, Jeronýmova, Rokycanova, lokalita Hruštice – Károvsko, ulice 5.května (v místě budoucí okružní křižovatky na Hruštici) a ve vnitrobloku bytových domů na křižovatce ulic 5. května a Husova.
PŘEHLED VŠECH DOKONČENÝCH ČÁSTÍ STAVBY

Jiráskova, Skálova, Žižkova, Husova, 1. máje, Palackého (rekonstrukce), Palackého (výstavba u loděnice), U Tří svatých, Na Kamenci, Veškeré odlehčovací stoky a odlehčovací komory, Alej Legií, Vejrichova, Tázlerova, Valdštejnská, lokality Nudvojovice, Kobylka, Bukovina, Dolánky, Hruboskalská, Třešňová, Luční, Koněvova, Františka Kavana, Antonína Dvořáka, 

Financování akce 

V současné jsou již s městem Turnov aktuální otázky financování komunikací vyřešeny. Jde zejména o otázky, které jsou uvedeny v textu (např. podloží v ulici Zborovská), nebo problémy, které jsou aktuálně řešeny v návaznosti na akci "Čistá Jizera – podloží a finální povrchy v ulicích Jeronýmova, Rokycanova, Lidická a podobně. Podrobnější informace jsou uvedeny v bodu "Turnov - doprovodné investice akce Čistá Jizera".
Čistá Jizera – město Semily 

Ke konci června 2011 je v Semilech z finančního pohledu prostavěno 115 mil. Kč, tj. 85 % z celkového finančního objemu díla. Od počátku stavby bylo v Semilech položeno cca 10 km kanalizačního řadu. Do konce stavby zbývá položit posledních zhruba 30 m kanalizačního řadu. 

Práce v Semilech probíhají v souladu s harmonogramem stavby, na některých staveništích jsou práce v předstihu. Termín dokončení celé akce je podle smlouvy o dílo stanoven na konec září 2011. Ukončení vlastních stavebních prací na kanalizaci včetně přípojek předpokládáme do konce července 2011. V prázdninovém období budou řešeny zejména úpravy na komunikacích, v září bychom se chtěli soustředit už jen na případné vady a nedodělky a na předávání dokladových částí díla. 

Pokládka kanalizačního řadu v současné době probíhá už jen v ulici Nad Špejcharem, práce na kanalizaci budou prováděny do poloviny července. Vzhledem ke skalnímu podloží jsou práce náročnější, toto ale nebude mít vliv na celkový termín dokončení. Během celého července a srpna 2011 budou dále prováděny práce na obnově komunikace (spodní úsek žulová dlažba, křižovatky s ostatními ulicemi zámková dlažba, horní úsek komunikace asfalt).

V Husově ulici byla kanalizace dokončena poslední týden v červnu 2011, během července budou dopojeny přípojky a uliční vpusti, budou prováděny práce na obnově komunikace, uzavírka Husovy ulice stále trvá. Během srpna 2011 bude obnoven ostrůvek před radnicí, následně proběhne asfaltování komunikace.

V letošním roce jsou v Semilech prováděny zejména práce spojené s opravou komunikací a chodníků po výstavbě a rekonstrukcích kanalizací. V druhé polovině května 2011 proběhlo první asfaltování v letošním roce. V současné době je již nový asfalt v ulici Bavlnářské, J. Žižky, na parkovišti v ulici Luční a v horní části Bítouchova. Rozpracované komunikace jsou v lokalitě Letná, kde dosud probíhaly práce RWE na plynovém zařízení (ulice Letná III., Letná V. a V Lipách). Od druhého týdne 07/2011 budou opět zahájeny práce na komunikacích a vjezdech. Rovněž se pracuje na komunikacích ve spodní části Bítouchova. Horní část Bítouchova je již dokončena, po nedávných přívalových deštích budou městem dodatečně řešena lokální místa. Dále se pracuje na komunikaci v ulici Nad Špejcharem ve spodní části a v druhé části ulice Na Obci.
Další asfaltování proběhne poslední týden v červenci 2011. Navržena je pokládka asfaltu v Chuchelské ulici, na Letné II a IV, na parkovací ploše před bytovými domy Letná - Brodská, dále pak v Bítouchově po stoce A3 a B.  Poslední asfaltování ve druhé polovině srpna 2011 se bude se týkat ulic Husovy, Koštofranské, Letné III, V, V Lipách a Nad Špejcharem.   

Samostatně - mimo projekt Čistá Jizera - v Semilech probíhá z rozpočtu VHS Turnov a za příspěvku města Semily realizace kanalizace a přeložky vodovodního řadu v ulici Letná I. Stavbu provádí firma 1. jizerskohorská stavební společnost s. r. o., Hodkovice nad Mohelkou. 

Přehled lokalit, kde probíhají stavební práce:

· Husova ulice – propojování přípojek
· Nad Špejcharem – realizace kanalizace, úprava komunikace ve spodní části

· Bítouchov – úprava komunikací ve spodní části

· Na Obci – úprava komunikace, pokládka obrub a dlažby (k firmě Habakuk)

· Letná I – úprava komunikace, propojování přípojek (samostatná akce)

Čistá Jizera – město Rokytnice nad Jizerou
Ke konci června 2011 je v Rokytnici nad Jizerou z finančního pohledu prostavěno 172 mil. Kč, tj. necelých 97 % z celkového finančního objemu díla. Od počátku stavby bylo položeno cca 10 km vodovodního řadu a cca 13 km řadu kanalizačního. Do konce stavby tedy zbývá položit už jen zhruba 150 m vodovodního řadu a 100 m kanalizačního řadu.

Termín dokončení akce je podle smlouvy o dílo stanoven na konec září 2011. S ukončením prací na vodovodech a kanalizacích počítáme na přelomu července a srpna 2011, zbylý čas je vymezen na finální dokončovací práce na komunikacích. V září bychom se chtěli soustředit na případné vady a nedodělky a na předávání dokladových částí díla.

Během letošního roku byly kompletně stavebně i technologicky dokončeny oba vodojemy v Dolní Rokytnici na Letní a Zimní straně. Během května 2011 byl zprovozněn VDJ na Letní straně, v současné době se řeší přenos dat na dispečink. VDJ na Zimní straně bude zprovozněn během léta 2011 po propojení potřebného vodovodního potrubí a vodovodních přípojek. Zkušební provoz obou VDJ bude do konce září 2011. Rovněž během července 2011 budou dokončeny příjezdové komunikace k oběma VDJ.

Na konci června 2011 proběhla první pokládka asfaltů v letošním roce. Bohužel došlo k velké poruše v obalovně, která byla z důvodu oprav 14 dní uzavřena. Jednalo se o vyjimečnou situaci. Toto mělo velký vliv na množství dodávaných asfaltů do Rokytnice. Bohužel nebylo možné zaasfaltovat všechny připravené úseky. Situaci tím ještě zhoršily nedávné přívalové deště, při kterých došlo k lokálnímu poničení podkladních vrstev, velký problém byl u příjezdových komunikací k VDJ, kde došlo k vyplavení štěrků. Dále byly poničeny žlabovky, některé propusty atd..

Finální vrstva byla tedy položena pouze v části Dolní Rokytnice - Letní strana (větev „T“) – část se ale doasfaltovat nepodařilo. Jednalo se o cca 1/3 plánovaného množství. Následně se podařilo poslední den v červnu 2011 položit podkladní asfaltovou vrstvu v části Horní Rokytnice (větev „A13“ a „A14“ - za Epronou) a v části Dolní Rokytnice - Zimní strana  (větev „C“). 

Následný termín strojní pokládky asfaltů je přislíben na 12 - 13.7.2011 (Dolní Rokytnice Letní strana – zbylá část po „T“, Dolní Rokytnice Zimní strana – další úsek po „C“, Horní Rokytnice - finální vrstva A13, A14, část F nad radnicí). Mezi tím bude probíhat pokládka asfaltů do rýhy po kanalizaci či vodovodu (ruční pokládka).  
Přehled lokalit, kde probíhají stavební práce:

Dolní Rokytnice - Zimní strana

· Vodovod Z1, Z2 (byl dokončen poslední týden v červnu 2011, zbývá propojit vodovodní přípojky)

· Obnova komunikace po kanalizaci řadu C a vodovodu Z2 

Dolní Rokytnice - Letní strana

· Kanalizační přípojka pro MŠ (splašková + dešťová) – přípojky byly dokončeny, probíhá úprava terénu

· T2 propojení vodovodu 
· A3 propojení kanalizace 
· úprava povrchu po dodatečné větvi kanalizace a vodovodu (50m – p. Kučera, p.Linek, p.Blažaninová)
Horní Rokytnice 

· Kanalizace A6, v souběhu vodovod Z1-3 (naproti radnici) – práce jsou nyní přerušeny z důvodu realizace přípojek pro MŠ, bude zahájeno začátkem července 2011 
· MěÚ (odkanalizování radnice) – řad je položen, zbývá obnovit komunikaci

· Kanalizační přípojky pro Kulturní dům (splašková, dešťová)

· Kanalizace CH1 - byla dokončena poslední týden v červnu 2011, zbývá obnovit komunikaci

· Obnova komunikace po A13, A14, F

Horní Rokytnice, Berlín 

· A8 kanalizace, v souběhu výměna vodovodu a přeložka dešťové kanalizace

Od druhého týdne července 2011 bude zahájeno napouštění VDJ na Zimní straně v Dolní Rokytnici, následně budou prováděny potřebné zkoušky. Ke konci července budou zahájeny práce na propojování stávajících přípojek v trase. 
Čistá Jizera – město Lomnice n. Pop.
Práce na vodohospodářských sítích jsou téměř dokončeny, nyní probíhá obnova povrchů dotčených komunikací.

Objekt LV4 – výstavba kanalizace Na Větrově, LV5 – výstavba kanalizace Jeronýmova, Třebízského, Úzká, Havlíčkova

V posledních úsecích cesty k nové zástavbě Ke Hrobce a na konci ulice Na Větrově se dokončuje přeložka vodovodu. V ostatních částech těchto ulic jsou již zahajovány práce na odstraňování podkladních vrstev komunikací. Ulice Na Větrově podél stávající zástavby bude zaasfaltována a ve zbytku a cesta Ke Hrobce v asfaltovém recyklátu.
V kopečku Třebízského ulice od Plácku a na rovince pod bývalým zahradnictvím probíhá dláždění komunikace a chodníků kamennou dlažbou. Ve zbývající části je již zadláždění dokončeno.

Objekt LV 9 – výstavba kanalizace Žižkov
V Táborské ulici je již dokončována i komunikace – hotové jsou podkladní vrstvy a položeny obrubníky, nyní zbývá položit asfaltový koberec a od křižovatky s ulicí Okružní asfaltový recyklát.
Objekt LR1 – rekonstrukce kanalizace u stadionu (stoka v uličce nad divadlem – KV)

Po rekonstrukci kanalizace byla ulička zpětně zadlážděna původní zámkovou dlažbou.

Objekt LV8 – výstavba kanalizace Hrádka

Kanalizační stoka a přeložka vodovodu byla dokončena, nyní se provádějí poslední kanalizační přípojky. Následovat bude obnova štěrkového povrchu komunikace v celé šířce.

Veškeré práce by měli být dokončeny do poloviny srpna.

Celkově je k 30.6. vyfakturováno 214,3mil. Kč, což činí 92% z celkové ceny, fakturace za červen byla 7,0mil.Kč.
Návrh na usnesení:

RS projednala informace o průběhu akce Čistá Jizera za poslední období.

1. 2.  Turnov – doprovodné investice 

Při realizaci akce Čistá Jizera došlo k nutnosti realizace několika dílčích souběžných staveb, bez kterých není možné aktuální stavbu dokončit. 
Na tyto akce jsme průběžně upozorňovali, nyní předkládáme kompletní přehled.

Jedná zejména o projednávání finálního  řešení komunikací v návaznosti na koordinaci výstavby či rekonstrukce ostatních inženýrských sítí v budovaných v dotčených komunikacích. 
Na základě společných dohod s městem Turnovem se realizují dodatečné úpravy na komunikacích v celkovém limitu a v rozložení dle postupně předkládaných materiálů. 
Je skutečností, že zvláště nyní na konci stavby bylo  velice obtížné najít dohodu  financování akcí. Nejprve jsme řešili minimální rozsah potřebných činností a pak s městem jejich úhradu.  
A - Vztah s generálním dodavatelem stavby - Eurovia CS, a.s.

1) Rekonstrukce podkladních vrstev komunikace a asfalty v ulici Jeronýmova:

· Jedná se o kompletní rekonstrukci podkladních vrstev komunikace v ulici Jeronýmova, a to v rozsahu dle dohody s městem Turnovem. V této ulici neměla komunikace téměř žádné podkladní vrstvy a její povrch byl kombinací asfaltu a dlažby. V novém řešení budou provedeny minimální potřebné konstrukční vrstvy a v celé ulici bude položen asfaltový povrch v celé šíři vozovky.

2) Rekonstrukce podkladních vrstev a povrhů v ulicích Lidická, Rokycanova a Karla Vika:

· V uvedených ulicích bylo součástí PD akce Čistá Jizera pouze rozprostření 5cm asfaltu v celé šířce vozovky. Při výkopových pracích však bylo zjištěno, že tyto ulice nemají pod původním asfaltem téměř žádné konstrukční vrstvy. Vzhledem k tomu by byla pokládka celoplošného asfaltového koberce na stávající povrch nerealizovatelná a hlavně zbytečná, protože realizací stavby zde dojde k velkému rozdílu hodnot modulu pružnosti mezi stávají skladbou podloží a novou skladbou v rýhách. V souvislosti s tím bylo s městem Turnovem dohodnuto, že v daných ulicích budou před pokládkou finálních asfaltových povrchů upraveny dle dohodnutých technologických postupů s městem  podkladní vrstvy komunikací. Současně byly přepočítány a upraveny finální rozsahy úprav podloží a budoucích asfaltů. 
3) Ulice 5.května - příprava pro realizaci rekonstrukce povrchů

· Jedná se o práce nad rámec akce Čistá Jizera, které jsou v ulici 5.května prováděny na základě požadavků města Turnova, jako příprava pro realizaci krajské investice - rekonstrukce povrchů. Zejména se jedná o přípravu odvodnění budoucí komunikace, která spočívá v realizaci kanalizačních přípojek pro uliční vpusti. Další záležitostí je realizace podkladních vrstev a ložní vrstvy asfaltu v místě křížení ulice 5.května a Havlíčkova náměstí pro zprovoznění objízdné trasy po I.a etapě, kdy byla doprava směrována obousměrně Mariánským náměstím. Součástí této části stavby je i provizorní zprovoznění úseku mezi Havlíčkovým náměstím a křižovatkou "U Borovičků" na dobu zimního období.

Vzhledem ke skutečnosti, že uvedené akce mají přímou souvislost s akcí Čistá Jizera , byly výkazy výměr na jejich realizaci předloženy ve smyslu smluvních ujednání k ocenění dle ustanovení SOD firmě Eurovia CS, závod Ústí nad Labem, která v Turnově Čistou Jizeru realizuje. Jednotkové ceny  byly použité jednotkové podle Čisté Jizery. 

Rekapitulace nákladů na uvedené akce:
1) ulice Jeronýmova
2.144.956,- Kč

2) ulice Lidická, Rokycanova a Karla Vika:
2.309.469,- Kč

3) ulice 5.května
2.719.265,- Kč


----------------------------------------------------------------------------

     Celkem:
7.173.690,- Kč

Finanční toky na realizaci těchto akcí budou čerpány z rozpočtové rezervy VHS na rok 2011. Na tyto činnosti bude v případě odsouhlasení sepsán  s firmou Eurovia CS, a.s. dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo. 

B - Vztahy s ostatními zhotoviteli na staveništi
Výše uvedené součásti stavby zajišťuje generální zhotovitel stavby Čistá Jizera v cenové úrovni základní cenové nabídky, protože jsou se stavbou spjaty tak úzce, že není reálné aby je za stejných podmínek realizoval jiný dodavatel (zejména úspora paralelní části neuznatelných nákladů obsažených v základní nabídce). Kromě těchto akcí byly s městem Turnovem dohodnuty i další související akce, u kterých bylo možné uspořádat výběrové řízení, nebo zrychlené poptávkové řízení s více nabídkami. 

Jedná se o následující objekty:

1) Rekonstrukce chodníků v ulici Jeronýmova:

· Jedná se o kompletní rekonstrukci stávajících dlážděných chodníků včetně podkladních vrstev a obrubníků v ulici Jeronýmova. Nejvhodnější nabídku na tuto akci podala firma K + N stavební společnost, s.r.o. Pardubice s celkovou cenou 1.216.348,- Kč bez DPH.

2) Rekonstrukce chodníků ve Vilové čtvrti

· Jedná se o pokládku finálních asfaltových povrchů na chodnících v ulicích Karla Vika, Na Vyhlídce, Františka Kavana a Zdeňka Nejedlého. V těchto chodnících probíhala mimo naše příčné překopy přípojkami i pokládka několika sdělovacích kabelů (O2, VO, Pamico) a jejich povrchy byly kompletně touto stavební činností rozbořeny. Stavitelé uvedených sítí provedli na těchto chodnících pouze zpáteční vyspravení podkladních vrstev. Z důvodu jednotné pokládky finálních povrchů budou povrchy chodníků provedeny jedním zhotovitelem a ostatní zhotovitelé se přes město Turnov podílejí na nich finančně. Zhotovitelem této akce byla vybrána firma Technické služby Turnov, s.r.o. za celkovou cenu 1.081.172,- Kč bez DPH.
3) Zborovská – nutné sanace pláně

· V současné době probíhá realizace stavby „Rekonstrukce povrchů ulice Zborovská“, která m.j. zahrnuje rekonstrukci podkladních vrstev komunikace. Nositelem smlouvy je VHS Turnov a zhotovitelem je firma K + N stavební společnost, s.r.o. Pardubice. Na této stavbě dochází od začátku ke komplikacím s únosností pláně, která dosahuje místy pouze zlomkových hodnot modulu přetvárnosti. To znamená, že stávající podloží pod nové konstrukční vrstvy komunikace je složeno z vodou nasycených plastických jílů. Aby nová komunikace vydržela bez deformací předpokládané dopravní zatížení za všech klimatických podmínek, je nutno její podloží stabilizovat vrstvou speciální textílie (dvouosé geomříže) a posílenou vrstvou hutněného kameniva. Nejnutnější rozsah sanací pláně je řešen na pravidelných kontrolních dnech stavby a odsouhlasován všemi zúčastněnými stranami na základě zatěžovacích zkoušek. V současné době se jedná o vícenáklady v celkové hodnotě cca 0,8 mil. Kč, do konce stavby se předpokládá celkové navýšení nákladů do 1,0 mil. Kč nad rámec SoD. Po dokončení stavby a vyčíslení skutečných prostavěných nákladů bude se zhotovitelem sepsán dodatek č. 1 k SoD, kterým bude stanovena výsledná cena díla.

4) Kanalizace a vodovod v páteřní komunikaci zóny Hruštice-Károvsko

· V lokalitě Hruštice-Károvsko nyní probíhá výstavba kanalizace v rámci akce „Čistá Jizera“. Vzhledem ke skutečnosti, že město Turnov má v této lokalitě i jiné investiční záměry je nyní urychleně nutno zrealizovat část kanalizačního řadu v budoucí tzv. „Páteřní komunikaci“, která se bude napojovat na kanalizaci v ulici Zborovská. Ve Zborovské ulici je již kanalizace dokončena a nyní probíhá realizace rekonstrukce podkladních vrstev a povrchů komunikace. Z tohoto důvodu je nutno realizovat napojení kanalizace ze Zborovské ulice do páteřní komunikace ještě před rekonstrukcí podkladních vrstev a finálních povrchů. Tato stoka není součástí akce Čistá Jizera, ale byla projekčně připravena v rámci komplexního řešení dané lokality projekční kanceláří Valbek. V rámci této akce bude tento kanalizační řad vytažen ze Zborovské ulice v celkové délce 15m z kameniny DN 250 a ukončen bude revizní šachtou. Další pokračování kanalizace bude již zajištěno Městem v rámci přípravy bytových zón.

Zároveň v druhé části této lokality, kde probíhá výstavba kanalizace má město Turnov spolu se soukromým investorem požadavek realizace vodovodního řadu v trase kanalizace. Tento vodovod zde byl rovněž vyprojektován projekční kanceláří Valbek. Celkem se jedná o 160m vodovodního řadu PE 90, který bude ukončen podzemním hydrantem.

Oba objekty bude na základě nabídky realizovat firma Integra stavby, a.s., která v dané lokalitě zajišťuje pro generálního dodavatele výstavbu kanalizace v akci „Čistá Jizera“, a to za jednotkové ceny nižší než původní nabídkové ceny ČJ. Celková cena kanalizace je 62.370,- Kč bez DPH a v plné výši na její realizaci přispívá město Turnov. Cena vodovodního řadu bez přípojek představuje celkovou částku 213.690,- Kč bez DPH. Město Turnov spolu se soukromým investorem (p. Šálek) se budou na této akci podílet dle aktuálních pravidel 80-ti procenty nákladů, tj. 170.952,- Kč (z toho bude 128.214,- Kč příspěvek města a 42.738,- Kč příspěvek p. Šálka). Na všechny uvedené sumy budou sepsány příslušné smluvní vztahy. Vodovodní přípojky si hradí soukromý investor zvlášť u zhotovitele ze svých prostředků.

5) Kanalizace Hruštice – stoka D
· V ulici 5.května v Turnově nyní probíhá investiční akce Libereckého kraje – „Rekonstrukce ulice 5.května“. V rámci této stavby dochází k přeložení nájezdu z ulice 5.května na Zelenou cestu do jiné trasy. V souvislosti s tímto vzneslo město Turnov požadavek na realizaci části stoky D, která bude vyvedena z ulice 5.kvěnta novým nájezdem do ulice Zelená cesta po křižovatku s ulicí Komenského. Původně byla stoka D součástí projektové dokumentace akce Čistá Jizera, ale vzhledem finančnímu vyvážení akce byla tato stoka ze žádosti o dotaci na projekt Čistá Jizera vyřazena. Nyní bude realizována pouze její část po křižovatku s ulicí Komenského v délce 128m (celá projektovaná stoka vede až do horní části rozvojové lokality Hruštice-Károvsko a je plánována na celkových 665m).

Realizaci této akce bude zajišťovat na základě cenové nabídky firma Eurovia CS, a.s. na základě zvláštní smlouvy. Celková cena této části díla představuje částku 1.042.803,- Kč bez DPH a město Turnov se na její realizaci podílí částkou 782.102,- Kč (tj. 75% nákladů).

Rekapitulace nákladů na uvedené akce:
1) Chodníky v ulici Jeronýmova:
1.216.348,- Kč
2) Chodníky ve Vilové čtvrti:
1.081.172,- Kč

3) Zborovská – sanace pláně (aktuální stav)
800.000,- Kč
4) Kanalizace a vodovod Hruštice-Károvsko:
276.060,- Kč
5) Kanalizace Hruštice – stoka D:
1.042.803,- Kč

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

CELKEM:
4.416.383,- Kč

Návrh na usnesení :
RS projednala přehled doprovodných  investic při akci Čistá Jizera v Turnově.  RS souhlasí s jejich realizací a s uzavřením příslušných smluvních vztahů.

1.3.  Turnov - smlouva o poskytnutí investiční dotace 

Na všech výše uvedených doprovodních akcích se aktivně i finančně podílí město Turnov, se kterým budou sepsány příslušné smlouvy o dotaci v následujícím rozsahu:

1) na doprovodné akce realizované generálním zhotovitelem akce Čistá Jizera poskytne město Turnov celkem 5,0 mil. Kč, a to dodatkem ke stávající smlouvě o dotaci na 28,8 mil. Kč, které Město poskytuje na realizaci souvisejících úprav komunikací dotčených stavbou Čistá Jizera.

2) na ostatní doprovodné investice budou městem Turnovem poskytnuty finanční prostředky v následujícím rozsahu:

· Chodníky v ulici Jeronýmova:
1.216.348,- Kč
· Chodníky ve Vilové čtvrti:
1.081.172,- Kč
· Kanalizace a vodovod Hruštice-Károvsko:
190.584,- Kč
· Kanalizace Hruštice – stoka D:
782.102,- Kč

· Opravy a údržba objízdných tras:
577.200,- Kč

· Přípojky v bytových zónách:
80.209,- Kč

------------------------------------------------------------------------------------------------

CELKEM:
3.927.615,- Kč

U položky „Opravy a údržba objízdných tras“ se jedná o příspěvek města Turnova na náklady, které vynaložilo VHS Turnov na opravy a údržbu objízdných tras při realizaci kanalizace v ulici 5.května. Vzhledem ke velice špatnému stavu komunikací (zejména ulice 28.října) bylo nutno tyto komunikace nejen k použití na objízdné trasy připravit, ale i celou dobu realizace stavby udržovat a opravovat výtluky apod. Celkové vynaložené náklady představují částku 1,158 mil. Kč. 

U položky „Přípojky v bytových zónách“ se jedná o úhradu nákladů na kanalizační a vodovodní přípojky k pozemkům, které město Turnov prodalo v dražbě i s přípojkami. Přípojky byly zrealizovány při výstavbě hlavních stok v rámci akce Čistá Jizera a město Turnov tyto náklady refunduje v plné výši.

Finanční toky na realizaci všech uvedených akcí jsou již zahrnuty do aktuální rozpočtové změny č. 1.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s realizací spolufinancování dle návrhu ukládá ing. Hejdukovi uzavřít s městem Turnov příslušné smluvní vztahy. 
1.4.  Předpoklad dokončování díla a slavnostní ukončení akcí

V posledních týdnech stále řešíme mnoho otázek v celém  procesu dokončování. Vlastní ukončení stavební činnosti totiž vůbec neznamená konec Čisté Jizery. 
a) časová představa dokončování díla 

Pro potřeby členů RS uvádíme následující zjednodušený přehled :

O7/2011 konec inženýrských sítí

08/2011 konec řešení povrchů

O9/2011 časová rezerva a smluvní konec díla – předávání díla 

Průběžně do konce roku – odstraňování vad a nedodělků

11/2011 konec financování dotace

02/2012 – kolaudace stavby a závěrečné vyhodnocení akce

Průběžně 2012 – sledování záručních vad 

Jednotlivé body budou v příštích měsících detailně rozpracovávány v podkladech pro jednání RS. 

b) slavnostní ukončení
Dosud  nikdo nerozporoval diskutovanou představu VHS Turnov, která je : 

· jde o klíčové a největší investiční akce ve městech, a proto musí být řádně zakončeny pro partnery i obyvatele 

· v každém městě bude organizováno zakončení samostatně, dle představ vedení měst

· slavnostní zakončení by mělo být koncipováno zejména jako poděkování obyvatelům města za toleranci extrémního stavebního ruchu a dlouhodobé omezení jejich životního prostoru

Dnes máme časovou představu u Lomnice nad Popelkou – 1.9., u Rokytnice nad Jizerou – polovina září. Semily ani Turnov ještě nesdělily finální předpoklad a své představy. 

Úhradu dne musí zajistit dle podmínek VŘ dodavatel. Akce by měla být nejméně tak úspěšná, jako v loňském roce v Jilemnici. 

Je jasné, že čím dříve budeme mít jasné termíny a základní obsahovou formu, tím více času budeme mít na detailní přípravu, oslovení hostů, apod. 

Věříme, že členové RS zúčastní většiny těchto akcí. 

Návrh na usnesení: 

RS projednala informaci o dokončování stavby a o otázce přípravy slavnostního ukončení v jednotlivých městech. 
2. Investice  a obnova
2.1.   Informace o probíhajících akcích 
A) Přepeře - odkanalizování místní části Potůček

V obci Přepeře nyní probíhá investiční akce pod názvem „Přepeře - odkanalizování místní části Potůček“, která řeší kompletní odkanalizování místní části obce Přepeře, Na Potůčku systémem oddílné splaškové kanalizace v celkové délce 1.526m (kanalizační řady) a 292m (veřejné části přípojek).

V současné době jsou již všechny kanalizační řady dokončeny a probíhá realizace veřejných částí kanalizačních přípojek. V předposledním červnovém týdnu byla zahájena realizace protlaku kanalizačního potrubí pod tratí ČD v místě železničního přejezdu za obcí Přepeře. Zároveň probíhá v úseku mezi centrální částí obce Přepeře a Potůčkem zpětná úprava konstrukčních vrstev komunikace v rýze a příprava na pokládku finálních asfaltových povrchů na této spojnici (zde totiž nejsou kanalizační přípojky). V ostatních částech Potůčku budou v následujícím období zrealizovány veřejné části přípojek a následně budou zahájeny práce na obnově povrchů komunikací. Jako poslední etapa stavby bude zlikvidován stávající společný septik. 

Definitivní dokončení veškerých prací nesmluvně  plánováno do konce října 2011, termín bude s největší pravděpodobností zkrácen. 

B) VDJ Vrchhůra – Turnov

V rámci této akce je prováděna kompletní oprava stavební i technologické části objektu na základě projektové dokumentace vypracované firmou FER&MAN Technology s.r.o.

Oprava je realizována z důvodu naprosto nevyhovujícího stavu objektu, kdy v poslední době hrozilo i zřícení poškozené střešní konstrukce. 
Rozsah prací:

· Vnitřní a vnější omítky, nové podlahy

· Nová střešní konstrukce se zateplením (sbíjené vazníky) manipulační komory a vstupů akumulace s oplechováním (TiZn)

· Kompletní sanace akumulací systémem VANDEX

· Vnější izolace a drenáže akumulace a manipulační komory

· Kompletní vystrojení akumulačních a armaturních komor v nerez oceli

· Nové rozvody stavební i technologické elektro

· Nové oplocení objektu, vytvoření přístupového chodníčku

Realizace:
Realizační firma na základě VŘ: 
Stavební firma Neumann s.r.o. Mělník
Cena díla dle SoD: 


3 599 562 Kč bez DPH
Konečný termín dle SoD:

25.11.2011

Současný průběh prací je prováděn v souladu s platnou projektovou dokumentací, přičemž firma práce provádí odborně a v odpovídající kvalitě. S ohledem na rychlý postup stavebních prací, lze předpokládat, že dojde ke zkrácení konečného termínu dokončení.
C) VDJ Karlov nový DTP – Lomnice nad Popelkou

V rámci této akce je stejně jako v případě VDJ Vrhchůra prováděna kompletní oprava stavební i technologické části objektu na základě projektové dokumentace vypracované firmou FER&MAN Technology s.r.o. Tato oprava je zhlediska objemu prací i ceny z letošních oprav nejrozsáhlejší.

Oprava je realizována z  důvodu velice špatného technického stavu, především akumulační komory, která byla z hlediska zajištění hygienických požadavků naprosto nedostačující. I ostatní části objektu odpovídají stáří a jsou na hranici životnosti.

Rozsah prací:

· Vnitřní a vnější omítky

· Nové podlahy

· Nová střešní krytina + doplnění o tepelnou izolaci

· Kompletní sanace akumulace systémem VANDEX

· Vnější izolace a drenáže akumulace a manipulační komory

· Kompletní vystrojení akumulačních a armaturních komor v nerez oceli

· Nové rozvody stavební i technologické elektro

· Výměna dveří
· Oprava a výměna zámečnických konstrukcí 
Realizace:
Realizační firma na základě VŘ: 
Stavební firma Neumann s.r.o. Mělník
Cena díla dle SoD: 


4 198 051 Kč bez DPH
Konečný termín dle SoD:

25.11.2011

Současný průběh prací je prováděn v souladu s platnou projektovou dokumentací, přičemž firma práce provádí odborně a v odpovídající kvalitě. S ohledem na rychlý postup stavebních prací, lze předpokládat, že dojde ke zkrácení konečného termínu dokončení.
V případě kompletního řešení, jako tomu  je u objektů VDJ Vrchhůra a VDJ Karlov nový DTP se významně zvýši komfort užívání, bez nutnosti významných investic do  zařízení v řádu desítek let. 

 D) VDJ Hruštice

V rámci této akce je prováděna sanace netěsných akumulačních komor a kompletní přestrojení armaturního vybavení vč. prostupů před objekt VDJ.  

Oprava je řešením havarijního stavu, kdy docházelo k poklesu hladiny ve VDJ. Proto byl VHS Turnov vypracován návrh sanace akumulačních komor a  následně VV. Přestrojení se provádí z důvodů špatného technického stavu a především dnes již atypické dimenze potrubí DN 175, na tyto práce byla vypracována prováděcí projektová dokumentace firmou Radek Hnát – VAK Projekt.

Rozsah prací:

· Kompletní vystrojení armaturní a akumulační komory (nerez ocel)

· Nové lávka a zábradlí z nerez oceli (vstup do akumulace)

· Sanace akumulačních komor systémem VANDEX

Realizace:
Realizační firma na základě VŘ: 
Vodohospodářské stavby, spol. s.r.o. Teplice
Cena díla dle SoD: 


2 194 362 Kč bez DPH
Konečný termín dle SoD:

30.08.2011

Současný průběh prací je prováděn v souladu s platnou projektovou dokumentací a návrhem sanace, přičemž firma práce provádí odborně a v odpovídající kvalitě. S ohledem na postup stavebních  prací, předpokládáme ukončení prací v termínu dle SoD.

U objektu VDJ Hruštice, kde byla oprava řešením havarijního stavu, bude po dokončení prací vyřešen technický stav objektu z hlediska technologického, přičemž bude nutno dořešit úpravy stavební v horizontu příštích 5 let. 

Návrh na usnesení: 
RS bere na vědomí informaci o průběhu prováděných akcí.
2.2. Turnov – dokončení opravy vodovodu ul. Studenstská

V rámci plánovaných oprav vodohospodářského majetku probíhala v letošním roce oprava havarijního stavu vodovodu v ul. Studentská v Turnově.  Při této akci bylo vyměněno 220 m vodovodního řadu LTH DN 150, a přepojeno pět stávajících přípojek pro panelové domy. Dále proběhla kompletní výměna dvou armaturních uzlů a třech podzemních hydrantů. V konečné fázi pak byla obnova původní dlažba a živičné kryty.

Práce prováděla na základě VŘ firma SaD v.o.s. z Jablonce nad Nisou, od 11.4.2011. Stavební práce byly dokončeny dne 27.5.2011, přičemž protokolární převzetí stavby proběhlo dne 17.6.2011, vše v souladu s uzavřenou smlouvou o dílo.

Financování akce:

Celková cena díla stanovená na základě vítězné nabídky firmy SaD, byla celkem 1 220 088,- Kč bez DPH a to včetně povinné finanční rezervy ve výši 50 000 Kč. 

V rámci stavebních prací byla rezerva na základě oprávněných požadavku zhotovitele čerpána na následující práce:

1) Odstranění nevyužívané teplárenské šachty (nebylo známo v projektu, ani povrchovým znakem).  

2) Doplnění podkladní vrstvy pod dlažbu po dohodě se zástupci města Turnova (projekt obsahoval jiné řešení).

3) Vyhnutí vodovodu od šachty dešťové kanalizace (nebylo známo v projektu, ani povrchovým znakem).
Celkové navýšení díla činilo dle skutečnosti celkem 52 309 Kč, zhotovitel poskytl slevu ve výši 2 309 Kč, tudíž nebyla překročena maximální výše ceny díla a rezervy dle SoD.
Při realizaci akce jsme řešili dva problémy :

· nesoulad mezi dvěma stanovisky odborů MÚ – OSM a dopravní, kde jsme po vzájemné dohodě akceptovali aktuální stanovisko a vylepšili podloží chodníku, který však v nejbližší době přesto projde celkovou rekonstrukcí ( bod 2 )

· druhé propojování nového a starého vodovodu, které přináší odstávku vodovodu )  nebylo díky nedohodě dodavatele a provozovatele oznámeno v plné lhůtě 14 dní. 

Budoucnost : v tomto sídlišti zahajuje město několikaletou regeneraci, a proto lze očekávat možné požadavky města, či provozovatele na  výměnu zastaralého potrubí
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí dokončení stavebních prací,,Oprava vodovodu ul. Studentská – Turnov“ v souladu se SoD .  V této souvislosti ukládá paní Červové svolat společné jednání se zástupci města i provozovatele na téma budoucích možných  stavebních aktivit v dané lokalitě. 
2.3. Turnov – Pelešany, Mašov – kanalizační přípojky
Stavba splaškové kanalizace v lokalitě Mašov a Pelešany řešením splaškové kanalizace ve dvou navazujících okrajových lokalitách Turnova s hustou zástavbou a napojení stávající a plánované zástavby v lokalitě Kamenec. Vybudováním oddílné kanalizace bylo zabezpečeno odvedení všech splaškových vod na stávající čistírnu odpadních vod v Turnově. Stavba připravovaná od roku 2002 byla stavebně dokončena koncem roku 2006. 

Kanalizační přípojky: 
VHS Turnov zajistilo projektovou dokumentaci a stavební povolení všech domovních kanalizačních přípojek. 

Vzhledem k časovým návaznostem, byly zároveň s výstavbou veřejné stoky realizovány části přípojek ve veřejném pozemku, kdy náklady na vybudování těchto částí uhradilo VHS Turnov a následně je přeúčtovalo jednotlivým majitelům nemovitostí. Na základě rozhodnutí Rady sdružení VHS Turnov byla výše platby za veřejné části přípojek pro všechny nemovitosti stejná, Kč 13 000,-.

Samotnému napojení každé kanalizační přípojky musí nutně předcházelo sepsání smlouvy o odvádění odpadních vod s provozovatelem vodovodů a kanalizací společností Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Teplice a samozřejmě finanční vypořádání za zřízení veřejné části kanalizační přípojky s VHS Turnov. Někteří napojení, využili možnosti uhradit cenu za veřejnou část přípojky ve třech splátkách.

VHS Turnov v letošním roce provedlo revizi napojení kanalizačních přípojek, které mělo prověřit jaký je stav napojení oproti vybudovaným veřejným částem kanalizačních přípojek a zda nedošlo k napojení nemovitosti bez řádného vypořádání závazků vůči VHS Turnov a SčVK a.s.

Výsledek:

Prokázalo se, že nastavený systém smluv byl účinný a v podstatě až na výjimky, kdy nebyla uhrazena celá částka (šest případů), ale pouze část splátek nedošlo k pochybení. Tito napojení budou vyzvání k uhrazení nedoplatku a v případě že tak neučiní budou ze strany provozovatele provedena odpovídající opatření. 

Návrh na usnesení: 
RS bere na vědomí výsledek kontroly úhrady příspěvků na části kanalizačních přípojek ve veřejném pozemku v Turnově - Mašově a Pelešanech. 

2.4.  Jilemnice – úpravna vody – financování stavby  
Zajištění kvality pitné vody pro město Jilemnice

Jedná se o rekonstrukci a intenzifikaci úpravny vody v Jilemnici Hrabačově. Stavba byla dokončena a dne 30.6. dle SoD předána. Odstranit zbývá pouze několik vad a nedodělků (drobnosti na stavební části, výměna jednoho filtru na hrubé nečistoty a dvou indukčních průtokoměrů související se zatopením a několik dokladů v dokladové části) s termínem do 31.7.2011. Všechna ostatní zařízení zaplavená při nehodě popisované v minulých podkladech byla dodavatelem vyměněna a uvedena do provozu.

Nyní běží do 30.10.2011 zkušební provoz, následně bude stavba zkolaudována a vyhotoveno závěrečné vyhodnocení pro poskytovatele dotace – MZe.

Finanční vypořádání:

Cena díla bez rezervy


27.272.577,61 Kč

Rezerva



  1.000.000,-    Kč

Proinvestováno


28.272.577,61 Kč

Skutečně bylo profakturováno a uhrazeno 27.240.903,21 Kč, zbývajících 1.031.674,40 Kč bude zaplacen po úspěšném dokončení zkušebního provozu.

Rezerva byla použita na dofinancování změn oproti PD (větší výška stavby, delší trubní propoje…), výměnu části výtlaku na VDJ Kozinec, úprav na technologii a na vylepšení stavu (nápis na budově apod).
Při dokončování stavby vyplynula potřeba řešit odstavení úpravny při výpadku elektřiny, jinak by surová voda samovolně úpravnou bez čištění protékala a kontaminovala tu již upravenou v akumulacích. Jedná se o osazení ventilu s elektropohonem a náhradním zdrojem elektřiny.

Cenová nabídka dodavatele činí 55tis.Kč, je odpovídající. Projektová dokumentace však s tímto nepočítala a i rezerva je již vyčerpána. Navrhujeme ji uhradit přímo z rozpočtu VHS Turnov, do předložené rozpočtové změny je zahrnuta částka 60tis. Kč.

Návrh na usnesení:

RS:

- bere na vědomí informaci o dokončení akce Zajištění kvality pitné vody pro město Jilemnice

- souhlasí s objednáním ventilu na odstavení úpravny při výpadku elektřiny z rozpočtu VHS Turnov dle návrhu.

2.5. Jilemnice – vypsání VŘ na ulici ČS legií 
Jedná se o rekonstrukci kanalizace a opravu vodovodu spojenou s opravou části komunikace Čsl. Legií (mezi okružní křižovatkou u pošty a křižovatkou s Nádražní ulicí) iniciovanou a připravenou Městem Jilemnice – vše bude realizovat jeden dodavatel vybraný VHS Turnov. Město na tuto opravu komunikace získalo dotaci z Libereckého kraje a ta musí být v letošním roce zúčtována.

Fakticky jde o:

- rekonstrukci 187,5m kanalizační stoky z betonového potrubí s čedičovou vystýlkou DN600 včetně 12ks veřejných částí kanalizačních přípojek (součást projektu „Jilemnice – dostavba kanalizace II. etapa“)

- opravu 201,5m vodovodu z litiny DN100 v souběhu s kanalizací

- oprava jednostranného chodníku betonovou zámkovou dlažbou, provizorní přechod pro chodce v křižovatce Nádražní x Čsl. Legií a oprava komunikace asfaltovým kobercem v plné šířce (v jednom pruhu včetně podkladních vrstev) o délce cca 200m

Na povolení rekonstrukce kanalizace v současné době probíhá vodoprávní řízení, oprava komunikace včetně chodníku a dalších prací je ohlašována.
Na konci června (ihned po dokončení dokumentace opravy komunikace) bylo vyhlášeno poptávkové řízení na dodavatele s termínem podání nabídek do 3. srpna. Následně bude poptávka vyhodnocena a z důvodu nedostatku času požádáme (v polovině srpna) Radu sdružení o korespondenční hlasování – předložení výsledku poptávky.

Termín realizace stavby je 1.9. – 7.10.2011

Očekávaná cena stavby bude okolo 5,5mil. Kč. Náklady spojené s komunikací a chodníkem uhradí Město Jilemnice formou příspěvku VHS Turnov.
Jako povinná podmínka účasti soutěže je poskytnutí odkladu platby do 28.2.2012, fakturace v letošním roce bude max. 4,9mil. (částky, které má VHS Turnov a Město Jilemnice v letošních rozpočtech).

V rozpočtu VHS Turnov je předloženou rozpočtovou změnou schváleno na tuto stavbu 750 tis. Kč, jedná se pouze o podíl nákladů VHS. Po soutěži bude zpřesněno celé financování akce.
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí vyhlášení poptávkového řízení na dodavatele stavby „Jilemnice – rekonstrukce kanalizace a komunikace v části ul. Čsl. Legií“ a do hodnotící komise jmenuje: ……………………….
2.6. Jilemnice - havárie kanalizace – Roztocká ul
Jedná se o opravu cca 25m betonové kanalizace kanalizace DN400 v havarijním stavu – propady terénu na několika místech, která kříží ul. Roztocká a dále vede přes soukromou zahradu. Kanalizace bude částečně přeložena do veřejného pozemku, proto je nutno nejprve zhotovit projekt opravy. Na tyto práce byla poptána firma VodoPro s.r.o. – ing. Koldovský, která podala nabídku za 19.000,-Kč.

Projekt bude odevzdán do konce srpna, následně bude oprava poptána a v říjnu provedena. Na tuto akci je předloženou rozpočtovou změnou vyčleněno 500.000,-Kč.
Návrh na usnesení:

RS souhlasí s nabídkou na projekt havarijní opravy kanalizace v Raztocké ul. v Jilemnici.
2.7. Jilemnice - Vodovod Bátovka -  5. stavba
Jedná se o část projektu na rekonstrukci přivaděče z vodního zdroje Bátovka do Jilemnice – a to konkrétně v úseku od odbočky na ČOV v Hrabačově po křižovatku Benecko - Vítkovice v Krk. v Dolních Štěpanicích.

V roce 2007 byla vybrána firma VIS s.r.o. Hradec Králové k vyprojektování DSP na II., III. a V. etapu a jejich stavební povolení, územní rozhodnutí již existovala z dřívější doby. Na V. etapu ho zajistilo ŘSD v rámci plánované rekonstrukce této části silnice, k té však nedošlo a ÚR už bylo propadlé. Nakonec se tedy podařilo stavebně povolit pouze II. a III. etapu, na V. byla zhotovena pouze dokumentace.

Na V. stavbu je tedy nejprve nutno znovu nechat vydat územní rozhodnutí a následně stavební povolení, zhotovená DSP však již nyní neodpovídá současným legislativním požadavkům (změna stavebního zákona) a je nutno ji doplnit min. o novou textovou část.

Na tyto práce byli poptáni 3 projektanti – VodoPro s.r.o., VAK-projekt (p. Hnát) a Vávra-projekty VHS, nabídku podal pouze prvně jmenovaný. Za úpravy projektové dokumentace a zajištění inženýringu pro ÚR i SP (včetně správních poplatků) požaduje 27.000,-Kč, což je velmi dobrá cena.

Navrhujeme přijmout podanou nabídku, rozpočet VHS Turnov s tímto nepočítal a proto je v předkládané rozpočtové změně položka navýšena o 20tis. (některé práce přejdou do roku 2012).

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s navřeným postupem prací akce Jilemnice – vodovod Bátovka V. stavba, souhlasí podpisem smlouvy o dílo v ceně dle nabídky firmy VodoPro s.r.o. na projekční a inženýrské práce.

2.8. Jilemnice – vodovod ul. Na Žuliánce
Provozovatel se na nás obrátil z žádostí o řešení stavu na problematickém úseku vodovodu v Jilemnici, ul. Na Žuliánce. Jedná se o úsek cca 110 m vodovodu,  který je umístěn na soukromých pozemcích, v zahradách rodinných domů z větší části v blízkosti nebo dokonce přímo pod podezdívkami oplocení. V dnešní době začíná být tento vodovod poruchový, ale s ohledem na jeho umístění je jeho oprava neproveditelná bez velkých zásahů do oplocení soukromých objektů. 

Proto je nutné tento úsek vodovodu vymístit do prostoru ulice mezi stávající kanalizační a plynové potrubí. V rámci toho bude prověřena funkčnost dvou armaturních uzlů a případně provedeno částečné, nebo úplné přestrojení těchto armatur, včetně dvou hydrantů. 

Na tyto práce je nutné vypracovat PD a získat stavební povolení. S ohledem na dobré zkušenosti a rozsah prací, jsme oslovili projektanta firmu Vodo Pro, p. Koldovského o vypracování cenové nabídky na tyto práce v rozsahu:

· Dokumentace pro ÚR

· Inženýrská činnost pro vydání ÚR

· Jednostupňová dokumentace DSP (v rozsahu DPS)

· Inženýrská činnost pro vydání SP

· Geodetické zaměření

· Výkaz výměr + rozpočet

· Dokumentace přípojek

· Poplatky 

Firma předala cenovou nabídku ve výši 35 000 Kč bez DPH. Tato částka je s ohledem na rozsah prací příznivá. Doporučujeme proto zadat projektování této akce za nabídnutou cenu.

Akce bude na základě PD soutěžena a realizována začátkem roku 2012 

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí současný technický stav vodovodu v ul. Na Žuliánce v Jilemnici a souhlasí se zadáním projekčních prací firmě Vodo Pro s.r.o. za cenu dle návrhu.

2.9.  Benecko, Štěpanická Lhota – rekonstrukce ČOV a dostavba kanalizace zahájení stavby
Jedná se o stavbu dotovanou z OPŽP na rekonstrukci ČOV Benecko, Štěpanická Lhota a dostavbu kanalizace pod Hančovou boudou. Stavba je specifická vcelku ojedinělou technologii na ČOV, a to membránovou separací aktivovaného kalu. Dostavba kanalizace je naopak klasická s 1,6km stok, výtlaků a jednou čerpací stanicí odpadních vod.

Návrh na zahájení řízení o přezkoumání úkonů zadavatele (proti rozhodnutí o výběru dodavatele) na ÚHOS byl navrhovatelem – VHS s.r.o. Teplice, stažen. Dne 28.6.2011 byla podepsána smlouva o dílo a předáno staveniště, faktické zahájení stavby na ČOV i kanalizaci je plánováno na polovinu července.

Dodavatel stavby:

SYNER VHS Vysočina a.s.

Cena díla:


19.782.761,-Kč

TDI:



Jaroslav Kosáček

Termíny dokončení:

do 30.10.2011 – dostavba kanalizace





do 30.5.2012 – intenzifikace ČOV

Smlouva s fondem:

V současné době byly na SFŽP předloženy všechny doklady nutné pro podpis smlouvy na dotaci a pro vystavení Rozhodnutí o poskytnutí dotace na již vysoutěžené náklady. Tyto doklady očekáváme cca do 2 měsíců, po té může být zahájeno čerpání dotací. 

Další přislíbenou dotací na tuto akci je „příspěvek“ SFŽP na akce realizované Národním parku. Na tuto akci fond přispívá další 3% ze základu pro stanovení podpory, což po soutěži na dodavatele činí 571 tis. Kč (pro letošní rok je v rozpočtu počítáno s 300 tis. Kč). Rozhodnutí v rámci podané žádosti máme vystavené, nyní čekáme až si poskytovatel dotace stanoví pravidla pro administraci těchto projektů. 
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí informaci o ukončení řízení o přezkoumání úkonů zadavatele u ÚHOS stavby „Benecko, Štěpanická Lhota – rekonstrukce ČOV a dostavba kanalizace“ a o jejím zahájení.

2.10. Benecko -  VŘ na PD vodojem Zátiší

Jedná se o vodní zdroj o vydatnosti cca 45 m3 /den  na Benecku, který slouží pro zásobování 300 obyvatel. Voda nesplňuje mezní hodnotu pro hliník a má vysoké pH. Provozovatel měl na provozování tohoto zdroje udělenou výjimku o KHS Liberec, na kterou dnes žádá již o prodloužení její platnosti. Provozování zdroje bude povoleno do konce května 2014, do té doby budeme muset realizovat opatření na odstranění Al a vysokého pH. 
Realizace opatření znamená
Celkový investiční náklad ve výši 2,4 mil. Kč:
· instalaci technologie na odstranění Al a vysokého pH - dva filtry předpokládaný náklad 1,3 mil. Kč

· realizace jímky pracích vod – předpokládaný náklad 600 tis. Kč

· stavební úpravy ve VDJ – zvětšení otvoru pro manipulaci, prověření únosnosti strupu pro instalaci filtrů – předpokládaný náklad cca 300 tis. Kč

· úprava vstupu do VDJ – schody, zpevněná plocha – předpokládaný náklad cca 200 tis. Kč.

Uvedenou lokalitu není možné zásobovat jiným způsobem, jedná se tedy o vysoký investiční náklad s ohledem na množství vyprodukované pitné vody. Po zajištění stavebního povolení na uvedenou investiční akci bude možné podat žádost o dotaci na Liberecký kraj.

Nyní je nutné zadat projekční práce na zajištění PD, navrhujeme vypsat poptávkové řízení na výběr projektanta.
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí stav vodního zdroje Benecko – Zátiší, souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na projekční práce v rozsahu dle podkladů a jmenuje výběrovou komisi pro výběr projektanta ve složení: ........................
2.11. Přepeře –  kontrola provedené akce
Vedení VHS požádalo DR, aby  v rámci své kontrolní činnosti prověřila kompletně  investiční akci financovanou VHS a obcí Přepeře „Inženýrské sítě a komunikace – Přepeře u Turnova z let 2009, 2010. Šlo totiž o procesně komplikovanou stavbu a existovaly v ní různé nejasnosti o řešení povrchů.  
Kontrola projektu proběhla 11.5.2011, kontrolu provedl: Ing. Miroslav Jína, Marcela Červová a Ing. Luděk Sajdl (starosta obce Přepeře).

Kontrola projektu zahrnovala prověření kompletní dokladové části, financování akce a fyzickou kontrolu provedených prací na místě.

Stručný popis projektu

Projekt obsahoval rozšíření sítí v obci z důvodu nové plánované zástavby. Na realizaci se podílela velkým poměrem obec a 25% podílem na nákladech sítí VHS. Celý projekt byl následně doplněn o rozšíření povrchů dalších komunikací.

Projektem bylo zrealizováno:

SO 100 - Komunikace
SO 300 - Dešťová kanalizace

SO 301 - Splašková kanalizace

SO 302 – Vodovod

SO 500 - Přeložka plynovodu

SO 500 - Přeložka plynovodu

SO 400 - Vyvolaná úprava NVSEK

Přípojky všech sítí

Další komunikace dle dodatku ke smlouvě o dílo – byly realizovány podle požadavku obce a plně hrazeny obcí Přepeře formou dotace pro VHS, a to jako požadovaná oprava objízdných tras 
Po ukončení realizace byl objekt SO 500 - Přeložka plynovodu prodán za dohodnutou cenu organizaci VČP Net, s.r.o.

A) Dokladová část

Dokumentace stavby, stavební povolení

Dokumentace stavby byla provedena firmou ATELIER 4  Jablonec nad Nisou – koresponduje se zadáním základní smlouvy o dílo. Rozšíření prací o další povrchy komunikací (dodatek ke smlouvě o dílo) bylo provedeno bez projektové dokumentace pouze podle požadavků obce.

Kolaudace byla provedena pouze u objektu SO 500 - Přeložka plynovodu, ostatní objekty nejsou doposud zkolaudovány.

V dokumentaci stavby nebyly zjištěny žádné nedostatky.

Smluvní vazby

Kontrola neprověřovala výběr dodavatelů.

Na všechny jednotlivé kroky byly uzavřeny řádné smlouvy o dílo, které byly v průběhu projektu plněny. 

Dodavatel PD: ATELIER 4  Jablonec nad Nisou

Stavební práce: Smlouva o dílo s firmou ZIKUDA – vodohospodářské stavby spol. s r.o., Turnov- Nudvojovice, Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo (rozšíření díla o další povrchy podle požadavků pbce)

TDI: Mandátní smlouva s firmou SHK s.r.o.  Lomnice nad Popelkou

Ostatní smlouvy:

· archeologický dohled

· smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu obce Přepeře

· Kupní smlouva na prodej přeložky plynu

Smlouva o poskytnutí dotace s obcí Přepeře (včetně dodatků). Dotace od obce byla poskytnuta na 75% nákladů na sítě a na celkové náklady komunikací.

Ve smluvních vztazích nebyly zjištěny žádné nedostatky.

Předávací protokoly, výkresy skutečného provedení

K dispozici byly:

· protokol o předání a převzetí staveniště

· zápis o předání stavby

· stavební deník

· předávací dokumentace na jednotlivé stavební objekty

Z předávacích protokolů vyplynulo při porovnání nasmlouvaných prací ve vazbě na skutečně provedené práce podle zjištění v terénu nebo podle geodetického zaměření v předávacím protokolu, že byl realizován kratší vodovod, bylo méně přípojek a plně nedošlo k realizaci přeložky el. vedení (SO 400). Tyto nerealizované práce nebyly dodavatelem fakturovány – jednalo se o dohodnuté méněpráce v ceně 108,6 tis. Kč.

U předávací dokumentace byly zjištěny následující nedostatky:

Předávací protokol na práce podle základní smlouvy neobsahoval objem realizovaných povrchů. 

Předávací protokol na práce provedené podle dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo s dodavatelem stavby, tedy na dodatečné povrchy komunikací neobsahoval skutečně realizované objemy prací. 

Faktury, zaúčtování jednotlivých položek

Kontrola prověřila fakturované sumy ve vazbě na uzavřené smlouvy. Byly kontrolovány faktury a položky vedené v účetnictví na účtu 042 – nedokončené investice.

V příloze je:

· tabulka s názvem Rekapitulace stavby, ze které jsou viditelné náklady stavby ve vazbě na uzavřené smlouvy, vícepráce a méněpráce při stavbě

· tabulka s názvem Financování stavby ukazuje návaznost na zaúčtované položky v účetnictví

Ve fakturách a účetnictví nebyly ve vazbě na smluvní vztahy a dodávku stavby zjištěny žádné nedostatky.

B) Kontrola na místě

Kontrolou na místě byla ověřena dodávky jednotlivých SO. Kontrolováno bylo plnění podle uzavřených smluv a předávacích protokolů.

Základní smlouva o dílo

- předmětem dodávky byly sítě a asfaltový povrch nad nimi a chodník v délce cca 135 m. Nově budované sítě byly napojeny na stávající sítě v křižovatce silnic ve vilové čtvrti obce. Ověření skutečnosti probíhalo měřením pásmem v terénu. Provedené práce odpovídají uzavřené smlouvě, předávacím protokolům a fakturaci.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo (práce dohodnuté a hrazené obcí Přepeře)

- předmětem kontroly bylo prověření objemu dodaných stavebních prací podle dodatku smlouvy o dílo. Ověření skutečnosti probíhalo měřením pásmem v terénu. Kontrolován byl realizovaný asfaltový povrch a chodník. Kontrolou na místě doměřením realizovaných povrchů bylo zjištěno:

· práce realizované na základě dodatku ke smlouvě jsou svým objemem v souladu s výkazem výměr (m2 pokládky jednotlivých druhů povrchů)

· pokládka povrchu komunikace je v jedné části provedena jinou technologií – záměna obalovaného kameniva za pokládku provizorní vyspravení komunikace asfaltovým obrusem v rozsahu 597 m2. 

Provedené práce neodpovídají uzavřenému dodatku ke smlouvě a fakturaci. Jedná se o položku 009, která byla zaměněna. Tato záměna mohla uspořit cca 50 – 70 tis.  Kč, které ale byly dodavateli uhrazeny. 

C ) Závěr z kontroly

Kontrolou projektu bylo zjištěno:

· práce ze základní smlouvy neměly žádné nedostatky, které by nasvědčovaly nedodržení smluvních vztahů nebo nesplnění objemu prací nasmlouvané dodávky

· práce z dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo nebyly dodrženy podle výkazu výměr a doposud nebylo doloženo odůvodnění

D ) Doporučení dozorčí rady   
· oslovit písemně dodavatele stavby firmu Zikuda a současně vedení firmy Silnice Jičín s dotazem na zdůvodnění záměny technologie a požadavkem na vypořádání uspořených nákladů

· klást větší důraz na kvalitu protokolárního předávání realizovaných staveb – uvedení skutečného objemu realizovaných prací do předávacího protokolu,

· zajistit, aby neprodleně po ukončení stavby bylo zahájeno kolaudační řízení na všech realizovaných objektech.

E) Další kroky VHS

Protože do doby jednání DR nebyly předloženy dodavatelem požadovaná vysvětlení, tak se VHS  následně pokoušelo zjistit další podrobnosti a vysvětlení s výsledkem:

· dokladová část neobsahuje zdůvodnění záměny ani jiné využití uspořených nákladů

· dodavatel stavby firma Zikuda neví nic o záměně (vše si dohadoval pan starosta se subdodavatelem Silnice Jičín, přes generálního dodavatele šla jen přefakturace dohodnutých nákladů)

· VHS neví nic o záměně technologie pokládky povrchu (vše si dohadoval pan starosta)

· TDI neví nic o záměně technologie pokládky povrchu

· Obec Přepeře – pan starosta si nepamatuje, proč k záměně v provedení povrchů došlo

· Silnice Jičín – na opakované výzvy vedoucímu střediska v Turnově o zdůvodnění záměny a využití uspořených prostředků slibuje firma  doložit skutečnost, na první pokus po měsíci připomínání nakonec doložila protokol, který cituje provedené změny ABS za frézovaný asfalt, ale již nedokládá co s uspořenými finančními prostředky. 
· Na opakovanou žádost apelovanou také u Firmy Zikuda byl doložen až po jednání DR opravený předávací protokol na povrchy  komunikace s vyčíslením uspořených prostředků ve výši 43 tis. Kč a s informací, že tyto byly použity na úhradu zesílení pokladních vrstev realizovaných z kameniva 63/125.

Závěr 

Zjištění z kontroly svědčí o chybném přístupu všech zúčastněných – TDI, VHS, obce i dodavatele stavby f. Zikuda. Vystavenou fakturou byla uhrazena práce, která nebyla provedena a nikomu to nevadilo. Na naše opakovaná upozornění si nejdříve nikdo nic nepamatoval a pak nám nakonec byly firmou předkládány i panem starostou podepsané odlišné typy dokladů, které nás měly přesvědčit, že nedošlo k bezdůvodnému obohacení některého ze zúčastněných subjektů. 
I přes poslední předloženou přijatelnou verzi dodatečně předložené protokoly, které dokládají vynaložení neproinvestovaných prostředků uspořených záměnou materiálu, existuje stále reálné procento nedůvěry v jejich oprávněnost, a to protože zpětně již lze velmi obtížně zkontrolovat skutečné objemy dovezeného materiálu a nutnost jejich aplikace.

Pro VHS je to zásadní poučení pro další práci, a to i přesto, že se nejednalo o nedostatek ve financování z peněz VHS, ale finančních prostředků obce Přepeře.  
Návrh na usnesení:

RS projednala závěry z kontroly investiční akce v Přepeřích a v této souvislosti požaduje:

· seznámit všechny účastníky celého procesu s pochybením ke kterému došlo,

· poučit investiční techniky VHS s cílem vyloučit opakování tohoto pochybení.

2.12.Lomnice nad Popelkou – VŘ akce vodovod Stará Lomnice 

Jedná se o opravu 90m stávajícího vodovodu potrubím PE d90, důvodem opravy je malá dimenze, nízká kapacita, vysoké stáří a poruchovost řadu. Na základě odsouhlasení RS bylo vypsáno poptávkové řízení na dodavatele stavby.

Doručeno bylo 15 nabídek, všechny byly hodnotící komisí zkontrolovány, porovnány a stanoveno jejich pořadí:

1. místo:
MOBIKO plus a.s., Valašské Meziříčí

383.515,-    Kč

2. místo:
OBIS s.r.o. Nová Paka



395.103,-    Kč

3. místo:
ZIKUDA – vodohospodářské stavby s.r.o. Turnov
396.724,-    Kč

4. místo:
STAVOKA KOSICE a.s.



412.122,-    Kč

5. místo:
MATEX HK s.r.o. Hradec Králové


428.224,-    Kč

6. místo:
Lubomír Dvořák, Havlíčkův Brod


457.659,32 Kč

7. místo:
GASLINES s.r.o. Žďár n. Sázavou


469.746,-    Kč

8. místo:
M-SILNICE a.s. Pardubice



472.191,92 Kč

9. místo:
ČKV Praha s.r.o.




474.778,-    Kč

10. místo:
PSVS a.s. Praha




484.273,-    Kč

11. místo:
REGAS Liberec s.r.o.




494.122,-    Kč

12. místo:
VHS s.r.o. Teplice




499.074,40 Kč

13. místo:
SUBTERRA a.s. Praha



499.994,-    Kč

14. místo:
Ekologické a inženýrské stavby a.s. Praha

860.000,-    Kč

Jeden uchazeč – GEMA MB s.r.o. Liberec (nabídková cena 462.800,-Kč) byl z posuzování kvůli nesplnění podmínek k účasti vyloučen.

Jediným hodnotícím kritériem byla nabídková cena díla.

V rozpočtu VHS Turnov je na tuto opravu vyčleněno 500tis. Kč.

Oprava bude provedena během srpna, vodoprávnímu úřadu byla ohlášena. TDI provedeme vlastními silami.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s výsledkem poptávkového řízení na stavbu „Lomnice n. Pop. – oprava vodovodu Stará Lomnice naproti Novodvorské ul.“ a pověřuje ing. Hejduka podpisem smlouvy o dílo s firmou MOBIKO plus a.s. s cenou dle návrhu.

2.13. Lomnice nad Popelkou – darování majetku  
Jedná se o darování objektu vrtu a čerpací stanice Želechy – st.p.č. 70 a stavba technického vybavení na ní, k.ú. Želechy. Tato stavba nebyla při převodu majetku při vstupu města Lomnice n. Pop. do VHS Turnov zapsána do katastru nemovitostí (rest z minulosti) a proto nemohla být obsažena v původní darovací smlouvě. Jedná se o napravení stavu, dar byl Zastupitelstvem města odsouhlasen.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí dar pozemku st.p.č. 70 a stavby technického vybavení na ní k.ú. Želechy od Města Lomnice n. Pop.
2.14. Rakousy – řešení vodojemu Zbirohy 

Již od počátku projekčních prací je stavba provázena nesouhlasem majitele pozemků pod stávající komunikací na Zbirozích (p. Hlavín), kudy povede přívodní a zásobní potrubí pro vodojem a elektropřípojka. Jejich námitky nejsou dle našeho názoru opodstatněné. Pozemek pro samotný vodojem je projednán a změna jeho umístění není z důvodu výškové polohy, možnosti přístupu a projednané výjimky pro I. zónu CHKO možná. Stavba je zařazena v územním plánu Obce Koberovy jako veřejně prospěšná.

Vodoprávní úřad požaduje dořešit majetkoprávní vztahy před vydáním stavebního povolení. P. Hlavín však na žádné návrhy VHS Turnov nechce přistoupit a je tedy nutné vyvlastnit věcné břemeno na uložení sítí.

Při konzultaci na Krajském úřadu Libereckého kraje (případný odvolací orgán proti rozhodnutí o vyvlastnění) nám bylo sděleno, že je nutno při řízení o vyvlastnění prokázat aktuálnost potřeby. Nejlépe tak učiníme, pokud již stavba bude v běhu – v našem případě by bylo ideální mít vydané stavební povolení na část stavby, která s problematickými pozemky nekoliduje, tedy na samotný vodojem bez přívodních řadů.

Před podáním nové žádosti o stavební povolení vodojemu je však nutno původní dokumentaci upravit dle požadavků současné legislativy – doplnění o novou textovou část. Na tyto práce byl poptán projektant původní dokumentace – ing. Čepický, který podal nabídku ve výši 35.000,- včetně zajištění inženýrské činnosti. 

Navrhujeme přijmout tuto nabídku, rozpočet VHS Turnov s tímto nepočítal a proto je tato položka zahrnuta v předkládané rozpočtové změně.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s nabídkou firmy V&K ENGINEERING s.r.o. na dopracování projektové dokumentace VDJ Zbirohy a s inženýrskou činností na zajištění SP a pověřuje ing. Hejduka podpisem SoD.

2.15. VDJ Ohrazenice – oplocení areálu VDJ
Již od roku 2005 se pokoušíme o vyřešení otázky týkající se oplocení areálu objektů Vodojemu v Ohrazenicích.
Důvodem je soustavné ničení našeho majetku, a to zejména parkujícími auty,  motocykly a chováním jejich osádek.  

Touto otázkou se již zabýváme poměrně dlouhou dobu a to především díky komplikované majetkoprávní situaci okolo pozemků par.č. 400/4 a st. 619 v k.ú. Ohrazenice, na kterých je umístěn pro Turnov strategicky významný VDJ Ohrazenice (1000m3). Vlastníky těchto pozemků jsou p. Nevyhoštěný a p. Košek, přičemž s prvním jmenovaným je tento vztah vyřešen nájemní smlouvou. 

Bohužel přes veškerou snahu VHS Turnov naplnit usnesení RS, ohledně uzavření nájemní smlouvy s panem Koškem, nebyla tato smlouva uzavřena a pravděpodobně ani v blízké budoucnosti se tak nestane. Ačkoli jsme se snažili vyjít vlastníkovi maximálně vstříc a navrhovali jsme různá řešení přes odkup pozemku, směnu za jiný, až po nájem s vyplacením nájemného zpětně za dva roky, v konečné fázi vždy odmítl podpis smlouvy a souhlasu o právu provést tolik potřebné oplocení. 

Jaký byl vývoj:

1) Snaha vyřešit majetkovou otázku s p. Košek (původně s paní Koškovou)  od roku 2005 a vybudovat oplocení (bez úspěchu)

2) S ohledem na stav, který byl a je z hlediska dalšího provozu dvou objektů VDJ Ohrazenice a armaturní komory Ohrazenice zcela neúnosný, bylo nutné najít jiné řešení, které by alespoň z části ochránilo tyto objekty před vstupem neoprávněných osob na pozemek a k objektům. Proto byla navržena nová trasa oplocení (viz. příloha), která není sice řešením zcela 100% pokud jde o zamezení přístupu na VDJ , ale v této podobě zamezuje vjíždění na akumulaci VDJ motorovými vozidly tak jak tomu bylo doposud a zároveň zamezuje devastaci zrekonstruovaných objektů VDJ Ohrazenice (2x150m3) a armaturní komory Ohrazenice.

3) Na tuto variantu bylo vydáno pravomocné územní rozhodnutí, přičemž měla být realizována po dokončení opravy objektů v období 10/2010, kdy byla na tuto investici vyčleněna v rozpočtu částka 250 000 Kč. 

4) Bohužel prakticky s dokončením rekonstrukce objektů v Ohrazenicích došlo k havárii na propojovacím potrubí mezi akumulací a armaturní komorou, tedy přesně v místě trasy oplocení. V průběhu opravy havárie se původní výkop rozrostl vlivem velice nepříznivého počasí až do extrémních rozměrů a než se podařilo jej zajistit tak, aby mohly probíhat bezpečně práce na výměně potrubí a zatěsnění prostupů, bylo nutné vzhledem k absolutně nevhodným klimatickým podmínkám tuto činnost odložit a  dokončit v jarních měsících. V konečné fázi se tyto práce protáhly až do 05/2011 kdy, byly dokončeny. Tehdy teprve bylo možné začít se zabývat výstavbou oplocení.

5) Těsně po dokončení opravy havárie byla navíc neznámým pachatelem poškozena část fasády a výplně opravených objektů. Tato škoda byla vyčíslena na částku přesahující 50 tis. korun a řádně nahlášena na Policii. 

6) Začátkem 06/2011 proběhla ještě jedna schůzka se snahou vyvinout tlak na pana Koška, aby bylo možné kompletní oplocení dle původního návrhu, bohužel bez úspěchu.
Další postup:
V současné době je nutné dořešit oplocení, které je nezbytně nutné pro zajištění bezpečného provozu. Oslovili jsem proto provozovatele, který na řadě objektů realizoval oplocení vlastními silami o vypracování cenové nabídky. Po místním šetření a přesném proměření trasy bylo zjištěno, že se jedná celkem o 200 m oplocení (výšky 160 cm + řada ostnatého drátu), 1 x vjezdová brána, 1 x branka + ocelové schody ke vstupu do akumulace VDJ)

Závěr:

Provozovatel předložil cenovou nabídku na kompletní realizaci oplocení ve výši 194 884,-Kč bez DPH. Tato cena je s ohledem na rozsah prací odpovídající a příznivá.

VHS ve vazbě na výše uvedené skutečnosti navrhuje realizaci oplocení objektů dle přiložené situace a využití služeb provozovatel a  za nabídkovou cenu.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí současný stav a vývoj událostí v areálu VDJ Ohrazenice a zároveň souhlasí se zadáním prací na vybudování oplocení areálu objektů VDJ Ohrazenice provozovateli za cenu dle návrhu.
2.16. Malá Skála - zakončení akce – „Vodovod MS - zásobení lokalit Filka, Protivna, Bobov“

Popis akce:
Jednalo se o výstavbu výtlačného a gravitačního vodovodního řadu o celkové délce 4,5 km v místních částech obce Malá skála osady Filka, Protivna, Bobov, které byly bez veřejného vodovodu. Obyvatelé v těchto lokalitách byly zásobeni vodou ze soukromých studní, které nevyhovovali hygienickým požadavkům na pitnou vodu a ani svojí vydatností nebyly v letním období dostatečné. Projekt v návaznosti na tyto řady počítal s opravou dvou stávajících VDJ s akumulací o objemu 7 resp. 40 m3 a výstavbou nového VDJ v osadě Filka o objemu 2x20m3. V rámci stavby bylo napojeno 38 nemovitostí.
Trasa vodovodu je vedena po polních a lesních cest, do místních a obecních komunikací ve správě obce Malá Skála a do silnic III. tříd ve správě KSSLK. Provádění akce v silnici III/28721 bylo prováděno bezvýkopovou technologií aby došlo k minimálním zásahům do povrchu komunikace a minimálnímu omezení dopravy na této komunikaci. Pokládka zbývajících vodovodních řadů probíhala klasickou metodou tedy hloubeným výkopem, omezení na místních komunikacích bylo tudíž většího rozsahu, zásadně však neovlivnilo život obyvatel ani dopravní obslužnost  nemovitostí v blízkém okolí stavby
Stavbu prováděla společnost: 
Dvořák - stavební divize,  Havlíčkův Brod
Projektant:



Atelier 4 s.r.o., Jablonec nad Nisou
Technický dozor investora:

Milan Horák, Lomnice nad Popelkou

Financování:
Stavba byla financována se státní finanční podporou v rámci programu 129 180 "Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací II" podle pravidel MZe ČR a Libereckým krajem. 
z toho je dotace MZe 

  5,2mil. Kč 
podpora LK 



  1,2mil Kč. 
Z vlastních zdrojů VHS Turnov 
  5,6mil. Kč 
obec Malá Skála


  1,0mil. Kč  

Celkové příjmy na  stavbu 
    
13 mil. Kč 
Základní cena díla byla dle soutěže uzavřena na 12 804 tis. Kč. v základní ceně byla obsažena povinná rezerva 500 tis. Kč.  nad uvedenou rezervu byly objednány práce za 220 tis. Kč ( viz dále ) ,

Procentuálně se dá celková  skutečnost vyjádřit poměrem 50% financováním z dotace MZe a LK, 50% vlastní zdroje VHS Turnov a obce Malá Skála. 
V průběhu výstavby takto rozsáhlé akce docházelo při řešení zásadních problémů výstavby k  drobným změnám a odchylkám oproti původní projektové dokumentaci a soutěžnímu výkazu výměr. Tyto odchylky byly zapříčiněny například stářím projektové dokumentace, která byla vyhotovena v roce 2008 tedy tři roky před zahájením resp. dokončováním stavby, od doby projektové přípravy došlo ke standardizování např. při výstavbě nových případně při rekonstrukci starých VDJ tyto změny byly hrazeny z rezervy stavby, která činila 500tis.,-Kč. Dalším důvodem vyčerpání rezervy byla realizace veřejných částí vodovodních přípojek jejichž počet v průběhu výstavby stoupl z původních 25ks na konečných 38ks. Ostatní položky uvedené níže v přehledu víceprací a odpočtů  se týkají změn, případného doplnění projektové dokumentace na základě požadavků provozovatel SčVK, VHS Turnov případně obce Malá Skála.

Přehled víceprací a dopočtů na akci:

	Číslo
	Popis
	Cena bez DPH 
	Poznámka

	1
	Příjezdová komunikace k vodojemu Filka 

zatravňovací tvárnice X frézovaná
	-50 343,07
	 

	2
	Propustky k soukromým nemovitostem v trase vodovodu podél komunikace KSSLK
	10 000,15
	rezerva

	3
	Vodojem Filka
	11 401,59   
	rezerva

	4
	Omítka Masterseal 537 (sanace VDJ)
	97 789,18   
	rezerva

	5
	Zasakovací jímka 
	12 000,51   
	rezerva

	6
	Dopravní značení
	14 000,00   
	rezerva

	7
	Klempířské konstrukce a krytiny na vodojemech 

(nové střechy na vodojemech)
	13 400,35   
	rezerva

	8
	Vstup do vodojemu Sněhov - schodiště a chodník
	29 484,48
	rezerva

	9
	Náhradní zásobování  osady Bobov a Sněhov při odstávce vodojemů
	33 826,42
	rezerva

	10
	Přestrojení VDJ Sněhov (tlaková nádoba)
	18 000,00   
	rezerva

	11
	Prodloužení vodovodní přípojky 
	12 500,00   
	rezerva

	12
	Realizace přípojek - 38ks
	294 159,00
	rezerva

	 
	CELEKEM Z REZERVY
	496 218,61   
	 

	
	REZERVA
	500 000 Kč
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Další práce neobsažené v rozpočtu stavby
	
	

	12
	Odvodnění zasakovací jímky VDJ Filka
	25 417,01   
	objednávka

	13
	Hloubení v zemině tř. 6
	194 999,28   
	objednávka

	
	CELKEM OBJEDNÁVKA
	220 416,29
	


Ceny za vícepráce byly počítány dle smlouvy o dílo., odst. 5.7 „kalkulace nákladů víceprací  bude počítáno na základě jednotkových cen uvedených v nabídce zhotovitele a pokud to není možné, tak podle  dohodnutých cen s využitím normativní základy URS“.
věr:

Stavba probíhal až na úplné vyčerpání finanční rezervy bez větších potíží dle předkládaného harmonogramu prací:

Termín zahájení prací byl 10. května 2010.

Termín dokončení prací  v souladu se smlouvou o dílo, tedy konec června 2011
Návrh na usnesení: 
RS bere na vědomí informace o ukončení stavebních prací na akci „Vodovod Malá Skála - zásobení lokalit Filka, Protivna, Bobov“.

2.17. Malá Skála – zaslepení vrtu L4 – J




        příloha
Vodní zdroj – VRT L4 – J, byl dle dostupných  zdrojů vybudován  někdy v roce 1966, jako průzkumný vrt v rámci Státního úkolu. Vrt byl vystrojen do 200 m ocelovou rourou průměru 152 mm a v aktivní části pak perforovanou ocelí průměru 76 mm, což odpovídalo původnímu záměru zřízení průzkumného vrtu. I přes skutečnost, že vystrojením byl vrt pro trvalé jímání vody nevhodný, bylo tohoto zdroje využíváno jako zdroje pitné vody. 

V roce 1998 byl vypracován posudek na další využitelnost a životnost  tohoto zdroje. Již v této době bylo jasným a jediným racionálním řešením vybudování nového vrtu s vystrojením (v AC oceli), který by vyhovovalo požadavkům na větší a trvalé jímání vody.

V roce 1998 bylo vydáno stavební povolení na vybudování vrtu L4-JA, který byl financován společností Skalní voda s.r.o., která využívá tento vrt ke komerčním účelům. Obec Malá Skála, má zajištěn odběr vody pro zásobování platným povolením k odběru. 

Jednou z podmínek při realizaci nového vrtu L4-JA a jeho dalšího využívání bylo zrušení starého vrtu L4-J, který již v té době byl ve velice špatném stavu. Případné poškození starého vrtu by mohlo mít za následek nevratné poškození a krajním případě i ztrátu vody na vrtu novém.

Problémem byla však dohoda s vlastníky pozemku, p.p.č. 1344/2 k.ú. Vranové  I, MUDr. Věrou Šídovou a panem Miroslavem Šimkem, kteří zcela odmítali zásah v rámci jejich pozemků.

V roce 2009 začalo tuto problematiku řešit VHS Turnov. Po několika neúspěšných schůzkách s vlastníky pozemku, bylo nutné najít cestu jak tento vrt tamponovat i přes nesouhlas vlastníků pozemku, tak aby se zamezilo případné havárii. 

V roce 2010 byla odbornou firmou Ekohydrogeo Žitný s.r.o. vypracována projektová dokumentace Tamponáže vrtu L4-J. Na základě této dokumentace bylo začátkem roku 2011 vydáno Městským úřadem v Turnově odborem životního prostředí, jako příslušným vodoprávním úřadem rozhodnutí o odstranění stavby “Vrt L4-J“ a zároveň rozhodnutí o umožnění přístupu z pozemků pč. 1344/2 a 1344/1 v k.ú. Vranové pro provádění odstranění vrtu L4-J.

Proti těmto rozhodnutím se vlastníci pozemku odvolali ke Krajskému úřadu Libereckého kraje, který obě odvolání zamítl a dne 19.4.2011 a 20.4.2011 potvrdil rozhodnutí Městského úřadu v Turnově. 

VHS Turnov tedy ihned po nabytí právní moci rozhodnutí, splnilo veškeré podmínky a oznámilo termín zahájení prací. V první fázi se jednalo pouze o úpravu zhlaví vrtu a následné kamerové a karotážní měření, které mělo potvrdit technický stav vrtu a stanovit přesný rozsah tamponáže a potřebných opatření. Tyto práce opět provedla odborná firma která vypracovala  PD, firma Ekohydrogeo Žitný s.r.o. 

Výstupem tohoto měření je potvrzení skutečnosti, že tento vrt je v havarijním stavu, v některých místech je již absence cementace a není vyloučeno jeho zborcení.   

Navržená opatření:

· Zatěsnění stvolu vrtu kulovým pakrem v hloube 170 m (zastavení přetoku)

· Zásyp stvolu vrtu ocelovým šrotem v hloubkovém intervalu 170 – 168 m

· Cementace vrtu odspoda v hloubkovém intervalu 168 – 120 m

· Perforace pažnic v hloubce 110 m – pro zajištění dokonalého kontaktu cementace s horninou – zamezení proudění vody vně pažnic

· Tlaková cementace vrtu inertním materiálem v hloubkovém intervalu 120 - 90  m

· Zásyp stvolu vrtu inertním materiálem v hloubkovém intervalu 90 - 10 m

· Cementace stvolu vrtu v hloubkovém intervalu 10 - 3 m

· Zásyp stvolu vrtu inertním materiálem v hloubkovém intervalu 3-1 m pod terén

· Demolice zhlaví vrtu, odkopání do hloubky 1 m pod terén

· Odříznutí + hermetické zavaření zhlaví vrtu 

· Zásyp výkopu a úprava terénu

Tato opatření zajistí bezpečné zatamponování vrtu, bez vlivu na nový vrt L4-JA

Firma Ekohydrogeo Žitný s.r.o. předložila cenovou nabídku na provedení těchto prací ve výši 189 480 Kč bez DPH. 
S ohledem na výši ceny jsme požádali vlastníka vrtu L4-JA  firmu VESETA o finanční spoluúčast na těchto opatřeních. Ta přislíbila finanční spoluúčast ve výši 50 % z celkových nákladů spojených s odstraněním vrtu. Firma VESTA je současným vlastníkem stáčírny vody na Malé Skále a jako taková i vlastníkem vrtu L4-JA, který koupila společně se stáčírnou od původního investora vrtu, firmy Skalní vody. Již v minulosti měla VESETA zájem zajistit tamponáž starého vrtu který ohrožuje bezpečné provozování nového vrtu proto přislíbila finanční spoluúčast. 
Kromě toho že máme zajištěnu přednostní dodávku z vrtu L4-JA na základě platného povolení k odběru, je nutné podle zákona uzavření smlouvy mezi vlastníky související vodohospodářské infrastruktury, tedy VHS jako odběratele vody a firmou VESETA jako vlastníkem vrtu. Tato smlouva je již připravena a schvalována provozovatelem, poté může dojít k jejímu podpisu.

Závěr:

Doporučujeme vzhledem k odbornosti zásahu a případnému vlivu zadat tyto práce na tamponáži vrtu L4-J firmě Ekohydrogeo Žitný s.r.o. za cenu dle návrhu. Akce bude provedena v srpnu 2011. 
Tento stav je s ohledem na problematické získání příslušného rozhodnutí a následné naplnění veškerých podmínek tohoto rozhodnutí nutno řešit bezodkladně, v co nejzazším termínu. Případné propadnutí rozhodnutí, případně nesplnění podmínek tohoto rozhodnutí by mohlo významně zkomplikovat nebo zcela zastavit celý průběh prací.  V případě že by se nepodařilo tento stav vyřešit, lze s velkou pravděpodobností očekávat problémy na tomto zařízení které mohou v důsledku znamenat ztrátu vody z nového vrtu a následná opatření jejichž výše ze zkušenosti z obdobných situací pohybují v řádu milionů korun.

Návrh na usnesení: 
RS bere na vědomí stav na vrtu L4-J a zároveň souhlasí se zadáním prací na tamponáži vrtu L4-J firmě Ekohydrogeo Žitný s.r.o. za cenu dle návrhu.
RS současně souhlasí s uzavřením příslušných smluvních vztahů s firmou VESETA dle návrhu. 
3. Finanční otázky
3.1. Daňová povinnost za rok 2010

Firma KODAP Liberec dopočítala daňovou povinnost daně z příjmu za rok 2010, VHS má vyměřenou daň ve výši 608.570,- Kč. Je to skvělý výsledek, kterého bylo dosaženo díky vyšším nákladů oproti minulým rokům způsobeným vyšším počtem oprav VH majetku, vyššími daňovými odpisy oproti plánu (o cca 0,5 mil. Kč) a také promítnutím nákladů na úroky úvěru Čisté Jizery.

Zálohy na daň

podle výsledku minulých období byly uhrazeny zálohy na daň z příjmu ve výši  1.949.800,- Kč (část v roce 2010, část v roce 2011), to znamená, že nám bude vráceno 1.341.230,- Kč. Následně budeme ve druhé polovině tohoto roku platit zálohy na příští období ve výši poloviny z aktuálně vypočtené daně - 304.400,- Kč.
Vztah k rozpočtu

Ve schváleném rozpočtu bylo o dani z příjmu účtováno na příjmech i na výdajích:

	 
	Schválený rozpočet   (plán)
	Rozpočtová změna č. 1 (skutečnost)
	Poznámka

	Příjmy ř. 42 - vratka zálohy na daň z příjmu
	      1 000 000,00 Kč 
	           1 341 230,00 Kč 
	 

	Výdaje ř.174 - daň z příjmu
	-     1 000 000,00 Kč 
	                           -   Kč 
	o dani se účtuje jen jako o záloze, chybně zvolená položka v rozpočtu, nyní opraveno

	Výdaje ř.197 - zálohy na daň z příjmu hrazené v roce 2011
	-        500 000,00 Kč 
	-          1 302 400,00 Kč 
	z toho je 998.000,- záloha pro daň za rok 2010 a 304.400,- Kč již jako záloha na kok 2011

	Vyrovnání
	-        500 000,00 Kč 
	                38 830,00 Kč 
	 


Z uvedené tabulky vyplývá, že schválený rozpočet počítal v součtu s nákladem na povinnost daně z příjmu ve výši 0,5 mil. Kč, skutečnost je, že nám FÚ vrátil 38.830,- Kč.

Daně z příjmu za minulá období

Pro porovnání a pro zajímavost uvádíme daně za minulé dva roky:

rok 2009

1.996.000,- Kč

rok 2008

1.903.440,- Kč

Pro daňovou povinnost za rok 2011 budeme mít zaplacené zálohy ve výši 608.800,- Kč.

Závěr

Lze konstatovat, že vypočtená výše daňové povinnosti daně z příjmu za rok 2010 je pro VHS pozitivní, do rozpočtové změny přinesla úsporu ve výši cca 0,5 mil. Kč. Bylo by dobré tento trend zachovat, čehož lze dosáhnout zapojením většího množství oprav našeho majetku. 

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí výši daně z příjmu  VHS Turnov za rok 2010.

3.2. Rozpočtové změny č. 1






         příloha
Předložená rozpočtová změna č.1 pro rok 2011 zachovává základní východiska schváleného rozpočtu pro letošní rok, zohledňuje vývoj v prvním pololetí a výhled na druhou polovinu roku.

Shrnutí provedených změn oproti schválenému rozpočtu:
1) Téměř dotažené stavby ČJ přinesly vyčerpání plánované rezervy ve výši 10 mil. Kč, tato je rozpuštěna na jednotlivá města pro konkrétní účely, které byly jednotlivě schváleny formou dodatků ke smlouvám na jednání RS.

2) Dokončení soutěží na dotované i ostatní akce přineslo zpřesnění jednotlivých položek na výdajích i na příjmech z dotačních titulů.

3) Předčasná splátka části úvěru Lomnice a Rokytnice znamená změny ve financování a v nákladech příjmech na úroky. 

4) Dopočítání daně z příjmu zpřesnilo náklady na tuto položku.

5) Rozpočtová změna obsahuje rezervu na investice ve výši 2,3 mil. Kč (především na dotované akce, kde může dojít k nenaplnění plánovaných příjmů v tomto roce) a na opravy ve výši 208 tis. Kč.

Slabiny rozpočtu:

1) Používáme poskytnuté pozastávky od firem na úhradu našich investic, v příštím roce si na tyto vratky budeme muset půjčit (bylo schváleno již v původním rozpočtu).

2) Zahajujeme akce s podporou dotačního titulu od LK a v letošním roce na ně poskytujeme dodavatelům pouze dotační prostředky, příští rok budeme muset doplatit celé vlastní zdroje.

3) Máme vyčerpanou rezervu na ČJ.

Obecně lze konstatovat, že navržená rozpočtová změna obsahuje všechny potřebné položky, které pro financování letošních akcí potřebujeme.

Předložená rozpočtová změna má dvě části – příjmovou a výdajovou, které jsou doplněné o financování. 
Vlastní rozpočtová změna, jak je sestavena, má sama o sobě značnou podrobnost. Jednotlivé položky rozpočtu jsou rozčleněny na samostatné skupiny (příjmy podle charakteru, výdaje podle obcí nebo významu, Čistá Jizera je rozpočtována samostatně v nákladech i investicích). Každá položka rozpočtu je detailně a konkrétně pojmenovaná v názvu nebo dále doplněná informacemi v poznámce, což je dostatečné pro orientaci, proto zde nebudeme popisovat každý řádek a každou akci.
Aktuální komentář k předloženému rozpočtu na rok 2011

Pro popis příjmů a výdajů je používán sloupeček D, tedy částky 1. úpravy rozpočtu v hodnotě bez DPH.

Příjmy

Celkově se příjmy navýšily o 99 mil. Kč (ř. 127) z toho jsou největší položky:

řádek 29 navýšení o 4,1 mil. Kč – zejména plánované dotace na které není smlouva, akce budou zahájeny po podpisu smlouvy

řádek 72 – navýšení o 90 mil. Kč – příjmy od měst na ČJ, zejména od RO a LO na splátky úvěru ČJ

ostatní příjmy - navýšení příspěvků od obcí a fyzických osob na jednotlivé stavby

Výdaje

Celkově byly výdaje navýšeny o 19 mil. Kč (ř. 405).

Neinvestiční výdaje:
Náklady na neinvestiční výdaje a zálohy klesly o 3,6 mil. Kč (ř. 211).

Z toho:
Výdaje na chod organizace (kancelář VHS + ČJ) klesly o 304 tis. Kč (řádek71).

Opravy VH majetku zůstaly v celkovém čísle téměř ve stejné výš, jen jsou jednotlivé položky jinak přeskupené podle vývoje potřeb, omezených možností rozpočtu a podle dohody s provozovatelem. Položka rezervy na opravy byla snížena na 208 tis. Kč (ř. 169).

K významnému ponížení došlo v položce daní o 1 mil. Kč (ř. 175) a v položce úroků 2,5 mil. Kč (ř. 185).

Investiční výdaje:

Náklady na investice byly navýšeny o 22,5 mil. Kč, jedná se především o rozpuštění rezervy ČJ (10 mil. ) a navýšení investičních nákladů na ČJ (24,4,mil.). 

Další významné změny:

Turnov – navýšení investic o 2,7 mil. Kč (ř.277).

Ohrazenice – navýšení o 2 mil. Kč (ř. 301) – zapojením dotované akce LK.

Rakousy – ponížení o 2,5 mil. Kč – (ř. 310) - nedopadla dotace na rekonstrukci vodovodu. 

Semily – ponížení nákladů na investice o 2,3 mil. Kč (ř.363) z toho je 4,3 mil. Převod jedné akce pod obec Benešov a nově zapojení realizace vodovodu Spálov za 2 mil. Kč (dotace z MZe).

Benešov (ř.396) – investice do rekonstrukce vodovodu – převod z oddílu Semil, s navýšením ceny za vícepráce na stavbě.

ř. 399 – položka 500 tis. Kč na koordinátora byla zrušena a přičleněna ke konkrétním akcím.

ř. 400 – rezerva na investice ve výeši 2,3 mil. Kč - především na nenaplnění příjmů z dotací na jednotlivé zahajované stavby, původní rezerva na ř. 401 je zrušena.

Financování
Financování ř. 423 kleslo o 80 mil. Kč z důvodu předčasné splátky části úvěru na ČJ (poskytnuté prostředky od LO a RO).
Závěr

Rozpočtové příjmy a výdaje pro rok 2011 jak jsou předloženy v první rozpočtové změně pokrývají potřeby na investice, opravy, úhradu závazků a chod organizace. Jsou zde zohledněny dotované akce a vývoj investičních i neinvestičních potřeb organizace.
Pro schválení předkládáme vyrovnanou rozpočtovou změnu č. 1 v následujících sumách:

(vše včetně DPH)

Příjmy v částce


458 219 993,-  Kč 

Výdaje v částce


430 102 634,-  Kč

Financování v částce
           - 28 117 359,-  Kč

Návrh na usnesení:

RS schvaluje rozpočtovou změnu č.1 VHS Turnov na rok  2011 v příjmech, výdajích a financování dle návrhu.

4. Vztah s provozovatelem
4.1.  Úprava  plánu oprav 






         příloha
S ohledem na aktuální otázky a dohodu realizovat opravu vodovodu Jílovce v blízkosti vodního zdroje z plánu oprav přímo provozovatelem byla předložena ing. Kovalčíkem 1. úprava odsouhlaseného plánu.
Výše plánu oprav je po koncesi celkem 5 mil. Kč, což je o cca 1/3 než dříve. Konečná suma zůstává shodná, došlo jen k přesunu některých položek. 

Úprava je uvedená v příloze.

Návrh na usnesení:

RS schvaluje  úpravu Plánu oprav dle předloženého návrhu. 

4.2. Závěry z pracovního jednání s provozovatelem


        příloha
V pondělí 27.6.2011 proběhlo další pravidelné jednání o provozních záležitostech na provozním středisku SčVK v Jilemnici. Společná jednání mezi pracovníky VHS Turnov a Provozovatele SčVK se s ohledem na rozsah otázek a problémů k řešení, stává nedílnou součástí procesu příprav jednotlivých činností, ve kterých je zapotřebí součinnost Vlastníka a Provozovatele VH infrastruktury. Jedná se o činnosti jako např. stanovení potřebných priorit a rozsahů jednotlivých akcí a jejich zařazení do plánu investic, projekční přípravy akcí až po jejich realizaci. Dále pak řešení běžných provozních otázek jako reklamace, stížnosti odběratelů, problémy s provozováním, atd. 
Z toho jednání vyplynulo několik zásadních úkolů k řešení: 

1) Plán obnovy majetku 2012 – byly vytipovány akce, které provozovatel navrhuje řešit jako prioritu 
2) Řešení havarijních stavů (Benešov – Tarabova rokle, Jilemnice – propodalá kanalizace Roztocká ulice)

3) Rozpočet VHS – první úprava

4) Pesticidy na vodních zdrojích (opatření) – Jílovce, Hrudka
5) Projednávání naplňování koncesních smlouvy.
Kompletní zápis všech projednávaných bodů z jednání o provozních záležitostech tvoří přílohu podkladů. 

Společná jednání VHS Turnov a Provozovatele SčVK, a.s. významně přispívají k zefektivnění práce a posunu při přípravě jednotlivých akcí a společné činnosti provozovatele a vlastníka VH infrastruktury.

Návrh na usnesení: 
RS bere na vědomí informaci o společném jednání s provozovatelem.
5. Vnitřní otázky
5.1. Závěry z jednání dozorčí rady

Dne 8.6.2011 se konalo letos již druhé jednání DR VHS Turnov. DR projednala:

1. Plnění usnesení RS  

2. Kontrolní procesy

2.1. Kontrolní činnost DR



3. Finanční záležitosti

3.1. Zrušení hospodářské činnosti

3.2. Nový systém evidence majetku VHS




3.3. Inventury 2010, výsledky inventarizace

4. Čistá Jizera

4.1. Obecně o projektu, financování

4.2. Průběh jednotlivých staveb

5. Vztah s provozovatelem
5.1. Předběžná výsledná kalkulace za rok 2010




5.2. Čtvrtletí zpráva o provozu 2011 





        
6. Vnitřní záležitosti

6.1. Informace o stavu investiční akce v Semilech – rekonstrukce vodovodu v Benešovské ulici.

6.2. Výroční zpráva za rok 2010






Zásadní závěry z jednání DR:
ad1)  Plnění usnesení RS

Nerealizovaná  usnesení z roku 2009
Únor 2009
16 přijatých u snesení

- nesplněné usnesení:

- jednat s Domovem důchodců Rokytnice n. J. a se zástupci Libereckého kraje  o možnosti poskytnutí příspěvku na realizaci stavby vodovodu v souběhu se zasněžováním realizovaným společností SPARTAK – proběhne v přiměřeném termínu před realizací.

- úkol trvá

Červenec 2009
 24 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:

- zaslepení vrtu pitné vody na Malé Skále

- probíhá – realizace červen 2011

Říjen 2009

25 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:
- zajištění PD na propojení vodovodu Semily – Nouzov 

- projektové práce probíhají
Listopad 2009

24 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:


- uzavření smluv na předávanou vodu

- úkol splněn částečně, nyní problém s provozovatelem – skladba kalkulace pro obce, konkrétně řešíme výši našeho nájemného.

Rok 2010

Červen 2010, 1. jednání
- 25 přijatých usnesení,


- Turnov – Prodloužení vodovodu Vrchhůra, informace o konečném financování- splněno 

Červen 2010, 2. jednání
- 29 přijatých usnesení, většina usnesení je průběžně naplňována, nesplněná usnesení:

· Rokytnice nad Jizerou – kontrola plnění směrnice Rady č. 91/271/EHS, odstranění nátoku balastních vod do kanalizace Spartak – úkol trvá

Září 2010

- 23 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:

· realizace odsouhlasených investičních akcí - probíhá

Listopad 2010

- 17 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:

- předložit celkový přehled všech nákladů projektu ČJ – úkol trvá

- označení OP VZ – úkol trvá

Prosinec 2010
- 40 přijatých usnesení, všechna usnesení byla splněna.

ROK 2011

Únor 2011
- 29 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:

- předložení materiálu o vyhodnocení způsobu řízení VHS Turnov a o  vlivu ukončení akce Čistá Jizera na chod  VHS Turnov (do konce roku 2011) - úkol trvá

Březen 2011

-17 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:

Rovensko vodovod Blatec - předložit schválení financování - úkol trvá

Duben 2011

- 36 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:


- smlouvy a dodatky smluv na schválené akce


- vypsání soutěží na schválené akce


- schválené majetkové kroky: kupní a nájemní smlouvy


- smlouvy na schválené dotace a příspěvky


- dešťové stoky po ČJ


- realizace předčasné splátky úvěru na ČJ


Květen 2011

- 12 přijatých usnesení, nesplněná usnesení:


- smlouvy a dodatky smluv na schválené akce


- vypsání soutěží na schválené akce


- uplatnění pokuty Ing. Vávrovi

- předložení návrhu na řešení vodovodu v Turnově – Vesecku – Ing. Hejduk, PhDr. Maierová

- zadání přeměny majetkové evidence provozní společnosti.

Závěr:
V roce 2009 a 2010 byla převážná část usnesení a úkolů splněna, nesplněné úkoly jsou takové, jejichž plnění probíhá dlouhodobě (zajištění SP na investiční akce a opravy).

V roce 2011 je od minulého jednání DR řada úkolů splněna, nesplněné úkoly jsou zejména z posledních usnesení. 

ad 2.1.) Kontrolní činnost DR

Na jednání DR byly prezentovány následující výsledky realizovaných kontrol: 

Stanislav Klápště

· kontrola veřejné zakázky na dodavatele Čisté Jizery v Semilech 

Kontrola neshledala žádné pochybení, dokumentace VZ je kompletní, přehledná není zde žádný problém. 

Ing. Čechová

· čerpání dotací z LK a MZe ČR 

Kontrolovány byly dvě akce podporované MZe ČR a současně LK a jedna akce realizovaná s podporou Fondu investic LK. Kontrola neshledala žádný nesoulad mezi smlouvami, rozhodnutím na poskytnutí dotace a financováním akce.

Ing. Jína – závěry z této kontroly jsou podrobně popsány v bodě 2.11. podkladů

· realizace stavby sítí a povrchů na investiční akci v Přepeřích 

Kontrola projektu zahrnovala prověření kompletní dokladové části a fyzickou kontrolu provedených prací na místě.

Kontrolou projektu bylo zjištěno:

· práce ze základní smlouvy neměly žádné nedostatky, které by nasvědčovaly nedodržení smluvních vztahů nebo nesplnění objemu prací nasmlouvané dodávky

· práce z dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo nebyly dodrženy podle výkazu výměr a doposud nebylo doloženo odůvodnění.
Požadavky DR na další postup:
· oslovit písemně dodavatele stavby firmu Zikuda a současně vedení firmy Silnice Jičín s dotazem na zdůvodnění záměny technologie a požadavkem na vypořádání uspořených nákladů,

· klást větší důraz na kvalitu protokolárního předávání realizovaných staveb – uvedení skutečného objemu realizovaných prací do předávacího protokolu,

· zajistit, aby neprodleně po ukončení stavby bylo zahájeno kolaudační řízení na všech realizovaných objektech.

Do příštího jednání DR byla stanovena následující kontrolní činnost:

Stanislav Klápště

· kontrola veřejné zakázky na dodavatele Čisté Jizery v Lomnici nad Popelkou (dokumentace VZ bude poskytnuta)

Ing. Pekař

· majetkové vztahy s PF (za VHS paní Vodhánělová)

Závěr k činnosti DR:
DR plní svoji funkci a povinnost, aktivně se podílí na kontrolní činnosti, která má konkrétní podnětné výstupy pro zkvalitnění další práce všech zaměstnanců a stanovení vhodných kontrolních systémů organizace.
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí závěry z jednání DR.

5.2. Odměny zaměstnancům 

Návrh výše případných pololetních  odměn bude předložena na jednání RS. 

Návrh na usnesení :

RS schvaluje po projednání předložený návrh .










Marcela Červová
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