Podklady na jednání Rady sdružení VHS Turnov

konané 30. 5. 2011 od 10:00 hodin  na MÚ Jilemnice

Další program : 
12:00 hodin - slavnostní ukončení projektu rekonstrukce a intenzifikace úpravny pitné vody pro město Jilemnice

   1. Čistá Jizera 
1.1.  Průběh staveb 
1.2.  Čistá Jizera - Rokytnice nad Jizerou –– dodatek č. 5 

1.3. Rokytnice nad Jizerou - Smlouva o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Města Rokytnice nad Jizerou

   2. Investice  a obnova 
2.1.  Jilemnice – úpravna vody 
2.2. Semily – Benešov, vodovod
2.3. Turnov – průmyslová zóna Vesecko, zásobování vodou  
2.4. Koordinátor BOZP – 3 akce se SFŽP
2.5. Semily - vodovod Spálov
2.6. Semily – Kanalizace 3-domí ( Mikoláše Alše )  
2.7. Jilemnice – vodovod Bátovka IV. stavba

   3. Vztah s provozovatelem

4.1.  Čtvrtletní zpráva o provozování majetku
1. Čistá Jizera
1.1. Průběh staveb 

Klíčovým prvkem Čisté Jizery bylo v posledním období opět skvělé počasí. Stále nemáme žádný  skluz a hodně časových rezerv. Práce opět postoupily o velký kus kupředu a již začaly v Turnově a v Semilech  finální pokládky vrchních asfaltových vrstev. 

Stále častěji se objevují otázky spojené s předáváním hotového díla. Snažíme se maximálně řešit všechny finanční vazby – vůči SFŽP, dodavatelům i městu. Nejsložitější situace ohledně financování akce je v Turnově, kde řešíme všechny dodatečné potřeby na komunikacích  a pak dohodu na jejich financování. 

I provozovatel posílil svoji roli o angažování  pana  Svatoše do týmu Turnova místo dlouhodobě nemocného pana Šimka.

V Jilemnici se kompletují   podklady pro kolaudaci . Celý proces zde  bude návodem pro další města.

Po dvou jednáních s SGS můžeme konstatovat, že máme dohodnuty již skoro všechny body spolupráce na poslední období Čisté Jizery.  

Vůči SFŽP kompletujeme změnové listy, které finančně vyřeší poslední rozdíly při realizaci akce, nebo potřebné čerpání předem připravených peněžních rezerv.  

Čistá Jizera – město Turnov

V Turnově probíhají stavební práce v současné době celkem na 10 staveništích – Zborovská, Partyzánská, Fr. Kavana, K. Vika, Jeronýmova, Rokycanova, Lidická, lokalita Hruštice – Károvsko (2 staveniště), Na Stebni - Durychov (výstavba) a ve vnitrobloku bytových domů na křižovatce ulic 5. května a Husova. Tímto dochází ke stavu, kdy jsou všechny stavební objekty, které jsou součástí díla rozestavěny, nebo se postupně dokončují.

Celková prostavěnost k 30. dubnu 2011: 

	Prostavěnost
	Celkem dle SoD
	Počet %
	Zbývá k dofinacování celkem pro r. 2011

	Fakturace
	231,9 mil. Kč
	248,5 mil. Kč

 (s rezervou 6 mil. Kč)
	93,3 %
	49,1 mil. Kč

	Kanalizace 
	19,13 km
	21,1 km
	90,7 %
	

	Přeložky vodovodů
	7,23 km
	7,4 km
	97,7 %
	


Ke 30. dubnu 2011 bylo v Turnově z pohledu finančního prostavěno 231,9 mil. Kč, tj. 93,3 % z celkového finančního objemu díla 248,5 mil. Kč (s fin. rezervou 6 mil. Kč). Fyzicky bylo ke konci dubna 2011 postavěno celkem 19,13 km kanalizace z celkových 21,1 km (bez přípojek), tj. 90,7 %. Z toho je 11,31 km nové kanalizace (výstavba) a 7,82 km zrekonstruované kanalizace. Realizace díla stále probíhá v souladu s generálním časovým harmonogramem stavby. Ten je smlouvou stanoven na 29 měsíců (05/2009 – 09/2011), dubnem 2011 byl ukončen 24 měsíc výstavby, tj. 82,7 % časového plánu.
Postup prací ve vybraných částech města:

ULICE 5. KVĚTNA

V současné době je již kanalizace téměř hotová. K úplnému dokončení zbývá několik metrů pod budoucí okružní křižovatkou. Tato část bude dokončena v koordinaci s dodavatelem rekonstrukce ulice 5. května ve druhé polovině letošního roku, až bude daný prostor dopravně uzavřen (v současné době je zde vedena objízdná trasa). 

Koncem dubna 2011 proběhly veškeré dokončovací práce pro definitivní předání staveniště zhotoviteli rekonstrukce povrchů a zaasfaltování rýhy v úseku od křižovatky u nemocnice po křižovatku na Hruštici pro zobousměrnění objízdné trasy. Zhotovitelem stavby Čistá Jizera je již staveniště vyklizeno a předáno zhotoviteli navazující rekonstrukce veškerých povrchů – firmě Vodohospodářské stavby Teplice, a.s. 

ULICE ŽIŽKOVA, HUSOVA
Kanalizace a základní povrchy v úseku celé Žižkovy a Husovy ulice byly dokončeny již v roce 2010. Na komunikacích zde byla provedena kompletní rekonstrukce konstrukčních vrstev vozovky. V celém úseku byly na komunikaci doposud položeny pouze ložní vrstvy asfaltových povrchů. Ve dnech 14. a 16. května zde proběhla pokládka finálních asfaltových povrchů - obrusní vrstvy, čímž byly obě ulice definitivně stavebně dokončeny.

ZBOROVSKÁ ULICE

Rekonstrukce inženýrských sítí ve Zborovské ulici byly již z větší části dokončeny. V současné době zde probíhá realizace navazující investice - „Rekonstrukce povrchů ulice Zborovská“, která představuje komplexní rekonstrukci povrchů komunikace a chodníků, částečně nové chodníky, městský mobiliář, veřejné osvětlení a novou zeleň. Do konce března probíhaly stavební práce na rekonstrukci povrchů v úseku mezi Zelenou cestou a ulicí Lubomíra Jasínka. V dubnu byla zahájena rovněž realizace I. etapy – od ulice Žižkova. Na této stavbě dochází průběžně ke komplikacím s únosností pláně, která dosahuje místy pouze zlomkových hodnot modulu přetvárnosti. To znamená, že stávající podloží pod nové konstrukční vrstvy komunikace je složeno z vodou nasycených plastických jílů. Aby nová komunikace vydržela bez deformací předpokládané dopravní zatížení za všech klimatických podmínek, je nutno její podloží stabilizovat vrstvou speciální textílie (dvouosé geomříže) a posílenou vrstvou hutněného kameniva.

Vzhledem k tomu musí být odkrývání pláně realizováno po menších úsecích, ve kterých musíme operativně řešit sanace neúnosného podloží ve vztahu k jeho aktuálnímu stavu. Tyto skutečnosti mají mimo jiné vliv na rychlost postupu prací. Původně měla zde být stavba dokončena do konce června, nyní je definitivní dokončení stavby ve Zborovské ulici předpokládáno na přelom července a srpna 2011. 

ČÁSTI STAVBY V REALIZACI 

Zborovská, Jeronýmova, Lidická, lokalita Hruštice – Károvsko, Na Stebni - Durychov (výstavba) a ve vnitrobloku bytových domů na křižovatce ulic 5. května a Husova
ČÁSTI STAVBY PŘED DOKONČENÍM

Antonína Dvořáka, 5. května, Na Stebni, Koňský Trh, Františka Kavana, Karla Vika, Rokycanova, Partyzánská
DOKONČENÉ ČÁSTI STAVBY

Jiráskova, Skálova, Žižkova, Husova, 1. máje, Palackého (rekonstrukce), Palackého (výstavba u loděnice), U Tří svatých, Na Kamenci, Veškeré odlehčovací stoky a odlehčovací komory, Alej Legií, Vejrichova, Tázlerova, Valdštejnská, lokality Nudvojovice, Kobylka, Bukovina, Dolánky, Hruboskalská, Třešňová, Luční, Koněvova
Financování akce 

V současné době jsou řešeny s městem Turnov aktuální otázky financování komunikací. Jde o otázky, které jsou uvedeny v textu ( podloží Zborovská ), nebo problémy, které budou řešeny v posledních měsících stavby – Jeronýmova ul, apod. Výsledky jednání budou předloženy na příští RS. 
Čistá Jizera – město Semily 

Ke konci dubna 2011 bylo v Semilech z finančního pohledu prostavěno 106 mil. Kč, tj. 79 % z celkového finančního objemu díla. Od počátku stavby bylo v Semilech realizováno cca 10 km kanalizačního řadu. Z toho od počátku roku 2011 bylo již prostavěno necelých 10 mil. Kč, do konce stavby již tedy zbývá zrealizovat pouze zhruba 350 m kanalizačního řadu (číslo je bez veřejných částí přípojek). Práce v Semilech probíhají v souladu s harmonogramem stavby, na některých staveništích jsou práce v předstihu. Termín dokončení celé akce je podle smlouvy o dílo stanoven na konec září 2011. Ukončení vlastních stavebních prací ale předpokládáme do konce srpna 2011, v září bychom se chtěli soustředit již na případné vady a nedodělky a na předávání dokladových částí díla. 

Stavební práce na pokládce kanalizačního řadu již v současné době probíhají pouze v Husově ulici a ulici Nad Špejcharem. V letošním roce se provádějí zejména práce, spojené s opravou komunikací a chodníků po výstavbě a rekonstrukcích kanalizací. V současné době probíhá oprava komunikace v  lokalitě Letná. 

Během května 2011 byla opravena komunikace v ulici Na Obci I. část, v ulici Čapkova, byly provedeny přípravné práce pro asfaltování. V druhé polovině května proběhly první finální pokládky asfaltů, a to v Podmoklicích část ulice Bavlnářská, Jana Žižky, směrem do Chuchelny (k mostu ČD), dále pak parkoviště Luční. Následně v Bítouchově I. část (komunikace KSS LK stoka A, po stoce A1, A1-1, A2, A2-1). Další asfaltování proběhne během léta 2011, předpoklad část v červenci a část v srpnu (Husova, Koštofranská, Chuchelská, Letná II, III, IV, V, V Lipách, Nad Špejcharem, Letná – Brodská u bytových domů).   

Samostatně mimo Čistou Jizeru v Semilech probíhá z rozpočtu VHS Turnov a za příspěvku Města Semily realizace kanalizace a přeložky vodovodního řadu v ulici Letná I. Stavbu provádí firma 1. jizerskohorská stavební společnost, s.r.o. Hodkovice nad Mohelkou. Práce zde byly zahájeny v dubnu 2011 a budou dokončeny do konce července 2011. 

Čistá Jizera – město Rokytnice nad Jizerou
V Rokytnici nad Jizerou práce probíhají na všech staveništích dle harmonogramu. Rovněž se pracuje na obnově komunikací v místech loňských prací. První finální asfaltování letošního roku proběhne v polovině června 2011. Na přelomu května a června 2011 budou pokládány ložní asfaltové vrstvy.

Jelikož Rokytnice nad Jizerou leží v ochranném pásmu území KRNAP, je navíc podporována z národního programu SFŽP. Na akci bylo vydáno další Rozhodnutí SFŽP č. 02331011, a to na akci „Čistá Jizera II – 08017031“ na „kofinancování“. Výše této dotace je 3 mil. Kč. Částka bude zohledňována při čerpání faktur letošního roku.

Ke konci dubna 2011 bylo v Rokytnici nad Jizerou z finančního pohledu prostavěno 153,3 mil. Kč, tj. 86,3 % z celkového finančního objemu díla. Od počátku stavby bylo v Rokytnici nad Jizerou realizováno cca 9,3 km vodovodního řadu a cca 11,7 km kanalizačního řadu (jedná se o čísla bez veřejných částí přípojek). Z toho od počátku roku 2011 bylo již prostavěno necelých 8 mil. Kč, do konce stavby již tedy zbývá zrealizovat pouze zhruba 1 km vodovodního řadu a 1,3 km kanalizačního řadu. 

Termín dokončení celé akce je podle smlouvy o dílo stanoven na konec září 2011. Ukončení vlastních stavebních prací ale předpokládáme do konce srpna 2011, v září bychom se chtěli soustředit již na případné vady a nedodělky a na předávání dokladových částí díla.

Během května 2011 probíhaly práce na dokončení obou vodojemů v Dolní Rokytnici na Letní a Zimní straně. Bylo realizováno oplocení a úpravy okolního terénu. VDJ na Letní straně byl uveden do provozu. V této době již dochází k přepojování objektů na nové vodovodní řady. VDJ na Zimní straně bude zprovozněn po dokončení potřebných vodovodních řadů na Zimní straně, předpoklad do konce července 2011. Zkušební provoz obou VDJ bude do konce září 2011. V letošním roce budou rovněž provedeny do finálního tvaru příjezdové komunikace k oběma VDJ (obruby, spodní úsek komunikace u VDJ na Letní straně asfalt, ostatní části štěrk s asfaltovým postřikem se zaválcováním). 

Na přelomu května a června 2011 budou položeny podkladní vrstvy v Dolní Rokytnici na Zimní straně na větvi C a v Horní Rokytnici nad radnicí na větvi F. První finální pokládka asfaltů letošního roku proběhne v polovině 06/2011, a to v Dolní Rokytnici na Letní straně po vodovodu T2, na Zimní straně po kanalizaci C, v Horní Rokytnici nad radnicí po kanalizaci F, v Berlíně a okolo Eprony po kanalizaci A13. Zbývající lokality následně během léta 2011. 

V současné době se pracuje:

Dolní Rokytnice Zimní strana

· Kanalizace řad C, v souběhu vodovod Z2 

· Obnova komunikace po kanalizaci řadu C a vodovodu Z2 (práce postupují průběžně po stavbě kanalizace a vodovodu)

Dolní Rokytnice Letní strana

· Kanalizační přípojka pro MŠ  

· Kanalizace D1 (pokračování z loňského roku), v souběhu vodovod T2 

Horní Rokytnice 

· Kanalizace A6, v souběhu vodovod Z1-3 (naproti radnici)

· Kanalizace CH1 (pokračování z loňského roku)

· Obnova komunikace po kanalizaci řadu A13 

Horní Rokytnice, Berlín

· Kanalizace A8

· Kanalizace A7, A7-1 (Severka) 

Připravované lokality pro následné zahájení prací roku 2011:

· Dolní Rokytnice Zimní strana – vodovod Z1, kanalizace A5-2, A5-2a (červen 2011)

· Dolní Rokytnice Letní strana – prodloužení kanalizace A3 

· Horní Rokytnice – odkanalizování MěÚ (červen 2011)

· Dokončení povrchů – obnova komunikací po řadech F (nad radnicí), T (u hřbitova), A3 + propoj D-T (Dolní Letní), A14 (Horní nad Epronou), Berlín, CH1 (Horní)   

Čistá Jizera – Lomnice n. Pop.

V současné době se již pracuje na všech zbývajících staveništích. Téměř všude je práce komplikována odlišnou trasou stávajících sítí, než uvádí projektová dokumentace. Vše se řeší operativně, přímo na místě.

Objekt LV4 – výstavba kanalizace Na Větrově, LV5 – výstavba kanalizace Jeronýmova, Třebízského, Úzká, Havlíčkova

V Třebízského ulici ve směru od fary jsou veškeré sítě položeny a nyní již probíhá dláždění komunikace a chodníků kamennou dlažbou, rovinka pod bývalým zahradnictvím však bude dodlážděna až jako poslední v této oblasti, protože tudy a podél hřbitova bude probíhat zásobování zbývajících stavenišť.
Kanalizace je také již provedena od Plácku v tzv. „Janďáku“ – kopečku druhou částí Třebízského ulice, a nyní se stavba pohybuje dále cestou k nové zástavbě Ke Hrobce. Zde však jsou nyní práce z důvodu přeskupení pracovních sil dočasně (do dokončení rekonstrukce stoky v uličce nad divadlem) pozastaveny.

Výstavba stoky probíhá ještě v ulici Na Větrově.

Na dvou posledně uvedených staveništích by se také mělo začít pracovat na přeložkách vodovodů.

Objekt LV 9 – výstavba kanalizace Žižkov
V Táborské ulici na Žižkově je z vodohospodářského hlediska vše hotovo a probíhá postupně odtěžování původních konstrukcí vozovky, provádění nových podkladních vrstev a následně i pokládka asfaltového koberce a chodníků ze zámkové dlažby. Od křižovatky s ulicí Okružní bude komunikace provedena z asfaltového recyklátu.

Objekt LR1 – rekonstrukce kanalizace u stadionu (stoka v uličce nad divadlem – KV)

V uličce od divadla ke Křižově vile byla zdemontována zámková dlažba a provedeno několik sond k ověření polohy stávajících sítí. Podklady od jejich správců byly velmi nepřesné nebo nulové a proto bylo nutno trasu navržené kanalizace upravovat. Dnes je již vše jasné a práce se pomalu rozeběhly. Po dokončení se na povrch této ulice vrátí původní dlažba zpět.
Objekt LV8 – výstavba kanalizace Hrádka

V minulých dnech byly práce zahajeny na Hoření Lomnici v odbočce směrem na Hrádka, pokládka kanalizace a přeložka vodovodu zde bude ztížena stísněnými prostorovými podmínkami.

Průběžně probíhají (na náklady dodavatele) v ulicích Gen. Svobody, Lidická, Dvořákova, J. Kábrta a Smetanova opravy chodníků dlážděných v loňském roce. Po zrealizovaných sondách bylo rozhodnuto, kde bude provedena také výměna podkladních vrstev, pouze předláždění nebo zůstane bez zásahu. Odhadem – 40% včetně podkladů, 50% předláždění, 10% bez zásahu.

Dále jsme dodavateli z důvodu opakujících se oprav povrchových znaků přednesli požadavek na slevu z ceny za vrchní asfaltové kryty na vloni položených ulicích ve výši 500tis. Kč – v nových asfaltech vyřezáno a nově zaasfaltováno 16% všech znaků.

Celkově je k 30.4. vyfakturováno 202,3mil. Kč, což činí 86,8% z celkové ceny, fakturace za duben byla 4,9mil.Kč.

Návrh na usnesení:

RS projednala informace o průběhu akce Čistá Jizera za poslední období.

1.2. Čistá Jizera - Rokytnice nad Jizerou –– dodatek č. 5 

Předkládáme k odsouhlasení  potřebné navýšení rozsahu díla o práce nad rámec smlouvy o dílo.
Finanční rozsah byl stanoven v jednacím řízení, a to formou využití ustanovení SOD. Pro nás i město jde o skvělou příležitost, realizovat za nízké jednotkové ceny   potřebné rozšíření kanalizace. Většinou jde o lokality, kde byl připravován pouze vodovod, ale praxe ukázala, že je výhodné v souběhu položit i požadované kanalizační vedení. 

	 Lokalita - předmět navýšení rozsahu:
	

	Dolní Rokytnice – prodloužení kanalizace A3
	338 216,00 Kč

	Dolní Rokytnice – prodloužení kanalizace A4 - A5
	446 838,00 Kč

	Dolní Rokytnice – kanalizace A - B
	163 033,00 Kč

	Dolní Rokytnice – prodloužení kanalizace A3, A3-1, C1
	369 642,00 Kč

	Horní Rokytnice – prodloužení kanalizace I2
	469 420,00 Kč

	Horní Rokytnice – prodloužení kanalizace A15
	421 144,00 Kč

	Horní Rokytnice – prodloužení kanalizace A10
	235 341,00 Kč

	Horní Rokytnice – prodloužení kanalizace A6
	64 788,00 Kč

	Kanalizační přípojky – městské objekty (MěÚ, KD, MŠ)
	1 366 780,00 Kč

	CELKEM

	3 875 202,00 Kč


Práce budou prováděny na základě požadavku VHS Turnov a Města Rokytnice nad Jizerou ve výši 3 875 202,00 Kč v rámci dodatku č.5 ke smlouvě o dílo s firmou Eurovia CS, a.s., závod Liberec. Náklady budou čerpány z rozpočtu VHS Turnov pro rok 2011 v rámci rezervy akce Čistá Jizera. Na příjmu bude zohledněna dotace od Města Rokytnice n. J. na financování kanalizačních přípojek pro městské objekty – viz bod níže. Vše bude zohledněno v rozpočtové změně. 
Náklady na tyto práce jsou z pohledu správce dotace akce „Čistá Jizera – město Rokytnice nad Jizerou“ neuznatelnými výdaji a jsou plně hrazeny z vlastních zdrojů investora (část VHS Turnov z rozpočtu, část Město Rokytnice nad Jizerou formou smlouvy o poskytnutí investiční dotace pro VHS Turnov (v plné výši náklady na kanalizační přípojky pro městské objekty). 

V Rokytnici nad Jizerou ještě připravujeme další dodatek, kdy město požaduje opravit ze strany investora některé objízdné trasy. 
Návrh na usnesení:

RS souhlasí s uzavřením dodatku č.5 ke smlouvě o dílo s firmou Eurovia CS, a.s., závod Liberec v ceně dle návrhu a pověřuje Ing. Hejduka podpisem smlouvy.

1.3.  Rokytnice nad Jizerou - Smlouva o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Města Rokytnice nad Jizerou

Jedná se o uzavření smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Města Rokytnice nad Jizerou na financování realizace kanalizačních přípojek k městským objektům v rámci akce Čistá Jizera ve výši 1.366.780,-Kč bez DPH. Cena zahrnuje příspěvek  náklady na kanalizační přípojky pro MěÚ, kulturní dům v Horní Rokytnici a mateřskou školu v Dolní Rokytnici. 

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s uzavřením smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Města Rokytnice nad Jizerou v roce 2011 dle předloženého návrhu. 





2. Investice  a obnova
2.1. Jilemnice – úpravna vody
Jedná se o rekonstrukci a intenzifikaci úpravny vody v Jilemnici Hrabačově. Stavba byla dokončena a provádělo se odstraňování vad a nedodělků, zejména na stavební části. Od poloviny února již byla voda upravována pouze na nové technologii, nejprve pracovně na polovině, následně byla do provozu uvedena kompletně. Stavba byla připravena k finálnímu přejímacímu řízení. 
V noci z 12. – 13.5. (čtvrtek – pátek) došlo k rozsáhlé havárii - poruše na proplachovacím potrubí filtrů na hrubé nečistoty a postupně byla celá přístavba, která je pod úrovní terénu zaplavována surovou vodou z přivaděče. Na tuto nehodu se přišlo, až když byla v pátek ráno celá přístavba pod vodou a ta začala vytékat vstupními dveřmi ven (cca 3m hloubka). Přivaděč byl ihned uzavřen, povoláni hasiči, voda byla odčerpána a začalo vysoušení samotného objektu i jednotlivých zařízení.

Zaplaveno bylo 7 čerpadel (3 na výtlak, 2 na odsazený kal a 2 prací), 2 UV lampy, a několik dalších čidel, servopohonů apod. včetně „elektroskříněk“. Na stavební části, kromě maleb, nedošlo k jiným škodám.

Zbývající část – tj. hala filtrů, elektrorozvodna, chemické hospodářství a chlorovna je umístěna v původním objektu – nad úrovní dveří z přístavby, a proto naštěstí zůstala suchá.

Díky skvělému přístupu dodavatele, projektanta i provozovatele SČVK byl v extrémním čase opět spuštěn provizorní chod úpravny.  Celé dva týdny pak budou postupně  na náklady dodavatele ( hrazeno z pojistného pojistka) vyměňovány všechny zatopené přístroje. 
Vedle extrémně nešťastné náhody -  s největší pravděpodobností šlo o únavu materiálu – kolena z tvrzeného plastu -  však  prověřujeme  druhý moment.  Tím je politováníhodným fakt, že je úpravna již byla vybavena čidly detekujícím zaplavení a poruchy jednotlivých strojů. Čidla byla v chodu a systém řízení tuto informaci správně přenesl na dispečink provozovatele. A následně také i další hlášky o výpadcích zaplavovaných strojů. I přes to, že již SčVK úpravnu plně několik měsíců ve zkušebním období provozuje, měly pracovnice dispečinku instrukce podobné hlášky ignorovat, protože stavba  nebyla předána a hlavně poslední týden docházelo k soustavným mylným hlášením tohoto řízení. A právě na pátek 13.5. bylo připraveno jednání na úpravně, které mělo vést k odstranění těchto mylných hlášení. 
Nakonec tedy úpravna nebude realizovaná v předstihu, ale použijeme ustanovení  SoD, kdy je termín  ukončení prací 30.5., do 30.6. následně běží předávací řízení. Do tohoto termínu by vše opět mělo být zcela v pořádku, tedy dokončeno odstraňování minima vad a nedodělků. 
Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí informaci o ukončení stavby a havárii na úpravně vody v Jilemnici, Hrabačově.

2.2. Semily – „Vodovod Semily –Benešov,  lokalita Podskalí“ 

Předkládáme RS návrh na potřebnou úpravu ceny díla. Jedná se o realizace akce Vodovodu Semily - Benešov, lokalita Podskalí konkrétně jde o druhou část akce jejíž první část v lokalitě Hradišťata byla realizována v roce 2010. V lokalitě Podskalí se bude realizovat úsek 632m v silnici III tř. ve správě KSSLK. Dodavatelem akce dle soutěže z roku 2010 je společnost Lubomír Dvořák – stavební divize z Havlíčkova brodu.

V průběhu přípravy realizace byl dodavatelem stavby odhalen nesoulad projektové dokumentace a výkazu výměr, po tomto zjištění došlo k ocenění dle PD a dohody mezi dodavatelem a VHS Turnov. Základní nedostatky výkazu výměr se týkaly především podsypového a obsypového materiálu pro uložení potrubí – kde projektant udělal chybu z nepozornosti a rozpočtoval částku o jedno desetinné místo menší. Druhým vlivem byl dodatečný požadavek Krajské správy silnic Libereckého kraje, jejichž zástupci změnili technologii provádění – navíc frézování,  (původně bylo uvažováno s pokládkou povrchu na stávající komunikaci). 
V průběhu jednání byl ze strany VHS kladen maximální důraz na co nejmenší navýšení ceny, avšak vzhledem k výše jmenovaným zásadním nedostatkům ve výkazu výměr se jedná o sumu 741 186,-Kč původní cena za část Podskalí byla 3 195 851,-Kč nově se cena vyšplhala na hodnotu 3 937 037,-Kč. Část bude hrazena z finanční rezervy 100tis.-Kč, zbývající část bude muset být hrazena z rezervy rozpočtu VHS Turnov.

	Přehled více(méně)prací

	Stavba: 
	VODOVODY SEMILY A BENEŠOV U SEMIL 
	
	

	
	 - LOKALITA PODSKALÍ 
	
	

	Číslo
	Popis
	Cena bez DPH
	Poznámka

	1
	Oprava rozpočtu dle PD (obsyp a podsyp potrubí)
	581 474,00
	 

	2
	Frézování vozovky dle požadavků KSSLK
	159 712,00
	 

	3
	 
	 
	 

	
	CELKEM
	741 186,00
	


Návrh usnesení:

RS souhlasí s navýšením ceny díla dle podkladů a podpisem dodatku k SoD s dodavatelem stavby. 

2.3. Turnov – průmyslová zóna Vesecko, zásobování vodou 
Z kraje letošního roku se na VHS Turnov obrátil projektant řešící výstavbu nového výrobního závodu společnosti KAMAX na průmyslové zóně Vesecko, s požadavkem napojení tohoto zamýšleného areálu na vodovod a kanalizaci. Jde pravděpodobně o největší výstavbu průmyslového areálu v Turnově v posledních letech, která bude probíhat po etapách. Přáním investora je první etapu realizovat ještě letos, rozhodne však termín získaných povolení. 
Kanalizace je dostatečně kapacitní, problematika dešťovových vod byla na Veselku vyřešena investicí do kapacitního poldru na sousedních potůčku. V souvislosti s tímto požadavkem vyplynula opět na povrch problematika nedořešeného zásobování pitnou vodou, tak významného území, kterým je průmyslová zóna Vesecko. 

Provozovatelem byly zkoumány všechny možnosti zásobování, protože by bylo velmi nepříjemné, kdyby takový podnik řešil zásobování vodou např. studnami. Našlo se pravděpodobně jediné možné řešení : V současné době jsem schopni dle požadavků na kapacity stanovené Kamaxem zásobit jejich nový závod z tlakové pásma VDJ Malý Rohozec, přičemž podmínkou je zkapacitnění cca 300 m stávajícího vodovodu na náklady investora.  Nevýhoda z vysoce naddimenzovaného a tedy ne zcela využitého nového vodojemu na Malém Rohozci se tedy aktuálně změnila v klíčovou výhodu a šancí pro tento závod. 
Zásobení nového závodu Kamax z tohoto tlakového pásma je však na hranici technických možností a zcela uzavírá možnost dalšího rozvoje území napojené na tento vodovod, zároveň je to však jediný způsob jak nepřijít o tak významného odběratelem vody, kterým společnost Kamax bezpochyby je. 

Přesto však zůstává nedořešen celý problém zásobování Vesecka. Díky rychlému rozmachu firem v devadesátých letech a projekční i finanční nepřipravenosti tehdy malého VHS, není celý areál řešen koncepčně a naopak je využíváno staré vedení  napříč bývalým sovětským areálem a zastaralé výtlaky z dolánecké úpravny.   

K dořešení koncepce zásobení celé průmyslové zóny Vesecko, by mělo být napojení celé oblasti na tlakové pásmo VDJ Ohrazenice, který má dostatečnou kapacitu, čímž se vyřeší  tím i dostatečná zásoba požární vody pro celou průmyslovou zónu. Druhým doprovodným cílem  by měly být nové řady po celém areálu a zokruhování určitých částí, aby byly samostatně obsluhovatelné. 
O tento projektování určitých etap  jsme se již v minulosti v souvislosti s přípravou územního plánu Veselka a s výstavbou další etapy Ontexu snažili. Bohužel však projekční firma pana Hnáta narazila při projednávání dokumentace pro územní rozhodnutí na vlastnické problémy mezi městem a jednotlivými firmami a na nedořešený problém navrácení majetku rodu Walderode a tak bylo dohodnuto přerušení prací. 
Závěr : 

Velký investiční záměr Kamaxu jsme tedy schopni z pohledu zásobování ještě vyřešit, ale na koncepční řešení  areálu bychom neměli zapomenout. 

Jde o celkové řešení okolo 4 km vodovodů za max cca 20 mil. Kč včetně úpravny ATS Ohrazenice. Opět lze dělat po etapách. 
Toto řešení je však rozsáhlé a velice nákladné a prakticky je nelze realizovat pouze z finančních prostředků VHS Turnov, proto je lze realizovat pouze za předpokladu, že bude podpořeno ze strany města Turnova a případně privátních firem v areálu Vesecko.
Navrhujeme, aby paní starostka Turnova toto téma projednala na některém setkání s podnikateli a ve vedení města, pokud to bude reálně možné. Poté abychom společně navrhli RS zda doprojektovat celé řešení a připravovat na realizaci, či řešení dále nepřipravovat. 
Návrh na usnesení: 

RS doporučuje paní starostce Turnova, aby projednala možnost finanční spoluúčasti na řešení zásobování vodou areálu Vesecko s vedením firem  a ve vedení města. Následně ukládá ing. Hejdukovi předložit výsledný návrh dalšího postupu na jednání RS VHS.  
2.4. Koordinátor BOZP – 3 akce se SFŽP

Na poslední RS VHS byl schválen výběr koordinátora BOZP na 3 zahajované akce podporované SFŽP – Přepeře - Potůček, Rokytnice - Huťský potok, Benecko - ČOV. Vítězem se stala nabídka s nejnižší cenou – pan Tomáš Křivský, Trutnov. 
Finální jednání o smlouvě probíhala úplně bez problémů, došlo k prvním kontaktům s investičními techniky. Místo podepsané smlouvy však přišla absolutně nečekaně omluva pana Křivského, že z osobních důvodů končí s podnikáním a s prováděním této činnosti.  

Tuto absolutně nečekanou situaci dál nemělo cenu řešit, či projednávat a proto jsme v nejrychlejším čase oslovili druhou firmu v pořadí – S – projekt Liberec s.r.o. 

Po rychlém jednání s ní byla uzavřena smlouva a začíná vlastní spolupráce. Cenově je nabídka o 32 tis. Kč vyšší než původní ( 112 tis. x 80 tis. ), ale i tak jde o velmi výhodnou cenu

Návrh na usnesení: 

RS bere na vědomí uzavření mandátní smlouvy na výkon funkce koordináto BOZP s firmou S - projekt Liberec s.r.o.
2.5. Semily – „Semily - vodovod Spálov“ 

Jedná se o výstavbu 650m přívodního řadu DN 100 do osady Spálov a cca 1000m rozvodných řadů DN 80 po osadě. Součástí projektu je výstavba nového vodojemu Janeček, jehož současná kapacita a technický stav by pro zásobování Spálova nepostačil. 

Projektová dokumentace je zpracována ve stupni pro stavební povolení a zpracovává se dokumentace pro výběr dodavatele tuto dokumentaci pro VHS Turnov zpracovává Ing. Vávra ze Železného Brodu, shodně jako  předchozí stupně dokumentace.

V letošním roce bychom měli na konci prázdnin zahájit stavbu přivaděče a nového vodojemu.  V příštím roce by byla akce ukončena – ukončení vodojemu, rozvody v osadě a přípojky. 

Akce bude podpořena ministerstvem zemědělství s podporou Libereckého kraje, realizace bude rozdělena do dvou let, v letošním roce bude VHS Turnov dodavateli hradit pouze část finančních prostředků dle skutečně provedených prací a maximálně do výše dotační podpory. 

Z organizačního rámce navrhujeme, abychom současně vypsali poptávkové řízení na funkci TDI
a aby funkci organizátora VZ na realizaci stavby pro nás zabezpečila firma Compet- Consult LBC. 

Návrh usnesení:

RS 
- souhlasí s vypsáním veřejné zakázky na dodavatele stavby akce „Semily - vodovod Spálov“ a jmenuje hodnotící komisi ve složení: Marcela Červová, Vojtěch Vacátko, Lena  Mlejnková, Ladislav Vacátko, ing. Milan Hejduk, ing. Jaroslav Šeps, ing. Dalibor Lampa,
           - souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na zajištění činnosti TDI a jmenuje komisi ve složení: Marcela Červová, Vojtěch Vacátko, Lena  Mlejnková, Ladislav Vacátko, ing. Milan Hejduk. 

2.6. Semily – Kanalizace 3 - domí ( Mikoláše Alše )- VŘ
V Semilech v ulici Mikoláše Alše jsou 3 bytové domy (3 – domí), které jsou nyní napojeny na stávající kanalizaci do ulice 3. května. Nově pro nás Ing. Vávra naprojektoval novou splaškovou kanalizaci včetně dešťové kanalizace s napojením do připravených šachet (splašková při akci Čistá Jizera). Jedná se o cca 100 m trasy mimo komunikaci. Nyní se projednává územní a následně stavební povolení. 

Tato akce byla na poslední chvíli vyjmuta z návrhu rozpočtu 2011. Bohužel při aktuálním vyhodnocení jde o vysoce havarijní situaci s nutností realizovat ještě v letošním roce – z rozpadlé kanalizace vytékají splašky na louku (závěr z místního šetření). Na akci bychom měli v rámci připravovaných rozpočtových změn vyčlenit částku cca 500 tis. Kč a vlastní realizace je naplánována na podzim letošního roku.  
Financování:

Náklady na splaškovou kanalizaci bude hradit VHS Turnov, náklady na dešťovou kanalizaci včetně splaškových a dešťových přípojek budou hradit vlastníci objektů. 

VHS Turnov vypíše poptávkové řízení na dodavatele stavby na celkový rozsah akce. Smlouva o dílo bude uzavřena mezi VHS Turnov a dodavatelem stavby. S vlastníky objektů uzavřeme smlouvu o poskytnutí příspěvku ve výši nákladů na dešťovou kanalizaci a splaškové a dešťové kanalizační přípojky. 

Návrh na usnesení:

RS

· souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na dodavatele stavby a jmenuje výběrovou komisi ve složení: Ing. Milan Hejduk, Andrea Bímová, Lena Mlejnková, ing. Dalibor Lampa, Ing. Vladimír Bělonohý, Ladislav Vacátko, zástupce vlastníků objektů

· ukládá paní Červové po ukončení řízení předložit jeho výsledek včetně dohodnutého financování akce ke schválení RS. 

2.7. Jilemnice – vodovod Bátovka IV. stavba
Jedná se o část projektu na rekonstrukci přivaděče z vodního zdroje Bátovka do Jilemnice – a to konkrétně vybudování nového vodojemu Pod Hradem nad Dolními Štěpanicemi o objemu 50m3 a zásobního vodovodního řadu z Lt DN100 o délce 2,6km, na který budou přepojeny všechny přípojky napojené dosud na vodovodní přivaděč (= oddělení funkce přivaděče a zásobního řadu).

Stavbu projektuje firma Vávra – projekty VHS ze Železného Brodu. Projekt získal zpoždění oproti smluvním termínům díky:

- složitému projednávání věcného břemene s KSSLK (celá trasa v krajské silnici)

- souhlasů vlastníků některých nemovitostí (zejména firem HYBLER GROUP)

- koordinace s dalšími projekty (přivaděč Bátovka, kanalizace Dolní Štěpanice)

Zpoždění nebylo na straně projektanta.

Po zajištění všech nutných dokladů z výše uvedených jednání byl projektant vyzván k pokračování projekčních a inženýrských prací v nových termínech stanovených ve lhůtách na jednotlivé činnosti dle původní smlouvy o dílo – a to nabytí územního rozhodnutí právní moci do 15.10.2010. Tento termín splněn nebyl (skutečnost 4.12.2010) a projektant požádal o jeho prodloužení. Odpověděli jsme mu, že pokud bude splněn termín nabytí stavebního povolení nabytí právní moci (do 15.4.2011), nebudeme smluvní sankce za nabytí územního rozhodnutí uplatňovat. Ten však také splněn nebyl splněn – stalo se tak až 4.5.2011.

Prodlení v nabytí územního rozhodnutí – 50dní

Prodlení v nabytí stavebního povolení – 19dní

Navrhujeme tedy uplatnit smluvní pokutu za prodlení v nabytí územního rozhodnutí ve výši 10.000,-Kč (200,-Kč/den). Lhůta pro nabytí stavebního povolení by se následně o 50 dnů prodloužila (aby nebyl penalizován za jedno zpoždění 2x) a byla by tedy splněna.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s uplatněním smluvní pokuty firmě Vávra – projekty VHS za projekční a inženýrské práce na projektu „Jilemnice – Bátovka IV. stavba“ dle návrhu.

3. Vztah s provozovatelem

4.1.  Čtvrtletní zpráva o provozování majetku

V řádném termínu byla ze strany provozovatele předána první čtvrtletní zpráva o provozu Vodohospodářského majetku podle uzavřené koncesní smlouvy. 
Je členěna přesně podle doporučeného vzoru z koncesní smlouvy na části : 

· služba dodávky pitné vody

· služba odvádění a čištění odpadních vod

· hodnocení výkonových ukazatelů 

-     opravy na majetku

· informace o tiskových zprávách vydaných provozovatelem

· tržby

· zásahy do majetku zadavatele ( vlastníka )

· další informace

· přílohy : výsledky rozborů jakosti surové vody, audity jakosti pitné vody a odpadní vody za 2010 , výkonové ukazatele, jmenovitý přehled oprav, přehled tiskových zpráv, přehled tržeb a srovnání velkoodběrů, výsledky fakturace vodného a stočného za 2010, předběžná výsledná kalkulace ceny za 2010. 

Zajímavosti ze zprávy:  

U pitné vody má nejvyšší prioritu vodní zdroj Benecko – Pláňka ( pesticid Hexazion ) – dnes projektujeme. V lednu musel provozovatel odstranit zdroj Rovensko, Hrudka – opět pesticidy. Stále se zhoršuje kvalita povrchové vody z toku Vošmenda. 
Plnění výkonových ukazatelů dopadlo zcela bez problémů – jakost pitné vody, vypouštěné odpadní vody, doba zajištění náhradního zásobování pitnou vodou, počet nevyřešených stížností. Pokuty tedy nemusely být vůbec hodnoceny. Prodeje za první čtvrtletí byly oproti plánu nižší v hodnotách pod 2 %. Největší porucha byla na Malé Skále v mrazivém období v délce skoro 24 hod. 

Návrh na usnesení:  

RS projednala čtvrtletní zprávu o provozu vodohospodářského majetku. 
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