Podklady na jednání Rady sdružení VHS Turnov

konané dne 11. dubna 2006 od 13 hodin     

  v zasedací místnosti Obecního úřadu na Vyskři
Program jednání:

1. Turnov odkanalizování Hrubého, Malého Rohozce a Daliměřic

1.1. Průběh investiční akce

1.2. Dodatek smlouvy se SFŽP ČR, dodatek smlouvy o dílo a na TDI

1.3. Zahájení financování se SFŽP ČR

1.4. Vodovod v ulicích Hruborohozecká a U Lip, Metelka III. etapa

2. Kanalizace Přepeře 

2.1. Kolaudace stavby

2.2. Povrchy komunikací – záruční oprava

3. Turnov – rekonstrukce Nádražní ulice

4. Kanalizace lokalit Mašov a Pelešany 

5. Čistá Jizera 
6. Ostatní investice

6.1. Semily – akce města (rekonstrukce ČOV, dostavba kanalizace)

6.2. Semily - ČOV Semily oprava aktivační nádrže 

6.3. Rokytnice nad Jizerou – vodovodní a kanalizační přípojka  - pan Rýdl

6.4. Rokytnice nad Jizerou – zaměření sítí

6.5. Rokytnice nad Jizerou – Elektropřípojka pro VDJ Tempo

6.6. Rokytnice nad Jizerou – Vodovod Dolní Rokytnice – lokalita DPS

6.7. Rokytnice nad Jizerou – Kanalizace u MŠ Horní Rokytnice

6.8. Rokytnice nad Jizerou – Kanalizace p. Langer – darovací smlouva

6.9. Jilemnice –  Vodovod Dolní Štěpanice

6.10.  Jilemnice – Úpravna vody Hrabačov, oprava střechy

6.11.  Jilemnice – Studie budoucího zásobování vodou

6.12.  Jilemnice - Vodovod Bátovka

6.13.  Jilemnice – Rekonstrukce vodovodů v ul. Hanče a Vrbaty, Vinohrady a Nouzov

6.14.  Lomnice nad Popelkou –  Vodovodní přivaděč Obora

6.15.  Líšný – Rekonstrukce a dostavba vodovodu 

6.16.  Líšný – Rekonstrukce kanalizace

6.17.  Ohrazenice – voda pro průmyslovou zónu 


6.18.  Troskovice -  vodovody 





7. Finanční problematika

7.1.  ČOV Turnov 

-    Kontrola čerpání dotací

· Zpráva MZe ČR – definitivní přiznání dotace

7.2.  Rokytnice nad Jizerou – Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí investiční dotace

8. Vnitřní záležitosti

8.1. Svazek Semily

8.2. Loučky – Záměr vstupu do VHS Turnov

8.3. Turnov – žaloba paní Vávrové

8.4. Rokytnice nad Jizerou – Statek Kovársko – odkup pozemků pod VDJ a ČS

8.5. Rokytnice nad Jizerou – převod darovací smlouvou

9. Ostatní 

9.1. Deratizace

9.2. Korespondenční hlasování 

1. Turnov odkanalizování Hrubého, Malého Rohozce a Daliměřic

1. 1.  Průběh investiční akce

Stavební práce na investiční akci „Odkanalizování Hrubého a Malého Rohozce a Daliměřic“ probíhaly do poloviny března jen velmi sporadicky, vzhledem ke značně nepříznivému počasí. V poslední dekádě března 2006 byly práce zahájeny na všech staveništích a probíhají bez větších problémů. Po dokončení výstavby kanalizace v Koškově ulici (do 31.3.) následuje od začátku dubna výstavba kanalizace v Palackého ulici – za úplné uzavírky této ulice. Uzavírka Palackého ulice bude probíhat po etapách, vždy v aktuálním úseku výstavby, tak aby byla zajištěna co nejlepší dopravní obslužnost přilehlých nemovitostí. Uzavírka je povolena do konce května. Je  pravděpodobné, že práce v Palackého ulici budou ukončeny dříve. Zároveň probíhá v souvislosti s výstavbou kanalizace také uzavírka Hruborohozecké ulice, která je plánována rovněž do konce května. Souběžně s výstavbou kanalizace proběhne v Hruborohozecké ulici rekonstrukce chodníků, obrubníků a veřejného osvětlení. Po dokončení výstavby kanalizace v Palackého  a Hruborohozecké ulici a zároveň zprovoznění severního obchvatu Turnova následuje úplná uzavírka Bezručovy ulice. Hlavní část dopravy bude odkloněna nově otevřeným severním obchvatem Turnova. Místní doprava bude probíhat objížďkou přes Hruborohozeckou ulici.

V současné době je na splaškové a jednotné kanalizaci prostavěno 10,04 mil. Kč bez DPH a na dešťové kanalizaci 1,02 mil. Kč bez DPH.

1. 2.   Dodatek smlouvy se SFŽP ČR, dodatek smlouvy o dílo a na TDI

VHS Turnov v lednu 2006 požádalo Státní fond životního prostředí ČR o povolení prodloužení termínu dokončení stavby do července 2007. Žádosti bylo v únoru 2006 vyhověno a se SFŽP ČR byl sepsán dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí podpory z ERDF a ze SFŽP, který respektuje prodloužení realizace a financování akce dle požadavku investora - do července 2007. Ke stejnému účelu byl následně sepsán také dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s dodavatelem stavby (SSŽ, a. s.) a dodatek k mandátní smlouvě se SčVK, a. s. na zajištění technického dozoru investora (řeší změnu autorizované osoby zastupující mandatáře).

1. 3.   Zahájení financování se SFŽP ČR

Po splnění všech náležitostí vyplývajících ze smlouvy o poskytnutí finanční podpory byla v únoru 2006 podána na SFŽP žádost o proplacení první faktury za stavební práce provedené v minulém roce – 1,53 mil. Kč bez DPH. Faktura byla schválena a následně bylo fondem a Ministerstvem financí ve třech částkách (dotace SFŽP, půjčka SFŽP a dotace ERDF) proplaceno celých 90% částky faktury bez DPH – 1,31 mil. Kč. V březnu byla následně na fond podána žádost o proplacení faktur za stavební práce provedené v lednu a v únoru – celkem na 8,51 mil. Kč bez DPH. V případě že tyto faktury nebudou dle fondu obsahovat neuznatelné náklady, bude VHS proplacena částka ve výši 7,65 mil. Kč. Je velmi pravděpodobné, že v nejbližší době faktury nebudou obsahovat neuznatelné náklady. Tyto náklady tvoří kromě DPH např. povrchy komunikací mimo rýhu, obrubníky, chodníky a ostatní činnosti, které přímo a funkčně nesouvisí s kanalizací samotnou. Proto by měly být tento rok faktury propláceny téměř v plné výši.

1. 4.   Vodovod v ulicích Hruborohozecká a U Lip, Metelka III. etapa

Po jistých neshodách v poptávkovém řízení na dodávku vodovodů v ulicích Hruborohozecká a U Lip a Metelka III. etapa, byla firma Strabag z řízení vyloučena. Následně byl osloven v pořadí druhý uchazeč – firma ZIKUDA, která nabídla, že uvedené vodovody zrealizuje za cenu prvního uchazeče -  za celkovou cenu 7,1 mil. Kč bez DPH (rozdíl v ceně cca 3 mil. Kč). 

Začátkem března 2006 byly s firmou ZIKUDA sepsány smlouvy o dílo – zvlášť na každý vodovod – v ulicích Hruborohozecká a U Lip za cenu 2,23 mil. Kč bez DPH a Metelka III. etapa za cenu 4,87 mil. Kč bez DPH. Harmonogram realizace vodovodů bude shodný s harmonogramem výstavby kanalizace. Vodovodní potrubí bude pokládáno do společného výkopu s kanalizačním potrubím – nad kanalizaci. 

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí stav prací na investiční akci:

· Odkanalizování Hrubého a Malého Rohozce a Daliměřic

· Rekonstrukce vodovodů v ulicích Hruborohozecká a U Lip a oprava vodovodu Metelka III. etapa.

2. Kanalizace Přepeře 

2. 1.   Kolaudace stavby

Koncem března 2006 bylo Ministerstvem zemědělství vydáno poslední rozhodnutí o účasti státního rozpočtu na financování investiční akce „Kanalizace obce Přepeře“, které akceptuje konečnou smluvní cenu díla, včetně vyčerpané finanční rezervy. 

Následně bylo na začátku března vydáno vodoprávním úřadem v Turnově kolaudační rozhodnutí, které by mělo být pravomocné začátkem dubna 2006. Rovněž od dubna budou převedena veškerá odběrná místa elektrické energie pro čerpací stanice v Přepeřích  na provozní společnost, která bude tímto kanalizaci oficiálně provozovat.

2.  2.    Povrchy komunikací – záruční oprava

Po dokončení stavebních prací a položení finálních povrchů komunikací v obci Přepeře bylo zjištěno, že některé poklopy kanalizačních šachet mají oproti novým komunikacím rozdílnou niveletu a při průjezdu vozidly způsobují hluk. Bylo by proto vhodné zvážit případnou reklamaci této části díla a žádat po dodavateli odstranění uvedené závady. V současné době by však reklamace nemusela být uznána, protože povrchy komunikací a podkladní vrstvy nad rýhou vlivem mrazu stále pracují. Není proto vyloučeno, že se nivelety poklopů a komunikací vyrovnají. Navrhujeme s reklamací počkat. V případě že bude problém přetrvávat i po oteplení, bude zahájeno reklamační řízení (červen). 

Návrh na usnesení

RS bere na vědomí probíhající kolaudační řízení na investiční akci „Kanalizace obce Přepeře“  a souhlasí s odložením reklamace kanalizačních poklopů dle návrhu.

3. Turnov – rekonstrukce Nádražní ulice

VHS Turnov zadalo zpracování položkového rozpočtu ve třech variantách dle PD kameninové potrubí vyšší pevnostní třídy s obetonováním, ŽB potrubí s čedičovou výstelkou a kameninové potrubí se zásypem. Na základě nabízených  cen se VHS rozhodlo pro použití železobetonového potrubí s čedičovou výstelkou 180 stupňů. Změna materiálu proti PD je projednána s projektantem stavby i s provozní společností. 

Výběrová komise vybrala jako nejvhodnější nabídku SSŽ, a.s. Liberec a doporučila RS schválit výsledky výběrového řízení na dodavatele stavby. RS korespondenčním hlasováním schválila výběr dodavatele.

VHS Turnov si vymínilo právo schválit případného subdodavatele stavby. 

V polovině března se konalo první společné jednání investorů, dodavatelů a dalších zúčastněných. Rekonstrukce ulice (investor KSS LK) i rekonstrukce kanalizace (VHS) budou probíhat současně. Předání staveniště bylo naplánováno na 7. dubna, zahájení stavby pak na 10. 4. Dokončení stavby se předpokládá do konce září 2006.


Kanalizační přípojky budou přepojovány. V případě, že bude přípojka v nevyhovujícím stavu bude její rekonstrukci hradit vlastník připojené nemovitosti. Přepojení nebo změny přípojky vyvolané rekonstrukcí budou hrazeny VHS Turnov. 


Celá rekonstrukce je dotována z rozpočtu Města Turnov v plné výši nákladů stavby. 

Návrh na usnesení:

RS potvrzuje výsledek korespondenčního hlasování a schvaluje uzavření SoD s firmou SSŽ,a.s. Liberec.

4. Kanalizace lokalit Mašov a Pelešany 

Postup stavby

Po zimním přerušení se rozbíhají stavební práce. Vzhledem k nezvykle dlouhé zimě je třeba posílit stavební čety o 2 – 3 čety dodavatele + 1 - 2 čety subdodavatele. Dodavatelem stavby předložil upravený harmonogram prací. Termín dokončení stavby je v harmonogramu dodržen.

Toto zvýšené tempo výstavby bude mít samozřejmě dopad na zachování příjezdů a přístupů do jednotlivých ulic a  k domům. VHS bude ve spolupráci s dodavatelem stavby průběžně občany informovat o uzavírkách a omezeních. Pelešany budou do konce dubna přístupné ve směru od Valdštejnska (od benzínové pumpy). Od května pak bude tato silnice uzavřena a  příjezd bude přes Mašov. Zajištění autobusové dopravy bylo projednáno při zvláštním jednání o dopravě při výstavbě kanalizace v Turnově se zástupci Města Turnov, odboru dopravy a ČSAD Semily – nepodařilo se zajistit autobus do Pelešan. 

Rozvodnění toku Libuňky na konci března mělo za následek zaplavení ČS A a  zničení provizorního vyústění havarijního přepadu. Škody  nejsou velké. Práce na odstranění následků velké vody byly zahájeny hned po snížení hladiny.  

Do předčasného užívání bude v dubnu uvedena stoka A3 (Mašovská ulice) a stoka A7 (od malé ČOV U Hájku). 

Změna trasy a způsobu odkanalizování, věcné břemeno

S postupem prací je třeba vyřešit problém připojení objektů na řady T1 a B v Pelešanech.   Při projektové přípravě se nepodařilo zajistit souhlasy majitelů pozemků pro umístění gravitační kanalizace a byla proto navržena tlaková kanalizace v komunikaci, na kterou se napojuje 8 domů. Majitelé těchto domů žádali již v loňském roce o změnu trasy tak, aby mohli být napojeni gravitačně. Jednání ve všemi vlastníky pozemků v navrhovaných gravitačních trasách byla velmi složitá a bezúspěšná.

V lednu jsme opakovali jednání se všemi vlastníky dotčených nemovitostí. U jednoho domu a rozsáhlých pozemků došlo ke změně majitele. Nový vlastník je vstřícný k jednáním o umístění trasy kanalizace na jeho pozemcích. Předjednávaná změna navrhuje na jeho pozemku 2 kanalizační řady, díky kterým by bylo možné změnit odkanalizování všech 8 objektů gravitačně + dalších dvou svedených původně do jiné trasy. Po několika jednáních požaduje vlastník pozemků, kterému na pozemku v souvislosti s umístěním kanalizace ve spádu vzniknou buď 2 spadištní šachty nebo navážka a opěrná zeď. Jako kompenzaci za znehodnocený pozemek požaduje vlastník zpoplatnění věcného břemene za uložení kanalizačního řadu částkou Kč 200 tis. 

Závěr:

Proběhla velmi složitá a vleklá jednání o umístění kanalizace s vlastníky pozemků v možných trasách. Pro  gravitační odkanalizování osmi objektů není jiné řešení.  Doporučujeme jednat s vlastníkem o výši zpoplatnění břemene, max. 50 tis. Kč. Pokud nedojde k dohodě, nebude v dané lokalitě kanalizace realizována. O možnost napojení tak přijde i pan Kolář. 

Věcné břemeno – pan Blumentritt (požadavek změny výše VB)

Změnu smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene požaduje schválit pan Jiří Blumentritt. 

Smlouvou ze dne 9. 4. 2003 bylo panu Blumentrittovi přislíbeno věcné břemeno ve výši Kč 80 tis. (valorizované ročně o inflaci) - požaduje navýšit slíbenou částku o náklady spojené s napojením občana na veřejnou část kanalizační přípojky a cenu RŠ, tj. celkem cca o 18 tis. Kč.

Kanalizace je umístěna ve velmi příkrém svahu nad domem pana Blumentritta, není možné zvolit jinou trasu. Snahou zhotovitele bude umístit ji, co nejdále od domu na pozemky sousední (souhlas vlastníka máme).

Závěr: 

Nedoporučujeme změnu smlouvy o smlouvě budoucí a navýšení hodnoty věcného břemene. 

Návrh na usnesení:

RS


· bere na vědomí stav prací na stavbě kanalizace,

· souhlasí se sepsáním smlouvy o smlouvě budoucí na vznik věcného břemene ve výši max. Kč 50 tis. pro manžele Kolářovy,         

· nesouhlasí se změnou smlouvy o smlouvě budoucí a s navýšením hodnoty věcného břemene panu Blumentrittovi.

5. Čistá Jizera

5.1. Projekční a inženýrské práce

Dne 28.2.2006 uplynul termín nabytí právní moci všech územních rozhodnutí výstavby a stavebních povolení rekonstrukcí. Přehled vydaných rozhodnutí a povolení s daty vydání a nabytí právní moci – viz. příloha č. 1. 

Problémy a jejich řešení:

1/ Územního rozhodnutí výstavby v Turnově a Jilemnici nejsou dosud vydána – stále probíhá řízení a čeká se na doplnění všech dokladů. Stavební povolení v Jilemnici bylo vydáno 10.3.2006.  


Řešení tohoto problému z pohledu smluvních pokut navrhujeme odsunout až do splnění všech dílčích závazků (tj. po nabytí územních rozhodnutí právních mocí). Smluvní pokuta za nesplnění termínu územního rozhodnutí je mandátní smlouvou stanovena na 3.000,-Kč za každý den prodlení, za nesplnění termínu stavebního povolení 2.000,-Kč.

2/ Veřejné části kanalizačních přípojek rekonstrukcí v Semilech a Lomnici n. Pop. OŽP MěÚ v Semilech odmítl zahrnout do rozhodnutí – prý nepatří do působnosti vodoprávních úřadů, ale úřadů stavebních (ostatní vodoprávní úřady v Turnově a Jilemnici veřejné části kanalizačních přípojek do stavebních povolení zahrnuly).


O stavební povolení veřejných částí kanalizačních přípojek bylo zažádáno na příslušných stavebních úřadech. Tímto nebude splněn smluvní termín nabytí právních mocí stavebních povolení řadů vč. veřejných částí přípojek. Původně zvolený postup byl předem s vodoprávními úřady konzultován a odsouhlasen, v Turnově s Jilemnici byl dodržen, v Semilech a v Lomnici vodoprávní úřad následně tuto dohodu nechtěl akceptovat, což nebylo zaviněno projektantem, a proto navrhujeme smluvní pokutu neuplatňovat.

3/ Stavební úřad v Semilech ze svého územního rozhodnutí výstavby v Semilech vyloučil přeložky inženýrských sítí, s tím, že má být zažádáno samostatně (jedná se o přeložky telefonu, vodovodu, veřejného osvětlení, kabelů elektro a plynovodu v délce 220m). Obecně vždy není s vynucenými přeložkami IS problém a vždy bývají součástí rozhodnutí. Navrhujeme neuplatňovat na projektantovi smluvní pokutu kvůli prodlení termínu nabytí právní moci těchto přeložek z důvodu jejich nezavinění.

4/ Dle požadavku provozovatele bylo v Turnově nutno přepracovat lokality v prostoru bývalých kasáren, ulic Hruboskalská a Valdštějnská, u VČE a v prostoru křižovatky Nádražní – Přepeřská. V Semilech nesouhlasily České Dráhy s rekonstrukcí kanalizace pod železničním přejezdem v ulici Kozákovské, a proto je nutno lokalitu také přepracovat.


Tyto lokality byly z výše uvedených důvodů vyjmuty z řízení kvůli blokování jednotlivých rozhodnutí a o jejich povolení bude žádáno samostatně. Dle vyjádření projektantů budou dokumentace přepracovány do 30.4.2006 (areál bývalých kasáren v Turnově z důvodů geodetického zaměřování do 30.5.2006). Nesplnění termínů v uvedených lokalitách je projektanty zaviněno pouze částečně a z důvodů složitosti navrhujeme v případě splnění dohodnutých prodloužených termínů na projektantech smluvní pokuty neuplatňovat.

5/ SP Turnov, ÚR a SP Semily a ÚR Rokytnice nabyly právní moci oproti smluvním termínům s drobnými zpožděními (Turnov o 14 dní, Semily o 23 a 30 dní a Rokytnice o 8 dní). Toto prodlení vzniklo díky problematickému získávání souhlasů od majitelů dotčených pozemků a zapracovávání jejich požadavků do dokumentace, 3 měsíčnímu prodlení ve vydání vyjádření ČD apod. Navrhujeme na projektantech smluvní pokuty neuplatňovat.

Pozn.: V Lomnici n. Pop. byl smluvní termín na odevzdání SP rekonstrukce Nepokoje stanoven až do 30.4.2006 a rekonstrukce kanalizace se týká kanalizace u stadionu dle smlouvy s Městem Lomnice n. Pop.

Důsledky dílčích zpoždění pro projekt „Čistá Jizera“:

V současné době nejsou zpoždění při zpracovávání dokumentace podstatná. V současné době se čeká na vydání a zveřejnění nové směrnice č. 2/2006 o podávání žádostí v novém programovacím období 2006-2013 a samotné zpracovávání bude dle naší představy probíhat v průběhu 07-08/2006.

Vícepráce/méněpráce projekčních a inženýrských prací - Turnov:

Firma VAK-KAN s.r.o. předložila soupis víceprací/méněprací s návrhem na zvýšení ceny o 561.327,-Kč – viz. příloha č.2. Zákres jednotlivých lokalit s vyznačením změn bude předložen na jednání RS. Jedná se o:

· navýšení délky tras, které bylo určeno z jednotkových cen v poptávkovém řízení. Vícepráce jsou způsobeny rozšířením rozsahu prací kvůli požadavkům VHS Turnov, provozovatele a operativně dle požadavků a podmínek vzniklých v průběhu projekčních prací ve vazbě na investice města do rozvojových ploch,

· ocenění řešení otevřeného odlehčení z OK v Žižkově ulici = skluz, bystřina, přepadová dešťová voda vytéká po terénu lesním pozemkem s vysokým spádem – technicky složité řešení, nelze ocenit jednotkově dle nabídky, cena za PD odpovídá složitosti řešení. 

Kontrola projektových dokumentací:

Projektová dokumentace Turnova, Lomnice n. Pop. a Rokytnice n. Jiz. byla předána ke kontrole p. Vocáskovi, firmě SčVK a.s. a ing. Beranovi. Dokumentace Semil bude p. Vocáskovi předána až po provedení kontroly dokumentace Turnova a dokumentace Jilemnice až po dořešení a odevzdání čistopisu PD (po zakreslení změn tras z důvodu nesouhlasu s jejich umístěním).

Zprávy o kontrole budou odevzdány do 8 týdnů od předání dokumentace.

Geodetické zaměření – Lomnice n. Pop.:

Z důvodu úspory DPH bylo ze smlouvy o dílo na projekční a inženýrské práce v Lomnici n. Pop. vyjmuto geodetické zaměření – ing. Vávra není plátce DPH. VHS Turnov oslovilo 7 geodetických firem s žádostí o nabídku na ocenění geodetického zaměření lokalit dle požadavků projektanta (zákres plochy v katastrální mapě).

Pořadí nabídek jednotlivých firem dle ceny je následující:

1. GEOP v.o.s. Jilemnice


  98.900,-Kč

2. Geodézie Jablonec n. N. s.r.o.

157.500,.Kč

3.Geodézie Český Ráj s.r.o. Semily

160.000,-Kč

Geodetické zaměření bude objednáno u firmy GEOP v.o.s. Jilemnice, která předložila nejvhodnější cenovou nabídku.

V rozpočtu bylo na tyto práce počítáno se 175.000,-Kč.

Návrh na usnesení:

RS

· bere na vědomí postup projekčních a inženýrských prací na projektu Čistá Jizera a souhlasí s následujícími kroky:


1/ Rozhodnutí o smluvních pokutách za nedodržení termínu územních rozhodnutí v Semilech a Jilemnici a 
stavebního povolení v Jilemnici odsunout do splnění všech dílčích závazků.


2/ a 3/ Smluvní pokuty z prodlení s nabytím právní moci stavebních povolení 
veřejných částí kanalizačních přípojek Semily a Lomnice n. Pop. a s nabytím 
územních rozhodnutí přeložek IS územního rozhodnutí Semily neuplatňovat.


4/ Smluvní pokuty z prodlení s nabytím právní moci rozhodnutí o přepracovávaných 
lokalitách v případě splnění domluvených termínů neuplatňovat.


5/ Smluvní pokuty z prodlení s nabytím právní moci SP Turnov, ÚR a SP Semily a 
ÚR Rokytnice navrhujeme neuplatňovat.

· souhlasí se sepsáním dodatku ke smlouvě o dílo s firmou VAK-KAN s.r.o. se zvýšením ceny o 561.327,-Kč,

· bere na vědomí postup prací při kontrole jednotlivých PD projektu Čistá Jizera,

· souhlasí s postupem při objednávaní geodetického zaměření pro projekční práce v Lomnici n. Pop. u firmy GEOP v.o.s. Jilemnice. 

6.1. Semily – Rekonstrukce kanalizace a ČOV Semily – akce města Semily

Informace z kontrolního dne stavby rekonstrukce ČOV a dostavba kanalizace v Semilech, investované Městem Semily, podporované Operačním programem Infrastruktura SFŽP ČR:

Stav prací, problémy a dopady:

· bylo provedeno opatření proti promrznutí stěny stávající nádrže ČOV, prováděny bednící práce, další postup je odvislý od klimatických podmínek a finančního dořešení víceprací, v současné době vícenáklady cca 1,5 mil. Kč, dodavatel stavby firma upozorňuje na možnost nesplnění termínu v SoD,

· z důvodu projektantem pozdního vyhotovení a předání DIO o připomínky Policie ČR DI, bylo přerušeno řízení o povolení zvl. užívání komunikace pro provádění prací,

· město neřešilo  přípojky, nyní je dokumentace přípojek projekční firmou zpracovávána postupně dle lokalit a předávána stavební firmě, přípojky dosud nejsou stavebně povoleny, domluveno se stavebním úřadem přepojení přípojek na ohlášení, náklady na veřejné části přípojek nejsou zahrnuty do dotace ani není dořešeno jejich financování – probíhají jednání,

· v souběhu kanalizace v ul. 3. května je řešen vodovod a dešťová kanalizace, po jednání s KSS LK bude stavba prováděna v roce 2007 před realizací konečných povrchů, 

· projektant předal investorovi vyjádření k záměně potrubí Ultrarib U2 plastovým potrubím Kaczmarek K2, provozovatel nesouhlasí se záměnou potrubí, VIS HK bude hledat jiné možnosti úspor,

· minulého KD se účastnil Ing. Tlapák, zástupce SFŽP ČR, poskytovatele dotace, který upozornil na nemožnost prodloužení termínu smlouvy s fondem.

Vazba na rozpočet VHS Turnov:

Zástupci VHS Turnov upozornili na nutnost vytažení kanalizace v ulici 3. května mimo rekonstruovanou komunikaci v místech předpokládaného napojení akce „Čistá Jizera“ (Čistou Jizeru i dostavbu kanalizace Semily s rekonstrukcí ČOV projektuje stejná firma VIS HK), výkres napojení s výkazem výměr bylo předáno dodavatelské firmě BAK a.s. k ocenění tak, aby realizace mohla být provedena souběžně se stavbou. Jedná se o 3 místa vytažení kanalizace, což obnáší kanalizační trouby DN 250, DN 300, DN 400 v délkách 5 m a 3 ks šachet včetně montážních a zemních prací. 

· Náklady na propojení dle jednotkových cen dodavatele stavby jsou 192.334,-Kč bez DPH. 

· V rozpočtu VHS Turnov je pro investice v Semilech vyčleněna rezerva na investice ve výši 800.000,-Kč.

· VHS Turnov uzavře s Městem Semily smlouvu o poskytnutí investiční dotace v částce 192.334,-Kč bez DPH na propojení kanalizace (Semily jsou plátcem DPH, na kanalizaci uplatňují DPH v plné výši, Semily mají stavební povolení – akci budou kolaudovat, do majetku VHS přejde dle podmínek fondu cca po 5 letech společně s celou stavbou kanalizace).

Závěr:

1. Investiční akce v Semilech je provázána řadou problémů, které mají za následek zvýšení nákladů stavby.

2. Bude nutné z rozpočtu VHS Turnov financovat propoje do bočních ulic, tyto budou realizovány během 04 – 05 /2006. 

Návrh na usnesení:

RS 

· bere na vědomí informace o stavu prací a požaduje průběžně informovat o průběhu stavby,

· souhlasí s realizací propojů kanalizace při akci Města Semily a s  poskytnutím investiční dotace z rozpočtu VHS Turnov Městu Semily ve výši 192.334,-Kč bez DPH a se sepsáním příslušné smlouvy.

6.2. Semily – ČOV Semily – výměra aeračních elementů

V současné době probíhá z Operačního programu Infrastruktura Rekonstrukce kanalizace a ČOV Semily (akce města Semily). Součástí rekonstrukce ČOV je i rekonstrukce jedné aktivační nádrže. Druhá aktivační nádrž není při stavbě řešena a je nutné také realizovat výměnu stávajících aeračních elementů. 

Jedná se o výměnu 26 ks provzdušňovacích destiček. Tato akce bude vedena jako oprava, není potřeba zpracovávat žádnou dokumentaci ani zajišťovat stavební povolení. V rozpočtu VHS Turnov je vyhrazena částka 1 mil. Kč. VHS Turnov vypíše poptávkové řízení na dodavatele nové technologie.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na dodavatele stavby na akci: Oprava ČOV Semily – výměna aeračních elementů v AN a jmenuje výběrovou komisi ve složení: Ing. Mádle, Ing. Rajm, pí. Bímová, ……

6.3. Rokytnice nad Jizerou – vodovodní a kanalizační přípojka  - pan Rýdl 

Investiční akce v rozsahu cca 150 m vodovodní a kanalizační přípojky charakteru hlavního řadu za cenu 680 tis. Kč. Na tuto akci přispělo Město Rokytnice sumou 50 tis. Kč, pan Rýdl sumou 150 tis. Kč a manželé Poupovi sumou 50 tis. Kč. 

Stavební práce byly zahájeny v listopadu loňského roku, z důvodu špatných klimatických podmínek byly přerušeny a budou dokončeny do konce dubna 2006. Ve smlouvě o dílo byl uveden termín dokončení stavby do 31. 12. 2005 s tím, že z důvodu špatného počasí bude možné prodloužení termínu.

V minulém týdnu proběhlo jednání všech zúčastněných o dalším postupu s tímto závěrem: je nutné sepsat dodatek ke smlouvě o dílo na prodloužení termínu realizace stavby s termínem dokončení díla do 30. 4. 2006 a s termínem předání a převzetí díla do 10. 5. 2006 a zahájit stavební práce na dokončení stavby.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí se sepsáním dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo s firmu Petr Drašar Jičín s následujícími termíny:  termín realizace stavby do 30.4.2006, termín předání a převzetí stavby do 10. 5. 2006.

6.4. Rokytnice nad Jizerou – Zaměření sítí Rokytnice nad Jizerou

Rada sdružení v minulém roce odsouhlasila vypsání poptávkového řízení na zpracovatele pasportu sítí v Rokytnici nad Jizerou. Pasport vychází z požadavků provozovatele, v Rokytnici není zmapovaný rozsah a průběh stávajících sítí, problém při určování napojovacích míst pro nově připojované nemovitosti, …. Vypracování pasportu předchází zaměření veškerých vodovodních sítí. VHS Turnov oslovilo několik geodetických firem o nabídku na zaměření sítí. Provozovatel žádá při zaměření vodovodních sítí, zaměřit i sítě kanalizační (při souběhu sítí není finančně takový rozdíl). 

Žádosti o nabídku byly podány v několika variantách:

· zaměření vodovodních řadů včetně povrchových znaků

· zaměření kanalizačních řadů včetně povrchových znaků

· zaměření vodovodních a kanalizačních řadů v souběhu včetně povrchových znaků

· zaměření vodovodních a kanalizačních řadů včetně výškopisu a polohopisu

· zanesení sítí do mapového podkladu, katastrální mapy

Předpokládaný rozsah zaměření je cca 15 km sítí, předpokládané náklady cca 300.000,-Kč. V rozpočtu VHS Turnov je vyčleněna částka 400.000,-Kč (zahrnuje náklady včetně vypracování pasportu). 

Nabídku podalo 9 geodetických firem. Jednotlivé nabídkové ceny byly přepočítány na délku 15 km zaměřovaných sítí. Fakturace proběhne dle skutečně zaměřených sítí. Jednotlivé nabídky byly konzultovány s provozovatelem.

1. ZPK s.r.o. Nová Paka




209.000,-Kč

2. GEODET CZ s.r.o. Liberec



217.500,-Kč

3. GEODÉZIE Český Ráj s.r.o.



232.500,-Kč

4.- 5. GEODÉZIE KRKONOŠE Vrchlabí

255.000,-Kč

4.- 5. HOUDEK s.r.o. Liberec (Geodézie ČS)

255.000,-Kč

6.
GEPRA – Sylva Slavíková Liberec


345.000,-Kč

7.
GEOP v.o.s. Jilemnice



367.500,-Kč

8.
GEOMETR v.o.s. Jablonec n. N.


373.000,-Kč

9.
GEODÉZIE Jablonec n. N. s.r.o.


400.000,-Kč

Veškeré ceny jsou uváděny bez DPH.

Po dohodě s provozovatelem byla vybrána jako nejvhodnější nabídka firmy ZPK,s.r.o. Nová Paka za tyto jednotkové ceny:

· 533,-Kč …………. cena za 100 m vodovodu včetně povrchových znaků

· 533,-Kč …………. cena za 100 m kanalizace včetně povrchových znaků 

· 646,-Kč …………. cena za 100 m souběhu vod. a kan. včetně povrchových znaků

· 1.326,-Kč ……….. cena za 100 m zaměření polohopisu včetně povrch. znaků souběhu vodovodu a kanalizace

· zákres do mapy ….. 10.000,-Kč při poskytnutí mapového podkladu

Celková cena za poskytnutou službu bude stanovena podle skutečně zaměřených metrů vodovodů a kanalizace. Smlouva o dílo bude sepsána s jednotkovými cenami s předpokladem rozsahu a odhadem konečné ceny za službu.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s výběrem geodetické firmy ZPK s.r.o. Nová Paka za výše uvedené jednotkové ceny a se sepsáním smlouvy o dílo dle návrhu.

6.5. Rokytnice nad Jizerou - Elekropřípojka pro VDJ Tempo

Jedná se o přípojku elektrické energie pro stávající VDJ Tempo v Rokytnici - Studenově. Uvedený VDJ nemá el. přípojku a tím dochází ke stížené obsluze VDJ. Dle požadavků provozovatele zpracoval PD Ing. Setunský. Nová přípojka bude řešena samostatným kabelovým vývodem z kabelového pilíře ČEZ do místa VDJ.  

VHS Turnov osloví několik dodavatelských firem s nabídkou o vybudování el. přípojky a o ocenění PD. V polovině března 06 bylo zahájeno sloučené územní a stavební řízení. Vydání stavebního povolení se předpokládá na květen 06.

Návrh na usnesení:

RS 

· souhlasí s oslovením dodavatelských firem a s výběrem cenově nejvhodnější nabídky na realizaci přípojky. 

6.6.  Rokytnice nad Jizerou – Vodovod Dolní Rokytnice – prodloužení vodovodu lokalita DPS

PD zpracovává firma ANTA.CT Liberec. Jedná se PVC DN 80 v celkové délce 650 m.

V březnu 2006 bylo vydáno územní rozhodnutí. Po nabytí ÚR právní moci, bude zažádáno na MěÚ Jilemnice, OŽP o vydání stavebního povolení. Město Rokytnice n. J. urgovalo přidat do rozpočtu VHS Turnov pro rok 2006 finance na realizaci této akce, v minulosti přislíbilo vybudovat vodovod do r. 2006.

Současný stav:

V minulosti Město Rokytnice prodloužilo vodovod od stávajícího VDJ Tempo až k objektu pečovatelské služby (DPS). V loňském roce vybudovalo VHS Turnov v části plánované trasy vodovodu za přispění zúčastněných kanalizaci. V souběhu s kanalizací byl položen suchovod včetně kanalizačních přípojek pro 3 novostavby.  2 objekty plánují v letošním roce RD kolaudovat. Na základě požadavku města byl projektovaný vodovod prodloužen k objektu ve vlastnictví města. 

Bylo dohodnuto, že v případě nutnosti bude akce realizována z rezervy VHS Turnov. Vyhrazené finance v rozpočtu VHS Turnov nejsou. Odhadované náklady se předpokládají ve výši cca 1 mil. Kč.

VHS Turnov vypíše poptávkové řízení na dodavatele stavby.

Promítnutí financování akce do rozpočtu VHS Turnov bude řešeno až po výsledku poptávkového řízení. Situace viz příloha č. 3.

Návrh na usnesení:

RS

· bere na vědomí informace o stavu prací,

· schvaluje vypsání poptávkového řízení na dodavatele stavby a jmenuje výběrovou komisi ve složení: ……………………………..

6.7. Rokytnice nad Jizerou – Kanalizace u MŠ Horní Rokytnice

Jedná se o výstavbu kanalizačního řadu PVC DN 250 v délce 121,4 m. Na trase bude umístěno 5 ks šachet, včetně 4 ks odboček DN 150, 200.

Tento řad vychází z lomové kanalizační šachty na křižovatce obecních komunikací a je veden v místní obslužné komunikaci až na křižovatku cest nad MŠ v HR – lokalita Berlín. Kanalizační řad umožní odkanalizování školky a stávající bytové zástavby lokalita Berlín včetně nové individuální bytové zástavby nad MŠ.

Tato akce nebyla zařazena do projektu Čistá Jizera, protože se předpokládalo napojení MŠ do sousední stoky, po zaměření řadů Čisté Jizery toto ale nebylo možné z důvodu nedostatečného spádu. Tato akce je řešena samostatně. Ing. Setunský zpracoval pro VHS Turnov PD na kan. řad pro odkanalizování MŠ a pro Město Rokytnici PD na  kan. přípojku. 

Během února 2006 bylo zahájeno územní řízení. Stavební práce se předpokládají na rok 2007. V letošním roce jsou v rozpočtu vyhrazeny finance pouze na zpracování PD.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí informace o stavu akce Kanalizace u MŠ Horní Rokytnice.

6.8. Rokytnice nad Jizerou – Kanalizace p. Langer – Darovací smlouva

Pan Langer vybudoval na své náklady v loňském roce kanalizační přípojku v dimenzi řadu. Kanalizační  přípojka byla povolena stavebním úřadem v Rokytnici n. J. pouze jako přípojka, při stavbě byla ale realizována v dimenzi řadu, z důvodu napojení dalších 2 objektů. Pan Langer je ochoten předat kanalizaci do vlastnictví VHS Turnov darovací smlouvou za předpokladu dořešení dodatečného povolení stavby kanalizace. Jedná se o DN 200 v materiálu PVC v délce cca 40 m.  Náklady spojené s převodem (zajistí VHS Turnov)“ zajištění znaleckého posudku, správní poplatky. 

Návrh na usnesení:

RS schvaluje převod kanalizační přípojky v dimenzi řadu darovací smlouvou a pověřuje Ing. Hejduka podpisem  darovací smlouvy.

6.9. Jilemnice – Vodovod Dolní Štěpanice

Jedná se o rekonstrukci rozvodné sítě na Benecku – Dolní Štěpnice. Na projekční a inženýrské práce bylo vypsáno poptávkové řízení, kterého se zúčastnili 2 uchazeči. Výběrová komise určila jejich pořadí takto:

1. místo: JENA CZ s.r.o. Turnov



191.000,-Kč

2. místo: ANTA.CT s.r.o., Liberec



191.500,-Kč

Akce je v rozpočtu začleněna v kapitole Jilemnice – vodovody ve výši 1.500.000,-Kč (v současné době je z ní již čerpáno 126.000,-Kč na PD rekonstrukcí vodovodů v ulicích Hanče a Vrbaty, Vinohrady a Jungmanova) a dále se bude financovat PD Vodovod Bátovka – viz. níže a stavební práce na rekonstrukcích vodovodů v ulicích Hanče a Vrbaty, Vinohrady a Jungmanova .

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s výsledkem poptávkového řízení a pověřuje p. Červovou sepsat s firmou JENA CZ s.r.o. smlouvu o dílo s cenou dle návrhu.

6.10. Jilemnice – Úpravna vody Hrabačov, oprava střechy

Jedná se o výstavbu šikmé střechy nad stávající plochou, která je v havarijním stavu. Na akci bylo v loňském roce vypsáno poptávkové řízení, vítězem se stala firma Jiří Pudlač – střešní konstrukce za cenu 640.000,-Kč. Při projednávání stavebního povolení byla původní projektová dokumentace z r. 1991 Dodatkem k PD aktualizována dle současných požadavků. Tento dodatek byl předložen vítěznému dodavateli a stavba znovu oceněna na 984.556,-Kč. Akce však nebyla v loňském roce zrealizována.

Dle lednového usnesení Rady sdružení VHS Turnov bylo původní poptávkové řízení zrušeno a vypsáno nové, v kterém byly podány 4 nabídky. Výběrová komise určila jejich pořadí následovně:

1. místo: Roman Ruml – tesařské práce, Roztoky u Jilemnice

912.330,-Kč

2. místo: Josef Junek – stavební a obchodní společnost, Horka u St. Paky
884.831,-Kč

3. místo: Jiří Pudlač Střešní konstrukce, Česká Lípa


984.556,-Kč

Na provádění TDI investora byla sepsána smlouva s p. Jaroslavem Kosáčkem s cenou 14.000,-Kč (oceněno dle původních investičních nákladů 640.000,-Kč). Dle výše současných investičních nákladů žádá p. Kosáček o navýšení ceny za provedení TDI na 17.000,-Kč.

Na akci je v rozpočtu vyhrazeno 1.100.000,-Kč.

Návrh na usnesení:

RS

· souhlasí s výsledkem poptávkového řízení a pověřuje p. Červovou sepsat s firmou Roman Ruml – tesařské práce smlouvu o dílo s cenou dle návrhu.

· souhlasí s navýšením ceny za TDI a pověřuje p. Červovou sepsat s panem Kosáčkem dodatek smlouvy.

6.11. Jilemnice – Zásobování vodou

Dle výsledků studie o budoucím zásobování města Jilemnice vodou zpracovanou firmou SčVK a.s., útvarem rozvoje, bylo mimo jiné doporučeno nechat zpracovat technickou studii rekonstrukce a modernizace Úpravny vody Hrabačov, jejíž výsledkem budou technické a finanční možnosti případné rekonstrukce.

Firma SčVK a.s., útvar rozvoje spolu s útvarem projekce předložila na zpracování studie nabídku. Studie by obsahovala technicko-technologické zadání pro výběr zhotovitele PD spolu  s  odhadem nákladů. Nabídka ceny za zhotovení studie činí 81.600,-Kč (80 hod velmi náročné práce, 65 hod náročné práce a 55 hod. pomocných prací).

V rozpočtu je na uvedenou akci vyčleněno 200.000,-Kč.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí se zadáním studie za cenu dle návrhu.

6.12. Jilemnice – Vodovod Bátovka

Jedná se o projekční a inženýrské práce na DSP rekonstrukce části vodovodního přivaděče ze zdrojů Bátovka a Štěpanická Lhota – II., III. a V. stavba. Jedná se o úsek od VDJ Kozinec nad Dolní Štěpnice, který bude v případě výpadku nezrekonstruované části využit k zásobování Dolních Štěpanic z Jilemnice. Tento krok byl doporučen Studií o budoucím zásobování Města Jilemnice vodou.

Na akci je vydáno územní rozhodnutí (bylo nutno zažádat o stavební povolení bez jakékoli projektové dokumentace a dokladové části). Poptávkového řízení na projekční a inženýrské práce (DSP a vydání SP) se zúčastnilo 8 uchazečů. Výsledky jednání výběrové komise budou předloženy na jednání RS.

Akce je v rozpočtu začleněna v kapitole Jilemnice – vodovody ve výši 1.500.000,-Kč (v současné době je z ní již čerpáno 126.000,-Kč na PD rekonstrukcí vodovodů v ulicích Hanče a Vrbaty, Vinohrady a Jungmanova) a dále se bude financovat PD Vodovod Dolní Štěpanice – viz. výše a stavební práce na rekonstrukcích vodovodů v ulicích Hanče a Vrbaty, Vinohrady a Jungmanova.

Návrh na usnesení:

Bude formulován na jednání RS.

6.13.  Jilemnice – Rekonstrukce vodovodů v ulicích Hanče a Vrbaty, Vinohrady a Nouzov

Jedná se o rekonstrukci vodovodů ve 3 ulicích v Jilemnici, které jsou ve špatném stavu a je nutno je vyměnit. Na akci je zpracovávána projektová dokumentace, probíhá územní řízení a do 30.4.2006 bude odevzdána DSP. Po té bude zažádáno o stavební povolení a vypsáno výběrové řízení na dodavatele.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na dodavatele stavby a jmenuje výběrovou komisi ve složení: ………………...

6.14. Lomnice n. Pop. – Přivaděč Obora

Jedná se o výstavbu vodovodního přivaděče z vodního zdroje Jímací zářezy Obora do VDJ Karlov – dolní. Na projekční a inženýrské práce akce bylo vypsáno poptávkové řízení, kterého se zúčastnili 3 uchazeči. Výběrová komise se shodla na jejich následujícím pořadí:

1. místo: ing. Jaroslav Vávra, Železný Brod


75.035,-Kč

2. místo: JENA s.r.o., Turnov



76.000,-Kč

3. místo: ANTA.CT s.r.o., Liberec



84.400,-Kč

Na akci je v rozpočtu vyhrazeno 100.000,-Kč.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s výsledkem poptávkového řízení a pověřuje Ing. Hejduka sepsat s firmou  ing. Jaroslav Vávra smlouvu o dílo s cenou dle návrhu.

6.15. Líšný – Oprava a dostavba vodovodu

V Líšném je velmi naléhavě nutno provést opravu vodovodu vedoucího od obchodu s potravinami ke hřišti – jedná cca se o 200m v PE DN 65 s výměnou 6 ks vodovodních přípojek, který je v současném stavu ve velmi špatném stavu. Pro projekční a inženýrské práce byl osloven ing. Hudec z Rychnova u Jablonce n. N. (projektant kanalizace v Líšném), se kterým byla sepsána smlouva o dílo za cenu 33.000,-Kč. DSP bude odevzdána do konce dubna, dále bude max. 5 měsíců trvat vydání SP.

Dále je na požadavek obce nutno prodloužit vodovod k Sokolovně – jedná se o cca 250m PE DN 65 s uložením do silnice II. třídy a s možností napojení 9 objektů. Prodloužení je nutno vyprojektovat a povolit. Na tuto akci byl také osloven ing. Hudec a předložil nabídku:

- zhotovení DÚR a DSP prodloužení vodovodu

13.000,-Kč

- zhotovení DSP přípojek




16.200,-Kč

- projednávání ÚR a SP




12.000,-Kč

Celkem 41.200,-Kč s termíny projednávání jako u opravy vodovodu ke hřišti.

Na vodovody v Líšném je v rozpočtu vyčleněno 250.000,-Kč.

Návrh na usnesení:

RS

· bere na vědomí sepsání smlouvy o dílo s ing. Hudcem na rekonstrukci vodovodu u hříště.

· souhlasí se sepsáním smlouvy o dílo s ing. Hudcem na dostavbu vodovodu k sokolovně za cenu dle nabídky.

6.16. Líšný - Rekonstrukce kanalizace

Jedná se o projekční a inženýrské práce na odvedení balastních vod mimo stávající kanalizaci a o vybudování velkoobjemového štěrbinového septiku pro hrubé předčištění před ČOV. Na akci bylo vypsáno poptávkové řízení, kterého se zúčastnilo 7 uchazečů. Výsledky jednání výběrové komise budou předloženy na jednání RS. Na akci je v rozpočtu vyčleněno 400.000,-Kč.

Návrh na usnesení:

Bude formulován na jednání RS.

6.17. Ohrazenice – vodovod pro průmyslovou zónu

Obec Ohrazenice sepsala s firmou Radek Hnát – GAPA smlouvu o dílo na studii výstavby věžového vodojemu, smluvní cena Kč 40 tis. Zpracovatel studie neměl od Města Turnova dostatečné podklady a požadavky na množství vody pro rozšíření průmyslové zóny Vesecko. Práce na studii byly po dohodě s obcí Ohrazenice přerušeny.  V současné době ORM MÚ Turnov připravuje rozšíření průmyslové zóny a prodeje pozemků. VHS Turnov oslovilo p. Hnáta. Zpracování studie pro obci Ohrazenice rozšířené o zásobování průmyslové zóny by znamenalo navýšení ceny studie o cca Kč 20 tis. VHS Turnov nemá tuto položku v rozpočtu na rok 2006. Navrhujeme poskytnutí příspěvku obci Ohrazenice z položky „Rezerva na invetice“. 

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s poskytnutím příspěvku obci Ohrazenice na rozšíření studie na výstavbu vodojemu a  o zásobování vodou pro průmyslovou zónu. 

6. 18. Troskovice – vodovody 

Obec Troskovice vznesla požadavek na  rekonstrukci dvou vodovodních řadu a na posílení dalšího řadu. Všechny řady jsou dožilé, poruchové a značně inkrustované. Jedná se o řad LT 40 dl. cca 300 m v části Křenovy, který zásobuje 3 rodinného domy, z toho 1 trvale obydlený. 

Dále řad LT 60 od vodojemu v Troskovicích cca 100 m a řad LT 80 od hasičské zbrojnice, který je třeba nejen vyměnit, ale také posílit s ohledem na požadavek zajištění požární vody.  VHS Turnov neuvažovalo při sestavování rozpočtu s těmito akcemi. Navrhujeme v letošním roce zajistit položky „rezerva na investiční akce“ projektovou přípravu oprav. Projektant předložil  cenovou nabídku prací v ceně Kč 97 100,-, včetně geodetického zaměření, TDI a inženýrské činnosti. 

Návrh na usnesení:

RS souhlasí se zahájením projekčních prací. 

7. Finanční problematika

7.1. ČOV Turnov

· Kontrola čerpání dotací (Finanční úřad)

Na lednovém jednání byla RS informována o vyměření odvodu daně a příslušenství daně - dotace na kogenerační jednotku pořízenou v rámci rekonstrukce ČOV Turnov. Dotace byla poskytnuta od SFŽP ČR ve výši 253 588,- Kč. FÚ neuznal dodatek ke smlouvě na poskytnutí dotace (řešil termíny) a nařídil vrácení dotace včetně penále ve stejné výši. VHS Turnov podalo žádost o prominutí s odvodem daně (dotace) a daňového penále z důvodu dvojího postihu – při závěrečném vyhodnocení akce byla poskytovatelem dotace skutečnost pozdního sepsání dodatku ke smlouvě a tím nedodržení termínu závěrečného vyhodnocení akce již postihnuta nepřiznáním dotace ve výši 1% (2.530,- Kč).   

Ministerstvo financí zastoupené Finančním ředitelstvím v Ústí nad Labem prominulo odvod daně a příslušenství daně (daňové penále) v plné výši.

· Zpráva MZe ČR – definitivní přiznání dotace (MZe ČR)
Dne 17.3.2006 byla MZe ČR prostřednictvím zemědělské agentury MZe ČR v Semilech dokončena kontrola závěrečného vyhodnocení akce Rekonstrukce ČOV Turnov.

Závěrečné vyhodnocení akce a žádost o kontrolu a ukončení akce a o konečné přiznání dotace ze státního rozpočtu byla na zemědělskou agenturu v Semilech podaná v souladu s platným rozhodnutím v srpnu 2004. Dne 29. 3. 2006 byla konečná zpráva projednána s VHS Turnov, ze strany MZe ČR byla akce kladně posouzena a vyhodnocena se závěrem: definitivního přiznání dotace.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí:

· informaci o prominutí odvodu daně a příslušenství daně v plné výši za poskytnutou dotaci na KGJ od SFŽP ČR

· zprávu MZe ČR podanou prostřednictvím zemědělské agentury MZe ČR v Semilech ze dne 17. 3. 2006 o kontrole a čerpání prostředků státního rozpočtu s doporučením konečného přiznání dotace na Rekonstrukci ČOV Turnov.

7.2.  Rokytnice nad Jizerou – Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí investiční dotace

Pro rok 2005 byla s Městem Rokytnice n. J. uzavřena Smlouva o poskytnutí investičního příspěvku ve výši 936.602,-Kč. Tato suma byla ve výši dvou nájemních smluv 100.000,-Kč ( nájem kanalizačního sběrače z dotace) a 500.000,-Kč ( nájem ČOV Rokytnice) a kupní smlouvy ve výši 336.602,-Kč. Pro rok 2006 bude smlouva o poskytnutí investiční dotace ponížena o výši kupní smlouvy.

Návrh na usnesení:

RS schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě na poskytnutí investiční dotace z rozpočtu města ve výši 600.000,-Kč.

8.   Vnitřní záležitosti

8.1. Svazek Semily

Paní Červová se účastnila jednání Svazku Semily, byly projednávány následující záležitosti:

· Informace o projektu Čistá Jizera a o plánovaném záměru projekčně uchystat rekonstrukci vodovodů v trase plánované kanalizace. VHS vyzvalo Svazek Semily k obdobné aktivitě na katastru Semil.

· Seznámení s plánovanými investicemi svazku.

· Možnosti získávaní dotací.

· Vstup  Svazku Semily do VHS Turnov: 

· vzhledem k tomu, že jeden z členů svazku nesouhlasí se vstupem do VHS Turnov nebude vstup podporován ani samotným svazkem. Jednání o vstupu do VHS Turnov je odsunuto na příští volební období. 

Další informace a diskuse na jednání RS. 

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí závěry jednání Svazku Semily a pověřuje Ing. Hejduka ještě jednou oslovit starostu obce Chuchelna s cílem projednat s ním možnosti vstupu do VHS Turnov.

8.2. Loučky – Vstup do VHS Turnov

Současný stav:

Na jednání RS dne 14.2. 2006, usnesením č. 31/2006 byl schválen záměr vstupu obce Loučky do VHS Turnov a převod majetku darovací smlouvou.

Předpoklad vstupu od 1.7. 2006 ( pouze s vodovodním systémem).

Stav sítě:

1 VDJ o obsahu 50 m³, 2 ČS

Stáří sítě:



cca 70 let

Počet obyv. zásobených vodou: 
168 ks

Délka vodovodní sítě:


2,6 km

Materiál:



litina

Počet přípojek:


68 ks


Voda vyrobená r. 2005

7.323 m³

Voda fakturovaná r. 2005

6.000 m³

Ztráty v potrubí


1.323 m³

Příjem z vodného r. 2005

146.000,-Kč

Náklady na provoz r. 2005

181.000,-Kč

Během března 06 se uskutečnila schůzka zástupců VHS Turnov, SčVK a.s. a obecního úřadu Loučky za účelem zmapování VDJ, ČS a vodovodní sítě. Ze strany Louček byl přednesen požadavek na postupnou rekonstrukci stávající vodovodní sítě v celé délce. Konkrétní požadavky vzneseny nebyly.

Obec má na dohodu 1 pracovníka, který zajišťuje každodenně chod a údržbu ČS (kontrola dávkovacího čerpadla na chlór, odběry vody, zpracování majetkové a provozní evidence,..). VDJ a ČS jsou mezi sebou propojeny el. kabely na přenos dat (původní propojení z provozování VAKu Turnov). Rozbory vody v poslední době vyhovovaly, pouze 1 nevyšly rozbory na bakterie. 

Obec má vybudovaný částečný kanalizační systém, na který jsou napojeny přepady ze septiků, nekontrolovatelné napojení dalších vod. Odtok splaškových vod vyúsťuje v blízkosti prameniště vodního zdroje (voda z kanalizace stéká po kaskádách z velkého spádu, provzdušňováno, samočištění).  

Vyvolané investice po převzetí do majetku VHS Turnov a provozu SčVK a.s.:

( dle doporučení p. Šimka SčVK a.s.)

· revize el. zařízení na všech objektech ( náklady cca 15 tis. Kč)

· automatizovaný systém, datové stanice, přenos dat na dispečink ( pracovníci SčVK nemohou kontrolovat ČS každý den, do doby přenosu dat dohoda s pracovníkem, který zajišťoval chod nyní) ( náklady na automatizaci cca 250 tis. Kč)

· vytvoření rezervy pro případnou obnovu technologie ČS a vodovodní sítě (bude upřesněno v průběhu 3. Q. 2006)

· zaměření sítí, není žádná dokumentace

Předpokládané vstupní náklady celkem:

cca 300.000,-Kč

Obec nemá žádné požadavky na rozšíření sítě.

Návrh na usnesení:

RS 

· bere na vědomí informace na nezbytné provozní požadavky a informace o stavu sítě,

· schvaluje vstup obce Loučky do VHS Turnov k datu 1. 9. 2006 a pověřuje paní Červovou k uskutečnění všech potřebných kroků spojených s převodem majetku obce a rozšíření svazku.

8. 3. Turnov – žaloba paní Vávrové
Paní Vávrová vlastní RD v Turnově Daliměřicích na křižovatce ul. Hruborohozecké a Čisté. V minulosti (od r. 2000) VHS Turnov a postupně další příslušné orgány (MÚ Turnov – OSMaB, odbor životního prostředí, KÚLK, TS Turnov) řešily opakované stížnosti paní Vávrové na údajně nekapacitní kanalizační sběrač v Hruborohozecké ulici, na který je napojena. Při dlouhotrvajícím prudkém dešti je suterén rodinného domu vyplavován naředěnou splaškovou  vodou z kanalizace, tato situace se opakuje 20 let. Paní Vávrová se nejprve domáhala zřízení nové kanalizační přípojky v jiné trase na náklady VHS, kterou by byly splaškové vody svedeny do spodní ulice –  přípojka by získala lepší spádové poměry a nedocházelo by k zaplavování. 

Stanovisko VHS: paní Vávrová si zajistí PD na přípojku, VHS projedná a zajistí SP, následně bude řešit financování.

Paní Vávrová svoji situaci neřešila, místo toho obtěžovala s náhradou škody všechny dostupné orgány – bez úspěchu.

Závěr z kamerové prohlídky kanalizace:
Vyplavování RD paní Vávrové je způsobeno špatně provedenou kanalizační přípojkou – je v malém profilu, v malém spádu a v místě zaústění do stoky částečně v protispádu, zaústění je provedeno do spodní poloviny kanalizační stoky. 

Žaloba:

Na jaře loňského roku podala paní Vávrová žalobu na VHS Turnov, na SčVK a.s. Teplice a na JUDr. Václavíkovou (právník provozní společnosti, nyní již po výpovědi).

Předmět žaloby:

· urychlené zajištění rekonstrukce kanalizace v Hruborohozecké ulici a tím zajištění bezproblémového odkanalizování RD,

· náhrada škody na movitém a nemovitém majetku ve výši 100 tis. Kč.

Dne 13.3.2006 proběhlo první soudní jednání, kde po opakovaném vysvětlování stávající situace samosoudcem JUDr. Záveským paní Vávrové (zahájeny stavební práce, zahloubení kanalizace a řešení domovní revizní šachty se přizpůsobuje potřebám RD paní Vávrové) se řízení přerušilo do doby dokončení stavebních prací. 

Závěr ze soudního jednání:

Soudní řízení doposud nebylo oficiálně zahájeno.

V prvním bodě žaloby bude žalobkyni maximálně vyhověno.

Pokud bude trvat na druhém bodě žaloby bude muset odpovídajícím způsobem doložit oprávněnost a prokazatelnost nároku, což bude pro žalobkyni problematické a značně finančně náročné – byla na toto soudcem upozorněna a bylo jí doporučeno zastavení řízení v tomto bodě žaloby. Žalobkyně se k tomu nevyjádřila, řízení bylo přerušeno na dobu od tří měsíců do jednoho roku.

Závěr pro VHS:

Paní Vávrové v rámci stavby kanalizace vyřešíme problém s odkanalizováním RD na části domovní přípojky umístěné na veřejném pozemku – kanalizace v tomto místě bude zahloubena o cca 80 cm, napojení přípojky bude realizováno do kanalizační šachty, bude zrealizována nová část přípojky na veřejném pozemku v dostatečném spádu, na pozemku paní Vávrové bude zřízena domovní šachta s malým spadištěm cca 50 cm, vybudovaným na stávající přípojce – domovní část přípojky bude ponechána ve stávajícím stavu, tedy v minimálním spádu - pokud ji nebude chtít sama řešit.

Náhrada škody nebude ze strany VHS poskytnuta.

Návrh na usnesení:

RS:

· bere na vědomí průběh a závěr soudního řízení žalobkyně paní Vávrové a požaduje informovat o dalším postupu,

· nesouhlasí s poskytnutím nárokované náhrady škody pokud nebude tato nařízena soudním rozhodnutím na základě adekvátních znaleckých posudků předepsaných soudem,

souhlasí s navrženým opatření realizovaným v rámci stavby kanalizace

8.4. Rokytnice nad Jizerou - Statek Kovársko – odkup pozemků pod VDJ a ČS

Předmětem kupní smlouvy jsou pozemky stpč. 818, k.ú. Dolní Rokytnice, stpč. 943 a 1000, k.ú. Horní Rokytnice, obec Rokytnice nad Jizerou, na kterých se nachází vodohospodářská stavba v majetku VHS Turnov nebo Města Rokytnice n. J.

Pozemky jsou dosud v majetku Statku Kovársko, s.p. v likvidaci Lánov. V roce 2004 VHS Turnov zažádalo o převod výše uvedených pozemků. Převod byl podmíněn schválením Ministerstva Financí ČR. Během roku 2005 byl Ing. Beranem zpracován znalecký posudek, který byl podkladem pro stanovení kupní ceny, rovněž byla udělena vyjímka MFČR. 

· stpč. 818, k.ú. DR o výměře 7 m² – VDJ Koupaliště ( VDJ v majetku VHS Turnov, kupní cena pozemku dle znaleckého posudku činí 210,-Kč)

· stpč. 943, k.ú. HR o výměře 63 m² – ČS Horní Ves ( ČS v majetku VHS Turnov, kupní cena pozemku dle znaleckého posudku činí 1.910,-Kč)

· stpč. 1000, k.ú. HR o výměře 46 m² – VDJ Horní Ves (VDJ v majetku města Rokytnice, v minulosti byly nedopatřením vyměněné kolaudační rozhodnutí, koncem roku 2005 se toto podařilo přepsat na KN Jilemnice, s VHS Turnov bude smluvně dořešeno darovací smlouvou, viz bod ….., kupní cena pozemku dle znaleckého posudku činí 1.390,-Kč)

Celková kupní cena činí 3.510,-Kč.

Návrh na usnesení:

RS schvaluje převod výše uvedených pozemků kupní smlouvou za cenu 3.510,-Kč.

8.5. Město Rokytnice n. J. – převod darovací smlouvou

V roce 2005 byl převeden do VHS Turnov vodohospodářský majetek Města Rokytnice nad Jizerou. Některé vodohospodářské stavby neměly dořešen zápis na KN nebo bylo vydáno chybné či nedostačující kolaudační rozhodnutí. Byly učiněny potřebné kroky k nápravě. 

Jedná se o VDJ Sachrův Vrch – na ppč. 1282/1 v k.ú. Horní Rokytnice a VDJ Horní Ves – na stpč. 1000 v k.ú. Horní Rokytnice. Koncem roku 2005 se Městu Rokytnice podařilo VDJ zapsat do KN pro LK, katastrální pracoviště Jilemnice. Nyní je možné převést tyto VDJ na VHS Turnov darovací smlouvou. 

Návrh na usnesení:

RS schvaluje převod výše uvedeného vodohospodářského majetku darovací smlouvou.
9. Ostatní 

9.1.  Deratizace

Na základě požadavku RS VHS Turnov jsme v průběhu loňského roku prověřovali veškeré otázky související s deratizací. VHS Turnov jako vlastník kanalizační sítě je odpovědné za pravidelné provádění deratizace ve svých objektech a zařízeních, stejně jako každý vlastník zařízení, ve kterém vzniká nebezpečí zvýšeného výskytu epidemiologicky významných živočichů.  VHS Turnov však nemůže být vyhlašovatelem ani organizátorem celoplošné deratizace ve městě. Umístění nástrah pouze do kanalizačního systému by nevyřešilo celý problém, ale pouze by ho posunulo na jiné subjekty. Deratizaci nezajistí provozní společnost. Po dohodě s příslušnými pracovníky jednotlivých městských úřadu jsme připraveni se po opatření vyhlášených městskými úřady k deratizaci připojit, objednat a financovat ji v nutném rozsahu – který se týká kanalizační sítě. Vhodná je pomoc měst při vymezení lokalit s největším výskytem hlodavců.  První vlna deratizace bude  v návaznosti na termíny deratizace v jednotlivých městech provedena do konce června.

Deratizace se týká měst Turnov, Jilemnice, Semily a Lomnice nad Popelkou.

Návrh na usnesení:

RS:

· bere na vědomí informace o postupu při provádění deratizace

· ukládá zástupcům dotčených měst zajistit účinnou spolupráci ze strany každého města a to jak ve fázi přípravy a oficiálního vyhlášení deratizace tak i ve fázi aktivní účasti při její realizaci a vyhodnocení

· ukládá zástupcům měst informovat VHS Turnov o osobě odpovědné za přípravu, vyhlášení a provedení deratizace v každém městě.

9. 2. Korespondenční hlasování 

Vzhledem k nižší účasti členů Rady sdružení v internetovém hlasování VHS Vám chceme připomenou tuto možnost. Hlasování se vyhlašuje v případě že se vyskytne určitá záležitost, která vyžaduje neodkladné odsouhlasení Rady sdružení a ta má zasedat až za delší dobu. V takovém případě je na základě pokynu předsedy Rady sdružení vyhlášeno korespondenční hlasování na internetové doméně VHS Turnov ( www.vhsturnov.cz ). Na vyhlášené internetové hlasování budete upozorněni předem zasláním e-mailu. Do hlasování se dostanete vstupem do zabezpečené sekce domény – do tzv. INTRANETU, který je určen jenom registrovaným členům Rady sdružení. K intranetu se dostanete následovně: po zobrazení hlavní stránky www.vhsturnov.cz kliknete na odkaz „rada sdružení“ na hlavní vodorovné (horní) liště odkazů. Tím se na dolní vodorovné liště odkazů zpřístupní odkaz „intranet (pouze pro registrované)“. Po kliknutí na tento odkaz se objeví vstupní stránka do zabezpečené sekce, která vyžaduje zadání uživatelského jména a hesla, které jste obdrželi na jednání Rady sdružení v květnu 2005. Po přihlášení do intranetu se zpřístupní svislá lišta odkazů v levé části obrazovky. Probíhající hlasování se nachází pod odkazem „Aktuální hlasování“. Po kliknutí na tento odkaz se zobrazí detail hlasování s popisem záležitosti o které se hlasuje. Ve spodní části detailu pak zaškrtnete „PRO“, „PROTI“, nebo „ZDRŽUJI SE HLASOVÁNÍ“ a kliknete na tlačítko „odešli hlas“. Následovně se ještě aplikace pro ujištění zeptá na potvrzení tohoto kroku a po jeho potvrzení je hlasování kompletní. Po zaslání hlasu se z intranetu odhlásíte kliknutím na odkaz „Odhlásit“ na svislé liště odkazů.  
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