Podklady na jednání Rady sdružení VHS Turnov

konané dne 14. února 2006 od 13 hodin

           v zasedací místnosti Obecního úřadu na Malé Skále
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1. Turnov odkanalizování Hrubého, Malého Rohozce a Daliměřic, realizace vodovodu v souběhu s kanalizací


1.1. Kanalizace

Vzhledem ke klimatickým podmínkám v současné době stavební práce na investiční akci „Odkanalizování Hrubého a Malého Rohozce a Daliměřic“ neprobíhají. Zahájeny budou hned, jakmile se oteplí na hranici přípustnou pro výstavbu kanalizace. 

Začátkem února 2006 proběhla další fakturace na 7,2 mil. Kč bez DPH. Faktura byla vzápětí postoupena ke schválení zástupci SFŽP ČR, který 7.2.06 přijel na pravidelnou kontrolu a prohlídku stavby. 

V nejbližší době budou v rámci akce zahájeny stavební práce v Hruborohozecké ulici – v nejhustší zástavbě. Z toho důvodu jsme ve spolupráci s dodavatelem stavby svolali schůzku s majiteli nemovitostí v Hruborohozecké ulici, abychom je informovali o postupu a způsobu výstavby, časovém harmonogramu prací, vlivu výstavby na dopravní obslužnost a zodpověděli případné dotazy obyvatel. Setkání se uskuteční 14. 2. 2006 v hasičárně na Daliměřicích v 1800 hod. 

Otázky kolem dalšího postupu prací budou dohodnuty na dalším kontrolním dni, který se koná ve čtvrtek 9.2.2006. 

SFŽP ČR – posunutí termínu realizace stavby

VHS Turnov  podalo na základě dohody s dodavatelem stavby na SFŽP ČR žádost o prodloužení termínu stavby a tím o prodloužení termínu financování z dotačního titulu (bylo projednáno na RS v prosinci 2005).

Byly požadovány následující termíny:

· ukončení díla 07/2007 (ukončení stavebních prací 30.6., zahájení přejímacího řízení 1.7.,  ukončení přejímacího řízení a předání díla objednateli 15.7.2007)

· ukončení financování z dotačního titulu 08/2007

· uvedení do trvalého provozu 12/2007 

· závěrečné vyhodnocení akce 04/2008

Poskytovatel podpory na základě této žádosti zpracovává dodatek ke smlouvě na poskytnutí podpory. Dodatek bude projednán na právním oddělení fondu a následně konzultován s VHS Turnov.

RS na svém jednání v prosinci 2005 pod č. usnesení 303/2005 odsouhlasila sepsání dodatku ke smlouvě o dílo s firmou SSŽ a.s. s podmínkou udělení souhlasu poskytovatele dotace s prodloužením financování. Vzhledem k probíhajícím jednáním na SFŽP ČR a i MŽP ČR je nyní již možné rozložení termínu realizace díla do poloviny roku 2007. 

1.2. Vodovod v ul. Hruborohozecká a U Lip,  Metelka III. etapa 
      (příloha č. 2 )

     Navzdory několika výzvám adresovaným vítězi výběrového řízení (STRABAG, a. s.) k předložení dokladů nezbytných k uzavření smlouvy o dílo a opakovaným návštěvám, nedošlo ze strany stavební společnosti k jasné a přesné odpovědi. Na každý náš konkrétní dotaz dostáváme převážně nejasné a obecné odpovědi. Do dnešního dne nám rovněž není znám subdodavatel vítěze, který by měl zakázku realizovat, jakož i doklady o možnosti nákupu a shodě materiálů které budou k výstavbě použity. Na poslední výzvu odeslanou 24.1. ( viz příloha č. 2) jsme ke dnešnímu dni rovněž nedostali žádnou odpověď. 

     Výstavba uvedených vodovodů je velmi úzce provázána s výstavbou kanalizace v rámci investiční akce „Odkanalizování Hrubého a malého Rohozce a Daliměřic“. Generální dodavatel kanalizace (SSŽ, a. s.) zaujal k této situaci stanovisko, že jestli má být vodovodní potrubí položeno do stejného výkopu jako kanalizační, je nutné aby realizaci vodovodu prováděla stejná stavební společnost (subdodavatel), která realizuje výstavbu kanalizace (stanovisko SSŽ, a. s. – viz příloha č. 2). 

     Z hlediska časové náročnosti a záruk na dílo není možné aby se na jednom staveništi pohybovalo více stavebních firem. V případě že bude smlouva o dílo na dodávku vodovodu sepsána se společností Strabag, a. s. a zároveň bude realizační firma jiná, než která realizuje kanalizaci, neumožní generální dodavatel kanalizace pokládku vodovodního potrubí do stejné rýhy. Tím pádem dojde k tomu, že dodavatel vodovodu si bude muset zvlášť zajistit veškeré činnosti potřebné ke kompletní realizaci stavby – dopravní značení, vstupy do komunikací, záruky za kvalitu hutnění zásypů, podkladních vrstev, živičných vrstev a finálních úprav komunikace nad rýhou vodovodu. Tato varianta je nejen časově náročná, ale pravděpodobně by došlo i k nárůstu celkové ceny díla vzhledem k vícepracím, které by samostatnou výstavbou vodovodu vznikly. Ve vazbě na harmonogram kanalizace je pro VHS nepřijatelná.

     Celková cena díla, na základě které vyhrála výběrové řízení firma Strabag činí 7,108 mil. Kč. Na kontrolním dnu stavby kanalizace přednesl majitel firmy, která se ve výběrovém řízení na dodávku vodovodu umístila na 2. místě (firma ZIKUDA) návrh, že pokud nedojde ke vzájemné dohodě mezi VHS Turnov a společností Strabag – je firma ZIKUDA ochotna realizovat stavbu vodovodu za cenu která byla na 1. místě – tedy 7,108 mil. Kč. 

     Jednání mezi firmou Strabag a VHS Turnov o výše popsané problematice a skutečnostech  uvedených v příloze č. 2 se má uskutečnit 9.2.06. O jeho výsledku Vás budeme informovat na únorové radě sdružení. 

Závěr – dvě varianty řešení:

· firma Strabag  a.s.  předloží dohodu o dodávce stavebních prací vodovodu se stávajícími subdodavateli kanalizace a VHS s ní uzavře smlouvu o dílo

· firma Strabag a.s. se nedohodne se subdodavateli kanalizace, smlouva o dílo bude uzavřena s druhým uchazečem v pořadí  poptávkového řízení – v případě zdárné dohody za poníženou cenu

Návrh na usnesení:

RS:

· bere na vědomí stav prací na investiční akci „Odkanalizování Hrubého a Malého Rohozce a Daliměřic“,

· bere na vědomí stav projednávání dodatku ke smlouvě na poskytnutí podpory se SFŽP ČR a sepsání již odsouhlaseného dodatku ke smlouvě o dílo s firmou SSŽ a.s. Liberec 

· v případě neshody s firmou Strabag a.s. na dodávku vodovodu souhlasí s oslovením v pořadí druhého uchazeče ve výběrovém řízení a s ním sepsání smlouvy o dílo za cenu první nabídky

2. Turnov – rekonstrukce Nádražní ulice


V současné době probíhá poptávkové řízení na dodavatele stavby Rekonstrukce kanalizace Nádražní ulice. Výsledky řízení a doporučení výběrové komise bude RS VHS Turnov předloženo na březnovém jednání. 

Město Turnov počítá ve svém schváleném rozpočtu na rok 2006 na tuto akci s účelovou dotací ve výši Kč 6 mil., je zahrnuto v rozpočtu VHS Turnov.  

VHS Turnov uzavřelo se společností Investing CZ, spol.s r.o. mandátní smlouva na výkon technického dozoru investora. Nabídková cena Kč 121 849,- bez DPH byla zcela v relacích cen obvyklých za stejnou činnost na stavbách obdobného rozsahu. Stejná společnost bude vykonávat TDI i pro investora celé akce „Turnov - Nádražní ulice“, Krajskou správu silnic LK. Generální dodavatel stavby není zatím znám.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí uzavření mandátní smlouvy se společností Investing CZ, spol. s r.o. za cenu dle nabídky.

3. Čistá Jizera 
3. 1. Předkládání žádosti o podporu z FS

Minulému jednáním RS předcházel kontrolní den na projektu Čistá Jizera, kde byly zpracovatelem dotace (firmou REGIOPLAN) předloženy nejnovější informace o fungování Fondu soudržnosti v následujícím programovém období (2007-2013):

· Ve stávajícím programovém období již nejsou pro FS vyčleněny téměř žádné prostředky. V následujícím období bude dle schváleného rozpočtu EU pro ČR ve FS dostatek prostředků na všechny předložené projekty.

· Od 1.1.2007 již budou projekty do 700 mil. Kč (Čistá Jizera 450 mil. Kč) schvalovány pouze v ČR a nebudou posílány do Bruselu Evropské komisi.

· Žádost není třeba předkládat do 31.3.06, aby byla schválena ten rok. Veškeré projekty budou zřejmě posuzovány až po 1.1.2007.

V současnosti je připravována nová směrnice na podávání žádostí a veškeré informace jsou zatím neoficiální.

3. 2. Projekční a inženýrské práce

Proběhla vypsaná místní šetření všech akcí. V současné době se dolaďují poslední záležitosti s jednotlivými úřady. Územní rozhodnutí (nové stavby) a stavební povolení (rekonstrukce) jsou postupně vydávána, zveřejňována a nabývají právní moci. Výrazné nesplnění smluvních termínů nabytí právních mocí jednotlivých rozhodnutí (do 28.2.2006) nejsou, kromě ÚR na výstavbu v Jilemnici, očekávána.

Projekční a inženýrské práce v Jilemnici provádí firma VIS s.r.o.Hradec Králové, z důvodu dlouhodobé nemoci a dalších důvodů, je v inženýrské činnosti pro ÚR velký skluz – ÚR nebude vydáno ve smluvním termínu. O dalším postupu a uplatnění sankcí ze smlouvy budeme informovat.

Ing. Vávra, který projektuje stoku na odvedení balastních vod „Nepokoj“ v Lomnici n. Pop. měl do 31.1.2006 odevzdat dokumentaci pro stavební povolení a zadávací dokumentaci. Jedná se o 2 stoky v souběhu:

· splašková v trase původní stoky – územní řízení neprobíhá, dokumentace ke stavebnímu povolení předána v termínu

· stoka na balastní vody – nová trasa, nutno projít také územním rozhodnutím, odevzdána pouze dokumentace k územnímu rozhodnutí

V požadovaném termínu tedy nebyla předána část dokumentace ke stavebnímu povolení a veškerá dokumentace k zadání stavby. Ve smlouvě je uvedeno penále ve výši 500,-Kč za každý den prodlení. Navrhujeme stanovené penále uplatnit v plném rozsahu.

3. 3. Oznámení EIA

Oznámení o posuzování vlivů na ŽP byly firmou ET CONSULTING s.r.o. v termínu odevzdány, odkontrolovány VHS Turnov a předloženy na Krajský úřad k předběžné kontrole. V současné době budou jednotlivá oznámení předložena ke zjišťovacímu řízení.

3. 4. Výměna vodovodů v trase kanalizace



· příloha č. 3  – situace se zákresem tras plánovaných k výměně

S výměnou kanalizace je třeba někde také vyměnit v souběhu vodovod, který je ve špatném stavu. Projektanti kanalizací předložili následující nabídky na projekční práce na výměně vodovodů:

Turnov – VAK-KAN s.r.o. Teplice, jedná s o výměnu 6.180m vodovodu

DSP

264.000

SP

  25.000

RSD

278.000

AD

  45.000

Celkem
612.000,-Kč, tj. cca 99.030,-Kč/1 km (pouze DSP a SP cca 46.760,-Kč)

Semily – VIS s.r.o. Hradec Králové, jedná se o výměnu 1.614m vodovodu

DSP

120.000

SP

  21.000

RD

  80.000

AD

  12.000

Celkem
233.000,-Kč, tj. cca 142.070,-Kč/1 km (pouze DSP a SP cca 87.360,-Kč)

Rokytnice n. Jiz. – SYRINX s.r.o. Praha, jedná se o výměnu 7.617m vodovodu

DSP

191.626,80

SP

  16.663,20

Celkem
208.290,-Kč, tj. cca 27.350,-Kč/1 km – pouze DSP a SP

Závěr:

Nabídnuté ceny za zpracování PD na rekonstrukce vodovodů jsou ve dvou případech velmi vysoké a u Rokytnice je nabídka neúplná. Vzhledem k tomu, že se jedná o velký rozsah projekční činnosti navrhujeme vypsat poptávkové řízení.

Návrh na usnesení:

RS:

· bere na vědomí nejnovější informace o fungování žádostí z FS v následujícím programovacím období EU,

· bere na vědomí informace o postupu projekčních a inženýrských prací na projektu Čistá Jizera a o posuzování záměru projektu dle ŽP,

· souhlasí s uplatněním penále Ing. Vávrovi po předání kompletní dokumentace v plné výši,

· RS souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na zpracování PD na rekonstrukci vodovodů v trase kanalizace projektu Čistá Jizera

4. Ostatní investice
4.1. Malá Skála – usazovací nádrž
     Jedná se o výstavbu nové betonové usazovací nádrže o užitném objemu cca 2m3 na stávající kmenové kanalizační stoce PVC DN 300 – mezi stávající obtokovou šachtou a čerpací stanicí splaškových odpadních vod na levém břehu Jizery, poblíž vodovodního vrtu a stáčírny minerální vody Veseta. Vybudování usazovací nádrže je nutné pro snížení nátoku pevných částic (písek, štěrk) do stávající ČS OV a zmenšení opotřebení stávajících kalových čerpadel, kterými jsou splaškové vody čerpány na ČOV Malá Skála. Nátok pevných částic do ČS OV je způsobován průnikem dešťových vod do kanalizace v obci přes šachetní poklopy. Vzhledem k tomu, že tyto částice nejsou nikde před ČS OV zachytávány, dostávají se přímo do mechanismu čerpadel, kde způsobují velmi rychlé opotřebení a znehodnocení čerpadel. Z uvedených důvodů se tato čerpadla musela v minulosti často měnit. Pro představu – cena jednoho čerpadla se pohybuje kolem 50.000,- Kč. 

     Na usazovací nádrž byla firmou GAPA-Radek Hnát v lednu 2006 zpracována projektová dokumentace k územnímu a stavebnímu řízení. Vzhledem k možnosti poskytnutí dotace z fondu investic Libereckého kraje požádá VHS Turnov v zastoupení obce Malá Skála o dotační titul na usazovací nádrž. Investorem akce musí být obec, jelikož dotační tituly na menší akce jsou krajským úřadem poskytovány jen obcím do 2000 obyvatel. K zastupování obce ve věci vyřízení dotačního titulu a samotné realizace díla bude s obcí Malá Skála sepsána bezúplatná mandátní smlouva. Předpokládaná realizace díla je červen–červenec 2006.

     Vzhledem k tomu, že termín pro předložení žádostí o dotace na KÚLK je do konce února 2006 (na stavbu musí být vydáno stavební povolení a vybrán dodavatel) vyhlásilo VHS Turnov poptávkové řízení na dodavatele usazovací nádrže. Nabídky budou předloženy na VHS do pátku 10.2.2006. Dodavatele stavby vybere komise, kterou jmenuje vedení VHS Turnov. Výsledek poptávkového řízení a doporučení výběrové komise budou předloženy na zasedání RS 14.2.2006. 

Akci je nutné realizovat v letošním roce, v rozpočtu máme zahrnutou sumu ve výši 300 000,- Kč.

Varianty realizace:

· obec obdrží dotaci od KÚLK, VHS doplatí náklady na vlastní zdroje investora.

·  v případě, že obec neobdrží dotaci bude investorem VHS, pravděpodobně bude nutné doplnit prostředky z rezervy.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí:

· s vybudováním usazovací nádrže v obci Malá Skála dle návrhu

· se sepsáním mandátní smlouvy s obcí Malá Skála dle návrhu

· s podáním žádosti o dotaci na KÚLK za investora – obec Malá Skála

· s doporučením výběrové komise ve věci výběru dodavatele stavby

4.2. Rokytnice nad Jizerou – kanalizace stoka „F“

Společnost BYTOVÁ VÝSTAVBA CZ, která připravuje v Rokytnici n. J. výstavbu bytového domu spojenou s realizací části nové splaškové kanalizace. Jedná se o 135 m kanalizace v asfaltové svažité vozovce. Stavbu by měla provádět místní firma ROTES, která byla vybrána výběrovým řízením Města Rokytnice již v roce 2004. Cena z výběrového řízení byla nyní firmou navýšena o 10% - inflace, vlivy na zvýšení cen materiálu.

Cena z výběrového řízení 
630.770 Kč bez DPH

Navýšení 10% 

  63.077 Kč bez DPH

Nová cena 


693.847 Kč bez DPH 

Podíl Bytové výstavby 75%
520.385 Kč bez DPH

Podíl VHS Turnov 25%
173.462 Kč bez DPH

Na kanalizační řad je vydáno platné stavební povolení, akce navazuje na projekt „Čistá Jizera“. Bytová výstavba souhlasí se sepsáním Smlouvy o poskytnutí příspěvku na výstavbu kanalizace.

Dne 1.2. 2006 se konalo jednání v Rokytnici se zástupci Města Rokytnice, VČE, Bytové výstavby, firmy Rotes a VHS Turnov. VČE má vydané stavební povolení na posílení sítě v trase kanalizace, bude nutné zkoordinovat stavební práce. VČE se bude podílet na novém povrchu komunikace. PD na kanalizaci řeší napojení 10 nemovitostí, je potřeba řešit náklady na vyvedení odboček veřejných částí domovních přípojek mimo novou asfaltovou komunikaci, není etické, aby se z podílu BV hradily vícenáklady na veřejné části přípojek. 

Ze schůzky vyplynula nutnost realizovat také prodloužení vodovodu. VHS Turnov prověří u provozovatele, zda je možné vodovod umístit v trase kanalizace, případně zařídí stavební povolení, PD zajistí BV. Finančně by se postupovalo stejně jako u kanalizace, tzn. 75% hradí BV a 25% VHS Turnov. Vzhledem ke stísněným poměrům v komunikaci a k množství stávajících sítí by bylo účelné, aby stavbu vodovodu prováděla rovněž firma Rotes, z důvodu lepší koordinace stavby (krátký úsek). Cenová nabídka bude firmou předložena. 

Náklady na podíl VHS jsou zahrnuty v rozpočtu VHS Turnov.

Návrh na usnesení:

RS :

· souhlasí se sepsání smlouvy o dílo s firmou ROTES – Rokytnice nad Jizerou za cenu 693.847 Kč bez DPH, 

· souhlasí se sepsáním Smlouvy o poskytnutí příspěvku na kanalizační řad s Bytovou Výstavbou CZ ( podíl VHS Turnov 25% nákladů),

· bere na vědomí informace o postupu prací a zároveň požaduje informovat o dalším průběhu.
4.3. Jilemnice – studie budoucího zásobování vodou

SčVK a.s., útvar rozvoje, zpracovával pro VHS Turnov studii využití vodních zdrojů v Jilemnici. Hlavním důvodem pro zadání této studie bylo zjistit naléhavost realizace rekonstrukce přivaděče Bátovka (potřeba vody pro Jilemnici a zásobení Dolních Štěpanic napojených na přivaděč) a zvážit i jiné varianty zásobování města.

Ze studie vyplývá výhledová a trvalá koncepce zásobení vodou v těchto faktech:

1/ Z kvantitativního hlediska je úpravna vody Hrabačov jediným spolehlivým zdrojem, který nebrání pokrytí jakýchkoli požadavků na krytí potřeby při rozvoji města – voda z potoka.

2/ Zdroje Bátovka, Štěpanická Lhota a Martinice jsou zdroji pouze doplňkovými. Rekonstrukci přivaděče Bátovka není nutno řešit akutně a lze předpokládat etapovou realizaci.

Pro další postup dle uvedené koncepce bylo navrženo:

1/ Realizovat přednostně tzv. III. stavbu rekonstrukce přivaděče Bátovka (VDJ Kozinec – silnice směr Hrabačov-Vítkovice, délka vodovodu 1,5km). Tato stavba vyřeší část úseku, kterým by v případě výpadku zbytku přivaděče byly Dolní Štěpanice zásobovány z Jilemnice (opačným směrem).

2/ Obstarat technickou studii rekonstrukce a modernizace ÚV Hrabačov na výkon 30l/s upravené vody, jako podklad pro ocenění a přípravu stavby hlavního zdroje pitné vody pro Jilemnici.

3/ V případě přijatelnosti rekonstrukce a modernizace ÚV Hrabačov rozhodnout o dalším postupu stran zbývajících staveb přivaděče Bátovka.

Závěr:

Pro malou vydatnost s ohledem na potřebu města a riziko zachování kvality zdroje Bátovka preferovat jako hlavní zdroj pitné vody pro Jilemnici vodu z potoka upravenou v ÚV Hrabačov – zadat u SČVK a.s. zpracování studie ÚV (bude sloužit jako podklad pro projekční práce), Bátovku ponechat jako doplňkový zdroj vody.

Realizovat rekonstrukci přivaděče z Bátovky nejprve (akutně) v dolním úseku, který může v budoucnu sloužit pro zásobování Štěpanické Lhoty i z druhé strany – vodou z ÚV v Hrabačově.

Následně je možné ve vazbě na finanční prostředky realizovat rekonstrukci zbývající části přivaděče z Bátovky. Pro funkci vodního zdroje Bátovka bude v budoucnu nutný zásah do rekonstrukce jímání vodního zdroje (velice složité, lesní pozemek).   

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí závěry studie o zásobování Jilemnice, souhlasí s postupem prací na zajištění zásobování města Jilemnici pitnou vodou  a požaduje předložit cenovou nabídku na zpracování studie rekonstrukce ÚV Hrabačov..

4.4. Jilemnice – rekonstrukce vodovodů

Z této rozpočtové kapitoly by měly být dle možností zafinancovány následující akce:

· PD rekonstrukce vodovodu Dolní Štěpnice – v současné době probíhá poptávkové řízení

· PD rekonstrukce přivaděče Bátovka – bude vypsáno poptávkové řízení (viz. Jilemnice – Studie budoucího zásobování vodou)

· Realizace stavby rekonstrukce vodovodů v ulicích Nouzov, Hanče a Vrbaty, Vinohrady – odevzdána DÚR, do 30.4.2006 bude vydáno ÚR a odevzdána DSP

· Studie rekonstrukce a modernizace ÚV Hrabačov – bude předložena nabídka SčVK a.s.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s postupem prací na rekonstrukci vodovodů v Jilemnici plánovaných na rok 2006.

4.5. Lomnice nad Popelkou – Rekonstrukce kanalizace – ulička u divadla

Město Lomnice nad Popelkou má záměr v letošním roce opravovat povrch bezejmenné uličky mezi ulicí 5. května a Kavánavou. Kanalizace (délka cca 150m) v této uličce je ve špatném stavu a v současné době je zařazena do projektu „Čistá Jizera“. Dle požadavku města je tedy nutno zmíněnou stoku v uličce z projektu vyjmout a zrekonstruovat již v letošním roce.

Na rekonstrukci je v současné době vydáváno SP (v rámci Čisté Jizery). Rekonstrukce povrchu bude dle dohody zařazena do akce výměny kanalizace – město pošle VHS Turnov na povrch příspěvek. Na rekonstrukci povrchu komunikace v současné době probíhá výběr projektanta.

Další kroky budou RS předloženy ke schválení.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s realizací rekonstrukce kanalizace v bezejmenné uličce v letošním roce a s vyřazením této stoky z projektu „Čistá Jizera“ a požaduje informovat o návazných krocích.

4.6. Líšný – rekonstrukce kanalizace

· příloha č. 4

Nová stavba kanalizací v obci v roce 1991 byla napojena na část staré původní, do které jsou ale zaústěny dešťové a balastní vody. Vše je svedeno do kořenové čistírny odpadních vod a tím se snižuje její čistící schopnost. Pro bezproblémové fungování čistírny je nutno tyto vody odvést mimo, přímo do Jizery – tzn. v souběhu se starou původní kanalizací vybudovat novou stoku na splašky a starou odvést pouze balasty. Jednalo by se zhruba o 250m nových stok.

Dále je nutno před kořenovou čistírnou vybudovat velkoobjemový štěrbinový septik, který bude fungovat jako hrubé předčištění. Bez tohoto zařízení není možno likvidovat domovní septiky jednotlivých napojených obyvatel.

Závěr:

- vypsat poptávkové řízení na projektanta.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s vypsáním poptávkového řízení na projekční a inženýrské práce na rekonstrukci kanalizace v Líšném a jmenuje výběrovou komisy ve složení: …

4.7. Ohrazenice – ATS


     Vzhledem k možnosti získání dotace na výstavbu I. tlakového pásma a automatické tlakové stanice v obci Ohrazenice připraví VHS Turnov žádost o dotaci z fondu investic Libereckého kraje.  

     Tato stavba je v současné době již hotová (prosinec 2005). Vzhledem k nedodělkům (finální úprava místní komunikace) nebylo prozatím požádáno o kolaudaci díla, proto akce vyhovuje požadavkům pro udělení dotačního titulu. 

Návrh na usnesení:

RS souhlasí s podáním žádosti o dotaci na KÚLK. 

4.8. Kacanovy – Vodovod Kacanovy

    Jedná se o investiční akci pod názvem „Vodovod Kacanovy – rekonstrukce a přeložka řadu 4“. Podrobnosti o akci byly popsány v podkladech RS v lednu 2006. Dle usnesení RS č. 10/2006 bylo na akci vypsáno výběrové řízení na dodavatele stavby, kterého se zúčastnilo 7 stavebních firem: SčVK, ZIKUDA, STRABAG, STAVOKA KOSICE, SaD, DAMKO a EVOSA.

     Výběrová komise zasedla v pondělí 6.2.2006 a z uvedených uchazečů stanovila následující pořadí: 

1. místo:   František Zikuda-stavitel, Turnov
cena:   1 099 040,- Kč (bez DPH)

2. místo:
   SčVK, a. s., Teplice


cena:   1 128 854,- Kč

3. místo:
   Damko, s. r. o., Semily


cena:      989 917,- Kč

Nabídkové ceny všech účastníků byly téměř vyrovnané (pouze jedna nabídka byla výrazně odchýlená). Při výběru nejvhodnějšího uchazeče bylo postupováno podle zadání – hodnotila se cena za dílo, reference, navržená smlouva a zvláštní nabídky. Po obodování všech kritérií byl součtem bodů všech hodnotitelů stanoven výsledek, jak je uvedeno.

Návrh na usnesení

RS :

· souhlasí s výsledkem řízení dle doporučení výběrové komise 

· doporučuje zastupitelstvu obce sepsání smlouvy o dílo s výhercem výběrového řízení.

4. 9.  Rakousy - Borek– odkoupení pozemku
Název projektu:

Zajištění  rekonstrukce vodovodu Kalich – Borek

Zajištění stavby vodovodu v osadě Záborčí
     VHS Turnov zajišťuje pro investora – Obec Rakousy  PD na realizaci akce rekonstrukce vodovodu a výstavby nového VDJ na Borku pro zlepšení zásobování obce Rakousy pitnou vodou. Projektant navrhl trasu vodovodu a našel pozemek na výstavbu nového VDJ, který technicky vyhovuje potřebám budoucího provozu sítě. Pro výstavbu vodojemu je nezbytně nutné odkoupit pozemek na stavební parcelu. Jedná se o lesní pozemek, který se nachází v obci Koberovy, v CHKO Český ráj v I. zóně ochrany přírody. 

     Majitelem pozemku je pan Pekař ze Zbirohu. V prosinci 2005  RS odsouhlasila vyjednání odkupu popsaného pozemku od pana Pekaře. Při prvním jednání o ceně odkupu pozemku přišel pan Pekař s požadavkem 1000,- Kč / m2 , což by u požadované plochy (600 - 700 m2) představovalo celkovou cenu za pozemek minimálně 600.000 – 700.000  Kč. Po několika dalších jednáních přistoupil pan Pekař na snížení celkové ceny uvedeného pozemku na 200.000,- Kč, přičemž cena za pozemek bude konečná a pevná i v případě, že by pro potřeby stavby bylo nutné větší plochu, než uvedených 600 m2 (cena za 1 m2 se pohybuje v rozmezí od 285 – 333 Kč podle budoucí skutečné potřeby na rozlohu VDJ).  Upozorňujeme, že v dané lokalitě se podle průzkumů projektantů nenachází žádný jiný pozemek, který by vzhledem k výškovým poměrům a kulturám pozemků (svažité lesy) pro výstavbu VDJ vyhovoval. Kdyby bylo umístění VDJ nutné situovat jinam, nebylo by již možné zásobovat danou lokalitu gravitačně a veškerá voda pro toto území by se musela čerpat. 

     V případě, že RS odsouhlasí odkup pozemku pana Pekaře dle návrhu, bude s majitelem pozemku sepsána smlouva o smlouvě budoucí kupní, s platností 2 roky, kde bude cena pozemku specifikována jako pevná a k sepsání smlouvy kupní přistoupíme jen v případě, že na výstavbu VDJ bude udělena zmíněná vládní výjimka pro výstavbu v I. zóně ochrany přírody a nebude žádná jiná překážka, která by bránila v zahájení investiční akce. 

Návrh na usnesení:

RS souhlasí:
-     s odkupem pozemku pro stavbu VDJ za cenu a s podmínkami dle návrhu,

· se sepsáním smlouvy o smlouvě budoucí kupní s majitelem pozemku.

5. Finanční problematika

5.1. Rozpočet na rok 2006 – viz příloha č. 1


Rozpočet na rok 2006 je přílohou.

Rozpočet byl v souladu se zákonem o obcích vyvěšen ve všech ve všech členských obcích svazku. Obsahuje zapracované připomínky a rozčlenění účtu 518.19 – tento byl v návrhu rozpočtu obsažen sumou ve výši 350 tis. Kč. Účet obsahoval m.j. také náklady na deratizaci v jednotlivých městech. Prověřením výše nákladů na deratizaci byla tato část účtu 518.19 upravena (navýšena o 90 tis. Kč). VHS Turnov za dobu svoji správy vodohospodářského majetku zatím nezajišťovalo deratizaci, náklady jsou odhadnuté podle dostupných informací.

Návrh na usnesení:

RS schvaluje předložený rozpočet VHS Turnov na rok 2006.

5.2. Rezerva  na opravy

V roce 2005 byly nově vytvořeny dvě zákonné rezervy na opravy investičního majetku. Jedná se plánované pokračování oprav původních přivaděčů pitné vody z VDJ Metelka a vodního zdroje Šlejferna. Obě rezervy jsou plánovány s tvorbou na dva roky a s jejich realizací v roce 2007.

Šlejferna 

Projekčně je zpracována rekonstrukce celého vodovodního řadu v délce 2,689 km. Stavba ja rozdělena na dvě etapy  I. etapa, dl. 1,684 km, II. etapa dl. 1,005 km. 

V roce 2005 byla realizována první část I. etapy opravy vodovodu v délce 0,7918 km s nákladem Kč 2 004 846,-- bez DPH (dodavatel firma Zikuda).  

Na opravu další - zbývající části I. etapy vodovodu od roku 2005 tvořena rezerva na opravu:

celková  výše opravy

 Kč 2 100 000,--

rok 2005


 Kč 1 050 000,--

rok 2006


 Kč 1 050 000,--

čerpání rezervy – rok 2007

Metelka 

Projekčně je rovněž zpracována rekonstrukce celého vodovodního řadu ze zdroje Metelka až do spotřebišť (Dolánky, Bukovina, Daliměřice, severní část města Turnova na pravém běhu řeky Jizery). 

I. etapa – z VDJ Metelka na hranu Vazoveckého údolí, dl. 624 m

II. etapa – přechod Vazoveckého údolí na Malý Rohozec, dl. 0,324

III. etapa – Malý Rohozec a Daliměřice – bude realizována v souvislosti s investiční akcí „Odkanalizování Malého a Hrubého Rohozce a Daliměřic

IV. etapa  - dopojení přívodního vodovodního řadu a odpad z VDJ

V roce 2005 byla realizována  I. a IV. etapa opravy s nákladem Kč 2 197 670,-- Kč bez DPH (dodavatel firma Zikuda). 

Na opravu II. etapy vodovodního řadu je od roku 2005 tvořena rezerva na opravu:



celková výše opravy

Kč 1 300 000,--


rok 2005


Kč    650 000,--



rok 2006


Kč    650 000,--



čerpání rezervy – rok 2007

Návrh na usnesení:

RS:

· schvaluje tvoření finanční rezervy na opravu vodovodu Metelka II. etapa a na opravu vodovodu Šlejferna I. etapa v uvedené výši dle návrhu,

· pověřuje paní Červovou vytipováním dalších vhodných projektů na opravy sítí v ostatních obcích, o výsledku bude podána informace do konce června 2006.

6. Vnitřní záležitosti

6.1. Loučky – žádost obce o vstup do VHS Turnov

Obec Loučky požádala VHS Turnov o možnost vstupu do svazku. 

Obec Loučky – vodohospodářský majetek bývalého s.p. VAK Turnov, převedený privatizačním projektem k 1.1.1996 (jako VHS), maximálně zdokladované, 

· má cca 160 obyvatel

· má vodovodní síť o délce 1694 m (materiál litina a PE,  DN 80), stáří cca 50 let

· má 80 odběrných míst opatřených vodoměry (nevíme jaké kvality a stáří)

· ČS Podloučky 10 m3 , 2x čerpadlo 

· ČS Blížka – 10 m3 , 2x čerpadlo

· VDJ nad obcí nádrž 50 m3 (další rozvod po obci samospádem)

Cena vodného pro rok 2006 je zde stanovena na 25,- Kč/m3. Náklady na provoz jsou vyšší, obec dotuje z obecního rozpočtu sumou cca 150 tis ročně (případné poruchy, rozbory vody,…). Síť je provozována obcí (starosta), nemá stálou provozní společnost.

Závěr:

Obec je ochotna přistoupit na podmínky VHS Turnov o vstupu do svazku. Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se zakladatelskými listinami a ostatními zásadními dokumenty VHS Turnov. Obec má původní inventurní seznamy o převodu majetku ze s.p. VAK Turnov – majetek je snadno identifikovatelný. Navrhujeme nechat zpracovat znalecký posudek a uskutečnit převod majetku darovací smlouvou a vstup obce do svazku k 1.7.2006 (pokud nebude důvod počkat na další přistupující obce do konce roku). DR zůstane beze změny, RS bude mít dalšího člena jmenovaného ZO.

Návrh na usnesení:

RS souhlasí se vstupem obce Loučky do VHS Turnov za standardních podmínek a se záměrem převodu vodohospodářského majetku obce na VHS Turnov darovací smlouvou.

6.2. Svazek Semily 

Po několika marných pokusech se doposud nepodařilo získat souhlas Svazku Semily se vstupem do VHS Turnov. Členské obce Semily a Benecko odsouhlasily vstup do svazku, Chuchelna toto rozhodování odložila.

Diskuse:  prosíme pana starostu ze Semil o podání podrobnější informace.

Návrh na usnesení:

RS bere na vědomí informace o průběhu projednávání vstupu Svazku Semily do VHS Turnov a pověřuje Ing. Hejduka a pí Červovou jednáním v ZO Chuchelna.

Další jednání RS se uskuteční dne 14. 3. 2006 od 13.00 hodin, místo bude upřesněno.

V Turnově  6. 2. 2006




Marcela Červová

